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Ⅰ 調査の概要及び回答者特性 
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１ 調査の概要 

I 調査の概要及び回答者特性 
 

 

（１）調査目的 

大牟田市まちづくり総合プランに掲げる施策、並びにアクションプログラムに掲げる事業について、市

民の意向を把握するとともに、施策の達成状況を検証するために市民アンケートを実施しました。また、

把握した市民ニーズ等を今後推進していく施策に活かしていくことで、同プランに掲げる都市像の実現

を目指していくものです。 

 

（２）調査の対象 

住民基本台帳から無作為抽出した 18 歳以上の市民 1,000 人 
 

（３）調査方法 

下記のうち、いずれか一方の方法にて回答。 

① 郵送法（封書による郵送・回収） 

② web での回答 

 

（４）調査期間 
令和 ７ 年4月22日～5月26日 

※令和 ７ 年5月1日に調査に対する礼状兼協力依頼状を送付 
 

（４）回収状況 

配布数 1,000 件 

有効回収数 472 件 

有効回収率 47.2％ 
 

（５）調査結果利用上の留意事項 

・文章や表、グラフ中の回答割合（相対度数）は百分比のポイント以下 2 位を四捨五入している

ので、合計は必ずしも 100％にならないことがあります。 

・2 つ以上の回答を求めた（複数回答）質問の場合、その回答割合の合計は原則として 100％を

超えます。 

・数表等に記載された「n」は、回答割合算出上の基数（回答数）を示しています。 

・全問で特定の回答をした一部の回答者のみに対して続けて行った質問の回答割合は、層化さ

れた回答者を基数として算出しています。 

・文中では選択肢（変数）を「 」で示しています。選択肢の文章が長い場合は、一部省略したとこ

ろがあります。また、2 つ以上の選択肢を合計して表す場合には『 』で示しており、今回調査につ

いてその割合は基数を基に算出しています。 

・家族構成別の「3 世代以上」及び「その他」は標本数が少ないため分析対象から除いています。 

・小学校区別の集計表は各校区の標本数が最大で「銀水」の 39 件、最小で「上内」の 3 件であり、

統計的な傾向を読みとるには困難であることから参考数値として掲載しています。 
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①あなたの性別を教えてください。（○印は１つ） 

 
 

有効回答のあった市民 472人の特性は、以下のとおりです。 

・性別構成比は概ね「女性」6 割、「男性」4 割となっています。 

・年齢構成は、「70～79 歳」の22.2％が最も高く、これに「60～69 歳」の 20.8％、「80 歳i以上」の 

17.2％が続いています。回答者全体に占める『60 歳以上』の割合は、60.2％となっています。 

・家族構成は、「2 世代（親と子どもなど）」の 43.9％が最も高く、これに「夫婦のみ」の 28.6％が続い

ています。「単身」は 19.9％となっています。 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 回答者特性 

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

男性 181 38.3 177 37.3 192 41.1 213 40.0 210 38.5

女性 287 60.8 282 59.4 265 56.7 316 59.4 304 55.7
その他 1 0.2 2 0.4 0 0.0 0 0.0      -      -
無回答 3 0.6 14 2.9 10 2.1 3 0.6 32 5.9

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査

38.3

60.8

0.2

0.6

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

男性

女性

その他

無回答 n=472

（％
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③あなたのご家庭の家族構成は、次のうちどれにあたりますか。（○印は１つ） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②あなたの年齢を教えてください。（○印は１つ） 

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

18～29歳 31 6.6 25 5.3 18 3.9 53 10.0 38 7.0

30～39歳 41 8.7 38 8.0 35 7.5 40 7.5 49 9.0

40～49歳 58 12.3 59 12.4 43 9.2 65 12.2 69 12.6

50～59歳 54 11.4 53 11.2 66 14.1 71 13.3 66 12.1

60～69歳 98 20.8 111 23.4 84 18.0 111 20.9 115 21.1

70～79歳 105 22.2 120 25.3 155 33.2 123 23.1 115 21.1

80歳以上 81 17.2 55 11.6 55 11.8 67 12.6 65 11.9

無回答 4 0.8 14 2.9 11 2.4 2 0.4 29 5.3

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査

6.6

8.7

12.3

11.4

8.3

12.5

12.5

9.7

17.2

0.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

無回答 n=472

（％）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

単身 94 19.9 104 21.9 85 18.2 86 16.2 89 16.3

夫婦のみ 135 28.6 125 26.3 126 27.0 147 27.6 159 29.1
２世代（親と子どもなど） 207 43.9 192 40.4 189 40.5 255 47.9 230 42.1
３世代以上 19 4.0 21 4.4 30 6.4 22 4.1 25 4.6
その他 11 2.3 18 3.8 23 4.9 19 3.6 11 2.0
無回答 6 1.3 15 3.2 14 3.0 3 0.6 32 5.9

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査

19.9

28.6

43.9

4.0

2.3

1.3

0.0 20.0 40.0 60.0

単 身

夫婦のみ

２世代（親と子どもなど）

３世代以上

その他

無回答 n=472

（％）
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④あなたの住んでいる小学校区を教えてください。（○印は１つ） 

6.1

5.7

6.4

4.7

1.9

6.6

6.1

3.0

4.2

6.4

4.7

4.7

5.5

5.7

5.3

0.6

8.3

4.9

6.6

1.7

1.1

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0

みなと

天領

駛馬

天の原

玉川

大牟田中央

大正

中友

明治

白川

平原

高取

三池

羽山台

銀水

上内

吉野

倉永

手鎌

わからない

無回答 n=472

（％）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

みなと 29 6.1 29 6.1 25 5.4 29 5.5 16 2.9

天領 27 5.7 25 5.3 27 5.8 14 2.6 26 4.8
駛馬 30 6.4 26 5.5 32 6.9 35 6.6 43 7.9
天の原 22 4.7 14 2.9 22 4.7 27 5.1 19 3.5
玉川 9 1.9 19 4.0 5 1.1 6 1.1 10 1.8
大牟田中央 31 6.6 32 6.7 31 6.6 41 7.7 33 6.0
大正 29 6.1 18 3.8 15 3.2 33 6.2 27 4.9
中友 14 3.0 24 5.1 15 3.2 20 3.8 26 4.8
明治 20 4.2 18 3.8 22 4.7 21 3.9 25 4.6
白川 30 6.4 30 6.3 25 5.4 27 5.1 22 4.0
平原 22 4.7 12 2.5 14 3.0 19 3.6 20 3.7
高取 22 4.7 21 4.4 24 5.1 27 5.1 22 4.0
三池 26 5.5 39 8.2 40 8.6 34 6.4 45 8.2
羽山台 27 5.7 18 3.8 19 4.1 29 5.5 25 4.6
銀水 25 5.3 45 9.5 42 9.0 46 8.6 43 7.9
上内 3 0.6 2 0.4 7 1.5 10 1.9 6 1.1
吉野 39 8.3 27 5.7 35 7.5 39 7.3 37 6.8
倉永 23 4.9 23 4.8 19 4.1 28 5.3 24 4.4
手鎌 31 6.6 33 6.9 32 6.9 39 7.3 43 7.9
わからない 8 1.7 5 1.1 2 0.4 7 1.3 4 0.7
無回答 5 1.1 15 3.2 14 3.0 1 0.2 30 5.5

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査
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Ⅱ  調査結果 
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１ 子育てについて 

（１）地域における多様な子育て支援（問１) 

大牟田市は子育てしやすいまちだと思いますか。（○印は１つ） 

Ⅱ  調査結果 
 

 

 

 

「わからない」と「どちらかというとそう思う」が 35.2％で最も高く、これに「どちらかというとそう思わない」

が 13.1％で続いています。「そう思う」と「どちらかというとそう思う」を合わせた『そう思う』層は 44.7％、

「どちらかというとそう思わない」と「そう思わない」を合わせた『そう思わない』層は 19.0％となっています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「どちらかというとそう思う」の割合が30.3％から35.2％に増加しており、令和３年

度調査と比べると、28.0％から35.2％に増加しています。「わからない」の割合は33.1％から35.2％にや

や増加しており、令和３年度調査と比べると、29.3％から35.2％に増加しています。 

また、『そう思う』層の割合は前回調査と比べ38.5％から 44.7％に増加し、令和３年度調査と比べると、

53.5％から44.7％に減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

そう思う 45 9.5 39 8.2 87 18.6 136 25.6 139 25.5

どちらかというとそう思う 166 35.2 144 30.3 138 29.6 145 27.3 153 28.0
どちらかというとそう思わない 62 13.1 78 16.4 44 9.4 58 10.9 43 7.9
そう思わない 28 5.9 44 9.3 21 4.5 30 5.6 22 4.0
わからない 166 35.2 157 33.1 153 32.8 152 28.6 160 29.3
無回答 5 1.1 13 2.7 24 5.1 11 2.1 29 5.3

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査

凡例

今回調査
(n=472)

前回調査

(n=475)

令和５年度

(n=467)

令和４年度
(n=532)

令和３年度

(n=546)

そう思う

9.5 

8.2 

18.6 

25.6 

25.5 

どちらかというと

そう思う

35.2 

30.3 

29.6 

27.3 

28.0 

どちらかというと

そう思わない

13.1 

16.4 

9.4 

10.9 

7.9 

そう思わない

5.9 

9.3 

4.5 

5.6 

4.0 

わからない

35.2 

33.1 

32.8 

28.6 

29.3 

無回答

1.1 

2.7 

5.1 

2.1 

5.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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＜回答者特性別の傾向＞ 

『そう思う』の割合が比較的高い層は、『80 歳以上』、「2世代」となっています。回

答者全体の結果と比べ 5 ポイント以上高い層は、以下のとおりです。 

▼「そう思う」の割合が比較的高い層 

「80歳以上」、「単身」 

▼「どちらかというとそう思う」の割合が比較的高い層 

「60～69歳」、「80 歳以上」、「2世代」 

▼「どちらかというとそう思わない」の割合が比較的高い層 

『30～59歳』 

▼「そう思わない」の割合が比較的高い層 

「18～29歳」、「30～39歳」、「50～59歳」 

▼「わからない」の割合が比較的高い層 

「男性」、「18～29 歳」、「70～79 歳」、「単身」、「夫婦のみ」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

『
そ
う
思
う

』

『
そ
う
思
わ
な
い

』

わ
か
ら
な
い

無
回
答

472 45 166 62 28 166 5 211 90 166 5
100.0% 9.5% 35.2% 13.1% 5.9% 35.2% 1.1% 44.7% 19.0% 35.2% 1.1%

■性別
181 20 53 23 10 75 0 73 33 75 0

100.0% 11.0% 29.3% 12.7% 5.5% 41.4% 0.0% 40.3% 18.2% 41.4% 0.0%
287 25 112 38 18 90 4 137 56 90 4

100.0% 8.7% 39.0% 13.2% 6.3% 31.4% 1.4% 47.7% 19.5% 31.4% 1.4%
1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
3 0 1 1 0 0 1 1 1 0 1

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%
■年齢別 0 0

31 0 9 4 5 13 0 9 9 13 0
100.0% 0.0% 29.0% 12.9% 16.1% 41.9% 0.0% 29.0% 29.0% 41.9% 0.0%

41 1 9 10 7 14 0 10 17 14 0
100.0% 2.4% 22.0% 24.4% 17.1% 34.1% 0.0% 24.4% 41.5% 34.1% 0.0%

58 4 19 12 5 18 0 23 17 18 0
100.0% 6.9% 32.8% 20.7% 8.6% 31.0% 0.0% 39.7% 29.3% 31.0% 0.0%

54 3 18 12 6 15 0 21 18 15 0
100.0% 5.6% 33.3% 22.2% 11.1% 27.8% 0.0% 38.9% 33.3% 27.8% 0.0%

98 7 41 9 1 39 1 48 10 39 1
100.0% 7.1% 41.8% 9.2% 1.0% 39.8% 1.0% 48.9% 10.2% 39.8% 1.0%

105 12 36 8 3 44 2 48 11 44 2
100.0% 11.4% 34.3% 7.6% 2.9% 41.9% 1.9% 45.7% 10.5% 41.9% 1.9%

81 17 33 6 1 23 1 50 7 23 1
100.0% 21.0% 40.7% 7.4% 1.2% 28.4% 1.2% 61.7% 8.6% 28.4% 1.2%

4 1 1 1 0 0 1 2 1 0 1
100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0%

■家族構成別 0 0
94 14 20 8 3 49 0 34 11 49 0

100.0% 14.9% 21.3% 8.5% 3.2% 52.1% 0.0% 36.2% 11.7% 52.1% 0.0%
135 13 49 12 1 59 1 62 13 59 1

100.0% 9.6% 36.3% 8.9% 0.7% 43.7% 0.7% 45.9% 9.6% 43.7% 0.7%
207 17 86 37 20 46 1 103 57 46 1

100.0% 8.2% 41.5% 17.9% 9.7% 22.2% 0.5% 49.7% 27.6% 22.2% 0.5%
19 0 7 2 3 6 1 7 5 6 1

100.0% 0.0% 36.8% 10.5% 15.8% 31.6% 5.3% 36.8% 26.3% 31.6% 5.3%
11 0 3 1 1 6 0 3 2 6 0

100.0% 0.0% 27.3% 9.1% 9.1% 54.5% 0.0% 27.3% 18.2% 54.5% 0.0%
6 1 1 2 0 0 2 2 2 0 2

100.0% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.4% 33.3% 0.0% 33.3%

６０～６９歳

５０～５９歳

３世代以上

その他

無回答

２世代
（親と子どもなど）

全体

女性

男性

単身

夫婦のみ

その他

４０～４９歳

３０～３９歳

１８～２９歳

無回答

無回答

８０歳以上

７０～７９歳
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合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

『
そ
う
思
う

』

『
そ
う
思
わ
な
い

』

わ
か
ら
な
い

無
回
答

472 45 166 62 28 166 5 211 90 166 5
100.0% 9.5% 35.2% 13.1% 5.9% 35.2% 1.1% 44.7% 19.0% 35.2% 1.1%

■小学校区別
29 4 8 3 4 10 0 12 7 10 0

100.0% 13.8% 27.6% 10.3% 13.8% 34.5% 0.0% 41.4% 24.1% 34.5% 0.0%
27 2 12 4 1 7 1 14 5 7 1

100.0% 7.4% 44.4% 14.8% 3.7% 25.9% 3.7% 51.8% 18.5% 25.9% 3.7%
30 4 7 2 0 17 0 11 2 17 0

100.0% 13.3% 23.3% 6.7% 0.0% 56.7% 0.0% 36.6% 6.7% 56.7% 0.0%
22 2 11 2 1 6 0 13 3 6 0

100.0% 9.1% 50.0% 9.1% 4.5% 27.3% 0.0% 59.1% 13.6% 27.3% 0.0%
9 0 2 2 1 4 0 2 3 4 0

100.0% 0.0% 22.2% 22.2% 11.1% 44.4% 0.0% 22.2% 33.3% 44.4% 0.0%
31 3 9 4 2 13 0 12 6 13 0

100.0% 9.7% 29.0% 12.9% 6.5% 41.9% 0.0% 38.7% 19.4% 41.9% 0.0%
29 2 13 3 2 9 0 15 5 9 0

100.0% 6.9% 44.8% 10.3% 6.9% 31.0% 0.0% 51.7% 17.2% 31.0% 0.0%
14 1 5 4 0 4 0 6 4 4 0

100.0% 7.1% 35.7% 28.6% 0.0% 28.6% 0.0% 42.8% 28.6% 28.6% 0.0%
20 3 6 3 0 8 0 9 3 8 0

100.0% 15.0% 30.0% 15.0% 0.0% 40.0% 0.0% 45.0% 15.0% 40.0% 0.0%
30 3 12 6 1 8 0 15 7 8 0

100.0% 10.0% 40.0% 20.0% 3.3% 26.7% 0.0% 50.0% 23.3% 26.7% 0.0%
22 2 9 2 4 5 0 11 6 5 0

100.0% 9.1% 40.9% 9.1% 18.2% 22.7% 0.0% 50.0% 27.3% 22.7% 0.0%
22 2 12 0 1 7 0 14 1 7 0

100.0% 9.1% 54.5% 0.0% 4.5% 31.8% 0.0% 63.6% 4.5% 31.8% 0.0%
26 0 9 1 3 13 0 9 4 13 0

100.0% 0.0% 34.6% 3.8% 11.5% 50.0% 0.0% 34.6% 15.3% 50.0% 0.0%
27 3 13 5 2 3 1 16 7 3 1

100.0% 11.1% 48.1% 18.5% 7.4% 11.1% 3.7% 59.2% 25.9% 11.1% 3.7%
25 5 7 2 1 10 0 12 3 10 0

100.0% 20.0% 28.0% 8.0% 4.0% 40.0% 0.0% 48.0% 12.0% 40.0% 0.0%
3 1 1 0 1 0 0 2 1 0 0

100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.6% 33.3% 0.0% 0.0%
39 3 10 8 2 15 1 13 10 15 1

100.0% 7.7% 25.6% 20.5% 5.1% 38.5% 2.6% 33.3% 25.6% 38.5% 2.6%
23 3 3 6 1 9 1 6 7 9 1

100.0% 13.0% 13.0% 26.1% 4.3% 39.1% 4.3% 26.0% 30.4% 39.1% 4.3%
31 2 14 4 0 11 0 16 4 11 0

100.0% 6.5% 45.2% 12.9% 0.0% 35.5% 0.0% 51.7% 12.9% 35.5% 0.0%
8 0 1 0 1 6 0 1 1 6 0

100.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 75.0% 0.0% 12.5% 12.5% 75.0% 0.0%
5 0 2 1 0 1 1 2 1 1 1

100.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0%

上内

天の原

無回答

わからない

手鎌

倉永

吉野

銀水

羽山台

三池

高取

平原

白川

明治

中友

大正

大牟田中央

玉川

駛馬

天領

みなと

  全  体
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（２）「大牟田市子ども・子育て応援条例」認知度（問２) 

大牟田市では、安心して子どもを産み育てることができ、子どもが誰一人取り残されることなく

健やかに成長できるまちを目指し、まちのみんなで子ども・子育てを応援していくため、「大牟

田市子ども・子育て応援条例」を制定し、令和6年1月にスタートしました。あなたはこのことを知

っていますか。大牟田市は子育てしやすいまちだと思いますか。（○印は１つ） 

 

「知らない」が 84.3％で、「知っている」は 14.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜回答者特性別の傾向＞ 

『そう思う』の割合が比較的高い層は、『70 歳以上』、「夫婦のみ」となっています。 

 

 

回答者全体の結果と比べ 5 ポイント以上高い層は、以下のとおりです。 

▼「知っている」の割合が比較的高い層 

「80歳以上」 

▼「知らない」の割合が比較的高い層 

「18～29歳」、「60～69 歳」 

 

 

 

 
 

度数 ％

知っている 69 14.6

知らない 398 84.3
無回答 5 1.1

合計 472 100.0

今回調査

凡例

今回調査
(n=472)

知っている

14.6 

知らない

84.3 

無回答

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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合
計

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

472 69 398 5 472 69 398 5
100.0% 14.6% 84.3% 1.1% 100.0% 14.6% 84.3% 1.1%

■性別 ■小学校区別
181 20 160 1 29 8 21 0

100.0% 11.0% 88.4% 0.6% 100.0% 27.6% 72.4% 0.0%
287 49 235 3 27 7 20 0

100.0% 17.1% 81.9% 1.0% 100.0% 25.9% 74.1% 0.0%
1 0 1 0 30 1 29 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 3.3% 96.7% 0.0%
3 0 2 1 22 2 19 1

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0% 9.1% 86.4% 4.5%
■年齢別 9 1 8 0

31 3 28 0 100.0% 11.1% 88.9% 0.0%
100.0% 9.7% 90.3% 0.0% 31 6 25 0

41 5 36 0 100.0% 19.4% 80.6% 0.0%
100.0% 12.2% 87.8% 0.0% 29 5 24 0

58 7 51 0 100.0% 17.2% 82.8% 0.0%
100.0% 12.1% 87.9% 0.0% 14 1 13 0

54 8 46 0 100.0% 7.1% 92.9% 0.0%
100.0% 14.8% 85.2% 0.0% 20 3 17 0

98 10 88 0 100.0% 15.0% 85.0% 0.0%
100.0% 10.2% 89.8% 0.0% 30 7 23 0

105 11 92 2 100.0% 23.3% 76.7% 0.0%
100.0% 10.5% 87.6% 1.9% 22 5 17 0

81 25 54 2 100.0% 22.7% 77.3% 0.0%
100.0% 30.9% 66.7% 2.5% 22 3 19 0

4 0 3 1 100.0% 13.6% 86.4% 0.0%
100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 26 3 22 1

■家族構成別 100.0% 11.5% 84.6% 3.8%
94 12 82 0 27 2 24 1

100.0% 12.8% 87.2% 0.0% 100.0% 7.4% 88.9% 3.7%
135 14 119 2 25 3 22 0

100.0% 10.4% 88.1% 1.5% 100.0% 12.0% 88.0% 0.0%
207 35 171 1 3 0 3 0

100.0% 16.9% 82.6% 0.5% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
19 4 15 0 39 7 32 0

100.0% 21.1% 78.9% 0.0% 100.0% 17.9% 82.1% 0.0%
11 4 7 0 23 4 18 1

100.0% 36.4% 63.6% 0.0% 100.0% 17.4% 78.3% 4.3%
6 0 4 2 31 1 30 0

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0% 3.2% 96.8% 0.0%
8 0 8 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
5 0 4 1

100.0% 0.0% 80.0% 20.0%

全体 全体

男性 みなと

女性 天領

その他 駛馬

無回答 天の原

玉川
１８～２９歳

大牟田中央
３０～３９歳

大正
４０～４９歳

中友
５０～５９歳

明治
６０～６９歳

白川
７０～７９歳

平原
８０歳以上

高取
無回答

三池

単身 羽山台

夫婦のみ 銀水

２世代
（親と子どもなど）

上内

わからない

無回答

３世代以上 吉野

その他 倉永

無回答 手鎌
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（１）地域課題解決への参加（問３） 

地域にある課題の解決に向けて、自らができることに取り組みたいと思いますか。 

（○印は１つ） 

 
 

 

 

「取り組みたい」が 45.6％で最も高く、これに「自分にできることはない」が35.0％で続いています。「既

に取り組んでいる」と「取り組みたい」を合わせた『取り組む意向を持っている』層は、54.1％となっていま

す。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「取り組みたい」の割合は 39.8％から 45.6％に増加しています。 

また、『取り組む意向を持っている』層の割合は、前回調査と比べると、51.2％から 54.1％に増加して

おり、令和3年度調査と比べると、46.1％から54.1％に増加しています。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 生涯学習・文化について 

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

既に取り組んでいる 40 8.5 54 11.4 60 12.8 58 10.9 57 10.4

取り組みたい 215 45.6 189 39.8 156 33.4 191 35.9 195 35.7
取り組みたくない 45 9.5 49 10.3 58 12.4 80 15.0 65 11.9
自分にできることはない 165 35.0 161 33.9 160 34.3 184 34.6 192 35.2
無回答 7 1.5 22 4.6 33 7.1 19 3.6 37 6.8

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査

凡例

今回調査
(n=472)

前回調査
(n=475)

令和５年度
(n=467)

令和４年度
(n=532)

令和３年度
(n=546)

既に取り組んでいる

8.5 

11.4 

12.8 

10.9 

10.4 

取り組みたい

45.6 

39.8 

33.4 

35.9 

35.7 

取り組みたくない

9.5 

10.3 

12.4 

15.0 

11.9 

自分にできることはない

35.0 

33.9 

34.3 

34.6 

35.2 

無回答

1.5 

4.6 

7.1 

3.6 

6.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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＜回答者特性別の傾向＞ 

回答者全体の結果と比べ 5 ポイント以上高い層は、以下のとおりです。 

▼「既に取り組んでいる」の割合が比較的高い層 

「40～49 歳」 

▼「取り組みたい」の割合が比較的高い層 

「50～59 歳」 

▼「取り組みたくない」の割合が比較的高い層 

「30～39 歳」 

▼「自分にできることはない」の割合が比較的高い層 

「単身」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

既
に
取
り
組
ん
で
い
る

取
り
組
み
た
い

取
り
組
み
た
く
な
い

自
分
に
で
き
る
こ
と
は
な
い

無
回
答

合
計

既
に
取
り
組
ん
で
い
る

取
り
組
み
た
い

取
り
組
み
た
く
な
い

自
分
に
で
き
る
こ
と
は
な
い

無
回
答

472 40 215 45 165 7 472 40 215 45 165 7
100.0% 8.5% 45.6% 9.5% 35.0% 1.5% 1.0% 0.1% 0.5% 0.1% 0.4% 0.0%

■性別 ■小学校区別
181 10 83 18 69 1 29 5 13 1 10 0

100.0% 5.5% 45.9% 9.9% 38.1% 0.6% 100.0% 17.2% 44.8% 3.4% 34.5% 0.0%
287 30 130 27 95 5 27 7 11 3 6 0

100.0% 10.5% 45.3% 9.4% 33.1% 1.7% 100.0% 25.9% 40.7% 11.1% 22.2% 0.0%
1 0 0 0 1 0 30 2 12 2 14 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 6.7% 40.0% 6.7% 46.7% 0.0%
3 0 2 0 0 1 22 2 5 2 12 1

100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0% 9.1% 22.7% 9.1% 54.5% 4.5%
■年齢別 9 0 7 0 2 0

31 1 15 3 12 0 100.0% 0.0% 77.8% 0.0% 22.2% 0.0%
100.0% 3.2% 48.4% 9.7% 38.7% 0.0% 31 3 16 3 9 0

41 2 17 6 16 0 100.0% 9.7% 51.6% 9.7% 29.0% 0.0%
100.0% 4.9% 41.5% 14.6% 39.0% 0.0% 29 1 15 3 10 0

58 10 26 3 19 0 100.0% 3.4% 51.7% 10.3% 34.5% 0.0%
100.0% 17.2% 44.8% 5.2% 32.8% 0.0% 14 0 9 0 5 0

54 2 32 6 14 0 100.0% 0.0% 64.3% 0.0% 35.7% 0.0%
100.0% 3.7% 59.3% 11.1% 25.9% 0.0% 20 1 11 3 5 0

98 5 45 11 36 1 100.0% 5.0% 55.0% 15.0% 25.0% 0.0%
100.0% 5.1% 45.9% 11.2% 36.7% 1.0% 30 1 19 3 7 0

105 12 42 14 36 1 100.0% 3.3% 63.3% 10.0% 23.3% 0.0%
100.0% 11.4% 40.0% 13.3% 34.3% 1.0% 22 2 12 3 5 0

81 8 35 2 32 4  100.0% 9.1% 54.5% 13.6% 22.7% 0.0%
100.0% 9.9% 43.2% 2.5% 39.5% 4.9% 22 2 6 3 10 1

4 0 3 0 0 1 100.0% 9.1% 27.3% 13.6% 45.5% 4.5%
100.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 26 0 16 3 7 0

■家族構成別 100.0% 0.0% 61.5% 11.5% 26.9% 0.0%
94 7 37 8 42 0 27 0 13 2 10 2

100.0% 7.4% 39.4% 8.5% 44.7% 0.0% 100.0% 0.0% 48.1% 7.4% 37.0% 7.4%
135 9 66 14 42 4 25 1 8 2 14 0

100.0% 6.7% 48.9% 10.4% 31.1% 3.0% 100.0% 4.0% 32.0% 8.0% 56.0% 0.0%
207 22 90 21 74 0 3 1 2 0 0 0

100.0% 10.6% 43.5% 10.1% 35.7% 0.0% 100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%
19 2 11 0 5 1 39 5 12 6 15 1

100.0% 10.5% 57.9% 0.0% 26.3% 5.3% 100.0% 12.8% 30.8% 15.4% 38.5% 2.6%
11 0 7 2 2 0 23 2 11 1 9 0

100.0% 0.0% 63.6% 18.2% 18.2% 0.0% 100.0% 8.7% 47.8% 4.3% 39.1% 0.0%
6 0 4 0 0 2 31 5 13 3 9 1

100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0% 16.1% 41.9% 9.7% 29.0% 3.2%
8 0 1 2 5 0

100.0% 0.0% 12.5% 25.0% 62.5% 0.0%
5 0 3 0 1 1

100.0% 0.0% 60.0% 0.0% 20.0% 20.0%

無回答

無回答

単身

無回答

白川

平原

高取

三池

羽山台

銀水

上内

吉野

倉永

手鎌

わからない

３世代以上

その他

  全  体

玉川

８０歳以上

男性

女性

無回答

１８～２９歳
大牟田中央

大正

中友

駛馬

天の原

  全  体

みなと

天領

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

その他

明治
６０～６９歳

７０～７９歳
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あなたは、この１年間に、どのくらいの頻度で、スポーツ・軽スポーツ（ラジオ体操、ウォーキン

グなど）・レクリエーション等でからだを動かしましたか。（○印は１つ） 

 

 

 

「行っていない」の割合が最も高く、34.3％を占めています。以下、回答割合の高い方から、「週に 3 

日以上」（25.2％）、「週に 1～2 日」（19.5％）、「月に 1～3 日」（13.1％）の順となっています。『月に 1 

～3 日以上』の頻度で運動・スポーツを行っている人の割合は、57.8％です。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「行っていない」の割合は 36.4％から 34.3％にやや減少していますが、令和 

3年度調査と比べても、36.1％から 34.3％にやや減少しています。 

また、『月に 1～3 日』以上の頻度で運動・スポーツを行っている人の割合は、前回調査と比べると、 

55.0％から 57.8％に増加しています。令和3年度と比べても、『月に 1～3 日』以上の頻度で運動・スポ

ーツを行っている人の割合は50.5％から 57.8％に増加しています。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）多様なスポーツ活動の機会づくりの推進（問4） 

凡例

今回調査
(n=472)

前回調査

(n=475)

令和５年度

(n=467)

令和４年度
(n=532)

令和３年度

(n=546)

週に3日以上

25.2 

23.8 

21.2 

22.0 

21.2 

週に1～2日

19.5 

19.2 

18.4 

18.2 

17.2 

月に1～3日

13.1 

12.0 

11.8 

11.8 

12.1 

３か月に1～2日

3.8 

2.5 

3.6 

4.3 

4.8 

年に1～3日

3.6 

3.8 

4.5 

6.4 

3.8 

行っていない

34.3 

36.4 

37.3 

35.7 

36.1 

無回答

0.4 

2.3 

3.2 

1.5 

4.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

週に3日以上 119 25.2 113 23.8 99 21.2 117 22.0 116 21.2

週に1～2日 92 19.5 91 19.2 86 18.4 97 18.2 94 17.2
月に1～3日 62 13.1 57 12.0 55 11.8 63 11.8 66 12.1
３か月に1～2日 18 3.8 12 2.5 17 3.6 23 4.3 26 4.8
年に1～3日 17 3.6 18 3.8 21 4.5 34 6.4 21 3.8
行っていない 162 34.3 173 36.4 174 37.3 190 35.7 197 36.1
無回答 2 0.4 11 2.3 15 3.2 8 1.5 26 4.8

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査
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＜回答者特性別の傾向＞ 

この 1 年間に、運動やスポーツを「行っていない」の割合が比較的高い層は、「70～79 歳」、「単身」

となっています。 

回答者全体の結果と比べ 5 ポイント以上高い層は、以下のとおりです。 

▼「週に 3 日以上」の割合が比較的高い層 

「80 歳以上」、「夫婦のみ」 

▼「週に 1～2 日」の割合が比較的高い層 

「18～29 歳」、「40～49 歳」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

週
に
３
日
以
上

週
に
１
～

２
日

月
に
１
～

３
日

３
か
月
に
１
～

２
日

年
に
１
～

３
日

行

っ
て
い
な
い

無
回
答

合
計

週
に
３
日
以
上

週
に
１
～

２
日

月
に
１
～

３
日

３
か
月
に
１
～

２
日

年
に
１
～

３
日

行

っ
て
い
な
い

無
回
答

472 119 92 62 18 17 162 2 472 119 92 62 18 17 162 2
100.0% 25.2% 19.5% 13.1% 3.8% 3.6% 34.3% 0.4% 100.0% 25.2% 19.5% 13.1% 3.8% 3.6% 34.3% 0.4%

■性別 ■小学校区別
181 50 25 23 11 6 65 1 29 16 7 2 0 0 4 0

100.0% 27.6% 13.8% 12.7% 6.1% 3.3% 35.9% 0.6% 100.0% 55.2% 24.1% 6.9% 0.0% 0.0% 13.8% 0.0%
287 68 67 39 7 11 95 0 27 6 10 1 0 1 9 0

100.0% 23.7% 23.3% 13.6% 2.4% 3.8% 33.1% 0.0% 100.0% 22.2% 37.0% 3.7% 0.0% 3.7% 33.3% 0.0%
1 0 0 0 0 0 1 0 30 9 2 2 0 0 17 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 30.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 56.7% 0.0%
3 1 0 0 0 0 1 1 22 3 9 1 0 0 8 1

100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 100.0% 13.6% 40.9% 4.5% 0.0% 0.0% 36.4% 4.5%
■年齢別 9 2 2 2 1 0 2 0

31 4 9 3 1 4 10 0 100.0% 22.2% 22.2% 22.2% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0%
100.0% 12.9% 29.0% 9.7% 3.2% 12.9% 32.3% 0.0% 31 5 9 4 2 1 10 0

41 12 6 6 2 4 11 0 100.0% 16.1% 29.0% 12.9% 6.5% 3.2% 32.3% 0.0%
100.0% 29.3% 14.6% 14.6% 4.9% 9.8% 26.8% 0.0% 29 10 4 5 1 0 9 0

58 9 17 10 2 2 18 0 100.0% 34.5% 13.8% 17.2% 3.4% 0.0% 31.0% 0.0%
100.0% 15.5% 29.3% 17.2% 3.4% 3.4% 31.0% 0.0% 14 3 1 2 3 1 4 0

54 14 10 8 6 1 15 0 100.0% 21.4% 7.1% 14.3% 21.4% 7.1% 28.6% 0.0%
100.0% 25.9% 18.5% 14.8% 11.1% 1.9% 27.8% 0.0% 20 6 2 4 3 0 5 0

98 24 17 13 4 4 36 0 100.0% 30.0% 10.0% 20.0% 15.0% 0.0% 25.0% 0.0%
100.0% 24.5% 17.3% 13.3% 4.1% 4.1% 36.7% 0.0% 30 13 3 4 1 2 7 0

105 30 17 14 1 1 42 0 100.0% 43.3% 10.0% 13.3% 3.3% 6.7% 23.3% 0.0%
100.0% 28.6% 16.2% 13.3% 1.0% 1.0% 40.0% 0.0% 22 7 3 3 1 1 7 0

81 25 16 8 2 1 28 1  100.0% 31.8% 13.6% 13.6% 4.5% 4.5% 31.8% 0.0%
100.0% 30.9% 19.8% 9.9% 2.5% 1.2% 34.6% 1.2% 22 3 2 1 2 1 13 0

4 1 0 0 0 0 2 1 100.0% 13.6% 9.1% 4.5% 9.1% 4.5% 59.1% 0.0%
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 26 10 5 1 0 2 8 0

■家族構成別 100.0% 38.5% 19.2% 3.8% 0.0% 7.7% 30.8% 0.0%
94 27 16 10 3 1 37 0 27 3 7 2 0 0 15 0

100.0% 28.7% 17.0% 10.6% 3.2% 1.1% 39.4% 0.0% 100.0% 11.1% 25.9% 7.4% 0.0% 0.0% 55.6% 0.0%
135 41 23 22 3 2 43 1 25 4 9 5 0 2 5 0

100.0% 30.4% 17.0% 16.3% 2.2% 1.5% 31.9% 0.7% 100.0% 16.0% 36.0% 20.0% 0.0% 8.0% 20.0% 0.0%
207 42 47 27 10 12 69 0 3 0 1 2 0 0 0 0

100.0% 20.3% 22.7% 13.0% 4.8% 5.8% 33.3% 0.0% 100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
19 4 3 1 1 1 9 0 39 12 7 5 1 4 10 0

100.0% 21.1% 15.8% 5.3% 5.3% 5.3% 47.4% 0.0% 100.0% 30.8% 17.9% 12.8% 2.6% 10.3% 25.6% 0.0%
11 3 3 2 1 1 1 0 23 1 3 5 1 1 12 0

100.0% 27.3% 27.3% 18.2% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 100.0% 4.3% 13.0% 21.7% 4.3% 4.3% 52.2% 0.0%
6 2 0 0 0 0 3 1 31 5 5 8 2 0 11 0

100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 16.7% 100.0% 16.1% 16.1% 25.8% 6.5% 0.0% 35.5% 0.0%
8 0 1 2 0 1 4 0

100.0% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 12.5% 50.0% 0.0%
5 1 0 1 0 0 2 1

100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0%

無回答

無回答

単身

無回答

白川

平原

高取

三池

羽山台

銀水

上内

吉野

倉永

手鎌

わからない

３世代以上

その他

  全  体

玉川

８０歳以上

男性

女性

無回答

１８～２９歳
大牟田中央

大正

中友

駛馬

天の原

  全  体

みなと

天領

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

その他

明治
６０～６９歳

７０～７９歳
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この１年間に、ホールや施設などで文化芸術を直接鑑賞したことがありますか。次の中から選

んでください。（複数回答） 

 

 

 

「鑑賞したことがない」が最も高く47.7％となっています。以下、回答割合の高い方から、「映画」

（25.8％）、「音楽（楽器演奏、合唱団など）」（20.3％）、「美術（絵画、書、写真など）」（15.0％）の順とな

っています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「鑑賞したことがない」の割合は 50.5％から 47.7％にやや減少しており、令和 

3年度と比べると、「鑑賞したことがない」の割合は 55.5％から 47.7％に減少しています。 

また、「音楽」の割合は 前回調査と比べ16.4％から 20.3％に増加しており、令和3年度調査と比べる

と、7.0％から 20.3％に大幅に増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）文化芸術活動の推進（問５） 

15.0 

20.3 

2.5 

3.6 

5.7 

1.9 

9.5 

25.8 

4.2 

47.7 

15.4 

16.4 

2.9 

4.4 

6.1 

0.8 

6.3 

24.6 

3.2 

50.5 

14.6 

15.4 

1.9 

3.6 

4.9 

1.7 

5.4 

27.6 

5.8 

49.5 

8.3

9.0

2.1

2.6

3.4

0.8

4.7

20.7

4.1

61.8

9.0

7.0

1.5

2.0

2.2

0.5

6.4

22.2

6.0

55.5

0% 20% 40% 60% 80%

美術（絵画、書、写真など）

音楽（楽器演奏、合唱団など）

生活文化（華道など）

舞踊・ダンス

演劇・演芸活動（落語、漫才など）

伝統芸能

歴史・文化財

映画

その他

鑑賞したことがない

今回調査

n=472

前回調査

n=475

令和５年度調査

n=467

令和４年度調査

n=532

令和３年度調査

n=546

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

美術（絵画、書、写真など） 71 15.0 73 15.4 68 14.6 44 8.3 49 9.0

音楽（楽器演奏、合唱団など） 96 20.3 78 16.4 72 15.4 48 9.0 38 7.0
生活文化（華道など） 12 2.5 14 2.9 9 1.9 11 2.1 8 1.5
舞踊・ダンス 17 3.6 21 4.4 17 3.6 14 2.6 11 2.0
演劇・演芸（落語、漫才など） 27 5.7 29 6.1 23 4.9 18 3.4 12 2.2
伝統芸能 9 1.9 4 0.8 8 1.7 4 0.8 3 0.5
歴史・文化財 45 9.5 30 6.3 25 5.4 25 4.7 35 6.4
映画 122 25.8 117 24.6 129 27.6 110 20.7 121 22.2
その他 20 4.2 15 3.2 27 5.8 22 4.1 33 6.0
鑑賞したことがない 225 47.7 240 50.5 231 49.5 329 61.8 303 55.5
無回答 7 1.5 8 1.7 15 3.2 - - - -

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

n=472 n=475 n=467 n=532 n=546
今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査
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＜回答者特性別の傾向＞ 

「鑑賞したことがない」の割合が比較的高いのは「男性」、「70～79 歳」、「単身」となっています。

回答者全体の結果と比べ 5 ポイント以上高い層は、以下のとおりです。 

▼「美術」の割合が比較的高い層 

「40～49 歳」、「夫婦のみ」 

▼「音楽」の割合が比較的高い層 

「女性」 

▼「映画」の割合が比較的高い層 

『18～49歳』 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

美
術

（
絵
画

、
書

、
写
真
な
ど

）

音
楽

（
楽
器
演
奏

、
合
唱
団
な
ど

）

生
活
文
化

（
華
道
な
ど

）

舞
踊
・
ダ
ン
ス

演
劇
・
演
芸

（
落
語

、
漫
才
な
ど

）

伝
統
芸
能

歴
史
・
文
化
財

映
画

そ
の
他

鑑
賞
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

71 96 12 17 27 9 45 122 20 225 7
15.0% 20.3% 2.5% 3.6% 5.7% 1.9% 9.5% 25.8% 4.2% 47.7% 1.5%

■性別
23 22 2 2 7 2 12 41 6 103 3

12.7% 12.2% 1.1% 1.1% 3.9% 1.1% 6.6% 22.7% 3.3% 56.9% 1.7%
46 73 10 15 19 6 31 80 14 121 3

16.0% 25.4% 3.5% 5.2% 6.6% 2.1% 10.8% 27.9% 4.9% 42.2% 1.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
2 1 0 0 1 1 2 1 0 0 1

66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%
■年齢別

3 5 0 2 2 0 3 13 0 13 0
9.7% 16.1% 0.0% 6.5% 6.5% 0.0% 9.7% 41.9% 0.0% 41.9% 0.0%

2 5 0 3 3 0 4 18 0 19 0
4.9% 12.2% 0.0% 7.3% 7.3% 0.0% 9.8% 43.9% 0.0% 46.3% 0.0%

13 13 0 3 4 1 8 21 3 27 0
22.4% 22.4% 0.0% 5.2% 6.9% 1.7% 13.8% 36.2% 5.2% 46.6% 0.0%

8 13 1 0 2 0 4 16 5 24 1
14.8% 24.1% 1.9% 0.0% 3.7% 0.0% 7.4% 29.6% 9.3% 44.4% 1.9%

15 16 2 2 4 3 11 25 2 48 0
15.3% 16.3% 2.0% 2.0% 4.1% 3.1% 11.2% 25.5% 2.0% 49.0% 0.0%

19 24 5 2 9 2 9 20 4 56 1
18.1% 22.9% 4.8% 1.9% 8.6% 1.9% 8.6% 19.0% 3.8% 53.3% 1.0%

9 18 4 5 2 2 4 8 6 38 4
11.1% 22.2% 4.9% 6.2% 2.5% 2.5% 4.9% 9.9% 7.4% 46.9% 4.9%

2 2 0 0 1 1 2 1 0 0 1
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

■家族構成別
12 15 1 1 5 0 9 16 6 53 1

12.8% 16.0% 1.1% 1.1% 5.3% 0.0% 9.6% 17.0% 6.4% 56.4% 1.1%
28 34 5 6 9 3 15 37 7 55 4

20.7% 25.2% 3.7% 4.4% 6.7% 2.2% 11.1% 27.4% 5.2% 40.7% 3.0%
23 40 5 9 11 5 16 58 5 101 0

11.1% 19.3% 2.4% 4.3% 5.3% 2.4% 7.7% 28.0% 2.4% 48.8% 0.0%
5 3 1 1 0 0 2 7 1 10 0

26.3% 15.8% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0% 10.5% 36.8% 5.3% 52.6% 0.0%
1 3 0 0 0 0 1 2 1 5 0

9.1% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 18.2% 9.1% 45.5% 0.0%
2 1 0 0 2 1 2 2 0 1 2

33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 33.3%

  全  体

男性

女性

無回答

その他

３世代以上

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

無回答

単身

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

その他

無回答

472

181

287

1

3

31

41

58

54

98

105

81

4

94

135

207

19

11

6
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合
計

美
術

（
絵
画

、
書

、
写
真
な
ど

）

音
楽

（
楽
器
演
奏

、
合
唱
団
な
ど

）

生
活
文
化

（
華
道
な
ど

）

舞
踊
・
ダ
ン
ス

演
劇
・
演
芸

（
落
語

、
漫
才
な
ど

）

伝
統
芸
能

歴
史
・
文
化
財

映
画

そ
の
他

鑑
賞
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

71 96 12 17 27 9 45 122 20 225 7
15.0% 20.3% 2.5% 3.6% 5.7% 1.9% 9.5% 25.8% 4.2% 47.7% 1.5%

■小学校区別
3 9 0 0 4 1 3 5 3 13 0

10.3% 31.0% 0.0% 0.0% 13.8% 3.4% 10.3% 17.2% 10.3% 44.8% 0.0%
6 6 0 2 2 1 7 6 0 12 0

22.2% 22.2% 0.0% 7.4% 7.4% 3.7% 25.9% 22.2% 0.0% 44.4% 0.0%
5 6 1 1 4 0 2 9 1 14 0

16.7% 20.0% 3.3% 3.3% 13.3% 0.0% 6.7% 30.0% 3.3% 46.7% 0.0%
1 1 0 0 1 1 0 3 1 14 1

4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 13.6% 4.5% 63.6% 4.5%
3 1 0 0 1 0 2 3 0 5 0

33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 33.3% 0.0% 55.6% 0.0%
4 7 1 2 2 0 4 10 2 13 0

12.9% 22.6% 3.2% 6.5% 6.5% 0.0% 12.9% 32.3% 6.5% 41.9% 0.0%
2 5 1 0 0 0 2 8 0 17 0

6.9% 17.2% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 27.6% 0.0% 58.6% 0.0%
2 2 1 0 0 0 0 5 0 5 0

14.3% 14.3% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.7% 0.0% 35.7% 0.0%
3 7 0 0 0 0 3 8 1 7 0

15.0% 35.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0% 40.0% 5.0% 35.0% 0.0%
4 9 0 0 2 1 3 11 4 9 0

13.3% 30.0% 0.0% 0.0% 6.7% 3.3% 10.0% 36.7% 13.3% 30.0% 0.0%
3 4 0 2 0 0 2 4 1 11 1

13.6% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 18.2% 4.5% 50.0% 4.5%
6 0 2 1 0 1 2 5 2 12 0

27.3% 0.0% 9.1% 4.5% 0.0% 4.5% 9.1% 22.7% 9.1% 54.5% 0.0%
5 3 2 1 1 0 4 8 1 10 2

19.2% 11.5% 7.7% 3.8% 3.8% 0.0% 15.4% 30.8% 3.8% 38.5% 7.7%
4 6 0 0 1 0 0 6 2 14 1

14.8% 22.2% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 22.2% 7.4% 51.9% 3.7%
4 6 1 1 1 1 1 5 1 14 0

16.0% 24.0% 4.0% 4.0% 4.0% 4.0% 4.0% 20.0% 4.0% 56.0% 0.0%
0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0

0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%
6 10 2 3 2 1 2 6 0 18 1

15.4% 25.6% 5.1% 7.7% 5.1% 2.6% 5.1% 15.4% 0.0% 46.2% 2.6%
5 7 0 1 2 1 3 6 1 13 0

21.7% 30.4% 0.0% 4.3% 8.7% 4.3% 13.0% 26.1% 4.3% 56.5% 0.0%
3 5 1 3 3 0 2 10 0 16 0

9.7% 16.1% 3.2% 9.7% 9.7% 0.0% 6.5% 32.3% 0.0% 51.6% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 2 0 6 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0%
2 1 0 0 1 1 3 1 0 1 1

40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0%

高取

三池

みなと

天領

駛馬

  全  体

無回答

天の原

吉野

倉永

手鎌

わからない

羽山台

銀水

上内

玉川

大牟田中央

大正

中友

明治

白川

平原

472

29

27

30

22

9

31

29

14

20

30

22

22

26

27

25

5

3

39

23

31

8
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①この１年間に行った学習活動 

 

「特にしていない」が最も高く 50.8％となっています。以下、回答割合の高い方から、「趣味・けいこ

事」（18.9％）、「健康づくり・スポーツ」（15.7％）、「仕事・就職に関すること」（10.6％）の順となっています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「特にしていない」の割合は 52.8％から 50.8％にやや減少しています。一方、

令和3年度調査と比べると、「特にしていない」の割合は 54.2％から 50.8％にやや減少しています。 

また、「健康づくり・スポーツ」の割合は、前回調査と比べると 10.5％から 15.7％に増加しており、令

和3年度調査と比べると、9.0％から 15.7％に増加しています。 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）市民の学習（問６） 

この 1 年間に行った学習活動（学校の授業は除く）はどのようなものですか。（複数回答） 

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

趣味・けいこ事 89 18.9 88 18.5 71 15.2 70 13.2 84 15.4

教養（文学、歴史、語学など） 29 6.1 20 4.2 25 5.4 20 3.8 26 4.8
社会問題（時事、国際、環境問題な
ど）

17 3.6 12 2.5 8 1.7 17 3.2 22 4.0

地域課題（防災、防犯、福祉など） 28 5.9 24 5.1 17 3.6 18 3.4 12 2.2
健康づくり･スポーツ 74 15.7 50 10.5 48 10.3 55 10.3 49 9.0
生活に役立つこと 37 7.8 26 5.5 18 3.9 23 4.3 25 4.6
育児･家庭教育（教育問題など）／子
どものこと

17 3.6 9 1.9 21 4.5 37 7.0 30 5.5

仕事･就職に関すること／仕事に関す
ること

50 10.6 47 9.9 44 9.4 69 13.0 71 13.0

ボランティアに関すること 23 4.9 21 4.4 15 3.2 25 4.7 26 4.8
地域づくり･ まちづくりに関すること 23 4.9 27 5.7 - - - - - -
市政に関すること 5 1.1 5 1.1 - - - - - -
その他 17 3.6 13 2.7 7 1.5 7 1.3 9 1.6
特にしていない 240 50.8 251 52.8 249 53.3 313 58.8 296 54.2
無回答 15 3.2 19 4.0 42 9.0 - - - -

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

n=472 n=475 n=467 n=532 n=546
今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査



20  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜回答者特性別の傾向＞ 

回答者全体の結果と比べ 5 ポイント以上高い層は、以下のとおりです。 

▼「趣味・けいこ事」の割合が比較的高い層 

「60～69 歳」、「夫婦のみ」 

▼「教養」の割合が比較的高い層 

「18～29 歳」 

▼「地域課題」の割合が比較的高い層 

「50～59 歳」 

▼「育児・家庭教育」の割合が比較的高い層 

「30～39 歳」 

▼「仕事・就職に関係すること」の割合が比較的高い層 

『18～59 歳』 

▼「特にしていない」の割合が比較的高い層 

「50～59 歳」 

 

18.9 

6.1 

3.6 

5.9 

15.7 

7.8 

3.6 

10.6 

4.9 

4.9 

1.1 

3.6 

50.8 

18.5 

4.2 

2.5 

5.1 

10.5 

5.5 

1.9 

9.9 

4.4 

5.7 

1.1 

2.7 

52.8 

15.2 

5.4 

1.7 

3.6 

10.3 

3.9 

4.5 

9.4 

3.2 

1.5 

53.3 

13.2 

3.8 

3.2 

3.4 

10.3 

4.3 

7.0 

13.0 

4.7 

1.3 

58.8 

15.4 

4.8 

4.0 

2.2 

9.0 

4.6 

5.5 

13.0 

4.8 

1.6 

54.2 

0% 20% 40% 60% 80%

趣味・けいこ事

教養（文学、歴史、語学など）

社会問題（時事、国際、環境問題など）

地域課題（防災、防犯、福祉など）

健康づくり･スポーツ

生活に役立つこと

育児･家庭教育（教育問題など）

／子どものこと

仕事･就職に関すること／仕事に関すること

ボランティアに関すること

地域づくり･ まちづくりに関すること

市政に関すること

その他

特にしていない

今回調査

n=472

前回調査

n=475

令和５年度調査

n=467

令和４年度調査

n=532

令和３年度調査

n=546
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合
計

趣
味
・
け
い
こ
事

教
養

（
文
学

、
歴
史

、
語
学
な
ど

）

社
会
問
題

（
時
事

、
国
際

、
環
境
問
題
な
ど

）

地
域
課
題

（
防
災

、
防
犯

、
福
祉
な
ど

）

健
康
づ
く
り
・
ス
ポ
ー

ツ

家
庭
生
活
に
役
立
つ
こ
と

育
児
・
家
庭
教
育

（
教
育
問
題
な
ど

）

仕
事
・
就
職
に
関
す
る
こ
と

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
に
関
す
る
こ
と

地
域
づ
く
り
･
 

ま
ち
づ
く
り
に

関
す
る
こ
と

市
政
に
関
す
る
こ
と

そ
の
他

特
に
し
て
い
な
い

無
回
答

89 29 17 28 74 37 17 50 23 23 5 17 240 15
18.9% 6.1% 3.6% 5.9% 15.7% 7.8% 3.6% 10.6% 4.9% 4.9% 1.1% 3.6% 50.8% 3.2%

■性別
25 10 5 10 27 14 4 25 5 4 1 6 99 2

13.8% 5.5% 2.8% 5.5% 14.9% 7.7% 2.2% 13.8% 2.8% 2.2% 0.6% 3.3% 54.7% 1.1%
63 18 12 18 46 23 13 24 18 19 4 11 140 13

22.0% 6.3% 4.2% 6.3% 16.0% 8.0% 4.5% 8.4% 6.3% 6.6% 1.4% 3.8% 48.8% 4.5%
0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%
■年齢別

6 4 1 0 3 1 0 5 3 1 0 1 14 0
19.4% 12.9% 3.2% 0.0% 9.7% 3.2% 0.0% 16.1% 9.7% 3.2% 0.0% 3.2% 45.2% 0.0%

7 1 4 1 8 3 8 12 0 1 1 2 18 0
17.1% 2.4% 9.8% 2.4% 19.5% 7.3% 19.5% 29.3% 0.0% 2.4% 2.4% 4.9% 43.9% 0.0%

10 6 3 4 7 2 3 10 5 3 0 3 32 0
17.2% 10.3% 5.2% 6.9% 12.1% 3.4% 5.2% 17.2% 8.6% 5.2% 0.0% 5.2% 55.2% 0.0%

9 0 1 6 8 5 2 10 3 1 1 1 33 1
16.7% 0.0% 1.9% 11.1% 14.8% 9.3% 3.7% 18.5% 5.6% 1.9% 1.9% 1.9% 61.1% 1.9%

24 9 3 3 18 11 2 7 2 2 1 4 51 2
24.5% 9.2% 3.1% 3.1% 18.4% 11.2% 2.0% 7.1% 2.0% 2.0% 1.0% 4.1% 52.0% 2.0%

21 5 1 9 17 11 2 5 7 10 1 2 50 8
20.0% 4.8% 1.0% 8.6% 16.2% 10.5% 1.9% 4.8% 6.7% 9.5% 1.0% 1.9% 47.6% 7.6%

11 3 4 5 12 4 0 1 3 5 1 4 40 4
13.6% 3.7% 4.9% 6.2% 14.8% 4.9% 0.0% 1.2% 3.7% 6.2% 1.2% 4.9% 49.4% 4.9%

1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0
25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

■家族構成別
14 9 2 4 13 9 0 10 3 4 1 5 47 5

14.9% 9.6% 2.1% 4.3% 13.8% 9.6% 0.0% 10.6% 3.2% 4.3% 1.1% 5.3% 50.0% 5.3%
34 9 6 9 25 15 3 9 9 8 1 3 65 2

25.2% 6.7% 4.4% 6.7% 18.5% 11.1% 2.2% 6.7% 6.7% 5.9% 0.7% 2.2% 48.1% 1.5%
34 7 8 13 33 10 13 27 10 9 3 8 110 6

16.4% 3.4% 3.9% 6.3% 15.9% 4.8% 6.3% 13.0% 4.8% 4.3% 1.4% 3.9% 53.1% 2.9%
3 0 1 1 1 1 1 1 1 2 0 0 11 1

15.8% 0.0% 5.3% 5.3% 5.3% 5.3% 5.3% 5.3% 5.3% 10.5% 0.0% 0.0% 57.9% 5.3%
2 2 0 1 0 1 0 2 0 0 0 1 5 0

18.2% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 45.5% 0.0%
2 2 0 0 2 1 0 1 0 0 0 0 2 1

33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7%

その他

男性

女性

無回答

  全  体

３世代以上

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

無回答

単身

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

その他

無回答

472

181

287

1

3

31

41

58

54

98

105

81

4

94

135

207

19

11

6



22  

 

こみも 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

趣
味
・
け
い
こ
事

教
養

（
文
学

、
歴
史

、
語
学
な
ど

）

社
会
問
題

（
環
境
問
題
な
ど

）

地
域
課
題

健
康
づ
く
り

生
活
に
役
立
つ
こ
と

子
ど
も
の
こ
と

仕
事
に
関
す
る
こ
と

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
に
関
す
る
こ
と

地
域
づ
く
り
･
 

ま
ち
づ
く
り

に
関
す
る
こ
と

市
政
に
関
す
る
こ
と

そ
の
他

特
に
し
て
い
な
い

無
回
答

89 29 17 28 74 37 17 50 23 23 5 17 240 15
18.9% 6.1% 3.6% 5.9% 15.7% 7.8% 3.6% 10.6% 4.9% 4.9% 1.1% 3.6% 50.8% 3.2%

■小学校区別
6 3 1 6 9 3 1 7 5 6 1 0 12 1

20.7% 10.3% 3.4% 20.7% 31.0% 10.3% 3.4% 24.1% 17.2% 20.7% 3.4% 0.0% 41.4% 3.4%
3 5 3 2 7 2 1 5 1 1 1 1 10 2

11.1% 18.5% 11.1% 7.4% 25.9% 7.4% 3.7% 18.5% 3.7% 3.7% 3.7% 3.7% 37.0% 7.4%
9 0 0 0 4 3 3 4 0 1 0 0 18 0

30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 10.0% 10.0% 13.3% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0%
4 0 0 1 4 3 0 1 0 1 0 0 13 0

18.2% 0.0% 0.0% 4.5% 18.2% 13.6% 0.0% 4.5% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 59.1% 0.0%
1 0 0 3 3 2 0 2 1 1 0 0 3 0

11.1% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 22.2% 0.0% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%
8 5 3 4 4 5 2 5 2 1 0 2 11 3

25.8% 16.1% 9.7% 12.9% 12.9% 16.1% 6.5% 16.1% 6.5% 3.2% 0.0% 6.5% 35.5% 9.7%
4 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 22 0

13.8% 3.4% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 3.4% 0.0% 3.4% 75.9% 0.0%
2 2 1 0 1 4 0 3 0 1 0 2 5 0

14.3% 14.3% 7.1% 0.0% 7.1% 28.6% 0.0% 21.4% 0.0% 7.1% 0.0% 14.3% 35.7% 0.0%
5 4 1 1 4 1 0 5 1 2 0 1 5 1

25.0% 20.0% 5.0% 5.0% 20.0% 5.0% 0.0% 25.0% 5.0% 10.0% 0.0% 5.0% 25.0% 5.0%
6 2 2 3 4 0 1 3 5 0 0 0 14 0

20.0% 6.7% 6.7% 10.0% 13.3% 0.0% 3.3% 10.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 46.7% 0.0%
3 1 0 1 2 0 1 3 0 0 1 0 15 0

13.6% 4.5% 0.0% 4.5% 9.1% 0.0% 4.5% 13.6% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 68.2% 0.0%
3 0 0 1 2 2 1 1 0 1 0 3 14 0

13.6% 0.0% 0.0% 4.5% 9.1% 9.1% 4.5% 4.5% 0.0% 4.5% 0.0% 13.6% 63.6% 0.0%
6 1 0 0 4 2 2 1 0 0 0 1 14 3

23.1% 3.8% 0.0% 0.0% 15.4% 7.7% 7.7% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 53.8% 11.5%
3 0 0 1 3 2 0 3 1 2 0 1 15 1

11.1% 0.0% 0.0% 3.7% 11.1% 7.4% 0.0% 11.1% 3.7% 7.4% 0.0% 3.7% 55.6% 3.7%
6 1 1 2 6 3 1 2 1 2 1 0 12 0

24.0% 4.0% 4.0% 8.0% 24.0% 12.0% 4.0% 8.0% 4.0% 8.0% 4.0% 0.0% 48.0% 0.0%
0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%
7 2 2 1 5 2 2 1 2 0 0 1 19 2

17.9% 5.1% 5.1% 2.6% 12.8% 5.1% 5.1% 2.6% 5.1% 0.0% 0.0% 2.6% 48.7% 5.1%
4 0 1 2 2 0 1 1 1 1 0 2 15 0

17.4% 0.0% 4.3% 8.7% 8.7% 0.0% 4.3% 4.3% 4.3% 4.3% 0.0% 8.7% 65.2% 0.0%
8 1 2 0 7 3 1 1 3 2 1 0 14 1

25.8% 3.2% 6.5% 0.0% 22.6% 9.7% 3.2% 3.2% 9.7% 6.5% 3.2% 0.0% 45.2% 3.2%
0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 6 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 75.0% 0.0%
1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 1

20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0%

三池

羽山台

銀水

上内

玉川

大牟田中央

大正

中友

明治

白川

無回答

吉野

倉永

手鎌

わからない

  全  体

平原

高取

みなと

天領

駛馬

天の原

472

29

27

30

22

9

31

29

14

20

30

22

22

26

27

25

5

3

39

23

31

8
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②学んだことを役立てることができたかどうか 

 

「少しは役立てることができた」が 50.2％で最も高く、これに「大いに役立てることができた」が 17.1％

で続いています。「全く役立てることができなかった」は11.1％となっています。「大いに役立てることが

できた」と「少しは役立てることができた」を合わせた『役立てることができた』層は、67.3％となっています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「少しは役立てることができた」の割合は 45.4％から 50.2％に増加しており、

『役立てることができた』層の割合も 53.7％から 67.3％に大きく増加しています。令和3年度調査と比べ

ると、『役立てることができた』層の割合は 73.1％から 67.3％に減少しています。 

また、「全く役立てることができなかった」の割合は、前回調査と比べて大きな差は認められません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①で｢13．以外｣を回答された方におたずねします。 

学んだことをあなた自身、あるいは、家庭や地域、仕事、まちづくりなどに役立てることができ

ましたか。（○印は１つ） 

凡例

今回調査
(n=217)

前回調査

(n=205)

令和５年度
(n=176)

令和４年度

(n=195)

令和３年度
(n=212)

大いに役立てる

ことができた

17.1 

8.3 

12.5 

14.4 

13.2 

少しは役立てることができた

50.2 

45.4 

61.9 

57.4 

59.9 

全く役立てることが

できなかった

11.1 

12.2 

14.8 

12.8 

11.3 

無回答

21.7 

34.1 

10.8 

15.4 

15.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

大いに役立てることができた 37 17.1 17 8.3 22 12.5 28 14.4 28 13.2

少しは役立てることができた 109 50.2 93 45.4 109 61.9 112 57.4 127 59.9
全く役立てることができなかった 24 11.1 25 12.2 26 14.8 25 12.8 24 11.3
無回答 47 21.7 70 34.1 19 10.8 30 15.4 33 15.6

合計 217 100.0 205 100.0 176 100.0 195 100.0 212 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査
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＜回答者特性別の傾向＞ 

回答者全体の結果と比べ 5 ポイント以上高い層は、以下のとおりです。 

▼『役立てることができた』の割合が比較的高い層 

「30～39 歳」、「40～49 歳」、「50～59 歳」、「２世代」 

▼「全く役立てることができなかった」の割合が比較的高い層 

「80歳以上」、「単身」、「夫婦のみ」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

大
い
に
役
立
て
る
こ
と
が
で
き
た

少
し
は
役
立
て
る
こ
と
が
で
き
た

全
く
役
立
て
る
こ
と
が

で
き
な
か

っ
た

無
回
答

『
役
立
て
る
こ
と
が
で
き
た

』

全
く
役
立
て
る
こ
と
が

で
き
な
か

っ
た

無
回
答

217 37 109 24 47 146 24 47
100.0% 17.1% 50.2% 11.1% 21.7% 67.3% 11.1% 21.7%

■性別
80 15 38 10 17 53 10 17

100.0% 18.8% 47.5% 12.5% 21.3% 66.3% 12.5% 21.3%
134 22 69 14 29 91 14 29

100.0% 16.4% 51.5% 10.4% 21.6% 67.9% 10.4% 21.6%
1 0 1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
2 0 1 0 1 1 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0%
■年齢別

17 4 8 0 5 12 0 5
100.0% 23.5% 47.1% 0.0% 29.4% 70.6% 0.0% 29.4%

23 5 12 1 5 17 1 5
100.0% 21.7% 52.2% 4.3% 21.7% 73.9% 4.3% 21.7%

26 7 12 4 3 19 4 3
100.0% 26.9% 46.2% 15.4% 11.5% 73.1% 15.4% 11.5%

20 3 12 2 3 15 2 3
100.0% 15.0% 60.0% 10.0% 15.0% 75.0% 10.0% 15.0%

45 4 23 4 14 27 4 14
100.0% 8.9% 51.1% 8.9% 31.1% 60.0% 8.9% 31.1%

47 9 24 6 8 33 6 8
100.0% 19.1% 51.1% 12.8% 17.0% 70.2% 12.8% 17.0%

37 5 17 7 8 22 7 8
100.0% 13.5% 45.9% 18.9% 21.6% 59.4% 18.9% 21.6%

2 0 1 0 1 1 0 1
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0%

■家族構成別
42 5 23 8 6 28 8 6

100.0% 11.9% 54.8% 19.0% 14.3% 66.7% 19.0% 14.3%
68 8 32 12 16 40 12 16

100.0% 11.8% 47.1% 17.6% 23.5% 58.9% 17.6% 23.5%
91 20 49 3 19 69 3 19

100.0% 22.0% 53.8% 3.3% 20.9% 75.8% 3.3% 20.9%
7 3 3 1 0 6 1 0

100.0% 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 85.8% 14.3% 0.0%
6 1 1 0 4 2 0 4

100.0% 16.7% 16.7% 0.0% 66.7% 33.4% 0.0% 66.7%
3 0 1 0 2 1 0 2

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 66.7%
無回答

その他

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

無回答

単身

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

１８～２９歳

  全  体

男性

女性

無回答

その他

合
計

大
い
に
役
立
て
る
こ
と
が
で
き
た

少
し
は
役
立
て
る
こ
と
が
で
き
た

全
く
役
立
て
る
こ
と
が

で
き
な
か

っ
た

無
回
答

『
役
立
て
る
こ
と
が
で
き
た

』

全
く
役
立
て
る
こ
と
が

で
き
な
か

っ
た

無
回
答

217 37 109 24 47 146 24 47
100.0% 17.1% 50.2% 11.1% 21.7% 67.3% 11.1% 21.7%

■小学校区別
16 3 4 2 7 7 2 7

100.0% 18.8% 25.0% 12.5% 43.8% 43.8% 12.5% 43.8%
15 3 7 0 5 10 0 5

100.0% 20.0% 46.7% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 33.3%
12 3 4 1 4 7 1 4

100.0% 25.0% 33.3% 8.3% 33.3% 58.3% 8.3% 33.3%
9 3 4 1 1 7 1 1

100.0% 33.3% 44.4% 11.1% 11.1% 77.7% 11.1% 11.1%
6 2 4 0 0 6 0 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
17 5 8 1 3 13 1 3

100.0% 29.4% 47.1% 5.9% 17.6% 76.5% 5.9% 17.6%
7 1 6 0 0 7 0 0

100.0% 14.3% 85.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
9 0 5 2 2 5 2 2

100.0% 0.0% 55.6% 22.2% 22.2% 55.6% 22.2% 22.2%
14 2 7 4 1 9 4 1

100.0% 14.3% 50.0% 28.6% 7.1% 64.3% 28.6% 7.1%
16 3 6 3 4 9 3 4

100.0% 18.8% 37.5% 18.8% 25.0% 56.3% 18.8% 25.0%
7 0 4 0 3 4 0 3

100.0% 0.0% 57.1% 0.0% 42.9% 57.1% 0.0% 42.9%
8 0 3 2 3 3 2 3

100.0% 0.0% 37.5% 25.0% 37.5% 37.5% 25.0% 37.5%
9 2 4 0 3 6 0 3

100.0% 22.2% 44.4% 0.0% 33.3% 66.6% 0.0% 33.3%
11 4 6 1 0 10 1 0

100.0% 36.4% 54.5% 9.1% 0.0% 90.9% 9.1% 0.0%
13 1 11 1 0 12 1 0

100.0% 7.7% 84.6% 7.7% 0.0% 92.3% 7.7% 0.0%
2 0 2 0 0 2 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
18 2 9 3 4 11 3 4

100.0% 11.1% 50.0% 16.7% 22.2% 61.1% 16.7% 22.2%
8 0 3 3 2 3 3 2

100.0% 0.0% 37.5% 37.5% 25.0% 37.5% 37.5% 25.0%
16 3 10 0 3 13 0 3

100.0% 18.8% 62.5% 0.0% 18.8% 81.3% 0.0% 18.8%
2 0 1 0 1 1 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0%
2 0 1 0 1 1 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0%
無回答

白川

平原

高取

三池

羽山台

銀水

上内

吉野

倉永

手鎌

わからない

明治

  全  体

みなと

天領

駛馬

天の原

玉川

大牟田中央

大正

中友
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三池炭鉱関連資産（宮原坑、三池炭鉱専用鉄道敷跡、三池港）を含む「明治日本の産業革

命遺産」は、「産業革命が、西洋から非西洋に伝わり、初めて成功したことを示す遺産群である

こと」に価値があり、それが評価されて世界遺産に登録されました。あなたはこのことを知ってい

ますか。（○印は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

「知っている」が 84.1％で、「知らない」が 14.8％となっています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「知っている」の割合は、77.9％から84.1％に増加し、「知らない」の割合は、前回調

査と比べ18.7％から14.8％に減少しています。令和3年度調査と比べると、「知っている」の割合は、80.8％

から84.1％に増加し、「知らない」の割合は12.8％から14.8％にやや増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）世界遺産の価値（問７） 

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

知っている 397 84.1 370 77.9 360 77.1 419 78.8 441 80.8

知らない 70 14.8 89 18.7 83 17.8 94 17.7 70 12.8
無回答 5 1.1 16 3.4 24 5.1 19 3.6 35 6.4

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査

凡例

今回調査
(n=472)

前回調査

(n=475)

令和５年度

(n=467)

令和４年度
(n=532)

令和３年度

(n=546)

知っている

84.1 

77.9 

77.1 

78.8 

80.8 

知らない

14.8 

18.7 

17.8 

17.7 

12.8 

無回答

1.1 

3.4 

5.1 

3.6 

6.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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＜回答者特性別の傾向＞ 

「知っている」の割合が高い層は、「60～69 歳」、「80 歳以上」、「夫婦のみ」となっています。一方、

「知らない」の割合が高い層は、「30～39歳」、「40～49歳」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

472 397 70 5 472 397 70 5
100.0% 84.1% 14.8% 1.1% 100.0% 84.1% 14.8% 1.1%

■性別 ■小学校区別
181 152 27 2 29 27 2 0

100.0% 84.0% 14.9% 1.1% 100.0% 93.1% 6.9% 0.0%
287 241 43 3 27 23 4 0

100.0% 84.0% 15.0% 1.0% 100.0% 85.2% 14.8% 0.0%
1 1 0 0 30 24 5 1

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 80.0% 16.7% 3.3%
3 3 0 0 22 17 4 1

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 77.3% 18.2% 4.5%
■年齢別 9 8 1 0

31 26 4 1 100.0% 88.9% 11.1% 0.0%
100.0% 83.9% 12.9% 3.2% 31 27 3 1

41 28 13 0 100.0% 87.1% 9.7% 3.2%
100.0% 68.3% 31.7% 0.0% 29 26 3 0

58 42 15 1 100.0% 89.7% 10.3% 0.0%
100.0% 72.4% 25.9% 1.7% 14 13 1 0

54 46 7 1 100.0% 92.9% 7.1% 0.0%
100.0% 85.2% 13.0% 1.9% 20 17 3 0

98 88 9 1 100.0% 85.0% 15.0% 0.0%
100.0% 89.8% 9.2% 1.0% 30 24 6 0

105 90 15 0 100.0% 80.0% 20.0% 0.0%
100.0% 85.7% 14.3% 0.0% 22 18 4 0

81 73 7 1  100.0% 81.8% 18.2% 0.0%
100.0% 90.1% 8.6% 1.2% 22 19 3 0

4 4 0 0 100.0% 86.4% 13.6% 0.0%
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 26 19 7 0

■家族構成別 100.0% 73.1% 26.9% 0.0%
94 77 17 0 27 25 2 0

100.0% 81.9% 18.1% 0.0% 100.0% 92.6% 7.4% 0.0%
135 121 14 0 25 21 3 1

100.0% 89.6% 10.4% 0.0% 100.0% 84.0% 12.0% 4.0%
207 171 33 3 3 3 0 0

100.0% 82.6% 15.9% 1.4% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
19 14 4 1 39 34 5 0

100.0% 73.7% 21.1% 5.3% 100.0% 87.2% 12.8% 0.0%
11 8 2 1 23 15 7 1

100.0% 72.7% 18.2% 9.1% 100.0% 65.2% 30.4% 4.3%
6 6 0 0 31 26 5 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 83.9% 16.1% 0.0%
8 6 2 0

100.0% 75.0% 25.0% 0.0%
5 5 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

無回答

無回答

単身

無回答

白川

平原

高取

三池

羽山台

銀水

上内

吉野

倉永

手鎌

わからない

３世代以上

その他

全  体

玉川

８０歳以上

男性

女性

無回答

１８～２９歳
大牟田中央

大正

中友

駛馬

天の原

  全  体

みなと

天領

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

その他

明治
６０～６９歳

７０～７９歳
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（１）人権の尊重（問８） 

 
 

 

①人権尊重の現状に対する認識 

 

「どちらかといえば尊重されていると思う」が 47.5％で最も高く、これに「尊重されていると思う」が 

24.4％、「いちがいには言えない」が 17.2％で続いています。「尊重されていると思う」と「どちらかといえ

ば尊重されていると思う」を合わせた『尊重されていると思う』と認識している人の割合は、71.9％となっ

ています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「尊重されていると思う」の割合は 19.4％から24.4％に増加し、『尊重されてい

ると思う』と認識している人の割合も67.6％から 71.9％に増加しています。 

また、令和３年度調査と比べると、「尊重されていると思う」の割合は 28.9％から24.4％にやや減少し

ていますが、『尊重されていると思う』と認識している人の割合は68.3％から 71.9％にやや増加していま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 人権意識について 

日常生活の中で、あなたの人権が尊重されていると思いますか。（○印は１つ） 

凡例

今回調査

(n=472)

前回調査
(n=475)

令和５年度

(n=467)

令和４年度
(n=532)

令和３年度

(n=546)

尊重されていると思う

24.4 

19.4 

24.6 

26.1 

28.9 

どちらかといえば

尊重されていると思う

47.5 

48.2 

38.8 

40.8 

39.4 

どちらかといえば

尊重されている

とは思わない

4.4 

4.6 

5.6 

6.2 

3.5 

尊重されている

とは思わない

5.7 

4.8 

5.4 

4.5 

3.8 

いちがいには言えない

17.2 

20.8 

21.0 

20.9 

20.0 

無回答

0.8 

2.1 

4.7 

1.5 

4.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

尊重されていると思う 115 24.4 92 19.4 115 24.6 139 26.1 158 28.9

どちらかといえば
尊重されていると思う

224 47.5 229 48.2 181 38.8 217 40.8 215 39.4

どちらかといえば
尊重されているとは思わない

21 4.4 22 4.6 26 5.6 33 6.2 19 3.5

尊重されているとは思わない 27 5.7 23 4.8 25 5.4 24 4.5 21 3.8
いちがいには言えない 81 17.2 99 20.8 98 21.0 111 20.9 109 20.0
無回答 4 0.8 10 2.1 22 4.7 8 1.5 24 4.4

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査
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＜回答者特性別の傾向＞ 

回答者全体の結果と比べ 5 ポイント以上高い層は、以下のとおりです。 

▼『尊重されていると思う』と認識している人の割合が比較的高い層 

『18～49歳』、「80 歳以上」 

▼「尊重されていると思う」の割合が比較的高い層 

「18～29 歳」、「80 歳以上」 

▼「どちらかといえば尊重されていると思う」の割合が比較的高い層 

「女性」、「60～69 歳」 

▼『尊重されているとは思わない』の割合が比較的高い層 

「50～59 歳」 

▼「尊重されているとは思わない」の割合が比較的高い層 

「50～59 歳」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

尊
重
さ
れ
て
い
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

尊
重
さ
れ
て
い
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

尊
重
さ
れ
て
い
る
と
は
思
わ
な
い

尊
重
さ
れ
て
い
る
と
は
思
わ
な
い

い
ち
が
い
に
は
言
え
な
い

無
回
答

『
尊
重
さ
れ
て
い
る
と

思
う

』

『
尊
重
さ
れ
て
い
る
と
は

思
わ
な
い

』

い
ち
が
い
に
は
言
え
な
い

無
回
答

472 115 224 21 27 81 4 339 48 81 4
100.0% 24.4% 47.5% 4.4% 5.7% 17.2% 0.8% 71.9% 10.1% 17.2% 0.8%

■性別
181 50 72 11 16 31 1 122 27 31 1

100.0% 27.6% 39.8% 6.1% 8.8% 17.1% 0.6% 67.4% 14.9% 17.1% 0.6%
287 64 150 9 11 50 3 214 20 50 3

100.0% 22.3% 52.3% 3.1% 3.8% 17.4% 1.0% 74.6% 6.9% 17.4% 1.0%
1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 2 1 0 0 0 2 1 0 0

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%
■年齢別 0 0

31 12 12 1 2 4 0 24 3 4 0
100.0% 38.7% 38.7% 3.2% 6.5% 12.9% 0.0% 77.4% 9.7% 12.9% 0.0%

41 11 21 3 2 4 0 32 5 4 0
100.0% 26.8% 51.2% 7.3% 4.9% 9.8% 0.0% 78.0% 12.2% 9.8% 0.0%

58 16 29 2 4 7 0 45 6 7 0
100.0% 27.6% 50.0% 3.4% 6.9% 12.1% 0.0% 77.6% 10.3% 12.1% 0.0%

54 9 25 3 6 11 0 34 9 11 0
100.0% 16.7% 46.3% 5.6% 11.1% 20.4% 0.0% 63.0% 16.7% 20.4% 0.0%

98 18 52 4 4 19 1 70 8 19 1
100.0% 18.4% 53.1% 4.1% 4.1% 19.4% 1.0% 71.5% 8.2% 19.4% 1.0%

105 17 50 7 3 25 3 67 10 25 3
100.0% 16.2% 47.6% 6.7% 2.9% 23.8% 2.9% 63.8% 9.6% 23.8% 2.9%

81 31 33 0 6 11 0 64 6 11 0
100.0% 38.3% 40.7% 0.0% 7.4% 13.6% 0.0% 79.0% 7.4% 13.6% 0.0%

4 1 2 1 0 0 0 3 1 0 0
100.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

■家族構成別 0 0
94 22 37 5 6 22 2 59 11 22 2

100.0% 23.4% 39.4% 5.3% 6.4% 23.4% 2.1% 62.8% 11.7% 23.4% 2.1%
135 30 70 5 7 22 1 100 12 22 1

100.0% 22.2% 51.9% 3.7% 5.2% 16.3% 0.7% 74.1% 8.9% 16.3% 0.7%
207 52 101 8 12 34 0 153 20 34 0

100.0% 25.1% 48.8% 3.9% 5.8% 16.4% 0.0% 73.9% 9.7% 16.4% 0.0%
19 7 9 0 0 2 1 16 0 2 1

100.0% 36.8% 47.4% 0.0% 0.0% 10.5% 5.3% 84.2% 0.0% 10.5% 5.3%
11 4 4 2 1 0 0 8 3 0 0

100.0% 36.4% 36.4% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 72.8% 27.3% 0.0% 0.0%
6 0 3 1 1 1 0 3 2 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 50.0% 33.4% 16.7% 0.0%

その他

男性

女性

無回答

  全  体

３世代以上

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

無回答

単身

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

その他

無回答
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合
計

尊
重
さ
れ
て
い
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

尊
重
さ
れ
て
い
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

尊
重
さ
れ
て
い
る
と
は
思
わ
な
い

尊
重
さ
れ
て
い
る
と
は
思
わ
な
い

い
ち
が
い
に
は
言
え
な
い

無
回
答

『
尊
重
さ
れ
て
い
る
と

思
う

』

『
尊
重
さ
れ
て
い
る
と
は

思
わ
な
い

』

い
ち
が
い
に
は
言
え
な
い

無
回
答

472 115 224 21 27 81 4 339 48 81 4
100.0% 24.4% 47.5% 4.4% 5.7% 17.2% 0.8% 71.9% 10.1% 17.2% 0.8%

■小学校区別
29 9 8 5 2 5 0 17 7 5 0

100.0% 31.0% 27.6% 17.2% 6.9% 17.2% 0.0% 58.6% 24.1% 17.2% 0.0%
27 7 12 1 3 4 0 19 4 4 0

100.0% 25.9% 44.4% 3.7% 11.1% 14.8% 0.0% 70.3% 14.8% 14.8% 0.0%
30 13 11 1 2 3 0 24 3 3 0

100.0% 43.3% 36.7% 3.3% 6.7% 10.0% 0.0% 80.0% 10.0% 10.0% 0.0%
22 6 4 2 1 9 0 10 3 9 0

100.0% 27.3% 18.2% 9.1% 4.5% 40.9% 0.0% 45.5% 13.6% 40.9% 0.0%
9 1 6 0 0 2 0 7 0 2 0

100.0% 11.1% 66.7% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 77.8% 0.0% 22.2% 0.0%
31 11 11 2 0 6 1 22 2 6 1

100.0% 35.5% 35.5% 6.5% 0.0% 19.4% 3.2% 71.0% 6.5% 19.4% 3.2%
29 9 13 0 1 6 0 22 1 6 0

100.0% 31.0% 44.8% 0.0% 3.4% 20.7% 0.0% 75.8% 3.4% 20.7% 0.0%
14 5 5 1 0 3 0 10 1 3 0

100.0% 35.7% 35.7% 7.1% 0.0% 21.4% 0.0% 71.4% 7.1% 21.4% 0.0%
20 6 9 1 1 2 1 15 2 2 1

100.0% 30.0% 45.0% 5.0% 5.0% 10.0% 5.0% 75.0% 10.0% 10.0% 5.0%
30 9 15 0 4 2 0 24 4 2 0

100.0% 30.0% 50.0% 0.0% 13.3% 6.7% 0.0% 80.0% 13.3% 6.7% 0.0%
22 2 16 0 3 1 0 18 3 1 0

100.0% 9.1% 72.7% 0.0% 13.6% 4.5% 0.0% 81.8% 13.6% 4.5% 0.0%
22 4 14 0 0 4 0 18 0 4 0

100.0% 18.2% 63.6% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 81.8% 0.0% 18.2% 0.0%
26 5 12 3 1 5 0 17 4 5 0

100.0% 19.2% 46.2% 11.5% 3.8% 19.2% 0.0% 65.4% 15.3% 19.2% 0.0%
27 8 11 1 2 5 0 19 3 5 0

100.0% 29.6% 40.7% 3.7% 7.4% 18.5% 0.0% 70.3% 11.1% 18.5% 0.0%
25 4 12 0 1 7 1 16 1 7 1

100.0% 16.0% 48.0% 0.0% 4.0% 28.0% 4.0% 64.0% 4.0% 28.0% 4.0%
3 1 1 1 0 0 0 2 1 0 0

100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.6% 33.3% 0.0% 0.0%
39 3 27 1 1 7 0 30 2 7 0

100.0% 7.7% 69.2% 2.6% 2.6% 17.9% 0.0% 76.9% 5.2% 17.9% 0.0%
23 5 12 0 3 3 0 17 3 3 0

100.0% 21.7% 52.2% 0.0% 13.0% 13.0% 0.0% 73.9% 13.0% 13.0% 0.0%
31 6 17 1 1 5 1 23 2 5 1

100.0% 19.4% 54.8% 3.2% 3.2% 16.1% 3.2% 74.2% 6.4% 16.1% 3.2%
8 1 5 0 1 1 0 6 1 1 0

100.0% 12.5% 62.5% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 75.0% 12.5% 12.5% 0.0%
5 0 3 1 0 1 0 3 1 1 0

100.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0%

三池

羽山台

銀水

上内

玉川

大牟田中央

大正

中友

明治

白川

無回答

吉野

倉永

手鎌

わからない

  全  体

平原

高取

みなと

天領

駛馬

天の原
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②身近なところでの差別や偏見の有無 

 
 

身近に差別や偏見が「ない」が 37.5％で最も高く、これに「わからない」が 36.9％、「ある」が25.0％で

続いています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「ある」の割合は28.6％から25.0％にやや減少し、令和3年度調査と比べてみる

と、大きな差は認められません。 

また、「ない」の割合は、前回調査と比べて大きな差は認められず、令和3年度調査と比べてみても、

「ない」の割合に大きな差は認められません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あなたの身近に差別や偏見があると思いますか。（○印は１つ） 

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

ある 118 25.0 136 28.6 104 22.3 133 25.0 131 24.0

ない 177 37.5 166 34.9 168 36.0 197 37.0 210 38.5

わからない 174 36.9 165 34.7 178 38.1 197 37.0 181 33.2

無回答 3 0.6 8 1.7 17 3.6 5 0.9 24 4.4

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査

凡例

今回調査
(n=472)

前回調査

(n=475)

令和５年度
(n=467)

令和４年度

(n=532)

令和３年度
(n=546)

ある

25.0 

28.6 

22.3 

25.0 

24.0 

ない

37.5 

34.9 

36.0 

37.0 

38.5 

わからない

36.9 

34.7 

38.1 

37.0 

33.2 

無回答

0.6 

1.7 

3.6 

0.9 

4.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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＜回答者特性別の傾向＞ 

身近なところで差別や偏見が「ある」とする人の割合が高い層は、『18～59 歳』となっています。 

このほか回答者全体の結果と比べ 5 ポイント以上高い層は、以下のとおりです。 

▼「ない」の割合が比較的高い層 

「女性」（「男性」と比べて）、『70 歳以上』、「夫婦のみ」 

▼「わからない」の割合が比較的高い層 

「男性」（「女性」と比べて）、「50～59歳」 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

あ
る

な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

あ
る

な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

472 118 177 174 3 472 118 177 174 3
100.0% 25.0% 37.5% 36.9% 0.6% 100.0% 25.0% 37.5% 36.9% 0.6%

■性別 ■小学校区別
181 46 59 75 1 29 8 10 11 0

100.0% 25.4% 32.6% 41.4% 0.6% 100.0% 27.6% 34.5% 37.9% 0.0%
287 69 117 99 2 27 6 9 12 0

100.0% 24.0% 40.8% 34.5% 0.7% 100.0% 22.2% 33.3% 44.4% 0.0%
1 0 1 0 0 30 4 13 13 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 13.3% 43.3% 43.3% 0.0%
3 3 0 0 0 22 4 9 9 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 18.2% 40.9% 40.9% 0.0%
■年齢別 9 3 4 2 0

31 11 8 12 0 100.0% 33.3% 44.4% 22.2% 0.0%
100.0% 35.5% 25.8% 38.7% 0.0% 31 7 15 8 1

41 13 12 16 0 100.0% 22.6% 48.4% 25.8% 3.2%
100.0% 31.7% 29.3% 39.0% 0.0% 29 5 10 14 0

58 27 15 16 0 100.0% 17.2% 34.5% 48.3% 0.0%
100.0% 46.6% 25.9% 27.6% 0.0% 14 5 4 5 0

54 19 12 23 0 100.0% 35.7% 28.6% 35.7% 0.0%
100.0% 35.2% 22.2% 42.6% 0.0% 20 6 8 5 1

98 23 34 40 1 100.0% 30.0% 40.0% 25.0% 5.0%
100.0% 23.5% 34.7% 40.8% 1.0% 30 11 14 5 0

105 14 47 42 2 100.0% 36.7% 46.7% 16.7% 0.0%
100.0% 13.3% 44.8% 40.0% 1.9% 22 5 9 8 0

81 8 48 25 0  100.0% 22.7% 40.9% 36.4% 0.0%
100.0% 9.9% 59.3% 30.9% 0.0% 22 4 7 11 0

4 3 1 0 0 100.0% 18.2% 31.8% 50.0% 0.0%
100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 26 5 9 12 0

■家族構成別 100.0% 19.2% 34.6% 46.2% 0.0%
94 26 35 31 2 27 7 10 10 0

100.0% 27.7% 37.2% 33.0% 2.1% 100.0% 25.9% 37.0% 37.0% 0.0%
135 21 59 55 0 25 6 7 12 0

100.0% 15.6% 43.7% 40.7% 0.0% 100.0% 24.0% 28.0% 48.0% 0.0%
207 57 73 77 0 3 2 1 0 0

100.0% 27.5% 35.3% 37.2% 0.0% 100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%
19 5 8 5 1 39 8 17 14 0

100.0% 26.3% 42.1% 26.3% 5.3% 100.0% 20.5% 43.6% 35.9% 0.0%
11 4 2 5 0 23 7 11 5 0

100.0% 36.4% 18.2% 45.5% 0.0% 100.0% 30.4% 47.8% 21.7% 0.0%
6 5 0 1 0 31 9 9 12 1

100.0% 83.3% 0.0% 16.7% 0.0% 100.0% 29.0% 29.0% 38.7% 3.2%
8 3 1 4 0

100.0% 37.5% 12.5% 50.0% 0.0%
5 3 0 2 0

100.0% 60.0% 0.0% 40.0% 0.0%

無回答

無回答

単身

無回答

白川

平原

高取

三池

羽山台

銀水

上内

吉野

倉永

手鎌

わからない

３世代以上

その他

全体

玉川

８０歳以上

男性

女性

無回答

１８～２９歳
大牟田中央

大正

中友

駛馬

天の原

全体

みなと

天領

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

その他

明治
６０～６９歳

７０～７９歳
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①男女の地位に関する認識 

 
 

①から⑥それぞれについて、『女性の方が優遇されている』（「どちらかといえば女性の方が優遇され

ている」、「女性の方が優遇されている」）に比べて、『男性の方が優遇されている』（「どちらかといえば男

性の方が優遇されている」、「男性の方が優遇されている」）とする割合が高くなっています。 

『男性の方が優遇されている』が最も高いのは、「⑥社会全体の中で」の 53.0％で、これに「⑤社会

通念・慣習・しきたりなどで」の 52.7％、「①家庭生活で」の 32.7％が続いています。一方、「③学校で」

の『男性の方が優遇されている』は、6.6％となっています。 

「平等」とする割合が最も高いのは、「①家庭生活で」の 39.6％で、これに「②職場で」の24.2％、「③

学校で」の 23.3％、「④地域活動の場で」の 22.2％が続いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）性別による固定的な役割分担意識について（問９） 

家庭生活や職場、社会の中で、男女の地位は平等になっていると思いますか。 

次の①から⑥の項目について、それぞれ「1．」から「6．」の中から１つ○印を付けてください。 

①家庭生活で 

②職場で 

③学校で 

④地域活動の場で 

⑤社会通念・慣習・しきたりなどで 

⑥社会全体の中で 

凡例

①家庭生活で

(n=472)

②職場で

(n=472)

③学校で

(n=472)

④地域活動の場で

(n=472)

⑤社会通念・慣習 ・

しきたりなどで

(n=472)

⑥社会全体の中で

(n=472)

平 等

39.6 

24.2 

23.3 

22.2 

11.2 

12.3 

女性の方が優遇

2.5 

2.3 

0.4 

0.8 

1.5 

2.1 

どちらかといえば

女性の方が優遇

6.1 

4.9 

2.1 

5.3 

2.3 

4.0 

どちらかといえば

男性の方が優遇

22.5 

20.3 

5.5 

13.6 

30.9 

35.4 

男性の方が優遇

10.2 

10.4 

1.1 

6.1 

21.8 

17.6 

わからない

14.2 

27.5 

52.3 

42.4 

25.0 

22.2 

無回答

4.9 

10.4 

15.3 

9.5 

7.2 

6.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合
計

平
　
等

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が
優
遇

さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が
優
遇

さ
れ
て
い
る

男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

472 187 12 29 106 48 67 23
100.0 39.6 2.5 6.1 22.5 10.2 14.2 4.9

472 114 11 23 96 49 130 49
100.0 24.2 2.3 4.9 20.3 10.4 27.5 10.4

472 110 2 10 26 5 247 72
100.0 23.3 0.4 2.1 5.5 1.1 52.3 15.3

472 105 4 25 64 29 200 45
100.0 22.2 0.8 5.3 13.6 6.1 42.4 9.5

472 53 7 11 146 103 118 34
100.0 11.2 1.5 2.3 30.9 21.8 25.0 7.2

472 58 10 19 167 83 105 30
100.0 12.3 2.1 4.0 35.4 17.6 22.2 6.4

④地域活動の場で

⑤社会通念・慣習・しきたりなどで

⑥社会全体の中で

①家庭生活で

②職場で

③学校で
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＜経年変化＞ 

前回調査と比べて、大きな差は認められません。令和３年度調査と比べると、「①家庭生活で」「②職

場で」「③学校で」の 3 項目で平等の割合がやや減少しています。 

 

１）家庭生活で 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２）職場で 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３）学校で 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

凡例

今回調査
(n=472)

前回調査
(n=475)

令和５年度

(n=467)

令和４年度

(n=532)

令和３年度
(n=546)

平等

39.6 

37.7 

35.8 

41.0 

43.2 

女性が優遇

2.5 

1.9 

3.0 

1.9 

2.0 

どちらかといえば

女性が優遇

6.1 

7.2 

3.9 

6.2 

4.0 

どちらかといえば

男性が優遇

22.5 

26.1 

21.0 

21.1 

27.7 

男性が優遇

10.2 

9.9 

11.6 

10.5 

8.8 

わからない

14.2 

13.9 

12.4 

13.2 

8.1 

無回答

4.9 

3.4 

12.4 

6.2 

6.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

今回調査
(n=472)

前回調査

(n=475)

令和５年度

(n=467)

令和４年度
(n=532)

令和３年度

(n=546)

平等

24.2 

24.0 

19.9 

21.1 

27.3 

女性が優遇

2.3 

1.3 

2.6 

2.4 

2.7 

どちらかといえば

女性が優遇

4.9 

5.1 

3.4 

6.2 

5.1 

どちらかといえば

男性が優遇

20.3 

22.1 

17.1 

20.9 

19.6 

男性が優遇

10.4 

9.7 

10.9 

10.7 

9.9 

わからない

27.5 

25.5 

25.5 

24.4 

22.9 

無回答

10.4 

12.4 

20.6 

14.3 

12.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

今回調査
(n=472)

前回調査

(n=475)

令和５年度

(n=467)

令和４年度
(n=532)

令和３年度

(n=546)

平等

23.3 

23.4 

20.3 

26.5 

28.6 

女性が優遇

0.4 

1.7 

0.6 

0.8 

1.3 

どちらかといえば

女性が優遇

2.1 

1.9 

2.1 

2.6 

2.0 

どちらかといえば

男性が優遇

5.5 

5.3 

4.3 

4.9 

4.0 

男性が優遇

1.1 

1.7 

1.7 

1.1 

1.3 

わからない

52.3 

48.6 

46.0 

45.5 

45.2 

無回答

15.3 

17.5 

24.8 

18.6 

17.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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４）地域活動の場で 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５）社会通念・慣習・しきたりなどで 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６）社会全の中で 

 

 

 

 

 

 

 

凡例

今回調査
(n=472)

前回調査
(n=475)

令和５年度

(n=467)

令和４年度

(n=532)

令和３年度
(n=546)

平等

22.2 

24.0 

23.1 

23.9 

24.9 

女性が優遇

0.8 

1.9 

1.1 

0.9 

1.6 

どちらかといえば

女性が優遇

5.3 

5.1 

3.4 

5.6 

6.6 

どちらかといえば

男性が優遇

13.6 

14.3 

13.3 

13.9 

15.4 

男性が優遇

6.1 

5.7 

7.7 

4.5 

6.2 

わからない

42.4 

39.6 

36.8 

40.4 

35.3 

無回答

9.5 

9.5 

14.6 

10.7 

9.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

今回調査

(n=472)

前回調査
(n=475)

令和５年度

(n=467)

令和４年度
(n=532)

令和３年度

(n=546)

平等

11.2 

11.4 

12.2 

13.3 

12.8 

女性が優遇

1.5 

1.7 

0.4 

0.9 

1.5 

どちらかといえば

女性が優遇

2.3 

2.5 

0.9 

2.3 

3.1 

どちらかといえば

男性が優遇

30.9 

35.8 

32.1 

34.2 

39.4 

男性が優遇

21.8 

18.1 

19.5 

19.4 

18.1 

わからない

25.0 

23.6 

22.1 

22.0 

16.8 

無回答

7.2 

6.9 

12.8 

7.9 

8.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

今回調査
(n=472)

前回調査

(n=475)

令和５年度

(n=467)

令和４年度
(n=532)

令和３年度

(n=546)

平等

12.3 

11.4 

12.0 

13.3 

12.6 

女性が優遇

2.1 

2.1 

0.4 

1.7 

1.6 

どちらかといえば

女性が優遇

4.0 

4.6 

2.6 

5.1 

4.4 

どちらかといえば

男性が優遇

35.4 

39.4 

33.8 

37.8 

38.8 

男性が優遇

17.6 

17.5 

20.6 

16.7 

18.1 

わからない

22.2 

18.9 

18.6 

19.0 

16.8 

無回答

6.4 

6.1 

12.0 

6.4 

7.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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＜回答者特性別の傾向＞ 

１）家庭生活で 

「平等」とする人の割合が比較的高い層は、「男性」（「女性」と比べ）、「18～29 歳」、「30～39 歳」、「2

世代」となっています。 

このほか回答者全体の結果と比べ 5 ポイント以上高い層は、以下のとおりです。 

▼『女性が優遇』の割合が比較的高い層 

「30～39 歳」、「50～59 歳」 

▼『男性が優遇』の割合が比較的高い層 

『60～79 歳』、「夫婦のみ」 

▼「わからない」の割合が比較的高い層 

「男性」（「女性」と比べ）、「18～29 歳」、『40～59 歳』、「単身」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平
等

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

平
等

『
女
性
が
優
遇

』

『
男
性
が
優
遇

』

わ
か
ら
な
い

無
回
答

472 187 12 29 106 48 67 23 187 41 154 67 23
100.0% 39.6% 2.5% 6.1% 22.5% 10.2% 14.2% 4.9% 39.6% 8.6% 32.7% 14.2% 4.9%

■性別
181 80 3 9 32 19 32 6 80 12 51 32 6

100.0% 44.2% 1.7% 5.0% 17.7% 10.5% 17.7% 3.3% 44.2% 6.7% 28.2% 17.7% 3.3%
287 106 8 20 73 28 35 17 106 28 101 35 17

100.0% 36.9% 2.8% 7.0% 25.4% 9.8% 12.2% 5.9% 36.9% 9.8% 35.2% 12.2% 5.9%
1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 1 0 1 1 0 0 0 1 2 0 0

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.6% 0.0% 0.0%
■年齢別

31 16 0 2 4 3 6 0 16 2 7 6 0
100.0% 51.6% 0.0% 6.5% 12.9% 9.7% 19.4% 0.0% 51.6% 6.5% 22.6% 19.4% 0.0%

41 19 3 6 4 4 5 0 19 9 8 5 0
100.0% 46.3% 7.3% 14.6% 9.8% 9.8% 12.2% 0.0% 46.3% 21.9% 19.6% 12.2% 0.0%

58 25 2 2 8 8 13 0 25 4 16 13 0
100.0% 43.1% 3.4% 3.4% 13.8% 13.8% 22.4% 0.0% 43.1% 6.8% 27.6% 22.4% 0.0%

54 20 0 8 10 5 11 0 20 8 15 11 0
100.0% 37.0% 0.0% 14.8% 18.5% 9.3% 20.4% 0.0% 37.0% 14.8% 27.8% 20.4% 0.0%

98 37 3 4 30 9 12 3 37 7 39 12 3
100.0% 37.8% 3.1% 4.1% 30.6% 9.2% 12.2% 3.1% 37.8% 7.2% 39.8% 12.2% 3.1%

105 39 1 3 33 11 10 8 39 4 44 10 8
100.0% 37.1% 1.0% 2.9% 31.4% 10.5% 9.5% 7.6% 37.1% 3.9% 41.9% 9.5% 7.6%

81 30 2 4 16 7 10 12 30 6 23 10 12
100.0% 37.0% 2.5% 4.9% 19.8% 8.6% 12.3% 14.8% 37.0% 7.4% 28.4% 12.3% 14.8%

4 1 1 0 1 1 0 0 1 1 2 0 0
100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

■家族構成別
94 27 2 5 17 10 22 11 27 7 27 22 11

100.0% 28.7% 2.1% 5.3% 18.1% 10.6% 23.4% 11.7% 28.7% 7.4% 28.7% 23.4% 11.7%
135 51 3 6 49 13 8 5 51 9 62 8 5

100.0% 37.8% 2.2% 4.4% 36.3% 9.6% 5.9% 3.7% 37.8% 6.6% 45.9% 5.9% 3.7%
207 92 5 16 36 21 33 4 92 21 57 33 4

100.0% 44.4% 2.4% 7.7% 17.4% 10.1% 15.9% 1.9% 44.4% 10.1% 27.5% 15.9% 1.9%
19 10 0 1 2 1 3 2 10 1 3 3 2

100.0% 52.6% 0.0% 5.3% 10.5% 5.3% 15.8% 10.5% 52.6% 5.3% 15.8% 15.8% 10.5%
11 6 1 1 1 1 1 0 6 2 2 1 0

100.0% 54.5% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 54.5% 18.2% 18.2% 9.1% 0.0%
6 1 1 0 1 2 0 1 1 1 3 0 1

100.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 50.0% 0.0% 16.7%

１８～２９歳

合
計

①家庭生活で ①家庭生活で

全体

男性

女性

無回答

その他

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

無回答

単身

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

その他

無回答
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平
等

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

平
等

『
女
性
が
優
遇

』

『
男
性
が
優
遇

』

わ
か
ら
な
い

無
回
答

472 187 12 29 106 48 67 23 187 41 154 67 23
100.0% 39.6% 2.5% 6.1% 22.5% 10.2% 14.2% 4.9% 39.6% 8.6% 32.7% 14.2% 4.9%

■小学校区別
29 10 0 0 10 5 2 2 10 0 15 2 2

100.0% 34.5% 0.0% 0.0% 34.5% 17.2% 6.9% 6.9% 34.5% 0.0% 51.7% 6.9% 6.9%
27 12 0 1 7 3 4 0 12 1 10 4 0

100.0% 44.4% 0.0% 3.7% 25.9% 11.1% 14.8% 0.0% 44.4% 3.7% 37.0% 14.8% 0.0%
30 11 3 3 6 2 4 1 11 6 8 4 1

100.0% 36.7% 10.0% 10.0% 20.0% 6.7% 13.3% 3.3% 36.7% 20.0% 26.7% 13.3% 3.3%
22 11 0 1 2 4 3 1 11 1 6 3 1

100.0% 50.0% 0.0% 4.5% 9.1% 18.2% 13.6% 4.5% 50.0% 4.5% 27.3% 13.6% 4.5%
9 4 0 1 3 0 1 0 4 1 3 1 0

100.0% 44.4% 0.0% 11.1% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 44.4% 11.1% 33.3% 11.1% 0.0%
31 12 0 2 5 3 6 3 12 2 8 6 3

100.0% 38.7% 0.0% 6.5% 16.1% 9.7% 19.4% 9.7% 38.7% 6.5% 25.8% 19.4% 9.7%
29 13 1 0 9 2 3 1 13 1 11 3 1

100.0% 44.8% 3.4% 0.0% 31.0% 6.9% 10.3% 3.4% 44.8% 3.4% 37.9% 10.3% 3.4%
14 6 0 0 3 2 2 1 6 0 5 2 1

100.0% 42.9% 0.0% 0.0% 21.4% 14.3% 14.3% 7.1% 42.9% 0.0% 35.7% 14.3% 7.1%
20 11 0 0 3 2 1 3 11 0 5 1 3

100.0% 55.0% 0.0% 0.0% 15.0% 10.0% 5.0% 15.0% 55.0% 0.0% 25.0% 5.0% 15.0%
30 11 1 3 5 3 6 1 11 4 8 6 1

100.0% 36.7% 3.3% 10.0% 16.7% 10.0% 20.0% 3.3% 36.7% 13.3% 26.7% 20.0% 3.3%
22 8 1 3 3 3 4 0 8 4 6 4 0

100.0% 36.4% 4.5% 13.6% 13.6% 13.6% 18.2% 0.0% 36.4% 18.1% 27.2% 18.2% 0.0%
22 14 0 1 3 2 2 0 14 1 5 2 0

100.0% 63.6% 0.0% 4.5% 13.6% 9.1% 9.1% 0.0% 63.6% 4.5% 22.7% 9.1% 0.0%
26 13 1 0 5 0 5 2 13 1 5 5 2

100.0% 50.0% 3.8% 0.0% 19.2% 0.0% 19.2% 7.7% 50.0% 3.8% 19.2% 19.2% 7.7%
27 6 1 2 6 7 2 3 6 3 13 2 3

100.0% 22.2% 3.7% 7.4% 22.2% 25.9% 7.4% 11.1% 22.2% 11.1% 48.1% 7.4% 11.1%
25 7 0 3 7 1 7 0 7 3 8 7 0

100.0% 28.0% 0.0% 12.0% 28.0% 4.0% 28.0% 0.0% 28.0% 12.0% 32.0% 28.0% 0.0%
3 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0

100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%
39 12 2 1 14 2 7 1 12 3 16 7 1

100.0% 30.8% 5.1% 2.6% 35.9% 5.1% 17.9% 2.6% 30.8% 7.7% 41.0% 17.9% 2.6%
23 10 0 2 3 3 4 1 10 2 6 4 1

100.0% 43.5% 0.0% 8.7% 13.0% 13.0% 17.4% 4.3% 43.5% 8.7% 26.0% 17.4% 4.3%
31 11 1 5 6 2 3 3 11 6 8 3 3

100.0% 35.5% 3.2% 16.1% 19.4% 6.5% 9.7% 9.7% 35.5% 19.3% 25.9% 9.7% 9.7%
8 3 0 0 3 1 1 0 3 0 4 1 0

100.0% 37.5% 0.0% 0.0% 37.5% 12.5% 12.5% 0.0% 37.5% 0.0% 50.0% 12.5% 0.0%
5 1 1 0 2 1 0 0 1 1 3 0 0

100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0%

合
計

①家庭生活で ①家庭生活で

平原

みなと

天領

駛馬

天の原

玉川

倉永

手鎌

わからない

無回答

全体

高取

三池

羽山台

銀水

上内

吉野

大牟田中央

大正

中友

明治

白川
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２）職場で 

「平等」とする人の割合が比較的高い層は、「男性」（「女性」と比べ）、『18～59歳』となっています。 

このほか回答者全体の結果と比べ 5 ポイント以上高い層は、以下のとおりです。 

▼『女性が優遇』の割合が比較的高い層 

「30～39 歳」 

▼『男性が優遇』の割合が比較的高い層 

「60～69 歳」 

▼「わからない」の割合が比較的高い層 

「男性」（「女性」と比べ）、「18～29 歳」、『40～59 歳』、「単身」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平
等

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

平
等

『
女
性
が
優
遇

』

『
男
性
が
優
遇

』

わ
か
ら
な
い

無
回
答

472 114 11 23 96 49 67 23 114 34 145 67 23
100.0% 24.2% 2.3% 4.9% 20.3% 10.4% 14.2% 4.9% 24.2% 7.2% 30.7% 14.2% 4.9%

■性別
181 53 6 7 40 19 32 6 53 13 59 32 6

100.0% 29.3% 3.3% 3.9% 22.1% 10.5% 17.7% 3.3% 29.3% 7.2% 32.6% 17.7% 3.3%
287 60 3 16 55 30 35 17 60 19 85 35 17

100.0% 20.9% 1.0% 5.6% 19.2% 10.5% 12.2% 5.9% 20.9% 6.6% 29.7% 12.2% 5.9%
1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 2 0 1 0 0 0 0 2 1 0 0

100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%
■年齢別

31 12 1 3 2 3 6 0 12 4 5 6 0
100.0% 38.7% 3.2% 9.7% 6.5% 9.7% 19.4% 0.0% 38.7% 12.9% 16.2% 19.4% 0.0%

41 16 1 5 7 5 5 0 16 6 12 5 0
100.0% 39.0% 2.4% 12.2% 17.1% 12.2% 12.2% 0.0% 39.0% 14.6% 29.3% 12.2% 0.0%

58 17 3 2 13 6 13 0 17 5 19 13 0
100.0% 29.3% 5.2% 3.4% 22.4% 10.3% 22.4% 0.0% 29.3% 8.6% 32.7% 22.4% 0.0%

54 17 2 4 12 5 11 0 17 6 17 11 0
100.0% 31.5% 3.7% 7.4% 22.2% 9.3% 20.4% 0.0% 31.5% 11.1% 31.5% 20.4% 0.0%

98 24 1 6 26 12 12 3 24 7 38 12 3
100.0% 24.5% 1.0% 6.1% 26.5% 12.2% 12.2% 3.1% 24.5% 7.1% 38.7% 12.2% 3.1%

105 19 0 2 19 13 10 8 19 2 32 10 8
100.0% 18.1% 0.0% 1.9% 18.1% 12.4% 9.5% 7.6% 18.1% 1.9% 30.5% 9.5% 7.6%

81 9 1 1 16 4 10 12 9 2 20 10 12
100.0% 11.1% 1.2% 1.2% 19.8% 4.9% 12.3% 14.8% 11.1% 2.4% 24.7% 12.3% 14.8%

4 0 2 0 1 1 0 0 0 2 2 0 0
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

■家族構成別
94 18 2 4 14 15 22 11 18 6 29 22 11

100.0% 19.1% 2.1% 4.3% 14.9% 16.0% 23.4% 11.7% 19.1% 6.4% 30.9% 23.4% 11.7%
135 26 0 7 34 10 8 5 26 7 44 8 5

100.0% 19.3% 0.0% 5.2% 25.2% 7.4% 5.9% 3.7% 19.3% 5.2% 32.6% 5.9% 3.7%
207 58 3 10 45 21 33 4 58 13 66 33 4

100.0% 28.0% 1.4% 4.8% 21.7% 10.1% 15.9% 1.9% 28.0% 6.2% 31.8% 15.9% 1.9%
19 7 2 0 1 2 3 2 7 2 3 3 2

100.0% 36.8% 10.5% 0.0% 5.3% 10.5% 15.8% 10.5% 36.8% 10.5% 15.8% 15.8% 10.5%
11 5 2 2 1 0 1 0 5 4 1 1 0

100.0% 45.5% 18.2% 18.2% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 45.5% 36.4% 9.1% 9.1% 0.0%
6 0 2 0 1 1 0 1 0 2 2 0 1

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 33.4% 0.0% 16.7%

１８～２９歳

合
計

②職場で ②職場で

全体

男性

女性

無回答

その他

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

無回答

単身

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

その他

無回答
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平
等

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

平
等

『
女
性
が
優
遇

』

『
男
性
が
優
遇

』

わ
か
ら
な
い

無
回
答

472 114 11 23 96 49 67 23 114 34 145 67 23
100.0% 24.2% 2.3% 4.9% 20.3% 10.4% 14.2% 4.9% 24.2% 7.2% 30.7% 14.2% 4.9%

■小学校区別
29 8 1 2 3 3 2 2 8 3 6 2 2

100.0% 27.6% 3.4% 6.9% 10.3% 10.3% 6.9% 6.9% 27.6% 10.3% 20.6% 6.9% 6.9%
27 6 1 0 7 3 4 0 6 1 10 4 0

100.0% 22.2% 3.7% 0.0% 25.9% 11.1% 14.8% 0.0% 22.2% 3.7% 37.0% 14.8% 0.0%
30 8 1 3 6 3 4 1 8 4 9 4 1

100.0% 26.7% 3.3% 10.0% 20.0% 10.0% 13.3% 3.3% 26.7% 13.3% 30.0% 13.3% 3.3%
22 6 0 0 4 3 3 1 6 0 7 3 1

100.0% 27.3% 0.0% 0.0% 18.2% 13.6% 13.6% 4.5% 27.3% 0.0% 31.8% 13.6% 4.5%
9 2 1 0 2 1 1 0 2 1 3 1 0

100.0% 22.2% 11.1% 0.0% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2% 11.1% 33.3% 11.1% 0.0%
31 9 1 2 3 4 6 3 9 3 7 6 3

100.0% 29.0% 3.2% 6.5% 9.7% 12.9% 19.4% 9.7% 29.0% 9.7% 22.6% 19.4% 9.7%
29 4 1 3 7 2 3 1 4 4 9 3 1

100.0% 13.8% 3.4% 10.3% 24.1% 6.9% 10.3% 3.4% 13.8% 13.7% 31.0% 10.3% 3.4%
14 4 1 0 1 5 2 1 4 1 6 2 1

100.0% 28.6% 7.1% 0.0% 7.1% 35.7% 14.3% 7.1% 28.6% 7.1% 42.8% 14.3% 7.1%
20 6 0 1 2 0 1 3 6 1 2 1 3

100.0% 30.0% 0.0% 5.0% 10.0% 0.0% 5.0% 15.0% 30.0% 5.0% 10.0% 5.0% 15.0%
30 9 0 1 8 3 6 1 9 1 11 6 1

100.0% 30.0% 0.0% 3.3% 26.7% 10.0% 20.0% 3.3% 30.0% 3.3% 36.7% 20.0% 3.3%
22 5 0 3 3 3 4 0 5 3 6 4 0

100.0% 22.7% 0.0% 13.6% 13.6% 13.6% 18.2% 0.0% 22.7% 13.6% 27.2% 18.2% 0.0%
22 4 0 1 5 1 2 0 4 1 6 2 0

100.0% 18.2% 0.0% 4.5% 22.7% 4.5% 9.1% 0.0% 18.2% 4.5% 27.2% 9.1% 0.0%
26 6 1 1 5 2 5 2 6 2 7 5 2

100.0% 23.1% 3.8% 3.8% 19.2% 7.7% 19.2% 7.7% 23.1% 7.6% 26.9% 19.2% 7.7%
27 6 0 1 6 5 2 3 6 1 11 2 3

100.0% 22.2% 0.0% 3.7% 22.2% 18.5% 7.4% 11.1% 22.2% 3.7% 40.7% 7.4% 11.1%
25 7 0 0 6 3 7 0 7 0 9 7 0

100.0% 28.0% 0.0% 0.0% 24.0% 12.0% 28.0% 0.0% 28.0% 0.0% 36.0% 28.0% 0.0%
3 0 0 0 2 1 0 0 0 0 3 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
39 7 0 4 7 3 7 1 7 4 10 7 1

100.0% 17.9% 0.0% 10.3% 17.9% 7.7% 17.9% 2.6% 17.9% 10.3% 25.6% 17.9% 2.6%
23 9 0 0 5 1 4 1 9 0 6 4 1

100.0% 39.1% 0.0% 0.0% 21.7% 4.3% 17.4% 4.3% 39.1% 0.0% 26.0% 17.4% 4.3%
31 6 1 1 8 1 3 3 6 2 9 3 3

100.0% 19.4% 3.2% 3.2% 25.8% 3.2% 9.7% 9.7% 19.4% 6.4% 29.0% 9.7% 9.7%
8 2 0 0 4 2 1 0 2 0 6 1 0

100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 12.5% 0.0%
5 0 2 0 2 0 0 0 0 2 2 0 0

100.0% 0.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0%

合
計

②職場で ②職場で

平原

みなと

天領

駛馬

天の原

玉川

倉永

手鎌

わからない

無回答

全体

高取

三池

羽山台

銀水

上内

吉野

大牟田中央

大正

中友

明治

白川
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３）学校で 

「平等」とする人の割合が比較的高い層は、「18～29 歳」、「40～49歳」となっています。 

このほか回答者全体の結果と比べ 5 ポイント以上高い層は、以下のとおりです。 

▼『男性が優遇』の割合が比較的高い層 

「60～69 歳」 

▼「わからない」の割合が比較的高い層 

「30～39 歳」、「50～59 歳」 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平
等

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

平
等

『
女
性
が
優
遇

』

『
男
性
が
優
遇

』

わ
か
ら
な
い

無
回
答

472 110 2 10 26 5 247 72 110 12 31 247 72
100.0% 23.3% 0.4% 2.1% 5.5% 1.1% 52.3% 15.3% 23.3% 2.5% 6.6% 52.3% 15.3%

■性別
181 47 1 5 5 4 92 27 47 6 9 92 27

100.0% 26.0% 0.6% 2.8% 2.8% 2.2% 50.8% 14.9% 26.0% 3.4% 5.0% 50.8% 14.9%
287 61 0 5 21 1 155 44 61 5 22 155 44

100.0% 21.3% 0.0% 1.7% 7.3% 0.3% 54.0% 15.3% 21.3% 1.7% 7.6% 54.0% 15.3%
1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 1

100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%
■年齢別

31 14 0 2 0 0 15 0 14 2 0 15 0
100.0% 45.2% 0.0% 6.5% 0.0% 0.0% 48.4% 0.0% 45.2% 6.5% 0.0% 48.4% 0.0%

41 11 0 0 1 1 27 1 11 0 2 27 1
100.0% 26.8% 0.0% 0.0% 2.4% 2.4% 65.9% 2.4% 26.8% 0.0% 4.8% 65.9% 2.4%

58 22 0 1 3 0 30 2 22 1 3 30 2
100.0% 37.9% 0.0% 1.7% 5.2% 0.0% 51.7% 3.4% 37.9% 1.7% 5.2% 51.7% 3.4%

54 11 0 1 2 1 36 3 11 1 3 36 3
100.0% 20.4% 0.0% 1.9% 3.7% 1.9% 66.7% 5.6% 20.4% 1.9% 5.6% 66.7% 5.6%

98 19 1 3 11 1 50 13 19 4 12 50 13
100.0% 19.4% 1.0% 3.1% 11.2% 1.0% 51.0% 13.3% 19.4% 4.1% 12.2% 51.0% 13.3%

105 25 0 0 6 2 48 24 25 0 8 48 24
100.0% 23.8% 0.0% 0.0% 5.7% 1.9% 45.7% 22.9% 23.8% 0.0% 7.6% 45.7% 22.9%

81 6 0 3 3 0 41 28 6 3 3 41 28
100.0% 7.4% 0.0% 3.7% 3.7% 0.0% 50.6% 34.6% 7.4% 3.7% 3.7% 50.6% 34.6%

4 2 1 0 0 0 0 1 2 1 0 0 1
100.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

■家族構成別
94 16 0 4 5 1 49 19 16 4 6 49 19

100.0% 17.0% 0.0% 4.3% 5.3% 1.1% 52.1% 20.2% 17.0% 4.3% 6.4% 52.1% 20.2%
135 30 1 1 8 1 70 24 30 2 9 70 24

100.0% 22.2% 0.7% 0.7% 5.9% 0.7% 51.9% 17.8% 22.2% 1.4% 6.6% 51.9% 17.8%
207 57 0 5 11 3 111 20 57 5 14 111 20

100.0% 27.5% 0.0% 2.4% 5.3% 1.4% 53.6% 9.7% 27.5% 2.4% 6.7% 53.6% 9.7%
19 5 0 0 0 0 9 5 5 0 0 9 5

100.0% 26.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 47.4% 26.3% 26.3% 0.0% 0.0% 47.4% 26.3%
11 1 0 0 1 0 7 2 1 0 1 7 2

100.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 63.6% 18.2% 9.1% 0.0% 9.1% 63.6% 18.2%
6 1 1 0 1 0 1 2 1 1 1 1 2

100.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 33.3%

１８～２９歳

合
計

③学校で ③学校で

全体

男性

女性

無回答

その他

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

無回答

単身

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

その他

無回答
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平
等

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

平
等

『
女
性
が
優
遇

』

『
男
性
が
優
遇

』

わ
か
ら
な
い

無
回
答

472 110 2 10 26 5 247 72 110 12 31 247 72
100.0% 23.3% 0.4% 2.1% 5.5% 1.1% 52.3% 15.3% 23.3% 2.5% 6.6% 52.3% 15.3%

■小学校区別
29 3 0 0 2 0 19 5 3 0 2 19 5

100.0% 10.3% 0.0% 0.0% 6.9% 0.0% 65.5% 17.2% 10.3% 0.0% 6.9% 65.5% 17.2%
27 7 0 0 3 1 12 4 7 0 4 12 4

100.0% 25.9% 0.0% 0.0% 11.1% 3.7% 44.4% 14.8% 25.9% 0.0% 14.8% 44.4% 14.8%
30 10 0 0 1 0 15 4 10 0 1 15 4

100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 50.0% 13.3% 33.3% 0.0% 3.3% 50.0% 13.3%
22 5 0 1 1 0 7 8 5 1 1 7 8

100.0% 22.7% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 31.8% 36.4% 22.7% 4.5% 4.5% 31.8% 36.4%
9 4 0 0 0 0 4 1 4 0 0 4 1

100.0% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 11.1% 44.4% 0.0% 0.0% 44.4% 11.1%
31 11 0 0 2 0 14 4 11 0 2 14 4

100.0% 35.5% 0.0% 0.0% 6.5% 0.0% 45.2% 12.9% 35.5% 0.0% 6.5% 45.2% 12.9%
29 5 0 0 0 1 18 5 5 0 1 18 5

100.0% 17.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 62.1% 17.2% 17.2% 0.0% 3.4% 62.1% 17.2%
14 2 0 1 1 0 9 1 2 1 1 9 1

100.0% 14.3% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 64.3% 7.1% 14.3% 7.1% 7.1% 64.3% 7.1%
20 3 0 0 0 0 11 6 3 0 0 11 6

100.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.0% 30.0% 15.0% 0.0% 0.0% 55.0% 30.0%
30 11 0 1 1 0 16 1 11 1 1 16 1

100.0% 36.7% 0.0% 3.3% 3.3% 0.0% 53.3% 3.3% 36.7% 3.3% 3.3% 53.3% 3.3%
22 9 0 2 0 2 7 2 9 2 2 7 2

100.0% 40.9% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 31.8% 9.1% 40.9% 9.1% 9.1% 31.8% 9.1%
22 3 0 1 0 0 14 4 3 1 0 14 4

100.0% 13.6% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 63.6% 18.2% 13.6% 4.5% 0.0% 63.6% 18.2%
26 2 0 0 3 0 16 5 2 0 3 16 5

100.0% 7.7% 0.0% 0.0% 11.5% 0.0% 61.5% 19.2% 7.7% 0.0% 11.5% 61.5% 19.2%
27 4 0 1 2 0 13 7 4 1 2 13 7

100.0% 14.8% 0.0% 3.7% 7.4% 0.0% 48.1% 25.9% 14.8% 3.7% 7.4% 48.1% 25.9%
25 7 1 0 1 1 12 3 7 1 2 12 3

100.0% 28.0% 4.0% 0.0% 4.0% 4.0% 48.0% 12.0% 28.0% 4.0% 8.0% 48.0% 12.0%
3 0 0 0 1 0 2 0 0 0 1 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%
39 7 0 1 4 0 22 5 7 1 4 22 5

100.0% 17.9% 0.0% 2.6% 10.3% 0.0% 56.4% 12.8% 17.9% 2.6% 10.3% 56.4% 12.8%
23 6 0 1 1 0 13 2 6 1 1 13 2

100.0% 26.1% 0.0% 4.3% 4.3% 0.0% 56.5% 8.7% 26.1% 4.3% 4.3% 56.5% 8.7%
31 7 0 1 3 0 17 3 7 1 3 17 3

100.0% 22.6% 0.0% 3.2% 9.7% 0.0% 54.8% 9.7% 22.6% 3.2% 9.7% 54.8% 9.7%
8 2 0 0 0 0 6 0 2 0 0 6 0

100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%
5 2 1 0 0 0 0 2 2 1 0 0 2

100.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0%

合
計

③学校で ③学校で

平原

みなと

天領

駛馬

天の原

玉川

倉永

手鎌

わからない

無回答

全体

高取

三池

羽山台

銀水

上内

吉野

大牟田中央

大正

中友

明治

白川
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４）地域活動の場で 

「平等」とする人の割合が比較的高い層は、「男性」（「女性」と比べ）となっています。 

このほか回答者全体の結果と比べ 5 ポイント以上高い層は、以下のとおりです。 

▼「わからない」の割合が比較的高い層 

『18～59 歳』 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平
等

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

平
等

『
女
性
が
優
遇

』

『
男
性
が
優
遇

』

わ
か
ら
な
い

無
回
答

472 105 4 25 64 29 200 45 105 29 93 200 45
100.0% 22.2% 0.8% 5.3% 13.6% 6.1% 42.4% 9.5% 22.2% 6.1% 19.7% 42.4% 9.5%

■性別
181 49 2 11 18 9 77 15 49 13 27 77 15

100.0% 27.1% 1.1% 6.1% 9.9% 5.0% 42.5% 8.3% 27.1% 7.2% 14.9% 42.5% 8.3%
287 54 1 14 46 20 122 30 54 15 66 122 30

100.0% 18.8% 0.3% 4.9% 16.0% 7.0% 42.5% 10.5% 18.8% 5.2% 23.0% 42.5% 10.5%
1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0

100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%
■年齢別

31 7 0 0 2 0 21 1 7 0 2 21 1
100.0% 22.6% 0.0% 0.0% 6.5% 0.0% 67.7% 3.2% 22.6% 0.0% 6.5% 67.7% 3.2%

41 9 0 2 3 4 22 1 9 2 7 22 1
100.0% 22.0% 0.0% 4.9% 7.3% 9.8% 53.7% 2.4% 22.0% 4.9% 17.1% 53.7% 2.4%

58 14 1 1 9 3 30 0 14 2 12 30 0
100.0% 24.1% 1.7% 1.7% 15.5% 5.2% 51.7% 0.0% 24.1% 3.4% 20.7% 51.7% 0.0%

54 11 0 5 6 5 27 0 11 5 11 27 0
100.0% 20.4% 0.0% 9.3% 11.1% 9.3% 50.0% 0.0% 20.4% 9.3% 20.4% 50.0% 0.0%

98 23 0 6 17 5 38 9 23 6 22 38 9
100.0% 23.5% 0.0% 6.1% 17.3% 5.1% 38.8% 9.2% 23.5% 6.1% 22.4% 38.8% 9.2%

105 19 1 7 19 6 37 16 19 8 25 37 16
100.0% 18.1% 1.0% 6.7% 18.1% 5.7% 35.2% 15.2% 18.1% 7.7% 23.8% 35.2% 15.2%

81 20 1 4 8 6 24 18 20 5 14 24 18
100.0% 24.7% 1.2% 4.9% 9.9% 7.4% 29.6% 22.2% 24.7% 6.1% 17.3% 29.6% 22.2%

4 2 1 0 0 0 1 0 2 1 0 1 0
100.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

■家族構成別
94 18 0 7 13 5 37 14 18 7 18 37 14

100.0% 19.1% 0.0% 7.4% 13.8% 5.3% 39.4% 14.9% 19.1% 7.4% 19.1% 39.4% 14.9%
135 34 2 6 20 6 54 13 34 8 26 54 13

100.0% 25.2% 1.5% 4.4% 14.8% 4.4% 40.0% 9.6% 25.2% 5.9% 19.2% 40.0% 9.6%
207 46 1 11 28 16 92 13 46 12 44 92 13

100.0% 22.2% 0.5% 5.3% 13.5% 7.7% 44.4% 6.3% 22.2% 5.8% 21.2% 44.4% 6.3%
19 5 0 1 0 1 9 3 5 1 1 9 3

100.0% 26.3% 0.0% 5.3% 0.0% 5.3% 47.4% 15.8% 26.3% 5.3% 5.3% 47.4% 15.8%
11 1 0 0 2 1 6 1 1 0 3 6 1

100.0% 9.1% 0.0% 0.0% 18.2% 9.1% 54.5% 9.1% 9.1% 0.0% 27.3% 54.5% 9.1%
6 1 1 0 1 0 2 1 1 1 1 2 1

100.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7%

１８～２９歳

合
計

④地域活動の場で ④地域活動の場で

全体

男性

女性

無回答

その他

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

無回答

単身

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

その他

無回答
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平
等

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

平
等

『
女
性
が
優
遇

』

『
男
性
が
優
遇

』

わ
か
ら
な
い

無
回
答

472 105 4 25 64 29 200 45 105 29 93 200 45
100.0% 22.2% 0.8% 5.3% 13.6% 6.1% 42.4% 9.5% 22.2% 6.1% 19.7% 42.4% 9.5%

■小学校区別
29 6 0 1 4 2 13 3 6 1 6 13 3

100.0% 20.7% 0.0% 3.4% 13.8% 6.9% 44.8% 10.3% 20.7% 3.4% 20.7% 44.8% 10.3%
27 7 0 2 5 1 9 3 7 2 6 9 3

100.0% 25.9% 0.0% 7.4% 18.5% 3.7% 33.3% 11.1% 25.9% 7.4% 22.2% 33.3% 11.1%
30 5 0 1 8 0 13 3 5 1 8 13 3

100.0% 16.7% 0.0% 3.3% 26.7% 0.0% 43.3% 10.0% 16.7% 3.3% 26.7% 43.3% 10.0%
22 4 0 1 2 1 11 3 4 1 3 11 3

100.0% 18.2% 0.0% 4.5% 9.1% 4.5% 50.0% 13.6% 18.2% 4.5% 13.6% 50.0% 13.6%
9 2 0 0 1 1 4 1 2 0 2 4 1

100.0% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 44.4% 11.1% 22.2% 0.0% 22.2% 44.4% 11.1%
31 9 0 1 2 1 14 4 9 1 3 14 4

100.0% 29.0% 0.0% 3.2% 6.5% 3.2% 45.2% 12.9% 29.0% 3.2% 9.7% 45.2% 12.9%
29 6 1 2 1 2 13 4 6 3 3 13 4

100.0% 20.7% 3.4% 6.9% 3.4% 6.9% 44.8% 13.8% 20.7% 10.3% 10.3% 44.8% 13.8%
14 1 0 1 2 0 10 0 1 1 2 10 0

100.0% 7.1% 0.0% 7.1% 14.3% 0.0% 71.4% 0.0% 7.1% 7.1% 14.3% 71.4% 0.0%
20 5 0 1 1 1 9 3 5 1 2 9 3

100.0% 25.0% 0.0% 5.0% 5.0% 5.0% 45.0% 15.0% 25.0% 5.0% 10.0% 45.0% 15.0%
30 7 0 1 4 2 15 1 7 1 6 15 1

100.0% 23.3% 0.0% 3.3% 13.3% 6.7% 50.0% 3.3% 23.3% 3.3% 20.0% 50.0% 3.3%
22 9 0 4 3 1 5 0 9 4 4 5 0

100.0% 40.9% 0.0% 18.2% 13.6% 4.5% 22.7% 0.0% 40.9% 18.2% 18.1% 22.7% 0.0%
22 2 0 3 3 2 10 2 2 3 5 10 2

100.0% 9.1% 0.0% 13.6% 13.6% 9.1% 45.5% 9.1% 9.1% 13.6% 22.7% 45.5% 9.1%
26 3 0 0 3 2 13 5 3 0 5 13 5

100.0% 11.5% 0.0% 0.0% 11.5% 7.7% 50.0% 19.2% 11.5% 0.0% 19.2% 50.0% 19.2%
27 4 0 1 2 3 12 5 4 1 5 12 5

100.0% 14.8% 0.0% 3.7% 7.4% 11.1% 44.4% 18.5% 14.8% 3.7% 18.5% 44.4% 18.5%
25 6 0 2 6 1 10 0 6 2 7 10 0

100.0% 24.0% 0.0% 8.0% 24.0% 4.0% 40.0% 0.0% 24.0% 8.0% 28.0% 40.0% 0.0%
3 1 0 2 0 0 0 0 1 2 0 0 0

100.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%
39 12 1 1 7 4 11 3 12 2 11 11 3

100.0% 30.8% 2.6% 2.6% 17.9% 10.3% 28.2% 7.7% 30.8% 5.2% 28.2% 28.2% 7.7%
23 6 0 0 4 3 8 2 6 0 7 8 2

100.0% 26.1% 0.0% 0.0% 17.4% 13.0% 34.8% 8.7% 26.1% 0.0% 30.4% 34.8% 8.7%
31 8 1 1 5 1 13 2 8 2 6 13 2

100.0% 25.8% 3.2% 3.2% 16.1% 3.2% 41.9% 6.5% 25.8% 6.4% 19.3% 41.9% 6.5%
8 1 0 0 1 1 5 0 1 0 2 5 0

100.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 62.5% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 62.5% 0.0%
5 1 1 0 0 0 2 1 1 1 0 2 1

100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0%

合
計

④地域活動の場で ④地域活動の場で

平原

みなと

天領

駛馬

天の原

玉川

倉永

手鎌

わからない

無回答

全体

高取

三池

羽山台

銀水

上内

吉野

大牟田中央

大正

中友

明治

白川
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５）社会通念・慣習・しきたりなどで 

「平等」とする人の割合が比較的高い層は、「男性」となっています。 

このほか回答者全体の結果と比べ 5 ポイント以上高い層は、以下のとおりです。 

▼『女性が優遇』の割合が比較的高い層 

「18～29歳」 

▼『男性が優遇』の割合が比較的高い層 

「30～39歳」、「60～69歳」、「夫婦のみ」 

▼「わからない」の割合が比較的高い層 

「18～29歳」、『40～59歳』 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平
等

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

平
等

『
女
性
が
優
遇

』

『
男
性
が
優
遇

』

わ
か
ら
な
い

無
回
答

472 53 7 11 146 103 118 34 53 18 249 118 34
100.0% 11.2% 1.5% 2.3% 30.9% 21.8% 25.0% 7.2% 11.2% 3.8% 52.7% 25.0% 7.2%

■性別
181 31 3 7 54 29 44 13 31 10 83 44 13

100.0% 17.1% 1.7% 3.9% 29.8% 16.0% 24.3% 7.2% 17.1% 5.6% 45.8% 24.3% 7.2%
287 21 3 4 92 72 74 21 21 7 164 74 21

100.0% 7.3% 1.0% 1.4% 32.1% 25.1% 25.8% 7.3% 7.3% 2.4% 57.2% 25.8% 7.3%
1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 1 0 0 2 0 0 0 1 2 0 0

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%
■年齢別

31 3 0 3 9 5 11 0 3 3 14 11 0
100.0% 9.7% 0.0% 9.7% 29.0% 16.1% 35.5% 0.0% 9.7% 9.7% 45.1% 35.5% 0.0%

41 3 2 0 13 11 12 0 3 2 24 12 0
100.0% 7.3% 4.9% 0.0% 31.7% 26.8% 29.3% 0.0% 7.3% 4.9% 58.5% 29.3% 0.0%

58 4 2 1 13 16 22 0 4 3 29 22 0
100.0% 6.9% 3.4% 1.7% 22.4% 27.6% 37.9% 0.0% 6.9% 5.1% 50.0% 37.9% 0.0%

54 6 0 3 13 12 20 0 6 3 25 20 0
100.0% 11.1% 0.0% 5.6% 24.1% 22.2% 37.0% 0.0% 11.1% 5.6% 46.3% 37.0% 0.0%

98 9 1 2 46 21 15 4 9 3 67 15 4
100.0% 9.2% 1.0% 2.0% 46.9% 21.4% 15.3% 4.1% 9.2% 3.0% 68.3% 15.3% 4.1%

105 15 0 1 37 19 20 13 15 1 56 20 13
100.0% 14.3% 0.0% 1.0% 35.2% 18.1% 19.0% 12.4% 14.3% 1.0% 53.3% 19.0% 12.4%

81 12 1 1 15 17 18 17 12 2 32 18 17
100.0% 14.8% 1.2% 1.2% 18.5% 21.0% 22.2% 21.0% 14.8% 2.4% 39.5% 22.2% 21.0%

4 1 1 0 0 2 0 0 1 1 2 0 0
100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

■家族構成別
94 7 0 6 27 19 25 10 7 6 46 25 10

100.0% 7.4% 0.0% 6.4% 28.7% 20.2% 26.6% 10.6% 7.4% 6.4% 48.9% 26.6% 10.6%
135 17 1 2 57 23 25 10 17 3 80 25 10

100.0% 12.6% 0.7% 1.5% 42.2% 17.0% 18.5% 7.4% 12.6% 2.2% 59.2% 18.5% 7.4%
207 25 4 2 55 54 59 8 25 6 109 59 8

100.0% 12.1% 1.9% 1.0% 26.6% 26.1% 28.5% 3.9% 12.1% 2.9% 52.7% 28.5% 3.9%
19 3 0 0 3 3 6 4 3 0 6 6 4

100.0% 15.8% 0.0% 0.0% 15.8% 15.8% 31.6% 21.1% 15.8% 0.0% 31.6% 31.6% 21.1%
11 1 1 1 4 1 2 1 1 2 5 2 1

100.0% 9.1% 9.1% 9.1% 36.4% 9.1% 18.2% 9.1% 9.1% 18.2% 45.5% 18.2% 9.1%
6 0 1 0 0 3 1 1 0 1 3 1 1

100.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 50.0% 16.7% 16.7%

１８～２９歳

合
計

⑤社会通念・慣習・しきたりなどで ⑤社会通念・慣習・しきたりなどで

全体

男性

女性

無回答

その他

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

無回答

単身

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

その他

無回答
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平
等

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

平
等

『
女
性
が
優
遇

』

『
男
性
が
優
遇

』

わ
か
ら
な
い

無
回
答

472 53 7 11 146 103 118 34 53 18 249 118 34
100.0% 11.2% 1.5% 2.3% 30.9% 21.8% 25.0% 7.2% 11.2% 3.8% 52.7% 25.0% 7.2%

■小学校区別
29 4 0 0 8 6 8 3 4 0 14 8 3

100.0% 13.8% 0.0% 0.0% 27.6% 20.7% 27.6% 10.3% 13.8% 0.0% 48.3% 27.6% 10.3%
27 4 0 0 4 9 8 2 4 0 13 8 2

100.0% 14.8% 0.0% 0.0% 14.8% 33.3% 29.6% 7.4% 14.8% 0.0% 48.1% 29.6% 7.4%
30 3 2 1 12 5 5 2 3 3 17 5 2

100.0% 10.0% 6.7% 3.3% 40.0% 16.7% 16.7% 6.7% 10.0% 10.0% 56.7% 16.7% 6.7%
22 4 0 0 8 4 4 2 4 0 12 4 2

100.0% 18.2% 0.0% 0.0% 36.4% 18.2% 18.2% 9.1% 18.2% 0.0% 54.6% 18.2% 9.1%
9 1 0 0 5 1 2 0 1 0 6 2 0

100.0% 11.1% 0.0% 0.0% 55.6% 11.1% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 66.7% 22.2% 0.0%
31 6 0 0 5 8 8 4 6 0 13 8 4

100.0% 19.4% 0.0% 0.0% 16.1% 25.8% 25.8% 12.9% 19.4% 0.0% 41.9% 25.8% 12.9%
29 1 1 0 12 5 8 2 1 1 17 8 2

100.0% 3.4% 3.4% 0.0% 41.4% 17.2% 27.6% 6.9% 3.4% 3.4% 58.6% 27.6% 6.9%
14 1 0 1 5 2 5 0 1 1 7 5 0

100.0% 7.1% 0.0% 7.1% 35.7% 14.3% 35.7% 0.0% 7.1% 7.1% 50.0% 35.7% 0.0%
20 1 0 0 7 2 7 3 1 0 9 7 3

100.0% 5.0% 0.0% 0.0% 35.0% 10.0% 35.0% 15.0% 5.0% 0.0% 45.0% 35.0% 15.0%
30 5 0 1 4 11 9 0 5 1 15 9 0

100.0% 16.7% 0.0% 3.3% 13.3% 36.7% 30.0% 0.0% 16.7% 3.3% 50.0% 30.0% 0.0%
22 1 0 1 8 6 6 0 1 1 14 6 0

100.0% 4.5% 0.0% 4.5% 36.4% 27.3% 27.3% 0.0% 4.5% 4.5% 63.7% 27.3% 0.0%
22 2 0 1 8 5 3 3 2 1 13 3 3

100.0% 9.1% 0.0% 4.5% 36.4% 22.7% 13.6% 13.6% 9.1% 4.5% 59.1% 13.6% 13.6%
26 2 0 3 9 1 8 3 2 3 10 8 3

100.0% 7.7% 0.0% 11.5% 34.6% 3.8% 30.8% 11.5% 7.7% 11.5% 38.4% 30.8% 11.5%
27 4 1 0 9 5 4 4 4 1 14 4 4

100.0% 14.8% 3.7% 0.0% 33.3% 18.5% 14.8% 14.8% 14.8% 3.7% 51.8% 14.8% 14.8%
25 4 0 1 7 6 7 0 4 1 13 7 0

100.0% 16.0% 0.0% 4.0% 28.0% 24.0% 28.0% 0.0% 16.0% 4.0% 52.0% 28.0% 0.0%
3 1 0 0 1 0 1 0 1 0 1 1 0

100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%
39 5 1 1 15 6 8 3 5 2 21 8 3

100.0% 12.8% 2.6% 2.6% 38.5% 15.4% 20.5% 7.7% 12.8% 5.2% 53.9% 20.5% 7.7%
23 2 0 1 4 8 7 1 2 1 12 7 1

100.0% 8.7% 0.0% 4.3% 17.4% 34.8% 30.4% 4.3% 8.7% 4.3% 52.2% 30.4% 4.3%
31 1 1 0 11 10 7 1 1 1 21 7 1

100.0% 3.2% 3.2% 0.0% 35.5% 32.3% 22.6% 3.2% 3.2% 3.2% 67.8% 22.6% 3.2%
8 1 0 0 3 1 3 0 1 0 4 3 0

100.0% 12.5% 0.0% 0.0% 37.5% 12.5% 37.5% 0.0% 12.5% 0.0% 50.0% 37.5% 0.0%
5 0 1 0 1 2 0 1 0 1 3 0 1

100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 20.0%

合
計

⑤社会通念・慣習・しきたりなどで ⑤社会通念・慣習・しきたりなどで

平原

みなと

天領

駛馬

天の原

玉川

倉永

手鎌

わからない

無回答

全体

高取

三池

羽山台

銀水

上内

吉野

大牟田中央

大正

中友

明治

白川
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６）社会全体の中で 

「平等」とする人の割合が比較的高い層は、「男性」」となっています。 

このほか回答者全体の結果と比べ 5 ポイント以上高い層は、以下のとおりです。 

▼『女性が優遇』の割合が比較的高い層 

「18～29歳」 

▼『男性が優遇』の割合が比較的高い層 

「女性」（「男性」と比べ）、「60～69歳」、「夫婦のみ」 

▼「わからない」の割合が比較的高い層 

『40～59歳』 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平
等

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

平
等

『
女
性
が
優
遇

』

『
男
性
が
優
遇

』

わ
か
ら
な
い

無
回
答

472 58 10 19 167 83 105 30 58 29 250 105 30
100.0% 12.3% 2.1% 4.0% 35.4% 17.6% 22.2% 6.4% 12.3% 6.1% 53.0% 22.2% 6.4%

■性別
181 34 4 13 62 21 37 10 34 17 83 37 10

100.0% 18.8% 2.2% 7.2% 34.3% 11.6% 20.4% 5.5% 18.8% 9.4% 45.9% 20.4% 5.5%
287 23 5 6 105 60 68 20 23 11 165 68 20

100.0% 8.0% 1.7% 2.1% 36.6% 20.9% 23.7% 7.0% 8.0% 3.8% 57.5% 23.7% 7.0%
1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 1 0 0 2 0 0 0 1 2 0 0

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%
■年齢別

31 4 0 5 6 9 7 0 4 5 15 7 0
100.0% 12.9% 0.0% 16.1% 19.4% 29.0% 22.6% 0.0% 12.9% 16.1% 48.4% 22.6% 0.0%

41 7 3 0 13 10 8 0 7 3 23 8 0
100.0% 17.1% 7.3% 0.0% 31.7% 24.4% 19.5% 0.0% 17.1% 7.3% 56.1% 19.5% 0.0%

58 8 4 2 17 11 16 0 8 6 28 16 0
100.0% 13.8% 6.9% 3.4% 29.3% 19.0% 27.6% 0.0% 13.8% 10.3% 48.3% 27.6% 0.0%

54 5 0 5 18 10 16 0 5 5 28 16 0
100.0% 9.3% 0.0% 9.3% 33.3% 18.5% 29.6% 0.0% 9.3% 9.3% 51.8% 29.6% 0.0%

98 12 0 2 55 14 12 3 12 2 69 12 3
100.0% 12.2% 0.0% 2.0% 56.1% 14.3% 12.2% 3.1% 12.2% 2.0% 70.4% 12.2% 3.1%

105 11 0 4 41 14 24 11 11 4 55 24 11
100.0% 10.5% 0.0% 3.8% 39.0% 13.3% 22.9% 10.5% 10.5% 3.8% 52.3% 22.9% 10.5%

81 11 2 1 16 13 22 16 11 3 29 22 16
100.0% 13.6% 2.5% 1.2% 19.8% 16.0% 27.2% 19.8% 13.6% 3.7% 35.8% 27.2% 19.8%

4 0 1 0 1 2 0 0 0 1 3 0 0
100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0%

■家族構成別
94 12 0 7 31 15 20 9 12 7 46 20 9

100.0% 12.8% 0.0% 7.4% 33.0% 16.0% 21.3% 9.6% 12.8% 7.4% 49.0% 21.3% 9.6%
135 15 4 4 62 20 22 8 15 8 82 22 8

100.0% 11.1% 3.0% 3.0% 45.9% 14.8% 16.3% 5.9% 11.1% 6.0% 60.7% 16.3% 5.9%
207 27 3 7 68 40 55 7 27 10 108 55 7

100.0% 13.0% 1.4% 3.4% 32.9% 19.3% 26.6% 3.4% 13.0% 4.8% 52.2% 26.6% 3.4%
19 3 1 0 2 3 6 4 3 1 5 6 4

100.0% 15.8% 5.3% 0.0% 10.5% 15.8% 31.6% 21.1% 15.8% 5.3% 26.3% 31.6% 21.1%
11 1 1 1 4 2 1 1 1 2 6 1 1

100.0% 9.1% 9.1% 9.1% 36.4% 18.2% 9.1% 9.1% 9.1% 18.2% 54.6% 9.1% 9.1%
6 0 1 0 0 3 1 1 0 1 3 1 1

100.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 50.0% 16.7% 16.7%

１８～２９歳

合
計

⑥社会全体の中で ⑥社会全体の中で

全体

男性

女性

無回答

その他

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

無回答

単身

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

その他

無回答
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平
等

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

平
等

『
女
性
が
優
遇

』

『
男
性
が
優
遇

』

わ
か
ら
な
い

無
回
答

472 58 10 19 167 83 105 30 58 29 250 105 30
100.0% 12.3% 2.1% 4.0% 35.4% 17.6% 22.2% 6.4% 12.3% 6.1% 53.0% 22.2% 6.4%

■小学校区別
29 3 0 0 11 4 8 3 3 0 15 8 3

100.0% 10.3% 0.0% 0.0% 37.9% 13.8% 27.6% 10.3% 10.3% 0.0% 51.7% 27.6% 10.3%
27 6 0 0 8 5 6 2 6 0 13 6 2

100.0% 22.2% 0.0% 0.0% 29.6% 18.5% 22.2% 7.4% 22.2% 0.0% 48.1% 22.2% 7.4%
30 2 2 2 10 4 8 2 2 4 14 8 2

100.0% 6.7% 6.7% 6.7% 33.3% 13.3% 26.7% 6.7% 6.7% 13.4% 46.6% 26.7% 6.7%
22 4 0 0 7 4 5 2 4 0 11 5 2

100.0% 18.2% 0.0% 0.0% 31.8% 18.2% 22.7% 9.1% 18.2% 0.0% 50.0% 22.7% 9.1%
9 2 1 0 4 0 2 0 2 1 4 2 0

100.0% 22.2% 11.1% 0.0% 44.4% 0.0% 22.2% 0.0% 22.2% 11.1% 44.4% 22.2% 0.0%
31 5 0 2 9 6 6 3 5 2 15 6 3

100.0% 16.1% 0.0% 6.5% 29.0% 19.4% 19.4% 9.7% 16.1% 6.5% 48.4% 19.4% 9.7%
29 4 1 0 11 4 7 2 4 1 15 7 2

100.0% 13.8% 3.4% 0.0% 37.9% 13.8% 24.1% 6.9% 13.8% 3.4% 51.7% 24.1% 6.9%
14 1 0 1 5 1 6 0 1 1 6 6 0

100.0% 7.1% 0.0% 7.1% 35.7% 7.1% 42.9% 0.0% 7.1% 7.1% 42.8% 42.9% 0.0%
20 3 0 0 7 3 6 1 3 0 10 6 1

100.0% 15.0% 0.0% 0.0% 35.0% 15.0% 30.0% 5.0% 15.0% 0.0% 50.0% 30.0% 5.0%
30 4 1 2 13 7 3 0 4 3 20 3 0

100.0% 13.3% 3.3% 6.7% 43.3% 23.3% 10.0% 0.0% 13.3% 10.0% 66.6% 10.0% 0.0%
22 2 0 1 7 6 6 0 2 1 13 6 0

100.0% 9.1% 0.0% 4.5% 31.8% 27.3% 27.3% 0.0% 9.1% 4.5% 59.1% 27.3% 0.0%
22 1 0 2 8 4 4 3 1 2 12 4 3

100.0% 4.5% 0.0% 9.1% 36.4% 18.2% 18.2% 13.6% 4.5% 9.1% 54.6% 18.2% 13.6%
26 2 1 2 8 3 7 3 2 3 11 7 3

100.0% 7.7% 3.8% 7.7% 30.8% 11.5% 26.9% 11.5% 7.7% 11.5% 42.3% 26.9% 11.5%
27 3 0 1 12 6 1 4 3 1 18 1 4

100.0% 11.1% 0.0% 3.7% 44.4% 22.2% 3.7% 14.8% 11.1% 3.7% 66.6% 3.7% 14.8%
25 3 0 0 10 5 7 0 3 0 15 7 0

100.0% 12.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 28.0% 0.0% 12.0% 0.0% 60.0% 28.0% 0.0%
3 0 0 0 2 0 1 0 0 0 2 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%
39 6 1 2 14 6 7 3 6 3 20 7 3

100.0% 15.4% 2.6% 5.1% 35.9% 15.4% 17.9% 7.7% 15.4% 7.7% 51.3% 17.9% 7.7%
23 3 0 1 4 8 7 0 3 1 12 7 0

100.0% 13.0% 0.0% 4.3% 17.4% 34.8% 30.4% 0.0% 13.0% 4.3% 52.2% 30.4% 0.0%
31 2 2 3 13 4 6 1 2 5 17 6 1

100.0% 6.5% 6.5% 9.7% 41.9% 12.9% 19.4% 3.2% 6.5% 16.2% 54.8% 19.4% 3.2%
8 2 0 0 3 1 2 0 2 0 4 2 0

100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 37.5% 12.5% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0%
5 0 1 0 1 2 0 1 0 1 3 0 1

100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 20.0%

合
計

⑥社会全体の中で ⑥社会全体の中で

平原

みなと

天領

駛馬

天の原

玉川

倉永

手鎌

わからない

無回答

全体

高取

三池

羽山台

銀水

上内

吉野

大牟田中央

大正

中友

明治

白川
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②「男は仕事、女は家庭」という考え方について 

 

「同感しない」が 35.4％で最も高く、これに「あまり同感しない」が 34.7％、「ある程度同感する」が 

25.0％で続いています。「同感する」と「ある程度同感する」を合わせた『同感する』層は 28.2％、「あまり

同感しない」と「同感しない」を合わせた『同感しない』層は 70.1％となっています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、『同感しない』層の割合は 74.1％から 70.1 ％にやや減少しており、令和3年度

調査と比べると、『同感しない』層の割合は 64.3％から 70.1％に増加しています。 

一方、前回調査と比べると、『同感する』層の割合は23.6％から 28.2％に増加しており、令和3年度調

査と比べると、『同感する』層の割合は、32.0％から 28.2％にやや減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「男は仕事、女は家庭」という考え方について、どの程度同感しますか。（○印は１つ） 

凡例

今回調査
(n=472)

前回調査
(n=475)

令和５年度

(n=467)

令和４年度

(n=532)

令和３年度
(n=546)

同感しない

35.4 

37.9 

32.8 

30.6 

28.8 

あまり同感しない

34.7 

36.2 

32.1 

34.4 

35.5 

ある程度同感する

25.0 

21.5 

24.6 

28.9 

28.9 

同感する

3.2 

2.1 

3.9 

2.3 

3.1 

無回答

1.7 

2.3 

6.6 

3.8 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

同感しない 167 35.4 180 37.9 153 32.8 163 30.6 157 28.8

あまり同感しない 164 34.7 172 36.2 150 32.1 183 34.4 194 35.5
ある程度同感する 118 25.0 102 21.5 115 24.6 154 28.9 158 28.9
同感する 15 3.2 10 2.1 18 3.9 12 2.3 17 3.1
無回答 8 1.7 11 2.3 31 6.6 20 3.8 20 3.7

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査
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＜回答者特性別の傾向＞ 

『同感する』とする人の割合が比較的高い層は、「80 歳以上」となっています。『同感しない』とする人

の割合が比較的高い層は、「18～29 歳」、「50～59歳」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

同
感
し
な
い

あ
ま
り
同
感
し
な
い

あ
る
程
度
同
感
す
る

同
感
す
る

無
回
答

『
同
感
し
な
い

』

『
同
感
す
る

』

無
回
答

472 167 164 118 15 8 331 133 8
100.0% 35.4% 34.7% 25.0% 3.2% 1.7% 70.1% 28.2% 1.7%

■性別
181 63 59 48 9 2 122 57 2

100.0% 34.8% 32.6% 26.5% 5.0% 1.1% 67.4% 31.5% 1.1%
287 103 103 69 6 6 206 75 6

100.0% 35.9% 35.9% 24.0% 2.1% 2.1% 71.8% 26.1% 2.1%
1 1 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
3 0 2 1 0 0 2 1 0

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%
■年齢別

31 16 12 3 0 0 28 3 0
100.0% 51.6% 38.7% 9.7% 0.0% 0.0% 90.3% 9.7% 0.0%

41 19 11 8 2 1 30 10 1
100.0% 46.3% 26.8% 19.5% 4.9% 2.4% 73.1% 24.4% 2.4%

58 27 16 14 1 0 43 15 0
100.0% 46.6% 27.6% 24.1% 1.7% 0.0% 74.2% 25.8% 0.0%

54 18 25 7 4 0 43 11 0
100.0% 33.3% 46.3% 13.0% 7.4% 0.0% 79.6% 20.4% 0.0%

98 39 34 20 3 2 73 23 2
100.0% 39.8% 34.7% 20.4% 3.1% 2.0% 74.5% 23.5% 2.0%

105 30 40 32 2 1 70 34 1
100.0% 28.6% 38.1% 30.5% 1.9% 1.0% 66.7% 32.4% 1.0%

81 17 24 33 3 4 41 36 4
100.0% 21.0% 29.6% 40.7% 3.7% 4.9% 50.6% 44.4% 4.9%

4 1 2 1 0 0 3 1 0
100.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%

■家族構成別
94 37 23 25 5 4 60 30 4

100.0% 39.4% 24.5% 26.6% 5.3% 4.3% 63.9% 31.9% 4.3%
135 36 55 39 5 0 91 44 0

100.0% 26.7% 40.7% 28.9% 3.7% 0.0% 67.4% 32.6% 0.0%
207 77 76 49 3 2 153 52 2

100.0% 37.2% 36.7% 23.7% 1.4% 1.0% 73.9% 25.1% 1.0%
19 10 6 2 0 1 16 2 1

100.0% 52.6% 31.6% 10.5% 0.0% 5.3% 84.2% 10.5% 5.3%
11 6 2 1 2 0 8 3 0

100.0% 54.5% 18.2% 9.1% 18.2% 0.0% 72.7% 27.3% 0.0%
6 1 2 2 0 1 3 2 1

100.0% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 50.0% 33.3% 16.7%

１８～２９歳

全体

男性

女性

無回答

その他

その他

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

無回答

単身

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

無回答
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合
計

同
感
し
な
い

あ
ま
り
同
感
し
な
い

あ
る
程
度
同
感
す
る

同
感
す
る

無
回
答

『
同
感
し
な
い

』

『
同
感
す
る

』

無
回
答

472 167 164 118 15 8 331 133 8
100.0% 35.4% 34.7% 25.0% 3.2% 1.7% 70.1% 28.2% 1.7%

■小学校区別
29 10 8 9 2 0 18 11 0

100.0% 34.5% 27.6% 31.0% 6.9% 0.0% 62.1% 37.9% 0.0%
27 10 15 2 0 0 25 2 0

100.0% 37.0% 55.6% 7.4% 0.0% 0.0% 92.6% 7.4% 0.0%
30 11 11 6 1 1 22 7 1

100.0% 36.7% 36.7% 20.0% 3.3% 3.3% 73.4% 23.3% 3.3%
22 6 5 10 0 1 11 10 1

100.0% 27.3% 22.7% 45.5% 0.0% 4.5% 50.0% 45.5% 4.5%
9 3 5 1 0 0 8 1 0

100.0% 33.3% 55.6% 11.1% 0.0% 0.0% 88.9% 11.1% 0.0%
31 10 12 5 2 2 22 7 2

100.0% 32.3% 38.7% 16.1% 6.5% 6.5% 71.0% 22.6% 6.5%
29 10 11 8 0 0 21 8 0

100.0% 34.5% 37.9% 27.6% 0.0% 0.0% 72.4% 27.6% 0.0%
14 6 3 2 2 1 9 4 1

100.0% 42.9% 21.4% 14.3% 14.3% 7.1% 64.3% 28.6% 7.1%
20 8 5 7 0 0 13 7 0

100.0% 40.0% 25.0% 35.0% 0.0% 0.0% 65.0% 35.0% 0.0%
30 14 6 9 1 0 20 10 0

100.0% 46.7% 20.0% 30.0% 3.3% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%
22 6 10 5 0 1 16 5 1

100.0% 27.3% 45.5% 22.7% 0.0% 4.5% 72.8% 22.7% 4.5%
22 7 11 4 0 0 18 4 0

100.0% 31.8% 50.0% 18.2% 0.0% 0.0% 81.8% 18.2% 0.0%
26 13 8 4 1 0 21 5 0

100.0% 50.0% 30.8% 15.4% 3.8% 0.0% 80.8% 19.2% 0.0%
27 8 11 7 0 1 19 7 1

100.0% 29.6% 40.7% 25.9% 0.0% 3.7% 70.3% 25.9% 3.7%
25 7 11 7 0 0 18 7 0

100.0% 28.0% 44.0% 28.0% 0.0% 0.0% 72.0% 28.0% 0.0%
3 2 1 0 0 0 3 0 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
39 9 15 14 0 1 24 14 1

100.0% 23.1% 38.5% 35.9% 0.0% 2.6% 61.6% 35.9% 2.6%
23 11 4 4 4 0 15 8 0

100.0% 47.8% 17.4% 17.4% 17.4% 0.0% 65.2% 34.8% 0.0%
31 14 8 8 1 0 22 9 0

100.0% 45.2% 25.8% 25.8% 3.2% 0.0% 71.0% 29.0% 0.0%
8 1 2 4 1 0 3 5 0

100.0% 12.5% 25.0% 50.0% 12.5% 0.0% 37.5% 62.5% 0.0%
5 1 2 2 0 0 3 2 0

100.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0%

白川

平原

みなと

天領

駛馬

天の原

玉川

倉永

手鎌

わからない

無回答

全体

高取

三池

羽山台

銀水

上内

吉野

大牟田中央

大正

中友

明治
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（１）家族以外に相談できる人（問１０） 

あなたが不安を感じたり、悩んだりしたときに、家族以外に相談できる人はいますか。 

（○印は１つ） 

 
 

 

 

「いる」が 65.9％で、「いない」が 33.5％となっています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「いる」の割合は 68.0％から 65.9％にやや減少しており、「いない」の割合は 

31.4％から 33.5％にやや増加しています。 

また、令和3年度調査と比べると、「いる」と「いない」の割合に大きな差は認められません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 健康・福祉について 

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

いる 311 65.9 323 68.0 282 60.4 350 65.8 360 65.9

いない 158 33.5 149 31.4 166 35.5 172 32.3 178 32.6
無回答 3 0.6 3 0.6 19 4.1 10 1.9 8 1.5

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査

凡例

今回調査
(n=472)

前回調査
(n=475)

令和５年度

(n=467)

令和４年度

(n=532)

令和３年度
(n=546)

いる

65.9 

68.0 

60.4 

65.8 

65.9 

いない

33.5 

31.4 

35.5 

32.3 

32.6 

無回答

0.6 

0.6 

4.1 

1.9 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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＜回答者特性別の傾向＞ 

相談できる人が「いる」の割合が比較的高い層は、「女性」、『18～49 歳』となっています。相談できる

人が「いない」とする人の割合が比較的高い層は、「男性」、「70～79 歳」となっています。 

 

 

 

 

 

 

合
計

い
る

い
な
い

無
回
答

合
計

い
る

い
な
い

無
回
答

472 311 158 3 472 311 158 3
100.0% 65.9% 33.5% 0.6% 100.0% 65.9% 33.5% 0.6%

■性別 ■小学校区別
181 99 81 1 29 19 10 0

100.0% 54.7% 44.8% 0.6% 100.0% 65.5% 34.5% 0.0%
287 210 75 2 27 15 11 1

100.0% 73.2% 26.1% 0.7% 100.0% 55.6% 40.7% 3.7%
1 0 1 0 30 19 11 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 63.3% 36.7% 0.0%
3 2 1 0 22 12 10 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 100.0% 54.5% 45.5% 0.0%
■年齢別 9 7 2 0

31 22 9 0 100.0% 77.8% 22.2% 0.0%
100.0% 71.0% 29.0% 0.0% 31 22 8 1

41 32 9 0 100.0% 71.0% 25.8% 3.2%
100.0% 78.0% 22.0% 0.0% 29 21 8 0

58 41 17 0 100.0% 72.4% 27.6% 0.0%
100.0% 70.7% 29.3% 0.0% 14 8 6 0

54 36 18 0 100.0% 57.1% 42.9% 0.0%
100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 20 16 4 0

98 66 30 2 100.0% 80.0% 20.0% 0.0%
100.0% 67.3% 30.6% 2.0% 30 23 7 0

105 56 48 1 100.0% 76.7% 23.3% 0.0%
100.0% 53.3% 45.7% 1.0% 22 16 6 0

81 56 25 0  100.0% 72.7% 27.3% 0.0%
100.0% 69.1% 30.9% 0.0% 22 11 11 0

4 2 2 0 100.0% 50.0% 50.0% 0.0%
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 26 16 10 0

■家族構成別 100.0% 61.5% 38.5% 0.0%
94 61 33 0 27 19 8 0

100.0% 64.9% 35.1% 0.0% 100.0% 70.4% 29.6% 0.0%
135 90 43 2 25 15 10 0

100.0% 66.7% 31.9% 1.5% 100.0% 60.0% 40.0% 0.0%
207 138 69 0 3 1 2 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 100.0% 33.3% 66.7% 0.0%
19 11 7 1 39 32 7 0

100.0% 57.9% 36.8% 5.3% 100.0% 82.1% 17.9% 0.0%
11 7 4 0 23 10 13 0

100.0% 63.6% 36.4% 0.0% 100.0% 43.5% 56.5% 0.0%
6 4 2 0 31 21 9 1

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 100.0% 67.7% 29.0% 3.2%
8 5 3 0

100.0% 62.5% 37.5% 0.0%
5 3 2 0

100.0% 60.0% 40.0% 0.0%

無回答

無回答

単身

無回答

白川

平原

高取

三池

羽山台

銀水

上内

吉野

倉永

手鎌

わからない

３世代以上

その他

全体

玉川

８０歳以上

男性

女性

無回答

１８～２９歳
大牟田中央

大正

中友

駛馬

天の原

全体

みなと

天領

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

その他

明治
６０～６９歳

７０～７９歳
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あなたは、困っているときに、誰かに助けを求めることができますか。（○印は１つ） 

 

 

 

「申し訳なく思うが、求めることはできる」が 51.3％で最も高く、これに「遠慮なく求めることができる」が 

20.1％、「人には頼りたくないので、求めない」が 11.2％で続いています。「遠慮なく求めることができる」

と「申し訳なく思うが、求めることはできる」を合わせた『求めることができる』層は 71.4％、「申し訳なく思

い、求めることができない」と「人には頼りたくないので、求めない」を合わせた『求めることができない』

層は 20.1％となっています。「求めるような人がいない」は、7.6％です。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、『求めることができる』層の割合は 68.8％から 71.4％にやや増加しており、『求

めることができない』層はほぼ同じ割合となっています。 

また、令和3年度調査と比べると、『求めることができる』層の割合には大きな差は認められません。

『求めることができない』層の割合は、17.1％から20.1％にやや増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜回答者特性別の傾向＞ 

『求めることができる』の割合が比較的高い層は、「女性」（「男性」と比べて）、「60～69 歳」、「80歳以

上」となっています。一方、『求めることができない』の割合が比較的高い層は、「男性」（「女性」と比べ

て）、「70～79 歳」となっています。 

 

（２）困った時に誰かに助けを求めることができるか（問１１） 

凡例

今回調査
(n=472)

前回調査
(n=475)

令和５年度

(n=467)

令和４年度

(n=532)

令和3年度
(n=546)

遠慮なく求める

ことができる

20.1 

18.7 

17.6 

20.7 

22.3 

申し訳なく思うが、

求めることはできる

51.3 

50.1 

45.2 

46.1 

48.2 

申し訳なく思い、

求めることができない

8.9 

10.9 

10.9 

8.5 

8.1 

人には頼りたく

ないので、求めない

11.2 

9.5 

10.5 

11.8 

9.0 

求めるような人

がいない

7.6 

10.1 

11.6 

11.5 

11.2 

無回答

0.8 

0.6 

4.3 

1.5 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

遠慮なく求めることができる 95 20.1 89 18.7 82 17.6 110 20.7 122 22.3

申し訳なく思うが、求めることはできる 242 51.3 238 50.1 211 45.2 245 46.1 263 48.2

申し訳なく思い、求めることができな
い

42 8.9 52 10.9 51 10.9 45 8.5 44 8.1

人には頼りたくないので、求めない 53 11.2 45 9.5 49 10.5 63 11.8 49 9.0

求めるような人がいない 36 7.6 48 10.1 54 11.6 61 11.5 61 11.2
無回答 4 0.8 3 0.6 20 4.3 8 1.5 7 1.3

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査
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回答者全体の結果と比べ 5 ポイント以上高い層は、以下のとおりです。 

▼「遠慮なく求めることができる」の割合が比較的高い層 

「18～29 歳」、「80 歳以上」 

▼「申し訳なく思うが、求めることはできる」の割合が比較的高い層 

「40～49 歳」、「60～69 歳」 

▼「申し訳なく思い、求めることができない」の割合が比較的高い層 

「18～29 歳」 

▼「人には頼りたくないので、求めない」の割合が比較的高い層 

「男性」（「女性」と比べ）、「70～79 歳」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

遠
慮
な
く
求
め
る
こ
と
が
で
き
る

申
し
訳
な
く
思
う
が

、

求
め
る
こ
と
は
で
き
る

申
し
訳
な
く
思
い

、

求
め
る
こ
と
が
で
き
な
い

人
に
は
頼
り
た
く
な
い
の
で

、

求
め
な
い

求
め
る
よ
う
な
人
が
い
な
い

無
回
答

『
求
め
る
こ
と
が
で
き
る

』

『
求
め
る
こ
と
が
で
き
な
い

』

求
め
る
よ
う
な
人
が
い
な
い

無
回
答

472 95 242 42 53 36 4 337 95 36 4
100.0% 20.1% 51.3% 8.9% 11.2% 7.6% 0.8% 71.4% 20.1% 7.6% 0.8%

■性別
181 28 92 13 29 19 0 120 42 19 0

100.0% 15.5% 50.8% 7.2% 16.0% 10.5% 0.0% 66.3% 23.2% 0.1% 0.0%
287 67 147 28 24 17 4 214 52 17 4

100.0% 23.3% 51.2% 9.8% 8.4% 5.9% 1.4% 74.5% 18.2% 0.1% 0.0%
1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 2 1 0 0 0 2 1 0 0

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%
■年齢別

31 9 13 5 2 2 0 22 7 2 0
100.0% 29.0% 41.9% 16.1% 6.5% 6.5% 0.0% 70.9% 22.6% 0.1% 0.0%

41 7 20 4 5 5 0 27 9 5 0
100.0% 17.1% 48.8% 9.8% 12.2% 12.2% 0.0% 65.9% 22.0% 0.1% 0.0%

58 7 36 7 7 1 0 43 14 1 0
100.0% 12.1% 62.1% 12.1% 12.1% 1.7% 0.0% 74.2% 24.2% 0.0% 0.0%

54 6 29 6 7 6 0 35 13 6 0
100.0% 11.1% 53.7% 11.1% 13.0% 11.1% 0.0% 64.8% 24.1% 0.1% 0.0%

98 17 63 8 3 6 1 80 11 6 1
100.0% 17.3% 64.3% 8.2% 3.1% 6.1% 1.0% 81.6% 11.3% 0.1% 0.0%

105 16 47 9 22 9 2 63 31 9 2
100.0% 15.2% 44.8% 8.6% 21.0% 8.6% 1.9% 60.0% 29.6% 0.1% 0.0%

81 32 32 2 7 7 1 64 9 7 1
100.0% 39.5% 39.5% 2.5% 8.6% 8.6% 1.2% 79.0% 11.1% 0.1% 0.0%

4 1 2 1 0 0 0 3 1 0 0
100.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

■家族構成別
94 22 42 10 10 7 3 64 20 7 3

100.0% 23.4% 44.7% 10.6% 10.6% 7.4% 3.2% 68.1% 21.2% 0.1% 0.0%
135 30 69 10 16 10 0 99 26 10 0

100.0% 22.2% 51.1% 7.4% 11.9% 7.4% 0.0% 73.3% 19.3% 0.1% 0.0%
207 34 113 18 24 18 0 147 42 18 0

100.0% 16.4% 54.6% 8.7% 11.6% 8.7% 0.0% 71.0% 20.3% 0.1% 0.0%
19 6 8 2 1 1 1 14 3 1 1

100.0% 31.6% 42.1% 10.5% 5.3% 5.3% 5.3% 73.7% 15.8% 0.1% 0.1%
11 3 6 1 1 0 0 9 2 0 0

100.0% 27.3% 54.5% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 81.8% 18.2% 0.0% 0.0%
6 0 4 1 1 0 0 4 2 0 0

100.0% 0.0% 66.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 66.7% 33.4% 0.0% 0.0%

１８～２９歳

全体

男性

女性

無回答

その他

その他

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

無回答

単身

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

無回答
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合
計

遠
慮
な
く
求
め
る
こ
と
が
で
き
る

申
し
訳
な
く
思
う
が

、

求
め
る
こ
と
は
で
き
る

申
し
訳
な
く
思
い

、

求
め
る
こ
と
が
で
き
な
い

人
に
は
頼
り
た
く
な
い
の
で

、

求
め
な
い

求
め
る
よ
う
な
人
が
い
な
い

無
回
答

『
求
め
る
こ
と
が
で
き
る

』

『
求
め
る
こ
と
が
で
き
な
い

』

求
め
る
よ
う
な
人
が
い
な
い

無
回
答

472 95 242 42 53 36 4 337 95 36 4
100.0% 20.1% 51.3% 8.9% 11.2% 7.6% 0.8% 71.4% 20.1% 0.1% 0.0%

■小学校区別
29 6 19 1 3 0 0 25 4 0 0

100.0% 20.7% 65.5% 3.4% 10.3% 0.0% 0.0% 86.2% 13.7% 0.0% 0.0%
27 6 14 2 4 1 0 20 6 1 0

100.0% 22.2% 51.9% 7.4% 14.8% 3.7% 0.0% 74.1% 22.2% 0.0% 0.0%
30 3 20 1 2 4 0 23 3 4 0

100.0% 10.0% 66.7% 3.3% 6.7% 13.3% 0.0% 76.7% 10.0% 0.1% 0.0%
22 7 6 3 4 2 0 13 7 2 0

100.0% 31.8% 27.3% 13.6% 18.2% 9.1% 0.0% 59.1% 31.8% 0.1% 0.0%
9 0 6 2 0 1 0 6 2 1 0

100.0% 0.0% 66.7% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 66.7% 22.2% 0.1% 0.0%
31 10 13 1 3 3 1 23 4 3 1

100.0% 32.3% 41.9% 3.2% 9.7% 9.7% 3.2% 74.2% 12.9% 0.1% 0.0%
29 12 11 1 2 3 0 23 3 3 0

100.0% 41.4% 37.9% 3.4% 6.9% 10.3% 0.0% 79.3% 10.3% 0.1% 0.0%
14 2 8 1 0 3 0 10 1 3 0

100.0% 14.3% 57.1% 7.1% 0.0% 21.4% 0.0% 71.4% 7.1% 0.2% 0.0%
20 6 8 2 2 2 0 14 4 2 0

100.0% 30.0% 40.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 70.0% 20.0% 0.1% 0.0%
30 8 15 0 6 1 0 23 6 1 0

100.0% 26.7% 50.0% 0.0% 20.0% 3.3% 0.0% 76.7% 20.0% 0.0% 0.0%
22 2 15 1 4 0 0 17 5 0 0

100.0% 9.1% 68.2% 4.5% 18.2% 0.0% 0.0% 77.3% 22.7% 0.0% 0.0%
22 3 10 2 2 4 1 13 4 4 1

100.0% 13.6% 45.5% 9.1% 9.1% 18.2% 4.5% 59.1% 18.2% 0.2% 0.0%
26 7 10 1 7 1 0 17 8 1 0

100.0% 26.9% 38.5% 3.8% 26.9% 3.8% 0.0% 65.4% 30.7% 0.0% 0.0%
27 6 14 2 3 2 0 20 5 2 0

100.0% 22.2% 51.9% 7.4% 11.1% 7.4% 0.0% 74.1% 18.5% 0.1% 0.0%
25 1 16 3 3 2 0 17 6 2 0

100.0% 4.0% 64.0% 12.0% 12.0% 8.0% 0.0% 68.0% 24.0% 0.1% 0.0%
3 2 0 0 1 0 0 2 1 0 0

100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%
39 7 24 5 2 1 0 31 7 1 0

100.0% 17.9% 61.5% 12.8% 5.1% 2.6% 0.0% 79.4% 17.9% 0.0% 0.0%
23 4 11 3 0 4 1 15 3 4 1

100.0% 17.4% 47.8% 13.0% 0.0% 17.4% 4.3% 65.2% 13.0% 0.2% 0.0%
31 2 17 7 2 2 1 19 9 2 1

100.0% 6.5% 54.8% 22.6% 6.5% 6.5% 3.2% 61.3% 29.1% 0.1% 0.0%
8 1 2 2 3 0 0 3 5 0 0

100.0% 12.5% 25.0% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0% 37.5% 62.5% 0.0% 0.0%
5 0 3 2 0 0 0 3 2 0 0

100.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

白川

平原

みなと

天領

駛馬

天の原

玉川

倉永

手鎌

わからない

無回答

全体

高取

三池

羽山台

銀水

上内

吉野

大牟田中央

大正

中友

明治
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自分自身の「人生の最後」をどう過ごしたいか、考えたことがありますか。（○印は１つ） 

 

 

 

「家族や身近な人と話したことがある」が 48.1％で最も高く、これに「考えたことがない、どこに相談したら

いいか、どう考えたらいいか分からない」が 25.0％、「考えたことはあるが、誰にも伝えるつもりはない」が 

21.6％で続いています。 
 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べて割合には大きな差は認められません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜回答者特性別の傾向＞ 

回答者全体の結果と比べ 5 ポイント以上高い層は、以下のとおりです。 

▼「家族や身近な人と話したことがある」の割合が比較的高い層 

「女性」、「80 歳以上」 

▼「考えたことはあるが、誰にも伝えるつもりはない」の割合が比較的高い層 

「男性」、「30～39 歳」、「70～79歳」 

▼「考えたことがない、またはどこに相談したらいいか、どう考えたらいいか分からない」の割合が 

比較的高い層 

「男性」、『18～49 歳』 

 

（３）終活について（問１２） 

度数 ％ 度数 ％

家族や身近な人と話したことがある 227 48.1 235 49.5

医療や介護などの専門職と話したこと
がある

17 3.6 12 2.5

考えたことはあるが、誰にも伝えるつ
もりはない

102 21.6 102 21.5

考えたことがない、どこに相談したら
いいか、どう考えたらいいか分からな
い

118 25.0 115 24.2

　無回答 8 1.7 11 2.3

合計 472 100.0 475 100.0

今回調査 前回調査

凡例

今回調査
(n=472)

前回調査
(n=475)

家族や身近な人と

話したことがある

48.1 

49.5 

医療や介護などの専門職

と話したことがある

3.6 

2.5 

考えたことはあるが、

誰にも伝えるつもりはない

21.6 

21.5 

考えたことがない、どこに

相談したらいいか、どう

考えたらいいか分からない

25.0 

24.2 

無回答

1.7 

2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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合
計

家
族
や
身
近
な
人
と

話
し
た
こ
と
が
あ
る

医
療
や
介
護
な
ど
の
専
門
職
と

話
し
た
こ
と
が
あ
る

考
え
た
こ
と
は
あ
る
が

、

誰
に
も
伝
え
る
つ
も
り
は
な
い

考
え
た
こ
と
が
な
い

、
ど
こ
に

相
談
し
た
ら
い
い
か

、
ど
う
考
え

た
ら
い
い
か
わ
か
ら
な
い

 
 

無
回
答

合
計

家
族
や
身
近
な
人
と

話
し
た
こ
と
が
あ
る

医
療
や
介
護
な
ど
の
専
門
職
と

話
し
た
こ
と
が
あ
る

考
え
た
こ
と
は
あ
る
が

、

誰
に
も
伝
え
る
つ
も
り
は
な
い

考
え
た
こ
と
が
な
い

、
ど
こ
に

相
談
し
た
ら
い
い
か

、
ど
う
考
え

た
ら
い
い
か
わ
か
ら
な
い

 
 

無
回
答

472 227 17 102 118 8 472 227 17 102 118 8
100.0% 48.1% 3.6% 21.6% 25.0% 1.7% 100.0% 48.1% 3.6% 21.6% 25.0% 1.7%

■性別 ■小学校区別
181 60 8 53 58 2 29 15 1 7 5 1

100.0% 33.1% 4.4% 29.3% 32.0% 1.1% 100.0% 51.7% 3.4% 24.1% 17.2% 3.4%
287 165 9 47 60 6 27 15 1 4 5 2

100.0% 57.5% 3.1% 16.4% 20.9% 2.1% 100.0% 55.6% 3.7% 14.8% 18.5% 7.4%
1 0 0 1 0 0 30 14 0 7 9 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 46.7% 0.0% 23.3% 30.0% 0.0%
3 2 0 1 0 0 22 11 1 4 6 0

100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 4.5% 18.2% 27.3% 0.0%
■年齢別 9 4 0 2 2 1

31 10 0 6 15 0 100.0% 44.4% 0.0% 22.2% 22.2% 11.1%
100.0% 32.3% 0.0% 19.4% 48.4% 0.0% 31 16 1 8 6 0

41 10 2 12 17 0 100.0% 51.6% 3.2% 25.8% 19.4% 0.0%
100.0% 24.4% 4.9% 29.3% 41.5% 0.0% 29 15 2 8 4 0

58 25 1 13 19 0 100.0% 51.7% 6.9% 27.6% 13.8% 0.0%
100.0% 43.1% 1.7% 22.4% 32.8% 0.0% 14 5 0 4 5 0

54 27 1 11 14 1 100.0% 35.7% 0.0% 28.6% 35.7% 0.0%
100.0% 50.0% 1.9% 20.4% 25.9% 1.9% 20 7 1 6 5 1

98 50 4 18 22 4 100.0% 35.0% 5.0% 30.0% 25.0% 5.0%
100.0% 51.0% 4.1% 18.4% 22.4% 4.1% 30 18 0 4 8 0

105 55 3 28 18 1 100.0% 60.0% 0.0% 13.3% 26.7% 0.0%
100.0% 52.4% 2.9% 26.7% 17.1% 1.0% 22 10 0 7 5 0

81 48 6 13 12 2 100.0% 45.5% 0.0% 31.8% 22.7% 0.0%
100.0% 59.3% 7.4% 16.0% 14.8% 2.5% 22 7 1 4 10 0

4 2 0 1 1 0 100.0% 31.8% 4.5% 18.2% 45.5% 0.0%
100.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 26 11 3 7 5 0

■家族構成別 100.0% 42.3% 11.5% 26.9% 19.2% 0.0%
94 47 7 21 18 1 27 15 1 8 3 0

100.0% 50.0% 7.4% 22.3% 19.1% 1.1% 100.0% 55.6% 3.7% 29.6% 11.1% 0.0%
135 72 3 28 28 4 25 10 2 7 6 0

100.0% 53.3% 2.2% 20.7% 20.7% 3.0% 100.0% 40.0% 8.0% 28.0% 24.0% 0.0%
207 92 7 48 58 2 3 2 1 0 0 0

100.0% 44.4% 3.4% 23.2% 28.0% 1.0% 100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
19 10 0 1 8 0 39 23 0 6 7 3

100.0% 52.6% 0.0% 5.3% 42.1% 0.0% 100.0% 59.0% 0.0% 15.4% 17.9% 7.7%
11 2 0 2 6 1 23 11 1 2 9 0

100.0% 18.2% 0.0% 18.2% 54.5% 9.1% 100.0% 47.8% 4.3% 8.7% 39.1% 0.0%
6 4 0 2 0 0 31 14 1 4 12 0

100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 45.2% 3.2% 12.9% 38.7% 0.0%
8 1 0 2 5 0

100.0% 12.5% 0.0% 25.0% 62.5% 0.0%
5 3 0 1 1 0

100.0% 60.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0%

白川

平原

高取

三池

無回答

銀水

上内

吉野

倉永

手鎌

わからない

天領

８０歳以上

無回答

単身

夫婦のみ

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

羽山台

駛馬

天の原

玉川

大牟田中央

大正

中友

明治

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

その他

無回答

全体

みなと

７０～７９歳

全体

男性

女性

その他

無回答

１８～２９歳

３０～３９歳
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定期的に「がん検診」を受診していますか。（○印は１つ） 

 

 

 

「受けていない」が 46.8％で最も高く、これに「受けている」が 30.1％、「気になったときに受けている」

が 21.8％で続いています。「受けている」と「気になったときに受けている」を合わせた『受けている』層

の割合は、51.9％となっています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「受けていない」の割合は48.4％から46.8％にやや減少していますが、令和3年

度調査と比べると、「受けていない」の割合は 43.8％から 46.8％にやや増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）生活習慣病の予防（問１３） 

凡例

今回調査
(n=472)

前回調査

(n=475)

令和５年度

(n=467)

令和４年度
(n=532)

令和３年度

(n=546)

受けている

30.1 

29.1 

30.8 

30.5 

30.6 

気になったときに受けている

21.8 

21.9 

20.1 

22.9 

24.5 

受けていない

46.8 

48.4 

48.4 

45.1 

43.8 

無回答

1.3 

0.6 

0.6 

1.5 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

受けている 142 30.1 138 29.1 144 30.8 162 30.5 167 30.6

気になったときに受けている 103 21.8 104 21.9 94 20.1 122 22.9 134 24.5
受けていない 221 46.8 230 48.4 226 48.4 240 45.1 239 43.8
無回答 6 1.3 3 0.6 3 0.6 8 1.5 6 1.1

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

令和３年度調査今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査



58  

＜回答者特性別の傾向＞ 

定期的に「がん検診」を「受けていない」の割合が比較的高い層は、「男性」、『18～39 歳』、「2世代」

となっています。 

このほか回答者全体の結果と比べ 5 ポイント以上高い層は、以下のとおりです。 

▼「受けている」の割合が比較的高い層 

「50～59 歳」、「80歳以上」、「夫婦のみ」 

▼「気になったときに受けている」の割合が比較的高い層 

「60～69 歳」、「単身」 

 
 

 

 

 

 

合
計

受
け
て
い
る

気
に
な

っ
た
と
き
に

受
け
て
い
る

受
け
て
い
な
い

無
回
答

合
計

受
け
て
い
る

気
に
な

っ
た
と
き
に

受
け
て
い
る

受
け
て
い
な
い

無
回
答

472 142 103 221 6 472 142 103 221 6
100.0% 30.1% 21.8% 46.8% 1.3% 100.0% 30.1% 21.8% 46.8% 1.3%

■性別 ■小学校区別
181 51 31 97 2 29 10 6 13 0

100.0% 28.2% 17.1% 53.6% 1.1% 100.0% 34.5% 20.7% 44.8% 0.0%
287 91 70 122 4 27 10 4 13 0

100.0% 31.7% 24.4% 42.5% 1.4% 100.0% 37.0% 14.8% 48.1% 0.0%
1 0 0 1 0 30 3 11 16 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 10.0% 36.7% 53.3% 0.0%
3 0 2 1 0 22 7 0 15 0

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 100.0% 31.8% 0.0% 68.2% 0.0%
■年齢別 9 2 3 4 0

31 2 1 28 0 100.0% 22.2% 33.3% 44.4% 0.0%
100.0% 6.5% 3.2% 90.3% 0.0% 31 9 8 14 0

41 3 6 32 0 100.0% 29.0% 25.8% 45.2% 0.0%
100.0% 7.3% 14.6% 78.0% 0.0% 29 12 6 11 0

58 20 9 28 1 100.0% 41.4% 20.7% 37.9% 0.0%
100.0% 34.5% 15.5% 48.3% 1.7% 14 3 1 10 0

54 21 7 26 0 100.0% 21.4% 7.1% 71.4% 0.0%
100.0% 38.9% 13.0% 48.1% 0.0% 20 5 4 10 1

98 30 32 35 1 100.0% 25.0% 20.0% 50.0% 5.0%
100.0% 30.6% 32.7% 35.7% 1.0% 30 11 6 13 0

105 29 25 49 2 100.0% 36.7% 20.0% 43.3% 0.0%
100.0% 27.6% 23.8% 46.7% 1.9% 22 4 3 15 0

81 36 21 22 2  100.0% 18.2% 13.6% 68.2% 0.0%
100.0% 44.4% 25.9% 27.2% 2.5% 22 5 4 13 0

4 1 2 1 0 100.0% 22.7% 18.2% 59.1% 0.0%
100.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 26 7 6 12 1

■家族構成別 100.0% 26.9% 23.1% 46.2% 3.8%
94 19 28 44 3 27 11 6 9 1

100.0% 20.2% 29.8% 46.8% 3.2% 100.0% 40.7% 22.2% 33.3% 3.7%
135 57 33 44 1 25 11 4 10 0

100.0% 42.2% 24.4% 32.6% 0.7% 100.0% 44.0% 16.0% 40.0% 0.0%
207 56 36 114 1 3 0 1 2 0

100.0% 27.1% 17.4% 55.1% 0.5% 100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%
19 5 3 10 1 39 12 11 14 2

100.0% 26.3% 15.8% 52.6% 5.3% 100.0% 30.8% 28.2% 35.9% 5.1%
11 3 1 7 0 23 10 4 9 0

100.0% 27.3% 9.1% 63.6% 0.0% 100.0% 43.5% 17.4% 39.1% 0.0%
6 2 2 2 0 31 7 12 11 1

100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 100.0% 22.6% 38.7% 35.5% 3.2%
8 3 0 5 0

100.0% 37.5% 0.0% 62.5% 0.0%
5 0 3 2 0

100.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0%

無回答

無回答

単身

無回答

白川

平原

高取

三池

羽山台

銀水

上内

吉野

倉永

手鎌

わからない

３世代以上

その他

全体

玉川

８０歳以上

男性

女性

無回答

１８～２９歳
大牟田中央

大正

中友

駛馬

天の原

全体

みなと

天領

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

その他

明治
６０～６９歳

７０～７９歳
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「ほとんど毎日」が 47.2％で最も高く、これに「週に 4～5 日」が 23.9％、「週に 2～3 日」が 15.5％で

続いています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「ほとんど毎日」が 36.0％から 47.2％に大きく増加し、「週に2～3 日」が24.2％

から15.5％に減少しています。 

また、令和3年度調査と比べると、「ほとんど毎日」は 44.3％から 47.2％にやや増加し、「週に2～3 日」

が23.1％から15.5％に減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）日本型食生活が１日２回以上である頻度（問１４） 

「主食」「主菜」「副菜」を３つそろえて食べることが１日２回以上あるのは、週に何日ありますか。 

（○印は１つ） 

凡例

今回調査
(n=472)

前回調査
(n=475)

令和５年度

(n=467)

令和４年度

(n=532)

令和３年度
(n=546)

ほとんど毎日

47.2 

36.0 

42.6 

42.9 

44.3 

週に4～5日

23.9 

23.4 

18.6 

16.2 

18.7 

週に2～3日

15.5 

24.2 

22.5 

24.1 

23.1 

ほとんどない

12.1 

16.0 

14.1 

15.4 

12.5 

無回答

1.3 

0.4 

2.1 

1.5 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

ほとんど毎日 223 47.2 171 36.0 199 42.6 228 42.9 242 44.3

週に4～5日 113 23.9 111 23.4 87 18.6 86 16.2 102 18.7
週に2～3日 73 15.5 115 24.2 105 22.5 128 24.1 126 23.1
ほとんどない 57 12.1 76 16.0 66 14.1 82 15.4 68 12.5
無回答 6 1.3 2 0.4 10 2.1 8 1.5 8 1.5

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査
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＜回答者特性別の傾向＞ 

「主食」「主菜」「副菜」を３つ揃えて「ほとんど毎日」食べる割合が比較的高い層は、『70歳以上』、 

「夫婦のみ」となっています。 

このほか回答者全体の結果と比べ 5 ポイント以上高い層は、以下のとおりです。 

▼「週に 4～5 日」の割合が比較的高い層 

「60～69 歳」 

▼「週に 2～3 日」の割合が比較的高い層 

『18～39 歳』 

▼「ほとんどない」の割合が比較的高い層 

「男性」（「女性」と比べて）、「18～29 歳」、「40～49歳」、「単身」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

ほ
と
ん
ど
毎
日

週
に
４
～

５
日

週
に
２
～

３
日

ほ
と
ん
ど
な
い

無
回
答

合
計

ほ
と
ん
ど
毎
日

週
に
４
～

５
日

週
に
２
～

３
日

ほ
と
ん
ど
な
い

無
回
答

472 223 113 73 57 6 472 223 113 73 57 6
100.0% 47.2% 23.9% 15.5% 12.1% 1.3% 100.0% 47.2% 23.9% 15.5% 12.1% 1.3%

■性別 ■小学校区別
181 81 37 31 30 2 29 13 9 3 4 0

100.0% 44.8% 20.4% 17.1% 16.6% 1.1% 100.0% 44.8% 31.0% 10.3% 13.8% 0.0%
287 139 76 41 27 4 27 15 7 3 1 1

100.0% 48.4% 26.5% 14.3% 9.4% 1.4% 100.0% 55.6% 25.9% 11.1% 3.7% 3.7%
1 1 0 0 0 0 30 16 5 4 4 1

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 53.3% 16.7% 13.3% 13.3% 3.3%
3 2 0 1 0 0 22 11 6 1 4 0

100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 27.3% 4.5% 18.2% 0.0%
■年齢別 9 4 4 0 1 0

31 11 3 9 8 0 100.0% 44.4% 44.4% 0.0% 11.1% 0.0%
100.0% 35.5% 9.7% 29.0% 25.8% 0.0% 31 17 8 3 2 1

41 14 9 14 4 0 100.0% 54.8% 25.8% 9.7% 6.5% 3.2%
100.0% 34.1% 22.0% 34.1% 9.8% 0.0% 29 16 7 2 4 0

58 24 15 8 11 0 100.0% 55.2% 24.1% 6.9% 13.8% 0.0%
100.0% 41.4% 25.9% 13.8% 19.0% 0.0% 14 4 3 2 5 0

54 26 9 10 9 0 100.0% 28.6% 21.4% 14.3% 35.7% 0.0%
100.0% 48.1% 16.7% 18.5% 16.7% 0.0% 20 7 6 3 4 0

98 46 30 11 8 3 100.0% 35.0% 30.0% 15.0% 20.0% 0.0%
100.0% 46.9% 30.6% 11.2% 8.2% 3.1% 30 16 5 5 4 0

105 56 25 10 13 1 100.0% 53.3% 16.7% 16.7% 13.3% 0.0%
100.0% 53.3% 23.8% 9.5% 12.4% 1.0% 22 7 6 7 2 0

81 43 22 10 4 2  100.0% 31.8% 27.3% 31.8% 9.1% 0.0%
100.0% 53.1% 27.2% 12.3% 4.9% 2.5% 22 12 5 3 2 0

4 3 0 1 0 0 100.0% 54.5% 22.7% 13.6% 9.1% 0.0%
100.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 26 14 5 3 3 1

■家族構成別 100.0% 53.8% 19.2% 11.5% 11.5% 3.8%
94 39 14 19 21 1 27 14 6 6 0 1

100.0% 41.5% 14.9% 20.2% 22.3% 1.1% 100.0% 51.9% 22.2% 22.2% 0.0% 3.7%
135 73 32 16 11 3 25 10 6 6 3 0

100.0% 54.1% 23.7% 11.9% 8.1% 2.2% 100.0% 40.0% 24.0% 24.0% 12.0% 0.0%
207 94 57 32 22 2 3 1 1 0 1 0

100.0% 45.4% 27.5% 15.5% 10.6% 1.0% 100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%
19 9 7 2 1 0 39 19 11 2 6 1

100.0% 47.4% 36.8% 10.5% 5.3% 0.0% 100.0% 48.7% 28.2% 5.1% 15.4% 2.6%
11 5 2 3 1 0 23 11 7 5 0 0

100.0% 45.5% 18.2% 27.3% 9.1% 0.0% 100.0% 47.8% 30.4% 21.7% 0.0% 0.0%
6 3 1 1 1 0 31 13 4 8 6 0

100.0% 50.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 100.0% 41.9% 12.9% 25.8% 19.4% 0.0%
8 1 2 4 1 0

100.0% 12.5% 25.0% 50.0% 12.5% 0.0%
5 2 0 3 0 0

100.0% 40.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0%

高取

三池

羽山台

わからない

無回答

銀水

上内

吉野

倉永

手鎌

大正

中友

明治

白川

平原

１８～２９歳

全体

男性

女性

無回答

全体

みなと

天領

駛馬

天の原

玉川

その他

大牟田中央

無回答

その他

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

無回答

単身

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上
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週に１回以上は外出していますか。（○印は１つ） 

 

 

「週に５回以上」が48.3％で最も高く、これに「週に 2～4 回」が31.1％、「週に １回」が 12.9％で続いて

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜回答者特性別の傾向＞ 

回答者全体の結果と比べ 5 ポイント以上高い層は、以下のとおりです。 

▼「週に ５回以上」の割合が比較的高い層 

「男性」（「女性」と比べて）、『18～49 歳』 

▼「週に 2～4回」の割合が比較的高い層 

「女性」（「男性」と比べて）、『70歳以上』 

 

 

（６）外出の頻度（問１５） 

度数 ％

ほとんど外出しない 33 7.0

週に１回 61 12.9
週に２～４回 147 31.1
週に５回以上 228 48.3
無回答 3 0.6

合計 472 100.0

今回調査

凡例

今回調査

(n=472)

ほとんど外出しない

7.0 

週に１回

12.9 

週に２～４回

31.1 

週に５回以上

48.3 

無回答

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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合
計

ほ
と
ん
ど

外
出
し
な
い

週
に
１
回

週
に
２
～

４
回

週
に
５
回
以
上

無
回
答

合
計

ほ
と
ん
ど

外
出
し
な
い

週
に
１
回

週
に
２
～

４
回

週
に
５
回
以
上

無
回
答

472 33 61 147 228 3 472 33 61 147 228 3
100.0% 7.0% 12.9% 31.1% 48.3% 0.6% 100.0% 7.0% 12.9% 31.1% 48.3% 0.6%

■性別 ■小学校区別
181 17 21 47 93 3 29 2 2 8 17 0

100.0% 9.4% 11.6% 26.0% 51.4% 1.7% 100.0% 6.9% 6.9% 27.6% 58.6% 0.0%
287 16 40 99 132 0 27 1 4 6 16 0

100.0% 5.6% 13.9% 34.5% 46.0% 0.0% 100.0% 3.7% 14.8% 22.2% 59.3% 0.0%
1 0 0 0 1 0 30 3 5 9 13 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 10.0% 16.7% 30.0% 43.3% 0.0%
3 0 0 1 2 0 22 2 4 10 6 0

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 100.0% 9.1% 18.2% 45.5% 27.3% 0.0%
■年齢別 9 1 1 2 5 0

31 1 2 3 25 0 100.0% 11.1% 11.1% 22.2% 55.6% 0.0%
100.0% 3.2% 6.5% 9.7% 80.6% 0.0% 31 2 5 8 15 1

41 3 6 8 24 0 100.0% 6.5% 16.1% 25.8% 48.4% 3.2%
100.0% 7.3% 14.6% 19.5% 58.5% 0.0% 29 0 4 12 13 0

58 3 7 15 33 0 100.0% 0.0% 13.8% 41.4% 44.8% 0.0%
100.0% 5.2% 12.1% 25.9% 56.9% 0.0% 14 3 1 3 7 0

54 4 9 15 26 0 100.0% 21.4% 7.1% 21.4% 50.0% 0.0%
100.0% 7.4% 16.7% 27.8% 48.1% 0.0% 20 0 3 7 10 0

98 4 10 29 53 2 100.0% 0.0% 15.0% 35.0% 50.0% 0.0%
100.0% 4.1% 10.2% 29.6% 54.1% 2.0% 30 2 1 8 19 0

105 9 16 44 36 0 100.0% 6.7% 3.3% 26.7% 63.3% 0.0%
100.0% 8.6% 15.2% 41.9% 34.3% 0.0% 22 1 5 6 9 1

81 9 11 32 28 1  100.0% 4.5% 22.7% 27.3% 40.9% 4.5%
100.0% 11.1% 13.6% 39.5% 34.6% 1.2% 22 0 3 8 11 0

4 0 0 1 3 0 100.0% 0.0% 13.6% 36.4% 50.0% 0.0%
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 26 2 5 9 10 0

■家族構成別 100.0% 7.7% 19.2% 34.6% 38.5% 0.0%
94 9 15 30 39 1 27 2 2 11 12 0

100.0% 9.6% 16.0% 31.9% 41.5% 1.1% 100.0% 7.4% 7.4% 40.7% 44.4% 0.0%
135 8 14 46 67 0 25 2 3 9 11 0

100.0% 5.9% 10.4% 34.1% 49.6% 0.0% 100.0% 8.0% 12.0% 36.0% 44.0% 0.0%
207 16 29 59 102 1 3 0 2 1 0 0

100.0% 7.7% 14.0% 28.5% 49.3% 0.5% 100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%
19 0 1 5 13 0 39 0 3 15 20 1

100.0% 0.0% 5.3% 26.3% 68.4% 0.0% 100.0% 0.0% 7.7% 38.5% 51.3% 2.6%
11 0 2 4 4 1 23 6 3 4 10 0

100.0% 0.0% 18.2% 36.4% 36.4% 9.1% 100.0% 26.1% 13.0% 17.4% 43.5% 0.0%
6 0 0 3 3 0 31 2 4 6 19 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0% 6.5% 12.9% 19.4% 61.3% 0.0%
8 2 0 3 3 0

100.0% 25.0% 0.0% 37.5% 37.5% 0.0%
5 0 1 2 2 0

100.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0%

全体 全体

男性 みなと

女性 天領

その他 駛馬

無回答 天の原

玉川
１８～２９歳

大牟田中央
３０～３９歳

大正
４０～４９歳

中友
５０～５９歳

明治
６０～６９歳

白川
７０～７９歳

平原
８０歳以上

高取
無回答

三池

単身 羽山台

夫婦のみ 銀水

２世代
（親と子どもなど）

上内

わからない

無回答

３世代以上 吉野

その他 倉永

無回答 手鎌
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ふだんから家族や友人との付き合いがありますか。（○印は１つ） 

 

 

ふだんから家族や友人との付き合いの有無について、「はい」が 90.9％で、「いいえ」が 8.3％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

＜回答者特性別の傾向＞ 

回答者全体の結果と比べ 5 

ポイント以上高い層は、以下の

とおりです。 

▼「はい」の割合が比較的高

い層 

「女性」（「男性」と比べて）、

「18～29 歳」 

▼「いいえ」の割合が比較的

高い層 

「男性」（「女性」と比べて）、

「50～59 歳」、「単身」 

 

 

（７）ふだんからの家族や知人との付き合いの有無（問１６） 

凡例

今回調査

(n=472)

はい

90.9 

いいえ

8.3 

無回答

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合
計

は
い

い
い
え

無
回
答

472 429 39 4
100.0% 90.9% 8.3% 0.8%

■性別
181 156 22 3

100.0% 86.2% 12.2% 1.7%
287 269 17 1

100.0% 93.7% 5.9% 0.3%
1 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
3 3 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
■年齢別

31 31 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

41 37 4 0
100.0% 90.2% 9.8% 0.0%

58 53 5 0
100.0% 91.4% 8.6% 0.0%

54 46 8 0
100.0% 85.2% 14.8% 0.0%

98 91 5 2
100.0% 92.9% 5.1% 2.0%

105 93 12 0
100.0% 88.6% 11.4% 0.0%

81 74 5 2
100.0% 91.4% 6.2% 2.5%

4 4 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

■家族構成別
94 76 15 3

100.0% 80.9% 16.0% 3.2%
135 128 7 0

100.0% 94.8% 5.2% 0.0%
207 192 14 1

100.0% 92.8% 6.8% 0.5%
19 18 1 0

100.0% 94.7% 5.3% 0.0%
11 9 2 0

100.0% 81.8% 18.2% 0.0%
6 6 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

その他

無回答

単身

夫婦のみ

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

無回答

女性

その他

無回答

全体

男性

合
計

は
い

い
い
え

無
回
答

472 429 39 4
100.0% 90.9% 8.3% 0.8%

■小学校区別
29 27 2 0

100.0% 93.1% 6.9% 0.0%
27 26 1 0

100.0% 96.3% 3.7% 0.0%
30 27 3 0

100.0% 90.0% 10.0% 0.0%
22 21 1 0

100.0% 95.5% 4.5% 0.0%
9 9 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
31 29 1 1

100.0% 93.5% 3.2% 3.2%
29 25 4 0

100.0% 86.2% 13.8% 0.0%
14 12 2 0

100.0% 85.7% 14.3% 0.0%
20 17 3 0

100.0% 85.0% 15.0% 0.0%
30 28 2 0

100.0% 93.3% 6.7% 0.0%
22 21 1 0

100.0% 95.5% 4.5% 0.0%
22 19 3 0

100.0% 86.4% 13.6% 0.0%
26 23 3 0

100.0% 88.5% 11.5% 0.0%
27 23 4 0

100.0% 85.2% 14.8% 0.0%
25 23 2 0

100.0% 92.0% 8.0% 0.0%
3 3 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
39 37 1 1

100.0% 94.9% 2.6% 2.6%
23 19 3 1

100.0% 82.6% 13.0% 4.3%
31 30 0 1

100.0% 96.8% 0.0% 3.2%
8 5 3 0

100.0% 62.5% 37.5% 0.0%
5 5 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

上内

わからない

無回答

吉野

倉永

手鎌

三池

羽山台

銀水

玉川

大牟田中央

大正

中友

明治

白川

平原

高取

天領

駛馬

天の原

全体

みなと

度数 ％

はい 429 90.9

いいえ 39 8.3
無回答 4 0.8

合計 472 100.0

今回調査
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あなたは日頃、健康のために取り組んでいることがありますか。次の中から選んでく

ださい。（複数回答） 

 

 

「規則正しく朝・昼・夕の食事をとっている」が最も高く 57.8％となっています。以下、回答割合の高

い方から、「たばこを吸わない」（53.2％）、「適度に運動（スポーツを含む）をするか身体を動かしている」

（40.7％）、「睡眠を十分にとっている」（40.3％）の順となっています。 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）健康のために取り組んでいること（問１７） 

57.8

53.2

40.7

40.3

39.6

34.3

29.9

28.4

28.4

2.3

7.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

規則正しく朝・昼・夕の

食事をとっている

たばこを吸わない

適度に運動（スポーツを含む）

をするか身体を動かしている

睡眠を十分にとっている

食べ過ぎないようにしている

バランスのとれた食事をしている

ストレスをためないようにしている

うす味のものを食べている

お酒を飲み過ぎないようにしている

その他

特に何もしていない
n=472

（％）

度数 ％

規則正しく朝・昼・夕の食事をとってい
る

273 57.8

バランスのとれた食事をしている 162 34.3
うす味のものを食べている 134 28.4
食べ過ぎないようにしている 187 39.6
適度に運動（スポーツを含む）をする
か身体を動かしている

192 40.7

睡眠を十分にとっている 190 40.3
たばこを吸わない 251 53.2
お酒を飲み過ぎないようにしている 134 28.4
ストレスをためないようにしている 141 29.9
その他 11 2.3
特に何もしていない 37 7.8
無回答 2 0.4

合計 472 100.0

今回調査

n=472
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＜回答者特性別の傾向＞ 

食事や睡眠などの各選択肢に対する割合が高いのは、「女性」、『70歳以上』、「夫婦のみ」となって

います。このほか回答者全体の結果と比べ 5 ポイント以上高い層は、以下のとおりです。 

▼「たばこを吸わない」の割合が比較的高い層 

「18～29 歳」 

▼「お酒を飲み過ぎないようにしている」の割合が比較的高い層 

「男性」（「女性」と比べ）、「50～59歳」 

▼「ストレスをためないようにしている」の割合が比較的高い層 

「女性」（「男性」と比べ）、「30～39 歳」、「50～59歳」 

▼「特に何もしていない」の割合が比較的高い層 

『30～49 歳』 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

規
則
正
し
く
朝
・
昼
・
夕
の
食
事

を
と

っ
て
い
る

バ
ラ
ン
ス
の
と
れ
た
食
事
を

し
て
い
る

う
す
味
の
も
の
を
食
べ
て
い
る

食
べ
過
ぎ
な
い
よ
う
に
し
て
い
る

適
度
に
運
動

（
ス
ポ
ー

ツ
を
含
む

）

を
す
る
か
身
体
を
動
か
し
て
い
る

睡
眠
を
十
分
に
と

っ
て
い
る

た
ば
こ
を
吸
わ
な
い

お
酒
を
飲
み
過
ぎ
な
い
よ
う
に

し
て
い
る

ス
ト
レ
ス
を
た
め
な
い
よ
う
に

し
て
い
る

そ
の
他

特
に
何
も
し
て
い
な
い

無
回
答

273 162 134 187 192 190 251 134 141 11 37 2
57.8% 34.3% 28.4% 39.6% 40.7% 40.3% 53.2% 28.4% 29.9% 2.3% 7.8% 0.4%

■性別
90 52 32 61 70 64 87 60 48 5 17 2

49.7% 28.7% 17.7% 33.7% 38.7% 35.4% 48.1% 33.1% 26.5% 2.8% 9.4% 1.1%
181 108 100 124 121 124 162 73 92 6 20 0

63.1% 37.6% 34.8% 43.2% 42.2% 43.2% 56.4% 25.4% 32.1% 2.1% 7.0% 0.0%
0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 1 2 2 1 2 2 1 1 0 0 0

66.7% 33.3% 66.7% 66.7% 33.3% 66.7% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
■年齢別

10 5 1 7 8 4 21 10 5 3 3 0
32.3% 16.1% 3.2% 22.6% 25.8% 12.9% 67.7% 32.3% 16.1% 9.7% 9.7% 0.0%

14 11 5 11 15 17 17 10 15 0 6 0
34.1% 26.8% 12.2% 26.8% 36.6% 41.5% 41.5% 24.4% 36.6% 0.0% 14.6% 0.0%

29 25 9 19 17 18 30 19 13 2 9 0
50.0% 43.1% 15.5% 32.8% 29.3% 31.0% 51.7% 32.8% 22.4% 3.4% 15.5% 0.0%

25 17 15 21 18 19 30 19 20 2 5 0
46.3% 31.5% 27.8% 38.9% 33.3% 35.2% 55.6% 35.2% 37.0% 3.7% 9.3% 0.0%

59 33 24 36 42 39 53 27 29 0 6 1
60.2% 33.7% 24.5% 36.7% 42.9% 39.8% 54.1% 27.6% 29.6% 0.0% 6.1% 1.0%

71 36 40 51 49 46 51 27 30 2 5 1
67.6% 34.3% 38.1% 48.6% 46.7% 43.8% 48.6% 25.7% 28.6% 1.9% 4.8% 1.0%

62 33 37 39 42 44 47 20 28 2 3 0
76.5% 40.7% 45.7% 48.1% 51.9% 54.3% 58.0% 24.7% 34.6% 2.5% 3.7% 0.0%

3 2 3 3 1 3 2 2 1 0 0 0
75.0% 50.0% 75.0% 75.0% 25.0% 75.0% 50.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

■家族構成別
50 22 32 35 38 33 50 24 26 1 8 1

53.2% 23.4% 34.0% 37.2% 40.4% 35.1% 53.2% 25.5% 27.7% 1.1% 8.5% 1.1%
92 56 40 60 65 66 78 38 39 4 6 1

68.1% 41.5% 29.6% 44.4% 48.1% 48.9% 57.8% 28.1% 28.9% 3.0% 4.4% 0.7%
110 70 49 77 78 79 108 62 64 2 21 0

53.1% 33.8% 23.7% 37.2% 37.7% 38.2% 52.2% 30.0% 30.9% 1.0% 10.1% 0.0%
10 10 7 8 5 6 9 7 6 3 1 0

52.6% 52.6% 36.8% 42.1% 26.3% 31.6% 47.4% 36.8% 31.6% 15.8% 5.3% 0.0%
6 3 3 5 4 3 3 1 5 1 1 0

54.5% 27.3% 27.3% 45.5% 36.4% 27.3% 27.3% 9.1% 45.5% 9.1% 9.1% 0.0%
5 1 3 2 2 3 3 2 1 0 0 0

83.3% 16.7% 50.0% 33.3% 33.3% 50.0% 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

７０～７９歳

  全  体

男性

女性

その他

無回答

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

８０歳以上

無回答

単身

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

その他

無回答

472

181

287

1

3

31

41

58

54

98

105

81

4

94

135

207

19

11

6
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合
計

規
則
正
し
く
朝
・
昼
・
夕
の
食
事

を
と

っ
て
い
る

バ
ラ
ン
ス
の
と
れ
た
食
事
を

し
て
い
る

う
す
味
の
も
の
を
食
べ
て
い
る

食
べ
過
ぎ
な
い
よ
う
に
し
て
い
る

適
度
に
運
動

（
ス
ポ
ー

ツ
を
含
む

）

を
す
る
か
身
体
を
動
か
し
て
い
る

睡
眠
を
十
分
に
と

っ
て
い
る

た
ば
こ
を
吸
わ
な
い

お
酒
を
飲
み
過
ぎ
な
い
よ
う
に

し
て
い
る

ス
ト
レ
ス
を
た
め
な
い
よ
う
に

し
て
い
る

そ
の
他

特
に
何
も
し
て
い
な
い

無
回
答

273 162 134 187 192 190 251 134 141 11 37 2
57.8% 34.3% 28.4% 39.6% 40.7% 40.3% 53.2% 28.4% 29.9% 2.3% 7.8% 0.4%

■小学校区別
21 11 6 13 22 11 19 10 9 0 0 0

72.4% 37.9% 20.7% 44.8% 75.9% 37.9% 65.5% 34.5% 31.0% 0.0% 0.0% 0.0%
15 8 10 8 9 13 15 7 7 0 2 0

55.6% 29.6% 37.0% 29.6% 33.3% 48.1% 55.6% 25.9% 25.9% 0.0% 7.4% 0.0%
14 10 9 11 8 8 14 7 6 1 7 0

46.7% 33.3% 30.0% 36.7% 26.7% 26.7% 46.7% 23.3% 20.0% 3.3% 23.3% 0.0%
13 7 8 7 11 8 11 8 7 0 3 0

59.1% 31.8% 36.4% 31.8% 50.0% 36.4% 50.0% 36.4% 31.8% 0.0% 13.6% 0.0%
3 5 3 4 4 3 3 1 1 0 1 0

33.3% 55.6% 33.3% 44.4% 44.4% 33.3% 33.3% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0%
12 12 8 10 12 13 20 15 12 2 1 0

38.7% 38.7% 25.8% 32.3% 38.7% 41.9% 64.5% 48.4% 38.7% 6.5% 3.2% 0.0%
19 7 11 7 9 11 10 7 7 0 3 0

65.5% 24.1% 37.9% 24.1% 31.0% 37.9% 34.5% 24.1% 24.1% 0.0% 10.3% 0.0%
6 2 1 3 4 3 9 4 1 1 3 0

42.9% 14.3% 7.1% 21.4% 28.6% 21.4% 64.3% 28.6% 7.1% 7.1% 21.4% 0.0%
12 5 7 7 9 10 9 10 7 1 2 0

60.0% 25.0% 35.0% 35.0% 45.0% 50.0% 45.0% 50.0% 35.0% 5.0% 10.0% 0.0%
17 11 9 14 11 12 15 5 6 0 1 0

56.7% 36.7% 30.0% 46.7% 36.7% 40.0% 50.0% 16.7% 20.0% 0.0% 3.3% 0.0%
10 7 4 14 10 8 12 3 8 0 0 0

45.5% 31.8% 18.2% 63.6% 45.5% 36.4% 54.5% 13.6% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0%
15 10 7 8 11 9 16 7 9 1 2 0

68.2% 45.5% 31.8% 36.4% 50.0% 40.9% 72.7% 31.8% 40.9% 4.5% 9.1% 0.0%
19 9 9 15 9 7 16 8 11 2 1 0

73.1% 34.6% 34.6% 57.7% 34.6% 26.9% 61.5% 30.8% 42.3% 7.7% 3.8% 0.0%
20 8 7 13 10 14 15 6 5 0 0 0

74.1% 29.6% 25.9% 48.1% 37.0% 51.9% 55.6% 22.2% 18.5% 0.0% 0.0% 0.0%
14 9 4 12 10 13 13 4 12 0 2 0

56.0% 36.0% 16.0% 48.0% 40.0% 52.0% 52.0% 16.0% 48.0% 0.0% 8.0% 0.0%
1 1 0 0 2 2 1 0 1 0 0 0

33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
24 19 12 16 23 18 21 11 11 2 2 1

61.5% 48.7% 30.8% 41.0% 59.0% 46.2% 53.8% 28.2% 28.2% 5.1% 5.1% 2.6%
15 5 4 6 3 7 10 7 7 0 4 0

65.2% 21.7% 17.4% 26.1% 13.0% 30.4% 43.5% 30.4% 30.4% 0.0% 17.4% 0.0%
19 11 10 12 11 16 13 11 10 0 2 1

61.3% 35.5% 32.3% 38.7% 35.5% 51.6% 41.9% 35.5% 32.3% 0.0% 6.5% 3.2%
2 4 2 3 2 2 6 2 3 1 1 0

25.0% 50.0% 25.0% 37.5% 25.0% 25.0% 75.0% 25.0% 37.5% 12.5% 12.5% 0.0%
2 1 3 4 2 2 3 1 1 0 0 0

40.0% 20.0% 60.0% 80.0% 40.0% 40.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

天領

  全  体

みなと

羽山台

駛馬

天の原

玉川

大牟田中央

大正

中友

明治

白川

平原

高取

三池

無回答

銀水

上内

吉野

倉永

手鎌

わからない

29

472

26

27

30

22

9

31

29

14

20

30

22

22

8

5

27

25

3

39

23

31
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あなたの住んでいる地域は、高齢になっても安心して暮らし続けることができるところだと思い

ますか。（○印は１つ） 

 
 

 

「どちらかというとそう思う」が 39.4％で最も高く、これに「わからない」が 16.7％、「そう思う」が 15.7％

で続いています。「そう思う」と「どちらかというとそう思う」を合わせた『そう思う』層は 55.1％、「どちらかと

いうとそう思わない」と「そう思わない」を合わせた『そう思わない』層は 27.3％となっています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「そう思う」の割合は 12.6％から 15.7％にやや増加しており、『そう思う』層の割

合は 52.8％から 55.1％にやや増加しています。 

また、令和3年度調査と比べると、「そう思う」の割合は 19.0％から 15.7％に減少しており、『そう思う』

層の割合は 52.3％から 55.1％にやや増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（９）地域包括ケアの推進（問１８） 

凡例

今回調査

(n=472)

前回調査

(n=475)

令和５年度

(n=467)

令和４年度

(n=532)

令和３年度

(n=546)

そう思う

15.7 

12.6 

16.5 

18.6 

19.0 

どちらかというと

そう思う

39.4 

40.2 

33.4 

32.7 

33.3 

どちらかというと

そう思わない

13.1 

14.9 

14.1 

13.2 

14.3 

そう思わない

14.2 

15.6 

9.4 

10.3 

11.4 

わからない

16.7 

16.0 

25.9 

23.9 

20.9 

無回答

0.8 

0.6 

0.6 

1.3 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

そう思う 74 15.7 60 12.6 77 16.5 99 18.6 104 19.0

どちらかというとそう思う 186 39.4 191 40.2 156 33.4 174 32.7 182 33.3
どちらかというとそう思わない 62 13.1 71 14.9 66 14.1 70 13.2 78 14.3
そう思わない 67 14.2 74 15.6 44 9.4 55 10.3 62 11.4
わからない 79 16.7 76 16.0 121 25.9 127 23.9 114 20.9
無回答 4 0.8 3 0.6 3 0.6 7 1.3 6 1.1

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査今回調査 前回調査
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＜回答者特性別の傾向＞ 

『そう思う』の割合が比較的高い層は、「60～69 歳」、「80 歳以上」、「夫婦のみ」となっています。一

方、『そう思わない』の割合が比較的高い層は、『30～59 歳』となっています。 

このほか回答者全体の結果と比べ 5 ポイント以上高い層は、以下のとおりです。 

▼「そう思う」の割合が比較的高い層 

「80 歳以上」 

▼「そう思わない」の割合が比較的高い層 

『40～59 歳』 

▼「わからない」の割合が比較的高い層 

『18～49 歳』、「単身」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

『
そ
う
思
う

』

『
そ
う
思
わ
な
い

』

わ
か
ら
な
い

無
回
答

472 74 186 62 67 79 4 260 129 79 4
100.0% 15.7% 39.4% 13.1% 14.2% 16.7% 0.8% 55.1% 27.3% 16.7% 0.8%

■性別
181 28 67 21 32 31 2 95 53 31 2

100.0% 15.5% 37.0% 11.6% 17.7% 17.1% 1.1% 52.5% 29.3% 17.1% 1.1%
287 46 116 40 35 48 2 162 75 48 2

100.0% 16.0% 40.4% 13.9% 12.2% 16.7% 0.7% 56.4% 26.1% 16.7% 0.7%
1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 2 1 0 0 0 2 1 0 0

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%
■年齢別

31 1 15 1 5 9 0 16 6 9 0
100.0% 3.2% 48.4% 3.2% 16.1% 29.0% 0.0% 51.6% 19.3% 29.0% 0.0%

41 3 14 9 5 10 0 17 14 10 0
100.0% 7.3% 34.1% 22.0% 12.2% 24.4% 0.0% 41.4% 34.2% 24.4% 0.0%

58 6 15 7 15 15 0 21 22 15 0
100.0% 10.3% 25.9% 12.1% 25.9% 25.9% 0.0% 36.2% 38.0% 25.9% 0.0%

54 3 20 10 14 7 0 23 24 7 0
100.0% 5.6% 37.0% 18.5% 25.9% 13.0% 0.0% 42.6% 44.4% 13.0% 0.0%

98 12 47 17 12 9 1 59 29 9 1
100.0% 12.2% 48.0% 17.3% 12.2% 9.2% 1.0% 60.2% 29.5% 9.2% 1.0%

105 14 45 16 12 18 0 59 28 18 0
100.0% 13.3% 42.9% 15.2% 11.4% 17.1% 0.0% 56.2% 26.6% 17.1% 0.0%

81 34 28 1 4 11 3 62 5 11 3
100.0% 42.0% 34.6% 1.2% 4.9% 13.6% 3.7% 76.6% 6.1% 13.6% 3.7%

4 1 2 1 0 0 0 3 1 0 0
100.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

■家族構成別
94 18 31 8 15 21 1 49 23 21 1

100.0% 19.1% 33.0% 8.5% 16.0% 22.3% 1.1% 52.1% 24.5% 22.3% 1.1%
135 22 62 17 13 20 1 84 30 20 1

100.0% 16.3% 45.9% 12.6% 9.6% 14.8% 0.7% 62.2% 22.2% 14.8% 0.7%
207 30 79 34 30 33 1 109 64 33 1

100.0% 14.5% 38.2% 16.4% 14.5% 15.9% 0.5% 52.7% 30.9% 15.9% 0.5%
19 4 7 1 5 2 0 11 6 2 0

100.0% 21.1% 36.8% 5.3% 26.3% 10.5% 0.0% 57.9% 31.6% 10.5% 0.0%
11 0 4 1 4 2 0 4 5 2 0

100.0% 0.0% 36.4% 9.1% 36.4% 18.2% 0.0% 36.4% 45.5% 18.2% 0.0%
6 0 3 1 0 1 1 3 1 1 1

100.0% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 50.0% 16.7% 16.7% 16.7%

１８～２９歳

全体

男性

女性

無回答

その他

その他

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

無回答

単身

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

無回答
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合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

『
そ
う
思
う

』

『
そ
う
思
わ
な
い

』

わ
か
ら
な
い

無
回
答

472 74 186 62 67 79 4 260 129 79 4
100.0% 15.7% 39.4% 13.1% 14.2% 16.7% 0.8% 55.1% 27.3% 16.7% 0.8%

■小学校区別
29 7 12 1 5 4 0 19 6 4 0

100.0% 24.1% 41.4% 3.4% 17.2% 13.8% 0.0% 65.5% 20.6% 13.8% 0.0%
27 5 13 3 2 4 0 18 5 4 0

100.0% 18.5% 48.1% 11.1% 7.4% 14.8% 0.0% 66.6% 18.5% 14.8% 0.0%
30 7 10 0 5 8 0 17 5 8 0

100.0% 23.3% 33.3% 0.0% 16.7% 26.7% 0.0% 56.6% 16.7% 26.7% 0.0%
22 3 5 5 4 4 1 8 9 4 1

100.0% 13.6% 22.7% 22.7% 18.2% 18.2% 4.5% 36.3% 40.9% 18.2% 4.5%
9 1 1 3 2 2 0 2 5 2 0

100.0% 11.1% 11.1% 33.3% 22.2% 22.2% 0.0% 22.2% 55.5% 22.2% 0.0%
31 3 16 3 3 6 0 19 6 6 0

100.0% 9.7% 51.6% 9.7% 9.7% 19.4% 0.0% 61.3% 19.4% 19.4% 0.0%
29 6 16 2 2 3 0 22 4 3 0

100.0% 20.7% 55.2% 6.9% 6.9% 10.3% 0.0% 75.9% 13.8% 10.3% 0.0%
14 1 5 2 4 2 0 6 6 2 0

100.0% 7.1% 35.7% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 42.8% 42.9% 14.3% 0.0%
20 4 9 1 0 6 0 13 1 6 0

100.0% 20.0% 45.0% 5.0% 0.0% 30.0% 0.0% 65.0% 5.0% 30.0% 0.0%
30 8 12 4 3 2 1 20 7 2 1

100.0% 26.7% 40.0% 13.3% 10.0% 6.7% 3.3% 66.7% 23.3% 6.7% 3.3%
22 5 9 1 6 1 0 14 7 1 0

100.0% 22.7% 40.9% 4.5% 27.3% 4.5% 0.0% 63.6% 31.8% 4.5% 0.0%
22 2 9 3 4 4 0 11 7 4 0

100.0% 9.1% 40.9% 13.6% 18.2% 18.2% 0.0% 50.0% 31.8% 18.2% 0.0%
26 2 15 2 3 4 0 17 5 4 0

100.0% 7.7% 57.7% 7.7% 11.5% 15.4% 0.0% 65.4% 19.2% 15.4% 0.0%
27 4 12 3 6 1 1 16 9 1 1

100.0% 14.8% 44.4% 11.1% 22.2% 3.7% 3.7% 59.2% 33.3% 3.7% 3.7%
25 5 9 3 2 6 0 14 5 6 0

100.0% 20.0% 36.0% 12.0% 8.0% 24.0% 0.0% 56.0% 20.0% 24.0% 0.0%
3 2 0 1 0 0 0 2 1 0 0

100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%
39 2 16 8 5 7 1 18 13 7 1

100.0% 5.1% 41.0% 20.5% 12.8% 17.9% 2.6% 46.1% 33.3% 17.9% 2.6%
23 4 5 5 6 3 0 9 11 3 0

100.0% 17.4% 21.7% 21.7% 26.1% 13.0% 0.0% 39.1% 47.8% 13.0% 0.0%
31 2 8 11 3 7 0 10 14 7 0

100.0% 6.5% 25.8% 35.5% 9.7% 22.6% 0.0% 32.3% 45.2% 22.6% 0.0%
8 1 1 0 2 4 0 2 2 4 0

100.0% 12.5% 12.5% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%
5 0 3 1 0 1 0 3 1 1 0

100.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0%

白川

平原

みなと

天領

駛馬

天の原

玉川

倉永

手鎌

わからない

無回答

全体

高取

三池

羽山台

銀水

上内

吉野

大牟田中央

大正

中友

明治
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あなたは、将来介護が必要になった場合、もしくは今後も介護を必要とする場合、どこで生活

したいと思いますか。（○印は１つ） 

 

 

 

「住み慣れた自宅で介護サービスを利用して生活したい」が 37.1％で最も高く、これに「介護サービ

スが利用できる施設に入所して生活したい」が 29.7％、「わからない」が 19.5％で続いています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「住み慣れた自宅で介護サービスを利用して生活したい」の割合は、39.6％か

ら 37.1％にやや減少しています。一方、「介護サービスが利用できる施設に入所して生活したい」の割

合については、前回調査と比べ大きな差は認められません。このほか「住み慣れた自宅で家族に介護

されて生活したい」は、前回調査と比べ7.4％から 10.6％にやや増加しています。 

また、令和3年度調査と比べると、「住み慣れた自宅で介護サービスを利用して生活したい」の割合は、

39.7％から 37.1％にやや減少しています。一方、「介護サービスが利用できる施設に入所して生活し

たい」の割合については、大きな差は認められません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１０）将来介護が必要になった時に生活したい場所（問１９） 

凡例

今回調査
(n=472)

前回調査
(n=475)

令和５年度

(n=467)

令和４年度

(n=532)

令和３年度
(n=546)

住み慣れた自宅で家族

に介護されて生活したい

10.6 

7.4 

11.6 

11.5 

11.2 

住み慣れた自宅で

介護サービスを

利用して生活したい

37.1 

39.6 

38.8 

37.0 

39.7 

介護サービスが利用できる

施設に入所して生活したい

29.7 

30.9 

27.8 

28.6 

28.2 

その他

1.9 

1.7 

2.1 

2.1 

1.3 

わからない

19.5 

19.2 

18.8 

19.4 

16.8 

無回答

1.3 

1.3 

0.9 

1.5 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

住み慣れた自宅で家族に介護されて
生活したい

50 10.6 35 7.4 54 11.6 61 11.5 61 11.2

住み慣れた自宅で介護サービスを利
用して生活したい

175 37.1 188 39.6 181 38.8 197 37.0 217 39.7

介護サービスが利用できる施設に入
所して生活したい

140 29.7 147 30.9 130 27.8 152 28.6 154 28.2

その他 9 1.9 8 1.7 10 2.1 11 2.1 7 1.3
わからない 92 19.5 91 19.2 88 18.8 103 19.4 92 16.8
無回答 6 1.3 6 1.3 4 0.9 8 1.5 15 2.7

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査
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＜回答者特性別の傾向＞ 

将来、「住み慣れた自宅で介護サービスを利用して生活したい」の割合が比較的高い層は、「女性」

（「男性」と比べて）、「70～ 79 歳」となっています。 

このほか回答者全体の結果と比べ 5 ポイント以上高い層は、以下のとおりです。 

▼「介護サービスが利用できる施設に入所して生活したい」の割合が比較的高い層 

「40～49 歳」 

▼「住み慣れた自宅で家族に介護されて生活したい」の割合が比較的高い層 

「80 歳以上」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

住
み
慣
れ
た
自
宅
で

家
族
に
介
護
さ
れ
て

生
活
し
た
い

住
み
慣
れ
た
自
宅
で

介
護
サ
ー

ビ
ス
を
利
用
し
て

生
活
し
た
い

介
護
サ
ー

ビ
ス
が

利
用
で
き
る
施
設
に

入
所
し
て
生
活
し
た
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

472 50 175 140 9 92 6
100.0% 10.6% 37.1% 29.7% 1.9% 19.5% 1.3%

■性別
181 24 57 47 4 46 3

100.0% 13.3% 31.5% 26.0% 2.2% 25.4% 1.7%
287 26 117 91 5 46 2

100.0% 9.1% 40.8% 31.7% 1.7% 16.0% 0.7%
1 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 1 1 0 0 1

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%
■年齢別

31 2 7 7 2 13 0
100.0% 6.5% 22.6% 22.6% 6.5% 41.9% 0.0%

41 4 15 10 0 12 0
100.0% 9.8% 36.6% 24.4% 0.0% 29.3% 0.0%

58 3 15 28 2 10 0
100.0% 5.2% 25.9% 48.3% 3.4% 17.2% 0.0%

54 6 17 17 1 12 1
100.0% 11.1% 31.5% 31.5% 1.9% 22.2% 1.9%

98 9 38 25 1 24 1
100.0% 9.2% 38.8% 25.5% 1.0% 24.5% 1.0%

105 9 51 30 2 11 2
100.0% 8.6% 48.6% 28.6% 1.9% 10.5% 1.9%

81 17 30 22 1 10 1
100.0% 21.0% 37.0% 27.2% 1.2% 12.3% 1.2%

4 0 2 1 0 0 1
100.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

■家族構成別
94 4 24 30 5 29 2

100.0% 4.3% 25.5% 31.9% 5.3% 30.9% 2.1%
135 14 56 46 2 15 2

100.0% 10.4% 41.5% 34.1% 1.5% 11.1% 1.5%
207 25 84 52 2 44 0

100.0% 12.1% 40.6% 25.1% 1.0% 21.3% 0.0%
19 6 6 5 0 2 0

100.0% 31.6% 31.6% 26.3% 0.0% 10.5% 0.0%
11 0 2 6 0 2 1

100.0% 0.0% 18.2% 54.5% 0.0% 18.2% 9.1%
6 1 3 1 0 0 1

100.0% 16.7% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7%
無回答

無回答

単身

３世代以上

その他

全体

８０歳以上

男性

女性

無回答

１８～２９歳

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

その他

６０～６９歳

７０～７９歳
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合
計

住
み
慣
れ
た
自
宅
で

家
族
に
介
護
さ
れ
て

生
活
し
た
い

住
み
慣
れ
た
自
宅
で

介
護
サ
ー

ビ
ス
を
利
用
し
て

生
活
し
た
い

介
護
サ
ー

ビ
ス
が

利
用
で
き
る
施
設
に

入
所
し
て
生
活
し
た
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

472 50 175 140 9 92 6
100.0% 10.6% 37.1% 29.7% 1.9% 19.5% 1.3%

■小学校区別
29 4 5 16 0 3 1

100.0% 13.8% 17.2% 55.2% 0.0% 10.3% 3.4%
27 2 12 10 0 3 0

100.0% 7.4% 44.4% 37.0% 0.0% 11.1% 0.0%
30 2 14 7 1 6 0

100.0% 6.7% 46.7% 23.3% 3.3% 20.0% 0.0%
22 2 7 7 0 5 1

100.0% 9.1% 31.8% 31.8% 0.0% 22.7% 4.5%
9 0 6 3 0 0 0

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
31 2 10 7 1 11 0

100.0% 6.5% 32.3% 22.6% 3.2% 35.5% 0.0%
29 3 10 10 1 5 0

100.0% 10.3% 34.5% 34.5% 3.4% 17.2% 0.0%
14 2 6 2 0 4 0

100.0% 14.3% 42.9% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0%
20 3 5 6 0 6 0

100.0% 15.0% 25.0% 30.0% 0.0% 30.0% 0.0%
30 4 12 7 0 7 0

100.0% 13.3% 40.0% 23.3% 0.0% 23.3% 0.0%
22 5 7 6 2 2 0

100.0% 22.7% 31.8% 27.3% 9.1% 9.1% 0.0%
22 1 11 5 0 4 1

100.0% 4.5% 50.0% 22.7% 0.0% 18.2% 4.5%
26 4 12 6 1 3 0

100.0% 15.4% 46.2% 23.1% 3.8% 11.5% 0.0%
27 4 6 9 0 8 0

100.0% 14.8% 22.2% 33.3% 0.0% 29.6% 0.0%
25 0 8 9 1 7 0

100.0% 0.0% 32.0% 36.0% 4.0% 28.0% 0.0%
3 1 1 0 0 1 0

100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%
39 5 16 13 1 3 1

100.0% 12.8% 41.0% 33.3% 2.6% 7.7% 2.6%
23 3 9 8 0 3 0

100.0% 13.0% 39.1% 34.8% 0.0% 13.0% 0.0%
31 2 13 8 1 6 1

100.0% 6.5% 41.9% 25.8% 3.2% 19.4% 3.2%
8 0 4 0 0 4 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
5 1 1 1 0 1 1

100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0%
無回答

白川

平原

高取

三池

羽山台

銀水

上内

吉野

倉永

手鎌

わからない

玉川

大牟田中央

大正

中友

駛馬

天の原

全体

みなと

天領

明治
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障害のある人に対する配慮や障害の特性についての知識や理解がありますか。 

例：視覚に障害のある人は慣れていない場所では一人で移動することが困難な場合がある

内臓機能に障害がある人は外見からわかりにくい（○印は１つ） 

 

 

 

「少しある」が 46.6％で最も高く、これに「ある」が 23.9％、「あまりない」が 16.7％で続いています。 

「ある」と「少しある」を合わせた『ある』層は 70.5％、「あまりない」と「ない」を合わせた『ない』層は 

19.9％となっています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「少しある」の割合は 50.1％から 46.6％にやや減少しており、『ある』層の割合は、 

75.2％から 70.5％に減少しています。 

また、令和3年度調査と比べると、『ある』層の割合に大きな差は認められません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１１）障害者の生活支援（問２０） 

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

ある 113 23.9 119 25.1 127 27.2 126 23.7 150 27.5

少しある 220 46.6 238 50.1 196 42.0 246 46.2 230 42.1
あまりない 79 16.7 64 13.5 66 14.1 86 16.2 92 16.8
ない 15 3.2 12 2.5 14 3.0 14 2.6 10 1.8
わからない 41 8.7 37 7.8 55 11.8 54 10.2 51 9.3
無回答 4 0.8 5 1.1 9 1.9 6 1.1 13 2.4

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査

凡例

今回調査
(n=472)

前回調査
(n=475)

令和５年度

(n=467)

令和４年度

(n=532)

令和３年度
(n=546)

ある

23.9 

25.1 

27.2 

23.7 

27.5 

少しある

46.6 

50.1 

42.0 

46.2 

42.1 

あまりない

16.7 

13.5 

14.1 

16.2 

16.8 

ない

3.2 

2.5 

3.0 

2.6 

1.8 

わからない

8.7 

7.8 

11.8 

10.2 

9.3 

無回答

0.8 

1.1 

1.9 

1.1 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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＜回答者特性別の傾向＞ 

『ある』の割合が比較的高い層は、「18～29 歳」、「60～69歳」となっています。『ない』の割合が比較

的高い層は、「70～79 歳」となっています。 

このほか回答者全体の結果と比べ 5 ポイント以上高い層は、以下のとおりです。 

▼「ある」の割合が比較的高い層 

「男性」（「女性」と比べて）、「18～29 歳」、「50～59 歳」 

▼「少しある」の割合が比較的高い層 

「女性」（「男性」と比べて）、「30～39 歳」、「60～69 歳」 

▼「あまりない」の割合が比較的高い層 

「40～49 歳」 

▼「わからない」の割合が比較的高い層 

「80 歳以上」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

あ
る

少
し
あ
る

あ
ま
り
な
い

な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

『
あ
る

』

『
な
い

』

わ
か
ら
な
い

無
回
答

472 113 220 79 15 41 4 333 94 41 4
100.0% 23.9% 46.6% 16.7% 3.2% 8.7% 0.8% 70.5% 19.9% 8.7% 0.8%

■性別
181 51 75 28 8 16 3 126 36 16 3

100.0% 28.2% 41.4% 15.5% 4.4% 8.8% 1.7% 69.6% 19.9% 8.8% 1.7%
287 61 142 51 7 25 1 203 58 25 1

100.0% 21.3% 49.5% 17.8% 2.4% 8.7% 0.3% 70.8% 20.2% 8.7% 0.3%
1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 3 0 0 0 0 3 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
■年齢別

31 9 15 3 0 4 0 24 3 4 0
100.0% 29.0% 48.4% 9.7% 0.0% 12.9% 0.0% 77.4% 9.7% 12.9% 0.0%

41 7 23 6 2 3 0 30 8 3 0
100.0% 17.1% 56.1% 14.6% 4.9% 7.3% 0.0% 73.2% 19.5% 7.3% 0.0%

58 13 26 13 0 6 0 39 13 6 0
100.0% 22.4% 44.8% 22.4% 0.0% 10.3% 0.0% 67.2% 22.4% 10.3% 0.0%

54 21 19 8 1 5 0 40 9 5 0
100.0% 38.9% 35.2% 14.8% 1.9% 9.3% 0.0% 74.1% 16.7% 9.3% 0.0%

98 17 58 16 2 4 1 75 18 4 1
100.0% 17.3% 59.2% 16.3% 2.0% 4.1% 1.0% 76.5% 18.3% 4.1% 1.0%

105 27 43 19 8 7 1 70 27 7 1
100.0% 25.7% 41.0% 18.1% 7.6% 6.7% 1.0% 66.7% 25.7% 6.7% 1.0%

81 18 33 14 2 12 2 51 16 12 2
100.0% 22.2% 40.7% 17.3% 2.5% 14.8% 2.5% 62.9% 19.8% 14.8% 2.5%

4 1 3 0 0 0 0 4 0 0 0
100.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

■家族構成別
94 23 39 16 3 11 2 62 19 11 2

100.0% 24.5% 41.5% 17.0% 3.2% 11.7% 2.1% 66.0% 20.2% 11.7% 2.1%
135 33 66 22 5 8 1 99 27 8 1

100.0% 24.4% 48.9% 16.3% 3.7% 5.9% 0.7% 73.3% 20.0% 5.9% 0.7%
207 48 104 31 4 19 1 152 35 19 1

100.0% 23.2% 50.2% 15.0% 1.9% 9.2% 0.5% 73.4% 16.9% 9.2% 0.5%
19 7 6 4 1 1 0 13 5 1 0

100.0% 36.8% 31.6% 21.1% 5.3% 5.3% 0.0% 68.4% 26.4% 5.3% 0.0%
11 2 0 6 2 1 0 2 8 1 0

100.0% 18.2% 0.0% 54.5% 18.2% 9.1% 0.0% 18.2% 72.7% 9.1% 0.0%
6 0 5 0 0 1 0 5 0 1 0

100.0% 0.0% 83.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 83.3% 0.0% 16.7% 0.0%

１８～２９歳

全体

男性

女性

無回答

その他

その他

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

無回答

単身

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

無回答
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合
計

あ
る

少
し
あ
る

あ
ま
り
な
い

な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

『
あ
る

』

『
な
い

』

わ
か
ら
な
い

無
回
答

472 113 220 79 15 41 4 333 94 41 4
100.0% 23.9% 46.6% 16.7% 3.2% 8.7% 0.8% 70.5% 19.9% 8.7% 0.8%

■小学校区別
29 5 11 6 2 5 0 16 8 5 0

100.0% 17.2% 37.9% 20.7% 6.9% 17.2% 0.0% 55.1% 27.6% 17.2% 0.0%
27 12 8 5 0 2 0 20 5 2 0

100.0% 44.4% 29.6% 18.5% 0.0% 7.4% 0.0% 74.0% 18.5% 7.4% 0.0%
30 9 13 3 1 4 0 22 4 4 0

100.0% 30.0% 43.3% 10.0% 3.3% 13.3% 0.0% 73.3% 13.3% 13.3% 0.0%
22 4 12 1 1 4 0 16 2 4 0

100.0% 18.2% 54.5% 4.5% 4.5% 18.2% 0.0% 72.7% 9.0% 18.2% 0.0%
9 1 8 0 0 0 0 9 0 0 0

100.0% 11.1% 88.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
31 9 16 5 0 0 1 25 5 0 1

100.0% 29.0% 51.6% 16.1% 0.0% 0.0% 3.2% 80.6% 16.1% 0.0% 3.2%
29 6 13 5 2 3 0 19 7 3 0

100.0% 20.7% 44.8% 17.2% 6.9% 10.3% 0.0% 65.5% 24.1% 10.3% 0.0%
14 2 6 4 0 2 0 8 4 2 0

100.0% 14.3% 42.9% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 57.2% 28.6% 14.3% 0.0%
20 7 7 5 0 1 0 14 5 1 0

100.0% 35.0% 35.0% 25.0% 0.0% 5.0% 0.0% 70.0% 25.0% 5.0% 0.0%
30 8 17 2 0 3 0 25 2 3 0

100.0% 26.7% 56.7% 6.7% 0.0% 10.0% 0.0% 83.4% 6.7% 10.0% 0.0%
22 3 14 5 0 0 0 17 5 0 0

100.0% 13.6% 63.6% 22.7% 0.0% 0.0% 0.0% 77.2% 22.7% 0.0% 0.0%
22 4 12 4 2 0 0 16 6 0 0

100.0% 18.2% 54.5% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 72.7% 27.3% 0.0% 0.0%
26 9 8 5 2 2 0 17 7 2 0

100.0% 34.6% 30.8% 19.2% 7.7% 7.7% 0.0% 65.4% 26.9% 7.7% 0.0%
27 5 14 4 1 3 0 19 5 3 0

100.0% 18.5% 51.9% 14.8% 3.7% 11.1% 0.0% 70.4% 18.5% 11.1% 0.0%
25 7 10 6 1 1 0 17 7 1 0

100.0% 28.0% 40.0% 24.0% 4.0% 4.0% 0.0% 68.0% 28.0% 4.0% 0.0%
3 2 1 0 0 0 0 3 0 0 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
39 7 20 6 1 4 1 27 7 4 1

100.0% 17.9% 51.3% 15.4% 2.6% 10.3% 2.6% 69.2% 18.0% 10.3% 2.6%
23 6 7 5 0 4 1 13 5 4 1

100.0% 26.1% 30.4% 21.7% 0.0% 17.4% 4.3% 56.5% 21.7% 17.4% 4.3%
31 5 16 6 1 2 1 21 7 2 1

100.0% 16.1% 51.6% 19.4% 3.2% 6.5% 3.2% 67.7% 22.6% 6.5% 3.2%
8 1 4 2 0 1 0 5 2 1 0

100.0% 12.5% 50.0% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 62.5% 25.0% 12.5% 0.0%
5 1 3 0 1 0 0 4 1 0 0

100.0% 20.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

白川

平原

みなと

天領

駛馬

天の原

玉川

倉永

手鎌

わからない

無回答

全体

高取

三池

羽山台

銀水

上内

吉野

大牟田中央

大正

中友

明治
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生活困窮者の自立のための相談窓口を知っていますか。（○印は１つ） 

 

 

 

生活困窮者の自立のための相談窓口を「知っている」が 39.4％で、「知らない」が 59.3％となってい

ます。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「知らない」、「知っている」の割合のいずれも大きな差は認められません。 

また、令和3年度調査と比べると、「知っている」の割合は、45.2％から 39.4％にやや減少しています。

一方、「知らない」の割合については、52.2％から59.3％に増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１２）生活困窮者の自立支援（問２１） 

凡例

今回調査

(n=472)

前回調査
(n=475)

令和５年度

(n=467)

令和４年度
(n=532)

令和３年度

(n=546)

知っている

39.4 

39.8 

41.1 

45.3 

45.2 

知らない

59.3 

58.9 

57.0 

52.6 

52.2 

無回答

1.3 

1.3 

1.9 

2.1 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

知っている 186 39.4 189 39.8 192 41.1 241 45.3 247 45.2

知らない 280 59.3 280 58.9 266 57.0 280 52.6 285 52.2
無回答 6 1.3 6 1.3 9 1.9 11 2.1 14 2.6

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査
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＜回答者特性別の傾向＞ 

生活困窮者の自立のための相談窓口を「知らない」の割合が比較的高い層は、「30～39歳」となって

います。一方、「知っている」の割合が比較的高い層は、「80 歳以上」となっています。 

 

 

 

 

合
計

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

472 186 280 6 472 186 280 6
100.0% 39.4% 59.3% 1.3% 100.0% 39.4% 59.3% 1.3%

■性別 ■小学校区別
181 73 106 2 29 13 16 0

100.0% 40.3% 58.6% 1.1% 100.0% 44.8% 55.2% 0.0%
287 111 172 4 27 12 15 0

100.0% 38.7% 59.9% 1.4% 100.0% 44.4% 55.6% 0.0%
1 0 1 0 30 11 19 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 36.7% 63.3% 0.0%
3 2 1 0 22 10 12 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 100.0% 45.5% 54.5% 0.0%
■年齢別 9 5 4 0

31 13 18 0 100.0% 55.6% 44.4% 0.0%
100.0% 41.9% 58.1% 0.0% 31 16 15 0

41 14 27 0 100.0% 51.6% 48.4% 0.0%
100.0% 34.1% 65.9% 0.0% 29 15 14 0

58 25 33 0 100.0% 51.7% 48.3% 0.0%
100.0% 43.1% 56.9% 0.0% 14 4 10 0

54 21 33 0 100.0% 28.6% 71.4% 0.0%
100.0% 38.9% 61.1% 0.0% 20 6 14 0

98 37 60 1 100.0% 30.0% 70.0% 0.0%
100.0% 37.8% 61.2% 1.0% 30 12 18 0

105 37 65 3 100.0% 40.0% 60.0% 0.0%
100.0% 35.2% 61.9% 2.9% 22 8 14 0

81 36 43 2 100.0% 36.4% 63.6% 0.0%
100.0% 44.4% 53.1% 2.5% 22 8 13 1

4 3 1 0 100.0% 36.4% 59.1% 4.5%
100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 26 11 15 0

■家族構成別 100.0% 42.3% 57.7% 0.0%
94 38 54 2 27 10 16 1

100.0% 40.4% 57.4% 2.1% 100.0% 37.0% 59.3% 3.7%
135 53 79 3 25 9 15 1

100.0% 39.3% 58.5% 2.2% 100.0% 36.0% 60.0% 4.0%
207 83 123 1 3 1 2 0

100.0% 40.1% 59.4% 0.5% 100.0% 33.3% 66.7% 0.0%
19 7 12 0 39 15 23 1

100.0% 36.8% 63.2% 0.0% 100.0% 38.5% 59.0% 2.6%
11 2 9 0 23 6 16 1

100.0% 18.2% 81.8% 0.0% 100.0% 26.1% 69.6% 4.3%
6 3 3 0 31 10 20 1

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0% 32.3% 64.5% 3.2%
8 1 7 0

100.0% 12.5% 87.5% 0.0%
5 3 2 0

100.0% 60.0% 40.0% 0.0%

無回答

無回答

単身

無回答

白川

平原

高取

三池

羽山台

銀水

上内

吉野

倉永

手鎌

わからない

３世代以上

その他

全体

玉川

８０歳以上

男性

女性

無回答

１８～２９歳
大牟田中央

大正

中友

駛馬

天の原

全体

みなと

天領

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

その他

明治
６０～６９歳

７０～７９歳
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（１）地域の住みやすさ（問２２） 

あなたが住んでいる地域は、道路や公園、公共交通などの生活環境が整った住みやすいと

ころだと思いますか。（○印は１つ） 

 
 

 

 

「やや住みやすい」が 45.1％で最も高く、これに「やや住みにくい」が 18.6％、「非常に住みやすい」

が 14.6％で続いています。「非常に住みやすい」と「やや住みやすい」を合わせた『住みやすい』層は 

59.7％、「やや住みにくい」と「非常に住みにくい」を合わせた『住みにくい』層は 23.0％となっています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「やや住みやすい」の割合は 48.0％から 45.1％にやや減少しており、「非常に

住みやすい」の割合は12.2％から14.6％にやや増加しています。『住みやすい』層の割合については

大きな差は認められません。 

また、令和3年度調査と比べると、「やや住みやすい」の割合は 40.3％から 45.1％に増加しています

が、「非常に住みやすい」の割合は17.8％から14.6％にやや減少しています。これらを合わせた『住み

やすい』層の割合に大きな差は認められません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ 生活・安全について 

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

非常に住みやすい 69 14.6 58 12.2 65 13.9 83 15.6 97 17.8

やや住みやすい 213 45.1 228 48.0 202 43.3 227 42.7 220 40.3
やや住みにくい 88 18.6 81 17.1 74 15.8 100 18.8 99 18.1
非常に住みにくい 21 4.4 35 7.4 29 6.2 30 5.6 26 4.8
どちらとも言えない 57 12.1 57 12.0 78 16.7 72 13.5 81 14.8
わからない 23 4.9 11 2.3 17 3.6 14 2.6 13 2.4
無回答 1 0.2 5 1.1 2 0.4 6 1.1 10 1.8

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査

凡例

今回調査
(n=472)

前回調査
(n=475)

令和５年度

(n=467)

令和４年度

(n=532)

令和３年度
(n=546)

非常に住みやすい

14.6 

12.2 

13.9 

15.6 

17.8 

やや住みやすい

45.1 

48.0 

43.3 

42.7 

40.3 

やや住みにくい

18.6 

17.1 

15.8 

18.8 

18.1 

非常に住みにくい

4.4 

7.4 

6.2 

5.6 

4.8 

どちらとも言えない

12.1 

12.0 

16.7 

13.5 

14.8 

わからない

4.9 

2.3 

3.6 

2.6 

2.4 

無回答

0.2 

1.1 

0.4 

1.1 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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＜回答者特性別の傾向＞ 

『住みやすい』の割合が比較的高い層は、「80 歳以上」となっています。一方、『住みにくい』の割合が

比較的高い層は、「30～39 歳」となっています。 

このほか回答者全体の結果と比べ 5 ポイント以上高い層は、以下のとおりです。 

▼「非常に住みやすい」の割合が比較的高い層 

「80 歳以上」、「単身」 

▼「やや住みやすい」の割合が比較的高い層 

「60～69 歳」 

▼「やや住みにくい」の割合が比較的高い層 

「30～39 歳」 

▼「わからない」の割合が比較的高い層 

「18～29 歳」、「40～49 歳」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

非
常
に
住
み
や
す
い

や
や
住
み
や
す
い

や
や
住
み
に
く
い

非
常
に
住
み
に
く
い

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

『
住
み
や
す
い

』

『
住
み
に
く
い

』

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

472 69 213 88 21 57 23 1 282 109 57 23 1
100.0% 14.6% 45.1% 18.6% 4.4% 12.1% 4.9% 0.2% 59.7% 23.0% 12.1% 4.9% 0.2%

■性別
181 25 79 30 8 23 15 1 104 38 23 15 1

100.0% 13.8% 43.6% 16.6% 4.4% 12.7% 8.3% 0.6% 57.4% 21.0% 12.7% 8.3% 0.6%
287 44 132 57 13 34 7 0 176 70 34 7 0

100.0% 15.3% 46.0% 19.9% 4.5% 11.8% 2.4% 0.0% 61.3% 24.4% 11.8% 2.4% 0.0%
1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
3 0 2 1 0 0 0 0 2 1 0 0 0

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
■年齢別

31 4 13 6 2 2 4 0 17 8 2 4 0
100.0% 12.9% 41.9% 19.4% 6.5% 6.5% 12.9% 0.0% 54.8% 25.9% 6.5% 12.9% 0.0%

41 5 16 10 2 5 3 0 21 12 5 3 0
100.0% 12.2% 39.0% 24.4% 4.9% 12.2% 7.3% 0.0% 51.2% 29.3% 12.2% 7.3% 0.0%

58 8 22 11 4 7 6 0 30 15 7 6 0
100.0% 13.8% 37.9% 19.0% 6.9% 12.1% 10.3% 0.0% 51.7% 25.9% 12.1% 10.3% 0.0%

54 7 24 9 5 8 1 0 31 14 8 1 0
100.0% 13.0% 44.4% 16.7% 9.3% 14.8% 1.9% 0.0% 57.4% 26.0% 14.8% 1.9% 0.0%

98 9 53 19 1 12 3 1 62 20 12 3 1
100.0% 9.2% 54.1% 19.4% 1.0% 12.2% 3.1% 1.0% 63.3% 20.4% 12.2% 3.1% 1.0%

105 16 47 23 4 13 2 0 63 27 13 2 0
100.0% 15.2% 44.8% 21.9% 3.8% 12.4% 1.9% 0.0% 60.0% 25.7% 12.4% 1.9% 0.0%

81 19 36 9 3 10 4 0 55 12 10 4 0
100.0% 23.5% 44.4% 11.1% 3.7% 12.3% 4.9% 0.0% 67.9% 14.8% 12.3% 4.9% 0.0%

4 1 2 1 0 0 0 0 3 1 0 0 0
100.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

■家族構成別
94 19 38 11 5 14 6 1 57 16 14 6 1

100.0% 20.2% 40.4% 11.7% 5.3% 14.9% 6.4% 1.1% 60.6% 17.0% 14.9% 6.4% 1.1%
135 22 65 30 3 11 4 0 87 33 11 4 0

100.0% 16.3% 48.1% 22.2% 2.2% 8.1% 3.0% 0.0% 64.4% 24.4% 8.1% 3.0% 0.0%
207 23 94 41 11 26 12 0 117 52 26 12 0

100.0% 11.1% 45.4% 19.8% 5.3% 12.6% 5.8% 0.0% 56.5% 25.1% 12.6% 5.8% 0.0%
19 2 10 2 2 3 0 0 12 4 3 0 0

100.0% 10.5% 52.6% 10.5% 10.5% 15.8% 0.0% 0.0% 63.1% 21.0% 15.8% 0.0% 0.0%
11 2 4 2 0 3 0 0 6 2 3 0 0

100.0% 18.2% 36.4% 18.2% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0% 54.6% 18.2% 27.3% 0.0% 0.0%
6 1 2 2 0 0 1 0 3 2 0 1 0

100.0% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0%

１８～２９歳

全体

男性

女性

無回答

その他

その他

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

無回答

単身

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

無回答
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合
計

非
常
に
住
み
や
す
い

や
や
住
み
や
す
い

や
や
住
み
に
く
い

非
常
に
住
み
に
く
い

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

『
住
み
や
す
い

』

『
住
み
に
く
い

』

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

472 69 213 88 21 57 23 1 282 109 57 23 1
100.0% 14.6% 45.1% 18.6% 4.4% 12.1% 4.9% 0.2% 59.7% 23.0% 12.1% 4.9% 0.2%

■小学校区別
29 5 13 6 1 3 1 0 18 7 3 1 0

100.0% 17.2% 44.8% 20.7% 3.4% 10.3% 3.4% 0.0% 62.0% 24.1% 10.3% 3.4% 0.0%
27 3 15 3 2 1 3 0 18 5 1 3 0

100.0% 11.1% 55.6% 11.1% 7.4% 3.7% 11.1% 0.0% 66.7% 18.5% 3.7% 11.1% 0.0%
30 6 13 4 0 5 2 0 19 4 5 2 0

100.0% 20.0% 43.3% 13.3% 0.0% 16.7% 6.7% 0.0% 63.3% 13.3% 16.7% 6.7% 0.0%
22 3 10 6 0 3 0 0 13 6 3 0 0

100.0% 13.6% 45.5% 27.3% 0.0% 13.6% 0.0% 0.0% 59.1% 27.3% 13.6% 0.0% 0.0%
9 1 1 2 3 2 0 0 2 5 2 0 0

100.0% 11.1% 11.1% 22.2% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 22.2% 55.5% 22.2% 0.0% 0.0%
31 6 17 2 2 3 1 0 23 4 3 1 0

100.0% 19.4% 54.8% 6.5% 6.5% 9.7% 3.2% 0.0% 74.2% 13.0% 9.7% 3.2% 0.0%
29 8 15 3 0 2 1 0 23 3 2 1 0

100.0% 27.6% 51.7% 10.3% 0.0% 6.9% 3.4% 0.0% 79.3% 10.3% 6.9% 3.4% 0.0%
14 1 6 1 0 3 3 0 7 1 3 3 0

100.0% 7.1% 42.9% 7.1% 0.0% 21.4% 21.4% 0.0% 50.0% 7.1% 21.4% 21.4% 0.0%
20 3 12 3 0 1 1 0 15 3 1 1 0

100.0% 15.0% 60.0% 15.0% 0.0% 5.0% 5.0% 0.0% 75.0% 15.0% 5.0% 5.0% 0.0%
30 6 12 7 1 3 1 0 18 8 3 1 0

100.0% 20.0% 40.0% 23.3% 3.3% 10.0% 3.3% 0.0% 60.0% 26.6% 10.0% 3.3% 0.0%
22 4 10 2 1 4 1 0 14 3 4 1 0

100.0% 18.2% 45.5% 9.1% 4.5% 18.2% 4.5% 0.0% 63.7% 13.6% 18.2% 4.5% 0.0%
22 3 9 5 1 4 0 0 12 6 4 0 0

100.0% 13.6% 40.9% 22.7% 4.5% 18.2% 0.0% 0.0% 54.5% 27.2% 18.2% 0.0% 0.0%
26 1 16 4 1 4 0 0 17 5 4 0 0

100.0% 3.8% 61.5% 15.4% 3.8% 15.4% 0.0% 0.0% 65.3% 19.2% 15.4% 0.0% 0.0%
27 6 11 8 0 1 1 0 17 8 1 1 0

100.0% 22.2% 40.7% 29.6% 0.0% 3.7% 3.7% 0.0% 62.9% 29.6% 3.7% 3.7% 0.0%
25 4 14 4 0 2 1 0 18 4 2 1 0

100.0% 16.0% 56.0% 16.0% 0.0% 8.0% 4.0% 0.0% 72.0% 16.0% 8.0% 4.0% 0.0%
3 0 1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 0

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%
39 3 12 11 2 10 0 1 15 13 10 0 1

100.0% 7.7% 30.8% 28.2% 5.1% 25.6% 0.0% 2.6% 38.5% 33.3% 25.6% 0.0% 2.6%
23 1 8 7 3 1 3 0 9 10 1 3 0

100.0% 4.3% 34.8% 30.4% 13.0% 4.3% 13.0% 0.0% 39.1% 43.4% 4.3% 13.0% 0.0%
31 3 13 9 2 2 2 0 16 11 2 2 0

100.0% 9.7% 41.9% 29.0% 6.5% 6.5% 6.5% 0.0% 51.6% 35.5% 6.5% 6.5% 0.0%
8 1 3 0 1 1 2 0 4 1 1 2 0

100.0% 12.5% 37.5% 0.0% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 50.0% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0%
5 1 2 1 0 1 0 0 3 1 1 0 0

100.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

白川

平原

みなと

天領

駛馬

天の原

玉川

倉永

手鎌

わからない

無回答

全体

高取

三池

羽山台

銀水

上内

吉野

大牟田中央

大正

中友

明治
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本市の鉄道・バスなどの公共交通機関について、利用しやすさに対する満足度はどれくらい

ですか。（○印は１つ） 

 

 

 

「やや不満」が 29.4％で最も高く、これに「やや満足」が 24.4％、「不満」と「わからない」が同率の 18.9％で

続いています。 

「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』層は31.0％、「やや不満」と「不満」を合わせた『不満』層は 

48.3％となっています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「やや満足」の割合に大きな差は認められず、「満足」の割合にも大きな差は認

められません。「やや満足」と「満足」を合わせた『満足』層の割合にも大きな差は認められません。 

また、令和3年度調査と比べると、「やや満足」の割合に大きな差は認められず、「満足」の割合にも大

きな差は認められません。「やや満足」と「満足」を合わせた『満足』層の割合には大きな差は認められま

せん。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

（２）公共交通機関に対する満足度（問２３） 

凡例

今回調査

(n=472)

前回調査

(n=475)

令和５年度
(n=467)

令和４年度

(n=532)

満足

6.6 

7.8 

6.9 

6.6 

やや満足

24.4 

26.3 

23.3 

24.1 

やや不満

29.4 

27.8 

25.7 

28.6 

不満

18.9 

21.9 

20.6 

16.4 

わからない

18.9 

15.6 

21.2 

23.5 

無回答

1.9 

0.6 

2.4 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

満足 31 6.6 37 7.8 32 6.9 35 6.6

やや満足 115 24.4 125 26.3 109 23.3 128 24.1
やや不満 139 29.4 132 27.8 120 25.7 152 28.6
不満 89 18.9 104 21.9 96 20.6 87 16.4
わからない 89 18.9 74 15.6 99 21.2 125 23.5
無回答 9 1.9 3 0.6 11 2.4 5 0.9

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査
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＜回答者特性別の傾向＞ 

『満足』の割合が比較的高い層は、「30～39 歳」、「単身」となっています。一方、『不満』の割合が比

較的高い層は、「50～59 歳」、「70～79 歳」となっています。 

このほか回答者全体の結果と比べ 5 ポイント以上高い層は、以下のとおりです。 

▼「満足」の割合が比較的高い層 

「18～29 歳」 

▼「やや不満」の割合が比較的高い層 

「女性」（「男性」と比べて） 

▼「わからない」の割合が比較的高い層 

「男性」（「女性」と比べて）、「40～49 歳」 

 

 

 

 

 

 

 
 

合
計

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

『
満
足

』

『
不
満

』

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

472 31 115 139 89 89 9 146 228 89 9
100.0% 6.6% 24.4% 29.4% 18.9% 18.9% 1.9% 31.0% 48.3% 18.9% 1.9%

■性別
181 18 43 42 31 44 3 61 73 44 3

100.0% 9.9% 23.8% 23.2% 17.1% 24.3% 1.7% 33.7% 40.3% 24.3% 1.7%
287 13 71 95 58 44 6 84 153 44 6

100.0% 4.5% 24.7% 33.1% 20.2% 15.3% 2.1% 29.2% 53.3% 15.3% 2.1%
1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
3 0 1 2 0 0 0 1 2 0 0

100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%
■年齢別

31 4 7 9 6 5 0 11 15 5 0
100.0% 12.9% 22.6% 29.0% 19.4% 16.1% 0.0% 35.5% 48.4% 16.1% 0.0%

41 3 12 10 8 8 0 15 18 8 0
100.0% 7.3% 29.3% 24.4% 19.5% 19.5% 0.0% 36.6% 43.9% 19.5% 0.0%

58 4 12 14 11 16 1 16 25 16 1
100.0% 6.9% 20.7% 24.1% 19.0% 27.6% 1.7% 27.6% 43.1% 27.6% 1.7%

54 3 15 16 14 6 0 18 30 6 0
100.0% 5.6% 27.8% 29.6% 25.9% 11.1% 0.0% 33.4% 55.5% 11.1% 0.0%

98 7 25 32 14 20 0 32 46 20 0
100.0% 7.1% 25.5% 32.7% 14.3% 20.4% 0.0% 32.6% 47.0% 20.4% 0.0%

105 3 22 34 22 21 3 25 56 21 3
100.0% 2.9% 21.0% 32.4% 21.0% 20.0% 2.9% 23.9% 53.4% 20.0% 2.9%

81 6 21 22 14 13 5 27 36 13 5
100.0% 7.4% 25.9% 27.2% 17.3% 16.0% 6.2% 33.3% 44.5% 16.0% 6.2%

4 1 1 2 0 0 0 2 2 0 0
100.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

■家族構成別
94 10 25 21 18 19 1 35 39 19 1

100.0% 10.6% 26.6% 22.3% 19.1% 20.2% 1.1% 37.2% 41.4% 20.2% 1.1%
135 7 36 37 25 26 4 43 62 26 4

100.0% 5.2% 26.7% 27.4% 18.5% 19.3% 3.0% 31.9% 45.9% 19.3% 3.0%
207 11 50 71 35 37 3 61 106 37 3

100.0% 5.3% 24.2% 34.3% 16.9% 17.9% 1.4% 29.5% 51.2% 17.9% 1.4%
19 2 2 4 7 3 1 4 11 3 1

100.0% 10.5% 10.5% 21.1% 36.8% 15.8% 5.3% 21.0% 57.9% 15.8% 5.3%
11 1 1 3 3 3 0 2 6 3 0

100.0% 9.1% 9.1% 27.3% 27.3% 27.3% 0.0% 18.2% 54.6% 27.3% 0.0%
6 0 1 3 1 1 0 1 4 1 0

100.0% 0.0% 16.7% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 66.7% 16.7% 0.0%
無回答

その他

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

無回答

単身

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

１８～２９歳

全体

男性

女性

無回答

その他
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合
計

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

『
満
足

』

『
不
満

』

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

472 31 115 139 89 89 9 146 228 89 9
100.0% 6.6% 24.4% 29.4% 18.9% 18.9% 1.9% 31.0% 48.3% 18.9% 1.9%

■小学校区別
29 0 3 15 5 6 0 3 20 6 0

100.0% 0.0% 10.3% 51.7% 17.2% 20.7% 0.0% 10.3% 68.9% 20.7% 0.0%
27 2 6 9 3 7 0 8 12 7 0

100.0% 7.4% 22.2% 33.3% 11.1% 25.9% 0.0% 29.6% 44.4% 25.9% 0.0%
30 3 6 7 6 8 0 9 13 8 0

100.0% 10.0% 20.0% 23.3% 20.0% 26.7% 0.0% 30.0% 43.3% 26.7% 0.0%
22 1 8 5 3 2 3 9 8 2 3

100.0% 4.5% 36.4% 22.7% 13.6% 9.1% 13.6% 40.9% 36.3% 9.1% 13.6%
9 1 0 2 6 0 0 1 8 0 0

100.0% 11.1% 0.0% 22.2% 66.7% 0.0% 0.0% 11.1% 88.9% 0.0% 0.0%
31 2 10 6 7 6 0 12 13 6 0

100.0% 6.5% 32.3% 19.4% 22.6% 19.4% 0.0% 38.8% 42.0% 19.4% 0.0%
29 3 11 3 7 4 1 14 10 4 1

100.0% 10.3% 37.9% 10.3% 24.1% 13.8% 3.4% 48.2% 34.4% 13.8% 3.4%
14 0 5 2 4 3 0 5 6 3 0

100.0% 0.0% 35.7% 14.3% 28.6% 21.4% 0.0% 35.7% 42.9% 21.4% 0.0%
20 3 6 1 3 7 0 9 4 7 0

100.0% 15.0% 30.0% 5.0% 15.0% 35.0% 0.0% 45.0% 20.0% 35.0% 0.0%
30 4 10 8 3 4 1 14 11 4 1

100.0% 13.3% 33.3% 26.7% 10.0% 13.3% 3.3% 46.6% 36.7% 13.3% 3.3%
22 1 6 7 2 5 1 7 9 5 1

100.0% 4.5% 27.3% 31.8% 9.1% 22.7% 4.5% 31.8% 40.9% 22.7% 4.5%
22 0 6 8 6 2 0 6 14 2 0

100.0% 0.0% 27.3% 36.4% 27.3% 9.1% 0.0% 27.3% 63.7% 9.1% 0.0%
26 2 6 8 2 7 1 8 10 7 1

100.0% 7.7% 23.1% 30.8% 7.7% 26.9% 3.8% 30.8% 38.5% 26.9% 3.8%
27 3 6 7 7 3 1 9 14 3 1

100.0% 11.1% 22.2% 25.9% 25.9% 11.1% 3.7% 33.3% 51.8% 11.1% 3.7%
25 1 7 10 4 3 0 8 14 3 0

100.0% 4.0% 28.0% 40.0% 16.0% 12.0% 0.0% 32.0% 56.0% 12.0% 0.0%
3 0 0 2 1 0 0 0 3 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
39 1 6 13 7 11 1 7 20 11 1

100.0% 2.6% 15.4% 33.3% 17.9% 28.2% 2.6% 18.0% 51.2% 28.2% 2.6%
23 1 1 12 6 3 0 2 18 3 0

100.0% 4.3% 4.3% 52.2% 26.1% 13.0% 0.0% 8.6% 78.3% 13.0% 0.0%
31 3 6 11 6 5 0 9 17 5 0

100.0% 9.7% 19.4% 35.5% 19.4% 16.1% 0.0% 29.1% 54.9% 16.1% 0.0%
8 0 4 0 1 3 0 4 1 3 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 12.5% 37.5% 0.0% 50.0% 12.5% 37.5% 0.0%
5 0 2 3 0 0 0 2 3 0 0

100.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0%
無回答

白川

平原

高取

三池

羽山台

銀水

上内

吉野

倉永

手鎌

わからない

明治

全体

みなと

天領

駛馬

天の原

玉川

大牟田中央

大正

中友
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あなたはａ～ｃのエコ行動をどの程度、行っていますか。（○印は１つ） 

ａ 省エネ行動（電気のこまめな消灯、エコドライブなど） 

ｂ 自然環境に配慮する行動（自宅周辺や地域の清掃活動、花植えなどの緑化活動など） 

ｃ ３Ｒ推進行動（ごみのリサイクル、エコバッグの使用、生ごみの水切りなど） 

 

 

 

ａ  省エネ行動（電気のこまめな消灯、エコドライブなど） 

「いつも行っている行動がある」が 49.8％で最も高く、これに「たまに行っている行動がある」が 

37.9％で続いています。「いつも行っている行動がある」と「たまに行っている行動がある」を合わせた何

らかの行動を『行っている』層は 87.7％、「行っている行動はまったくない」は 8.7％となっています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「いつも行っている行動がある」の割合は 50.7％から 49.8％に、「たまに行って

いる行動がある」の割合は39.8％から 37.9％に減少しています。「いつも行っている行動がある」と「たま

に行っている行動がある」を合わせた『行っている』層の割合は 90.5％から 87.7％にやや減少していま

す。令和3年度調査と比べると、『行っている』層の割合は 90.6％から 87.7％にやや減少しています。 

また、「行っている行動はまったくない」の割合は、前回調査と比べ大きな差は認められず、令和3年

度調査と比べてみても、「行っている行動はまったくない」の割合は5.1％から8.7％にやや増加してい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）エコ行動の推進（問２４） 

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

いつも行っている行動がある 235 49.8 241 50.7 255 54.6 273 51.3 271 49.6

たまに行っている行動がある 179 37.9 189 39.8 159 34.0 212 39.8 224 41.0
行っている行動はまったくない 41 8.7 36 7.6 28 6.0 36 6.8 28 5.1
無回答 17 3.6 9 1.9 25 5.4 11 2.1 23 4.2

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査

凡例

今回調査
(n=472)

前回調査
(n=475)

令和５年度

(n=467)

令和４年度

(n=532)

令和３年度
(n=546)

いつも行っている

行動がある

49.8 

50.7 

54.6 

51.3 

49.6 

たまに行っている

行動がある

37.9 

39.8 

34.0 

39.8 

41.0 

行っている行動は

まったくない

8.7 

7.6 

6.0 

6.8 

5.1 

無回答

3.6 

1.9 

5.4 

2.1 

4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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＜回答者特性別の傾向＞ 

省エネ行動（電気のこまめな消灯、エコドライブなど）について、「いつも行っている行動がある」の割

合が比較的高い層は、「60～69 歳」、「80 歳以上」となっており、省エネ行動を「たまに行っている行動が

ある」の割合が比較的高い層は『18～59 歳』となっています。省エネ行動を「行っている行動はまったくな

い」の割合が比較的高い層は「18～29 歳」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 
 

合
計

い
つ
も
行

っ
て
い
る

行
動
が
あ
る

た
ま
に
行

っ
て
い
る

行
動
が
あ
る

行

っ
て
い
る
行
動
は

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

合
計

い
つ
も
行

っ
て
い
る

行
動
が
あ
る

た
ま
に
行

っ
て
い
る

行
動
が
あ
る

行

っ
て
い
る
行
動
は

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

472 235 179 41 17 472 235 179 41 17
100.0% 49.8% 37.9% 8.7% 3.6% 100.0% 49.8% 37.9% 8.7% 3.6%

■性別 ■小学校区別
181 90 70 17 4 29 18 10 0 1

100.0% 49.7% 38.7% 9.4% 2.2% 100.0% 62.1% 34.5% 0.0% 3.4%
287 144 107 23 13 27 11 11 4 1

100.0% 50.2% 37.3% 8.0% 4.5% 100.0% 40.7% 40.7% 14.8% 3.7%
1 0 0 1 0 30 16 10 4 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 53.3% 33.3% 13.3% 0.0%
3 1 2 0 0 22 11 5 4 2

100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 22.7% 18.2% 9.1%
■年齢別 9 3 5 1 0

31 11 15 5 0 100.0% 33.3% 55.6% 11.1% 0.0%
100.0% 35.5% 48.4% 16.1% 0.0% 31 18 10 2 1

41 18 19 4 0 100.0% 58.1% 32.3% 6.5% 3.2%
100.0% 43.9% 46.3% 9.8% 0.0% 29 12 15 1 1

58 24 27 7 0 100.0% 41.4% 51.7% 3.4% 3.4%
100.0% 41.4% 46.6% 12.1% 0.0% 14 7 6 1 0

54 26 25 3 0 100.0% 50.0% 42.9% 7.1% 0.0%
100.0% 48.1% 46.3% 5.6% 0.0% 20 8 10 1 1

98 55 35 8 0 100.0% 40.0% 50.0% 5.0% 5.0%
100.0% 56.1% 35.7% 8.2% 0.0% 30 15 13 2 0

105 54 37 7 7 100.0% 50.0% 43.3% 6.7% 0.0%
100.0% 51.4% 35.2% 6.7% 6.7% 22 13 9 0 0

81 45 19 7 10 100.0% 59.1% 40.9% 0.0% 0.0%
100.0% 55.6% 23.5% 8.6% 12.3% 22 12 7 2 1

4 2 2 0 0 100.0% 54.5% 31.8% 9.1% 4.5%
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 26 13 9 3 1

■家族構成別 100.0% 50.0% 34.6% 11.5% 3.8%
94 47 35 5 7 27 13 10 2 2

100.0% 50.0% 37.2% 5.3% 7.4% 100.0% 48.1% 37.0% 7.4% 7.4%
135 69 51 9 6 25 10 12 2 1

100.0% 51.1% 37.8% 6.7% 4.4% 100.0% 40.0% 48.0% 8.0% 4.0%
207 99 83 23 2 3 2 1 0 0

100.0% 47.8% 40.1% 11.1% 1.0% 100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%
19 11 4 3 1 39 22 12 3 2

100.0% 57.9% 21.1% 15.8% 5.3% 100.0% 56.4% 30.8% 7.7% 5.1%
11 6 4 1 0 23 13 8 1 1

100.0% 54.5% 36.4% 9.1% 0.0% 100.0% 56.5% 34.8% 4.3% 4.3%
6 3 2 0 1 31 13 11 5 2

100.0% 50.0% 33.3% 0.0% 16.7% 100.0% 41.9% 35.5% 16.1% 6.5%
8 4 2 2 0

100.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%
5 1 3 1 0

100.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0%
無回答

全体

上内

吉野

倉永

手鎌

わからない

平原

高取

三池

羽山台

銀水

大牟田中央

大正

中友

明治

白川

みなと

天領

駛馬

天の原

玉川
１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

全体

男性

女性

無回答

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

その他

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

無回答
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ｂ   自然環境に配慮する行動（自宅周辺や地域の清掃活動、花植えなどの緑化活動など） 

「行っている行動はまったくない」が 49.8％で最も高く、これに「たまに行っている行動がある」が 

33.1％で続いています。「いつも行っている行動がある」は 14.0％となっています。 

「いつも行っている行動がある」と「たまに行っている行動がある」を合わせた何らかの行動を『行って

いる』層は 47.1％となっています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、回答割合に大きな差は認められません。令和3年度調査と比べると、「行ってい

る行動はまったくない」の割合が 46.9％から 49.8％にやや増加しています。 

※前回調査までの選択肢は「自然環境に配慮する行動（地域の清掃活動、花壇作りなどの緑化活動な

ど）」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

いつも行っている行動がある 66 14.0 63 13.3 60 12.8 58 10.9 82 15.0

たまに行っている行動がある 156 33.1 164 34.5 167 35.8 185 34.8 181 33.2
行っている行動はまったくない 235 49.8 235 49.5 212 45.4 276 51.9 256 46.9
無回答 15 3.2 13 2.7 28 6.0 13 2.4 27 4.9

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査

凡例

今回調査

(n=472)

前回調査
(n=475)

令和５年度

(n=467)

令和４年度
(n=532)

令和３年度

(n=546)

いつも行っている

行動がある

14.0 

13.3 

12.8 

10.9 

15.0 

たまに行っている

行動がある

33.1 

34.5 

35.8 

34.8 

33.2 

行っている行動は

まったくない

49.8 

49.5 

45.4 

51.9 

46.9 

無回答

3.2 

2.7 

6.0 

2.4 

4.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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＜回答者特性別の傾向＞ 

自然環境に配慮する行動（自宅周辺や地域の清掃活動、花壇作りなどの緑化活動など）について、

「いつも行っている行動がある」の割合が比較的高い層は、「60～69 歳」、「80歳以上」となっており、

「たまに行っている行動がある」の割合が比較的高い層は、「70～79 歳」となっています。「行っている

行動はまったくない」の割合が比較的高い層は、『18～59 歳』、「単身」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

い
つ
も
行

っ
て
い
る

行
動
が
あ
る

た
ま
に
行

っ
て
い
る

行
動
が
あ
る

行

っ
て
い
る
行
動
は

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

合
計

い
つ
も
行

っ
て
い
る

行
動
が
あ
る

た
ま
に
行

っ
て
い
る

行
動
が
あ
る

行

っ
て
い
る
行
動
は

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

472 66 156 235 15 472 66 156 235 15
100.0% 14.0% 33.1% 49.8% 3.2% 100.0% 14.0% 33.1% 49.8% 3.2%

■性別 ■小学校区別
181 21 59 96 5 29 5 5 17 2

100.0% 11.6% 32.6% 53.0% 2.8% 100.0% 17.2% 17.2% 58.6% 6.9%
287 45 94 138 10 27 3 15 8 1

100.0% 15.7% 32.8% 48.1% 3.5% 100.0% 11.1% 55.6% 29.6% 3.7%
1 0 0 1 0 30 2 10 18 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 6.7% 33.3% 60.0% 0.0%
3 0 3 0 0 22 4 3 13 2

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 18.2% 13.6% 59.1% 9.1%
■年齢別 9 2 4 3 0

31 1 9 21 0 100.0% 22.2% 44.4% 33.3% 0.0%
100.0% 3.2% 29.0% 67.7% 0.0% 31 8 7 15 1

41 1 10 30 0 100.0% 25.8% 22.6% 48.4% 3.2%
100.0% 2.4% 24.4% 73.2% 0.0% 29 5 12 10 2

58 4 18 36 0 100.0% 17.2% 41.4% 34.5% 6.9%
100.0% 6.9% 31.0% 62.1% 0.0% 14 3 2 9 0

54 5 17 32 0 100.0% 21.4% 14.3% 64.3% 0.0%
100.0% 9.3% 31.5% 59.3% 0.0% 20 2 5 13 0

98 19 34 44 1 100.0% 10.0% 25.0% 65.0% 0.0%
100.0% 19.4% 34.7% 44.9% 1.0% 30 3 8 19 0

105 13 42 46 4 100.0% 10.0% 26.7% 63.3% 0.0%
100.0% 12.4% 40.0% 43.8% 3.8% 22 2 6 14 0

81 22 23 26 10 100.0% 9.1% 27.3% 63.6% 0.0%
100.0% 27.2% 28.4% 32.1% 12.3% 22 5 8 9 0

4 1 3 0 0 100.0% 22.7% 36.4% 40.9% 0.0%
100.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 26 4 12 9 1

■家族構成別 100.0% 15.4% 46.2% 34.6% 3.8%
94 14 24 51 5 27 2 7 16 2

100.0% 14.9% 25.5% 54.3% 5.3% 100.0% 7.4% 25.9% 59.3% 7.4%
135 24 50 54 7 25 4 7 13 1

100.0% 17.8% 37.0% 40.0% 5.2% 100.0% 16.0% 28.0% 52.0% 4.0%
207 22 71 112 2 3 0 2 1 0

100.0% 10.6% 34.3% 54.1% 1.0% 100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%
19 3 4 11 1 39 6 12 20 1

100.0% 15.8% 21.1% 57.9% 5.3% 100.0% 15.4% 30.8% 51.3% 2.6%
11 1 4 6 0 23 3 11 8 1

100.0% 9.1% 36.4% 54.5% 0.0% 100.0% 13.0% 47.8% 34.8% 4.3%
6 2 3 1 0 31 3 14 13 1

100.0% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 100.0% 9.7% 45.2% 41.9% 3.2%
8 0 2 6 0

100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%
5 0 4 1 0

100.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0%
無回答

全体

上内

吉野

倉永

手鎌

わからない

平原

高取

三池

羽山台

銀水

大牟田中央

大正

中友

明治

白川

みなと

天領

駛馬

天の原

玉川
１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

全体

男性

女性

無回答

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

その他

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

無回答
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ｃ  ３Ｒ推進行動（ごみのリサイクル、エコバッグの使用、生ごみの水切りなど） 

「いつも行っている行動がある」が 67.6％で最も高く、これに「たまに行っている行動がある」が 

23.1％で続いています。「いつも行っている行動がある」と「たまに行っている行動がある」を合わせた何

らかの行動を『行っている』層は回答者全体の 90.7％を占めており、「行っている行動はまったくない」

人は 7.0％となっています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「いつも行っている行動がある」の割合に大きな差は認められませんが、「たま

に行っている行動がある」の割合は26.5％から23.1％にやや減少しています。「行っている行動はまっ

たくない」の割合は、4.6％から7.0％にやや増加しています。 

また、「いつも行っている行動がある」と「たまに行っている行動がある」を合わせた『行っている』層の

割合は前回調査と比べ93.9％から90.7％にやや減少しており、令和3年度調査と比べると、『行っている』

層の割合は 90.4％から 90.7％となっており、大きな差は認められません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

いつも行っている行動がある 319 67.6 320 67.4 325 69.6 355 66.7 360 65.9

たまに行っている行動がある 109 23.1 126 26.5 93 19.9 143 26.9 134 24.5
行っている行動はまったくない 33 7.0 22 4.6 29 6.2 21 3.9 29 5.3
無回答 11 2.3 7 1.5 20 4.3 13 2.4 23 4.2

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査

凡例

今回調査
(n=472)

前回調査

(n=475)

令和５年度

(n=467)

令和４年度
(n=532)

令和３年度

(n=546)

いつも行っている

行動がある

67.6 

67.4 

69.6 

66.7 

65.9 

たまに行っている

行動がある

23.1 

26.5 

19.9 

26.9 

24.5 

行っている行動は

まったくない

7.0 

4.6 

6.2 

3.9 

5.3 

無回答

2.3 

1.5 

4.3 

2.4 

4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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＜回答者特性別の傾向＞ 

３Ｒ推進行動（ごみのリサイクル、エコバッグの使用、生ごみの水切りなど）について、「いつも行ってい

る行動がある」の割合が比較的高い層は、「女性」、『79 歳以上』、「夫婦のみ」となっています。「たまに

行っている行動がある」の割合が比較的高い層は、「男性」、『18～49 歳』となっています。「行っている

行動はまったくない」の割合が比較的高い層は、「男性」、『18～39 歳』となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

い
つ
も
行

っ
て
い
る

行
動
が
あ
る

た
ま
に
行

っ
て
い
る

行
動
が
あ
る

行

っ
て
い
る
行
動
は

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

合
計

い
つ
も
行

っ
て
い
る

行
動
が
あ
る

た
ま
に
行

っ
て
い
る

行
動
が
あ
る

行

っ
て
い
る
行
動
は

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

472 319 109 33 11 472 319 109 33 11
100.0% 67.6% 23.1% 7.0% 2.3% 100.0% 67.6% 23.1% 7.0% 2.3%

■性別 ■小学校区別
181 99 52 25 5 29 17 6 5 1

100.0% 54.7% 28.7% 13.8% 2.8% 100.0% 58.6% 20.7% 17.2% 3.4%
287 218 55 8 6 27 20 7 0 0

100.0% 76.0% 19.2% 2.8% 2.1% 100.0% 74.1% 25.9% 0.0% 0.0%
1 0 1 0 0 30 21 7 2 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 70.0% 23.3% 6.7% 0.0%
3 2 1 0 0 22 14 4 2 2

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 63.6% 18.2% 9.1% 9.1%
■年齢別 9 7 2 0 0

31 13 13 5 0 100.0% 77.8% 22.2% 0.0% 0.0%
100.0% 41.9% 41.9% 16.1% 0.0% 31 24 4 2 1

41 21 14 6 0 100.0% 77.4% 12.9% 6.5% 3.2%
100.0% 51.2% 34.1% 14.6% 0.0% 29 20 8 0 1

58 34 20 4 0 100.0% 69.0% 27.6% 0.0% 3.4%
100.0% 58.6% 34.5% 6.9% 0.0% 14 9 4 1 0

54 39 12 3 0 100.0% 64.3% 28.6% 7.1% 0.0%
100.0% 72.2% 22.2% 5.6% 0.0% 20 12 7 1 0

98 71 23 4 0 100.0% 60.0% 35.0% 5.0% 0.0%
100.0% 72.4% 23.5% 4.1% 0.0% 30 20 9 1 0

105 77 19 6 3 100.0% 66.7% 30.0% 3.3% 0.0%
100.0% 73.3% 18.1% 5.7% 2.9% 22 13 7 2 0

81 61 7 5 8 100.0% 59.1% 31.8% 9.1% 0.0%
100.0% 75.3% 8.6% 6.2% 9.9% 22 16 4 2 0

4 3 1 0 0 100.0% 72.7% 18.2% 9.1% 0.0%
100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 26 16 9 1 0

■家族構成別 100.0% 61.5% 34.6% 3.8% 0.0%
94 60 24 7 3 27 17 6 2 2

100.0% 63.8% 25.5% 7.4% 3.2% 100.0% 63.0% 22.2% 7.4% 7.4%
135 100 20 9 6 25 16 4 4 1

100.0% 74.1% 14.8% 6.7% 4.4% 100.0% 64.0% 16.0% 16.0% 4.0%
207 136 56 14 1 3 2 1 0 0

100.0% 65.7% 27.1% 6.8% 0.5% 100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%
19 15 4 0 0 39 30 6 2 1

100.0% 78.9% 21.1% 0.0% 0.0% 100.0% 76.9% 15.4% 5.1% 2.6%
11 4 4 3 0 23 15 5 2 1

100.0% 36.4% 36.4% 27.3% 0.0% 100.0% 65.2% 21.7% 8.7% 4.3%
6 4 1 0 1 31 21 7 2 1

100.0% 66.7% 16.7% 0.0% 16.7% 100.0% 67.7% 22.6% 6.5% 3.2%
8 5 1 2 0

100.0% 62.5% 12.5% 25.0% 0.0%
5 4 1 0 0

100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%
無回答

全体

上内

吉野

倉永

手鎌

わからない

平原

高取

三池

羽山台

銀水

大牟田中央

大正

中友

明治

白川

みなと

天領

駛馬

天の原

玉川
１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

全体

男性

女性

無回答

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

その他

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

無回答
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d エコ行動のまとめ 

a、b、c の各行動についての結果から、「いつも行っている行動がある」と回答した層、「たまに行って

いる行動がある」と回答した層、「行っている行動はまったくない」と回答した層に分類しました。これら３

分類の層の割合をみると、「いつも行っている行動がある」が 74.8％で最も高く、これに「たまに行って

いる行動がある」が 20.3％で続いています。「いつも行っている行動がある」と「たまに行っている行動

がある」を合わせた何らかの行動を『行っている』は回答者全体の 95.1％を占めており、「行っている行

動はまったくない」は 2.8％となっています。 

 

いつも行っている行動がある a、b、c の全てに「いつも行っている行動がある」と回答した人 

又は、a、b、c のいずれか１つでも「いつも行っている行動がある」と回答した人 

たまに行っている行動がある a、b、c のいずれか１つでも「たまに行っている行動がある」と回答した人 

且つ、「いつも行っている行動がある」に１つも回答がない人 

行っている行動はまったくない a、b、c のいずれか１つでも「行っている行動はない」と回答した人 

且つ、「いつも行っている・たまに行っている行動がある」に１つも回答がない人 

無回答 a、b、c のすべてに回答がない人 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「いつも行っている行動がある」の割合には、大きな差は認められません。『行

っている』層の割合についても大きな差は認められず、令和3年度調査と比べても、『行っている』層の

割合に大きな差は認められません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

凡例

今回調査
(n=472)

前回調査
(n=475)

令和５年度

(n=467)

令和４年度

(n=532)

令和３年度
(n=546)

いつも行っている

行動がある

74.8 

75.4 

78.2 

75.9 

74.5 

たまに行っている

行動がある

20.3 

21.5 

15.6 

20.7 

19.6 

行っている行動は

まったくない

2.8 

2.5 

2.8 

1.7 

2.6 

無回答

2.1 

0.6 

3.4 

1.7 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

いつも行っている行動がある 353 74.8 358 75.4 365 78.2 404 75.9 407 74.5

たまに行っている行動がある 96 20.3 102 21.5 73 15.6 110 20.7 107 19.6
行っている行動はまったくない 13 2.8 12 2.5 13 2.8 9 1.7 14 2.6
無回答 10 2.1 3 0.6 16 3.4 9 1.7 18 3.3

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査
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＜回答者特性別の傾向＞ 

a、b、c の各行動について、「いつも行っている行動がある」の割合が比較的高い層は、「女性」、『50

～69歳』、「80 歳以上」、「夫婦のみ」となっており、「たまに行っている行動がある」の割合が比較的高い

層は、「男性」、『18～49 歳』となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

い
つ
も
行

っ
て
い
る

行
動
が
あ
る

た
ま
に
行

っ
て
い
る

行
動
が
あ
る

行

っ
て
い
る
行
動
は

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

合
計

い
つ
も
行

っ
て
い
る

行
動
が
あ
る

た
ま
に
行

っ
て
い
る

行
動
が
あ
る

行

っ
て
い
る
行
動
は

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

472 353 96 13 10 472 353 96 13 10
100.0% 74.8% 20.3% 2.8% 2.1% 100.0% 74.8% 20.3% 2.8% 2.1%

■性別 ■小学校区別
181 119 47 11 4 29 24 5 0 0

100.0% 65.7% 26.0% 6.1% 2.2% 100.0% 82.8% 17.2% 0.0% 0.0%
287 232 47 2 6 27 20 7 0 0

100.0% 80.8% 16.4% 0.7% 2.1% 100.0% 74.1% 25.9% 0.0% 0.0%
1 0 1 0 0 30 24 6 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%
3 2 1 0 0 22 15 3 2 2

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 68.2% 13.6% 9.1% 9.1%
■年齢別 9 8 1 0 0

31 15 15 1 0 100.0% 88.9% 11.1% 0.0% 0.0%
100.0% 48.4% 48.4% 3.2% 0.0% 31 25 5 0 1

41 27 11 3 0 100.0% 80.6% 16.1% 0.0% 3.2%
100.0% 65.9% 26.8% 7.3% 0.0% 29 20 8 0 1

58 38 18 2 0 100.0% 69.0% 27.6% 0.0% 3.4%
100.0% 65.5% 31.0% 3.4% 0.0% 14 10 3 1 0

54 44 10 0 0 100.0% 71.4% 21.4% 7.1% 0.0%
100.0% 81.5% 18.5% 0.0% 0.0% 20 13 7 0 0

98 79 16 3 0 100.0% 65.0% 35.0% 0.0% 0.0%
100.0% 80.6% 16.3% 3.1% 0.0% 30 23 6 1 0

105 80 20 2 3 100.0% 76.7% 20.0% 3.3% 0.0%
100.0% 76.2% 19.0% 1.9% 2.9% 22 19 3 0 0

81 67 5 2 7 100.0% 86.4% 13.6% 0.0% 0.0%
100.0% 82.7% 6.2% 2.5% 8.6% 22 18 3 1 0

4 3 1 0 0 100.0% 81.8% 13.6% 4.5% 0.0%
100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 26 18 8 0 0

■家族構成別 100.0% 69.2% 30.8% 0.0% 0.0%
94 66 22 3 3 27 19 5 1 2

100.0% 70.2% 23.4% 3.2% 3.2% 100.0% 70.4% 18.5% 3.7% 7.4%
135 111 16 3 5 25 17 5 2 1

100.0% 82.2% 11.9% 2.2% 3.7% 100.0% 68.0% 20.0% 8.0% 4.0%
207 150 50 6 1 3 2 1 0 0

100.0% 72.5% 24.2% 2.9% 0.5% 100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%
19 16 3 0 0 39 31 6 1 1

100.0% 84.2% 15.8% 0.0% 0.0% 100.0% 79.5% 15.4% 2.6% 2.6%
11 6 4 1 0 23 17 5 0 1

100.0% 54.5% 36.4% 9.1% 0.0% 100.0% 73.9% 21.7% 0.0% 4.3%
6 4 1 0 1 31 21 7 2 1

100.0% 66.7% 16.7% 0.0% 16.7% 100.0% 67.7% 22.6% 6.5% 3.2%
8 5 1 2 0

100.0% 62.5% 12.5% 25.0% 0.0%
5 4 1 0 0

100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%
無回答

全体

上内

吉野

倉永

手鎌

わからない

平原

高取

三池

羽山台

銀水

大牟田中央

大正

中友

明治

白川

みなと

天領

駛馬

天の原

玉川
１８～２９歳

３０～３９歳

全体

男性

女性

その他

無回答

無回答

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

その他

単身

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

無回答
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あなたは大雨や台風などの災害に対して、日常的に何らかの災害の備えをしていますか。

（複数回答） 

 

 

 

「大雨や台風の進路などの気象情報を早めに収集するようにしている」が 69.5％で最も高く、これに

「ハザードマップで自宅周辺の災害リスクを確認している」が 39.0％、「防災に関する情報を入手する手

段を決めている（愛情ねっと、大牟田市公式LINE、テレビなど）」が32.8％で続いています。「備えをして

いない」の割合は、13.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）防災対策の推進（問２５） 

度数 ％

ハザードマップで自宅周辺の災害リス
クを確認している

184 39.0

大雨や台風の進路などの気象情報を
早めに収集するようにしている

328 69.5

避難先や避難経路を確認している 146 30.9
普段から食料や水を少し多めに備え
るなどの備蓄や非常用持出袋の準備
をしている

140 29.7

防災に関する情報を入手する手段を
決めている（愛情ねっと、大牟田市公
式LINE、テレビなど）

155 32.8

地震対策として、つっぱり棒などによ
る家具の固定や配置の工夫などをし
ている

82 17.4

その他 9 1.9
備えをしていない 63 13.3
無回答 9 1.9

合計 472 100.0

今回調査

n=472

69.5

39.0

32.8

30.9

29.7

17.4

1.9

13.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

大雨や台風の進路などの気象情報

を早めに収集するようにしている

ハザードマップで自宅周辺

の災害リスクを確認している

防災に関する情報を入手する

手段を決めている（愛情ねっと、

大牟田市公式LINE、テレビなど）

避難先や避難経路を確認している

普段から食料や水を少し多めに

備えるなどの備蓄や非常用

持出袋の準備をしている

地震対策として、つっぱり棒

などによる家具の固定や配置

の工夫などをしている

その他

備えをしていない
n=472

（％）
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＜回答者特性別の傾向＞ 

「備えをしていない」を除く全ての選択肢の割合が「男性」より「女性」の方が高くなっています。このほ

か回答者全体の結果と比べ 5 ポイント以上高い層は、以下のとおりです。 

▼「ハザードマップで自宅周辺の災害リスクを確認している」の割合が比較的高い層 

「40～49 歳」 

▼「大雨や台風の進路などの気象情報を早めに収集するようにしている」の割合が比較的高い層 

『50～79 歳』、「夫婦のみ」 

▼「避難先や避難経路を確認している」の割合が比較的高い層 

「50～59 歳」、「夫婦のみ」 

▼「普段から食料や水を少し多めに備えるなどの備蓄や非常用持出袋の準備をしている」の割合が比較

的高い層 

「50～59 歳」 

▼「防災に関する情報を入手する手段を決めている」の割合が比較的高い層 

「50～59 歳」 

▼「地震対策として、つっぱり棒などによる家具の固定や配置の工夫などをしている」の割合が比較的高

い層 

「50～59 歳」、「夫婦のみ」 

▼「備えをしていない」の割合が比較的高い層 

『18～49歳』 
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合
計

ハ
ザ
ー

ド
マ

ッ
プ
で
自
宅
周
辺
の

災
害
リ
ス
ク
を
確
認
し
て
い
る

大
雨
や
台
風
の
進
路
な
ど
の

気
象
情
報
を
早
め
に
収
集

す
る
よ
う
に
し
て
い
る

避
難
先
や
避
難
経
路
を

確
認
し
て
い
る

普
段
か
ら
食
料
や
水
を
少
し
多
め
に

備
え
る
な
ど
の
備
蓄
や
非
常
用
持
出

袋
の
準
備
を
し
て
い
る

防
災
に
関
す
る
情
報
を
入
手
す
る

手
段
を
決
め
て
い
る

（
愛
情
ね

っ

と

、
大
牟
田
市
公
式
L
I
N
E

、

テ
レ
ビ
な
ど

）

地
震
対
策
と
し
て

、
つ

っ
ぱ
り
棒

な
ど
に
よ
る
家
具
の
固
定
や
配
置

の
工
夫
な
ど
を
し
て
い
る

そ
の
他

備
え
を
し
て
い
な
い

無
回
答

184 328 146 140 155 82 9 63 9
39.0% 69.5% 30.9% 29.7% 32.8% 17.4% 1.9% 13.3% 1.9%

■性別
61 119 54 48 43 27 5 30 5

33.7% 65.7% 29.8% 26.5% 23.8% 14.9% 2.8% 16.6% 2.8%
121 207 92 92 111 54 4 32 4

42.2% 72.1% 32.1% 32.1% 38.7% 18.8% 1.4% 11.1% 1.4%
0 0 0 0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
2 2 0 0 1 1 0 0 0

66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
■年齢別

10 16 7 3 9 2 3 9 0
32.3% 51.6% 22.6% 9.7% 29.0% 6.5% 9.7% 29.0% 0.0%

15 22 10 9 11 3 0 9 0
36.6% 53.7% 24.4% 22.0% 26.8% 7.3% 0.0% 22.0% 0.0%

26 37 19 19 18 10 1 11 0
44.8% 63.8% 32.8% 32.8% 31.0% 17.2% 1.7% 19.0% 0.0%

20 41 22 21 24 13 3 5 1
37.0% 75.9% 40.7% 38.9% 44.4% 24.1% 5.6% 9.3% 1.9%

39 73 30 31 36 17 0 14 0
39.8% 74.5% 30.6% 31.6% 36.7% 17.3% 0.0% 14.3% 0.0%

39 82 29 31 32 22 0 7 3
37.1% 78.1% 27.6% 29.5% 30.5% 21.0% 0.0% 6.7% 2.9%

32 54 28 25 23 14 2 8 5
39.5% 66.7% 34.6% 30.9% 28.4% 17.3% 2.5% 9.9% 6.2%

3 3 1 1 2 1 0 0 0
75.0% 75.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

■家族構成別
38 56 27 23 32 11 3 14 2

40.4% 59.6% 28.7% 24.5% 34.0% 11.7% 3.2% 14.9% 2.1%
50 113 49 41 45 31 0 8 4

37.0% 83.7% 36.3% 30.4% 33.3% 23.0% 0.0% 5.9% 3.0%
82 133 58 71 66 33 4 34 3

39.6% 64.3% 28.0% 34.3% 31.9% 15.9% 1.9% 16.4% 1.4%
9 14 7 4 6 5 1 4 0

47.4% 73.7% 36.8% 21.1% 31.6% 26.3% 5.3% 21.1% 0.0%
3 8 4 1 5 0 1 2 0

27.3% 72.7% 36.4% 9.1% 45.5% 0.0% 9.1% 18.2% 0.0%
2 4 1 0 1 2 0 1 0

33.3% 66.7% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0%

女性 287

  全  体 472

男性 181

その他 1

無回答 3

１８～２９歳 31

３０～３９歳 41

４０～４９歳 58

５０～５９歳 54

６０～６９歳 98

７０～７９歳 105

８０歳以上 81

無回答 4

単身 94

夫婦のみ 135

２世代
（親と子どもなど）

207

３世代以上 19

その他 11

無回答 6
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合
計

ハ
ザ
ー

ド
マ

ッ
プ
で
自
宅
周
辺
の

災
害
リ
ス
ク
を
確
認
し
て
い
る

大
雨
や
台
風
の
進
路
な
ど
の

気
象
情
報
を
早
め
に
収
集

す
る
よ
う
に
し
て
い
る

避
難
先
や
避
難
経
路
を

確
認
し
て
い
る

普
段
か
ら
食
料
や
水
を
少
し
多
め
に

備
え
る
な
ど
の
備
蓄
や
非
常
用
持
出

袋
の
準
備
を
し
て
い
る

防
災
に
関
す
る
情
報
を
入
手
す
る

手
段
を
決
め
て
い
る

（
愛
情
ね

っ

と

、
大
牟
田
市
公
式
L
I
N
E

、

テ
レ
ビ
な
ど

）

地
震
対
策
と
し
て

、
つ

っ
ぱ
り
棒

な
ど
に
よ
る
家
具
の
固
定
や
配
置

の
工
夫
な
ど
を
し
て
い
る

そ
の
他

備
え
を
し
て
い
な
い

無
回
答

184 328 146 140 155 82 9 63 9
39.0% 69.5% 30.9% 29.7% 32.8% 17.4% 1.9% 13.3% 1.9%

■小学校区別
9 24 12 6 9 5 1 3 0

31.0% 82.8% 41.4% 20.7% 31.0% 17.2% 3.4% 10.3% 0.0%
16 18 12 9 14 4 1 2 0

59.3% 66.7% 44.4% 33.3% 51.9% 14.8% 3.7% 7.4% 0.0%
11 22 10 10 8 4 1 5 0

36.7% 73.3% 33.3% 33.3% 26.7% 13.3% 3.3% 16.7% 0.0%
4 10 6 5 4 2 1 7 2

18.2% 45.5% 27.3% 22.7% 18.2% 9.1% 4.5% 31.8% 9.1%
4 7 4 3 3 2 1 0 0

44.4% 77.8% 44.4% 33.3% 33.3% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0%
15 19 12 9 13 8 0 6 1

48.4% 61.3% 38.7% 29.0% 41.9% 25.8% 0.0% 19.4% 3.2%
10 24 5 9 6 6 0 2 1

34.5% 82.8% 17.2% 31.0% 20.7% 20.7% 0.0% 6.9% 3.4%
5 9 3 3 2 2 1 3 0

35.7% 64.3% 21.4% 21.4% 14.3% 14.3% 7.1% 21.4% 0.0%
5 11 3 2 7 1 0 6 1

25.0% 55.0% 15.0% 10.0% 35.0% 5.0% 0.0% 30.0% 5.0%
12 24 8 13 15 5 1 2 0

40.0% 80.0% 26.7% 43.3% 50.0% 16.7% 3.3% 6.7% 0.0%
12 15 7 6 8 3 0 2 0

54.5% 68.2% 31.8% 27.3% 36.4% 13.6% 0.0% 9.1% 0.0%
11 17 6 7 5 5 0 2 0

50.0% 77.3% 27.3% 31.8% 22.7% 22.7% 0.0% 9.1% 0.0%
10 23 7 6 9 9 0 1 1

38.5% 88.5% 26.9% 23.1% 34.6% 34.6% 0.0% 3.8% 3.8%
6 16 8 11 4 2 1 4 1

22.2% 59.3% 29.6% 40.7% 14.8% 7.4% 3.7% 14.8% 3.7%
12 18 11 9 11 4 0 3 0

48.0% 72.0% 44.0% 36.0% 44.0% 16.0% 0.0% 12.0% 0.0%
0 2 0 1 1 0 0 0 0

0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
18 26 12 10 17 8 0 4 1

46.2% 66.7% 30.8% 25.6% 43.6% 20.5% 0.0% 10.3% 2.6%
10 18 11 6 8 2 1 3 0

43.5% 78.3% 47.8% 26.1% 34.8% 8.7% 4.3% 13.0% 0.0%
9 19 8 10 8 7 0 6 1

29.0% 61.3% 25.8% 32.3% 25.8% 22.6% 0.0% 19.4% 3.2%
2 4 1 3 2 1 0 2 0

25.0% 50.0% 12.5% 37.5% 25.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0%
3 2 0 2 1 2 0 0 0

60.0% 40.0% 0.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

みなと 29

  全  体 472

天領 27

駛馬 30

天の原 22

玉川 9

大牟田中央 31

大正 29

中友 14

明治 20

白川 30

平原 22

高取 22

三池 26

羽山台 27

銀水 25

上内 3

わからない 8

無回答 5

吉野 39

倉永 23

手鎌 31
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①火災警報器は 10 年を目安に切り替えることの認知状況 

 
 

火災警報器を「知っている」が 48.5％で、「知らない」が 50.4％となっています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「知っている」の割合が 50.9％から 48.5％にやや減少し、「知らない」の割合が

48.4％から 50.4％にやや増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）火災予防の充実（問２６） 

住宅用火災警報器は 10 年を目安に取り替えるということを知っていますか。（○印は１つ） 

凡例

今回調査

(n=472)

前回調査
(n=475)

知っている

48.5 

50.9 

知らない

50.4 

48.4 

無回答

1.1 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

度数 ％ 度数 ％

知っている 229 48.5 242 50.9

知らない 238 50.4 230 48.4
無回答 5 1.1 3 0.6

合計 472 100.0 475 100.0

今回調査 前回調査
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＜回答者特性別の傾向＞ 

火災警報器は 10 年を目安に取り換えること「知っている」の割合が比較的高い層は、「50～59 歳」と

なっており、「知らない」の割合が比較的高い層は、『18～39 歳』となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

472 229 238 5 472 229 238 5
100.0% 48.5% 50.4% 1.1% 100.0% 48.5% 50.4% 1.1%

■性別 ■小学校区別
181 85 93 3 29 13 16 0

100.0% 47.0% 51.4% 1.7% 100.0% 44.8% 55.2% 0.0%
287 141 144 2 27 12 15 0

100.0% 49.1% 50.2% 0.7% 100.0% 44.4% 55.6% 0.0%
1 0 1 0 30 14 16 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 46.7% 53.3% 0.0%
3 3 0 0 22 6 14 2

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 27.3% 63.6% 9.1%
■年齢別 9 4 5 0

31 12 19 0 100.0% 44.4% 55.6% 0.0%
100.0% 38.7% 61.3% 0.0% 31 19 12 0

41 11 30 0 100.0% 61.3% 38.7% 0.0%
100.0% 26.8% 73.2% 0.0% 29 19 10 0

58 26 32 0 100.0% 65.5% 34.5% 0.0%
100.0% 44.8% 55.2% 0.0% 14 8 6 0

54 31 23 0 100.0% 57.1% 42.9% 0.0%
100.0% 57.4% 42.6% 0.0% 20 6 14 0

98 47 51 0 100.0% 30.0% 70.0% 0.0%
100.0% 48.0% 52.0% 0.0% 30 12 18 0

105 56 48 1 100.0% 40.0% 60.0% 0.0%
100.0% 53.3% 45.7% 1.0% 22 13 9 0

81 42 35 4 100.0% 59.1% 40.9% 0.0%
100.0% 51.9% 43.2% 4.9% 22 10 12 0

4 4 0 0 100.0% 45.5% 54.5% 0.0%
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 26 12 14 0

■家族構成別 100.0% 46.2% 53.8% 0.0%
94 49 44 1 27 14 12 1

100.0% 52.1% 46.8% 1.1% 100.0% 51.9% 44.4% 3.7%
135 68 63 4 25 14 11 0

100.0% 50.4% 46.7% 3.0% 100.0% 56.0% 44.0% 0.0%
207 94 113 0 3 2 1 0

100.0% 45.4% 54.6% 0.0% 100.0% 66.7% 33.3% 0.0%
19 6 13 0 39 24 14 1

100.0% 31.6% 68.4% 0.0% 100.0% 61.5% 35.9% 2.6%
11 7 4 0 23 6 17 0

100.0% 63.6% 36.4% 0.0% 100.0% 26.1% 73.9% 0.0%
6 5 1 0 31 13 17 1

100.0% 83.3% 16.7% 0.0% 100.0% 41.9% 54.8% 3.2%
8 3 5 0

100.0% 37.5% 62.5% 0.0%
5 5 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

全体 全体

男性 みなと

女性 天領

その他 駛馬

無回答 天の原

玉川
１８～２９歳

大牟田中央
３０～３９歳

大正
４０～４９歳

中友
５０～５９歳

明治
６０～６９歳

白川
７０～７９歳

平原
８０歳以上

高取
無回答

三池

単身 羽山台

夫婦のみ 銀水

２世代
（親と子どもなど）

上内

わからない

無回答

３世代以上 吉野

その他 倉永

無回答 手鎌
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②消火器の有無 

 

住宅に消火器が「ある」が 32.4％で、「ない」が 66.5％となっています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「ある」の割合が 37.5％から 32.4％に減少し、「ない」の割合が62.1％から 

66.5％に増加しています。 

また、令和３年度調査と比べても、「ある」の割合が 39.4％から 32.4％に減少し、「ない」の割合が

58.4％から 66.5％に増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あなたの住宅に消火器はありますか。（○印は１つ） 

凡例

今回調査
(n=472)

前回調査

(n=475)

令和５年度

(n=467)

令和４年度
(n=532)

令和３年度

(n=546)

ある

32.4 

37.5 

37.9 

35.3 

39.4 

ない

66.5 

62.1 

60.8 

63.7 

58.4 

無回答

1.1 

0.4 

1.3 

0.9 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

ある 153 32.4 178 37.5 177 37.9 188 35.3 215 39.4

ない 314 66.5 295 62.1 284 60.8 339 63.7 319 58.4
無回答 5 1.1 2 0.4 6 1.3 5 0.9 12 2.2

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査
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＜回答者特性別の傾向＞ 

消火器が「ある」の割合が比較的高い層は、「80 歳以上」となっており、消火器が「ない」の割合が比

較的高い層は、『18～49 歳』、「2 世代」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

あ
る

な
い

無
回
答

合
計

あ
る

な
い

無
回
答

472 153 314 5 472 153 314 5
100.0% 32.4% 66.5% 1.1% 100.0% 32.4% 66.5% 1.1%

■性別 ■小学校区別
181 63 115 3 29 8 21 0

100.0% 34.8% 63.5% 1.7% 100.0% 27.6% 72.4% 0.0%
287 88 197 2 27 4 23 0

100.0% 30.7% 68.6% 0.7% 100.0% 14.8% 85.2% 0.0%
1 0 1 0 30 10 20 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 33.3% 66.7% 0.0%
3 2 1 0 22 3 17 2

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 100.0% 13.6% 77.3% 9.1%
■年齢別 9 4 5 0

31 8 23 0 100.0% 44.4% 55.6% 0.0%
100.0% 25.8% 74.2% 0.0% 31 12 19 0

41 9 32 0 100.0% 38.7% 61.3% 0.0%
100.0% 22.0% 78.0% 0.0% 29 16 13 0

58 11 47 0 100.0% 55.2% 44.8% 0.0%
100.0% 19.0% 81.0% 0.0% 14 5 9 0

54 17 37 0 100.0% 35.7% 64.3% 0.0%
100.0% 31.5% 68.5% 0.0% 20 4 16 0

98 36 62 0 100.0% 20.0% 80.0% 0.0%
100.0% 36.7% 63.3% 0.0% 30 12 18 0

105 38 66 1 100.0% 40.0% 60.0% 0.0%
100.0% 36.2% 62.9% 1.0% 22 5 17 0

81 32 45 4 100.0% 22.7% 77.3% 0.0%
100.0% 39.5% 55.6% 4.9% 22 6 16 0

4 2 2 0 100.0% 27.3% 72.7% 0.0%
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 26 9 17 0

■家族構成別 100.0% 34.6% 65.4% 0.0%
94 29 64 1 27 5 21 1

100.0% 30.9% 68.1% 1.1% 100.0% 18.5% 77.8% 3.7%
135 57 74 4 25 11 14 0

100.0% 42.2% 54.8% 3.0% 100.0% 44.0% 56.0% 0.0%
207 60 147 0 3 3 0 0

100.0% 29.0% 71.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
19 4 15 0 39 13 25 1

100.0% 21.1% 78.9% 0.0% 100.0% 33.3% 64.1% 2.6%
11 0 11 0 23 6 17 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 26.1% 73.9% 0.0%
6 3 3 0 31 9 21 1

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0% 29.0% 67.7% 3.2%
8 4 4 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0%
5 4 1 0

100.0% 80.0% 20.0% 0.0%

三池

羽山台

駛馬

天の原

玉川

銀水

無回答

上内

吉野

倉永

手鎌

わからない

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

明治

全体

みなと

天領女性

全体

男性

その他

白川

平原

高取

無回答

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳
大正

中友

大牟田中央

５０～５９歳

無回答

無回答

単身

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

その他
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③感電ブレーカーの認知状況 

 
 

感電ブレーカーを「知っている」が31.4％で、「知らない」が64.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜回答者特性別の傾向＞ 

感電ブレーカーを「知っている」

の割合が比較的高い層は「男

性」、『50～69歳』となっており、

感電ブレーカーを「知らない」の

割合が比較的高い層は、『18～

49 歳』、「2 世代」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

感電ブレーカーを知っていますか。（○印は１つ） 

度数 ％

知っている 148 31.4

知らない 306 64.8
無回答 18 3.8

合計 472 100.0

今回調査

凡例

今回調査
(n=472)

知っている

31.4 

知らない

64.8 

無回答

3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合
計

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

472 148 306 18
100.0% 31.4% 64.8% 3.8%

■性別
181 74 104 3

100.0% 40.9% 57.5% 1.7%
287 72 200 15

100.0% 25.1% 69.7% 5.2%
1 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
3 2 1 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0%
■年齢別

31 5 26 0
100.0% 16.1% 83.9% 0.0%

41 6 35 0
100.0% 14.6% 85.4% 0.0%

58 14 44 0
100.0% 24.1% 75.9% 0.0%

54 20 33 1
100.0% 37.0% 61.1% 1.9%

98 36 58 4
100.0% 36.7% 59.2% 4.1%

105 35 67 3
100.0% 33.3% 63.8% 2.9%

81 30 41 10
100.0% 37.0% 50.6% 12.3%

4 2 2 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

■家族構成別
94 34 55 5

100.0% 36.2% 58.5% 5.3%
135 45 82 8

100.0% 33.3% 60.7% 5.9%
207 56 147 4

100.0% 27.1% 71.0% 1.9%
19 9 10 0

100.0% 47.4% 52.6% 0.0%
11 2 9 0

100.0% 18.2% 81.8% 0.0%
6 2 3 1

100.0% 33.3% 50.0% 16.7%

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

その他

無回答

単身

夫婦のみ

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

無回答

女性

その他

無回答

全体

男性

合
計

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

472 148 306 18
100.0% 31.4% 64.8% 3.8%

■小学校区別
29 9 20 0

100.0% 31.0% 69.0% 0.0%
27 7 18 2

100.0% 25.9% 66.7% 7.4%
30 10 19 1

100.0% 33.3% 63.3% 3.3%
22 5 15 2

100.0% 22.7% 68.2% 9.1%
9 3 6 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0%
31 10 21 0

100.0% 32.3% 67.7% 0.0%
29 13 15 1

100.0% 44.8% 51.7% 3.4%
14 4 10 0

100.0% 28.6% 71.4% 0.0%
20 5 13 2

100.0% 25.0% 65.0% 10.0%
30 11 18 1

100.0% 36.7% 60.0% 3.3%
22 10 12 0

100.0% 45.5% 54.5% 0.0%
22 8 14 0

100.0% 36.4% 63.6% 0.0%
26 7 19 0

100.0% 26.9% 73.1% 0.0%
27 10 15 2

100.0% 37.0% 55.6% 7.4%
25 9 16 0

100.0% 36.0% 64.0% 0.0%
3 1 2 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0%
39 9 26 4

100.0% 23.1% 66.7% 10.3%
23 4 19 0

100.0% 17.4% 82.6% 0.0%
31 8 20 3

100.0% 25.8% 64.5% 9.7%
8 2 6 0

100.0% 25.0% 75.0% 0.0%
5 3 2 0

100.0% 60.0% 40.0% 0.0%

上内

わからない

無回答

吉野

倉永

手鎌

三池

羽山台

銀水

玉川

大牟田中央

大正

中友

明治

白川

平原

高取

天領

駛馬

天の原

全体

みなと
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①救命講習の認知度 

 

救命講習の開催を「知っている」が 48.1％で、「知らない」が 50.0％となっています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「知っている」の割合は 53.7％から 48.1％に減少しており、「知らない」の割合

は45.5％から 50.0％に増加しています。令和３年度調査と比べると、「知っている」の割合は 58.4％から

48.1％にさらに減少しており、「知らない」の割合は39.6％から 50.0％に増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）救命講習について（問２７） 

大牟田市消防本部が救命講習（実技を伴う心肺蘇生法の講習）を開催していることを知って

いますか。（○印は１つ） 

凡例

今回調査

(n=472)

前回調査
(n=475)

令和５年度

(n=467)

令和４年度
(n=532)

令和３年度
(n=546)

知っている

48.1 

53.7 

52.7 

53.6 

58.4 

知らない

50.0 

45.5 

45.6 

44.2 

39.6 

無回答

1.9 

0.8 

1.7 

2.3 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

知っている 227 48.1 255 53.7 246 52.7 285 53.6 319 58.4

知らない 236 50.0 216 45.5 213 45.6 235 44.2 216 39.6
無回答 9 1.9 4 0.8 8 1.7 12 2.3 11 2.0

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査
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＜回答者特性別の傾向＞ 

救命講習を開催していることを「知っている」の割合が比較的高い層は、「女性」（「男性」と比べ）、 

『50～69 歳』となっており、救命講習の開催を「知らない」の割合が比較的高い層は、「男性」、「30～39

歳」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

472 227 236 9 472 227 236 9
100.0% 48.1% 50.0% 1.9% 100.0% 48.1% 50.0% 1.9%

■性別 ■小学校区別
181 73 105 3 29 11 18 0

100.0% 40.3% 58.0% 1.7% 100.0% 37.9% 62.1% 0.0%
287 151 130 6 27 15 12 0

100.0% 52.6% 45.3% 2.1% 100.0% 55.6% 44.4% 0.0%
1 1 0 0 30 13 17 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 43.3% 56.7% 0.0%
3 2 1 0 22 8 12 2

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 100.0% 36.4% 54.5% 9.1%
■年齢別 9 6 3 0

31 16 15 0 100.0% 66.7% 33.3% 0.0%
100.0% 51.6% 48.4% 0.0% 31 21 10 0

41 12 29 0 100.0% 67.7% 32.3% 0.0%
100.0% 29.3% 70.7% 0.0% 29 12 17 0

58 23 35 0 100.0% 41.4% 58.6% 0.0%
100.0% 39.7% 60.3% 0.0% 14 4 10 0

54 29 25 0 100.0% 28.6% 71.4% 0.0%
100.0% 53.7% 46.3% 0.0% 20 8 12 0

98 58 40 0 100.0% 40.0% 60.0% 0.0%
100.0% 59.2% 40.8% 0.0% 30 19 10 1

105 50 54 1 100.0% 63.3% 33.3% 3.3%
100.0% 47.6% 51.4% 1.0% 22 13 9 0

81 36 37 8 100.0% 59.1% 40.9% 0.0%
100.0% 44.4% 45.7% 9.9% 22 7 15 0

4 3 1 0 100.0% 31.8% 68.2% 0.0%
100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 26 11 14 1

■家族構成別 100.0% 42.3% 53.8% 3.8%
94 41 50 3 27 15 10 2

100.0% 43.6% 53.2% 3.2% 100.0% 55.6% 37.0% 7.4%
135 70 60 5 25 14 11 0

100.0% 51.9% 44.4% 3.7% 100.0% 56.0% 44.0% 0.0%
207 97 110 0 3 2 1 0

100.0% 46.9% 53.1% 0.0% 100.0% 66.7% 33.3% 0.0%
19 13 6 0 39 20 18 1

100.0% 68.4% 31.6% 0.0% 100.0% 51.3% 46.2% 2.6%
11 3 8 0 23 8 14 1

100.0% 27.3% 72.7% 0.0% 100.0% 34.8% 60.9% 4.3%
6 3 2 1 31 15 15 1

100.0% 50.0% 33.3% 16.7% 100.0% 48.4% 48.4% 3.2%
8 2 6 0

100.0% 25.0% 75.0% 0.0%
5 3 2 0

100.0% 60.0% 40.0% 0.0%

２世代
（親と子どもなど）

上内

わからない

無回答

３世代以上 吉野

その他 倉永

無回答 手鎌

三池

単身 羽山台

夫婦のみ 銀水

玉川
１８～２９歳

大牟田中央
３０～３９歳

大正
４０～４９歳

中友
５０～５９歳

明治
６０～６９歳

白川
７０～７９歳

平原
８０歳以上

高取
無回答

女性 天領

その他 駛馬

無回答 天の原

全体 全体

男性 みなと
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②救命講習の受講状況 

 
 

救命講習を受講したことが「ある」が 48.7％で、「ない」が 50.0％となっています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べ、救命講習を受講したことが「ある」の割合に大きな差は認められません。令和３年度

と比べると、「ある」の割合は 53.1％から48.7％に減少しており、「ない」の割合は44.9％から 50.0％に増

加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

救命講習を受講したことがありますか。（主催者、開催場所等は問いません）（○印は１つ） 

凡例

今回調査

(n=472)

前回調査
(n=475)

令和５年度

(n=467)

令和４年度
(n=532)

令和３年度
(n=546)

ある

48.7 

49.9 

44.1 

52.8 

53.1 

ない

50.0 

48.8 

54.6 

45.5 

44.9 

無回答

1.3 

1.3 

1.3 

1.7 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

ある 230 48.7 237 49.9 206 44.1 281 52.8 290 53.1

ない 236 50.0 232 48.8 255 54.6 242 45.5 245 44.9
無回答 6 1.3 6 1.3 6 1.3 9 1.7 11 2.0

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査
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＜回答者特性別の傾向＞ 

救命講習を受講したことが「ある」の割合が比較的高い層は、「女性」（「男性と比べ」）、『18～69 歳』、

「2 世代」となっており、救命講習を受講したことが「ない」の割合が比較的高い層は、「男性」、『70 歳以

上』、「単身」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

あ
る

な
い

無
回
答

合
計

あ
る

な
い

無
回
答

472 230 236 6 472 230 236 6
100.0% 48.7% 50.0% 1.3% 100.0% 48.7% 50.0% 1.3%

■性別 ■小学校区別
181 79 100 2 29 14 15 0

100.0% 43.6% 55.2% 1.1% 100.0% 48.3% 51.7% 0.0%
287 148 135 4 27 18 9 0

100.0% 51.6% 47.0% 1.4% 100.0% 66.7% 33.3% 0.0%
1 1 0 0 30 9 21 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 30.0% 70.0% 0.0%
3 2 1 0 22 8 12 2

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 100.0% 36.4% 54.5% 9.1%
■年齢別 9 5 4 0

31 22 9 0 100.0% 55.6% 44.4% 0.0%
100.0% 71.0% 29.0% 0.0% 31 20 11 0

41 26 15 0 100.0% 64.5% 35.5% 0.0%
100.0% 63.4% 36.6% 0.0% 29 8 21 0

58 37 21 0 100.0% 27.6% 72.4% 0.0%
100.0% 63.8% 36.2% 0.0% 14 6 8 0

54 30 24 0 100.0% 42.9% 57.1% 0.0%
100.0% 55.6% 44.4% 0.0% 20 9 11 0

98 59 39 0 100.0% 45.0% 55.0% 0.0%
100.0% 60.2% 39.8% 0.0% 30 16 14 0

105 35 70 0 100.0% 53.3% 46.7% 0.0%
100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 22 12 10 0

81 19 56 6 100.0% 54.5% 45.5% 0.0%
100.0% 23.5% 69.1% 7.4% 22 11 11 0

4 2 2 0 100.0% 50.0% 50.0% 0.0%
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 26 9 16 1

■家族構成別 100.0% 34.6% 61.5% 3.8%
94 35 57 2 27 11 15 1

100.0% 37.2% 60.6% 2.1% 100.0% 40.7% 55.6% 3.7%
135 62 69 4 25 15 10 0

100.0% 45.9% 51.1% 3.0% 100.0% 60.0% 40.0% 0.0%
207 112 95 0 3 1 2 0

100.0% 54.1% 45.9% 0.0% 100.0% 33.3% 66.7% 0.0%
19 12 7 0 39 23 15 1

100.0% 63.2% 36.8% 0.0% 100.0% 59.0% 38.5% 2.6%
11 6 5 0 23 13 9 1

100.0% 54.5% 45.5% 0.0% 100.0% 56.5% 39.1% 4.3%
6 3 3 0 31 17 14 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0% 54.8% 45.2% 0.0%
8 2 6 0

100.0% 25.0% 75.0% 0.0%
5 3 2 0

100.0% 60.0% 40.0% 0.0%

２世代
（親と子どもなど）

上内

わからない

無回答

３世代以上 吉野

その他 倉永

無回答 手鎌

三池

単身 羽山台

夫婦のみ 銀水

玉川
１８～２９歳

大牟田中央
３０～３９歳

大正
４０～４９歳

中友
５０～５９歳

明治
６０～６９歳

白川
７０～７９歳

平原
８０歳以上

高取
無回答

女性 天領

その他 駛馬

無回答 天の原

全体 全体

男性 みなと
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①福岡県救急医療電話相談「#７１１９」の認知度 

 

福岡県救急医療電話相談「♯７１１９」を「知っている」が 33.5％で、「知らない」が62.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜回答者特性別の傾向＞ 

福岡県救急医療電話相談

「♯７１１９」を「知っている」の

割合が比較的高い層は、「女

性」（「男性」と比べ）、「18～29

歳」となっており、救命講習の

開催を「知らない」の割合が比

較的高い層は、「男性」、「30

～３９歳」、「60～69歳」、「夫

婦のみ」となっています。 

 

 

 

 

（７）福岡県救急医療電話相談「#７１１９」について（問２８） 

福岡県救急医療電話相談「♯７１１９」を知っていますか。（○印は１つ） 

度数 ％

知っている 158 33.5

知らない 297 62.9
無回答 17 3.6

合計 472 100.0

今回調査

凡例

今回調査
(n=472)

知っている

33.5 

知らない

62.9 

無回答

3.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合
計

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

472 158 297 17
100.0% 33.5% 62.9% 3.6%

■性別
181 45 132 4

100.0% 24.9% 72.9% 2.2%
287 110 164 13

100.0% 38.3% 57.1% 4.5%
1 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
3 2 1 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0%
■年齢別

31 12 19 0
100.0% 38.7% 61.3% 0.0%

41 12 29 0
100.0% 29.3% 70.7% 0.0%

58 20 38 0
100.0% 34.5% 65.5% 0.0%

54 19 33 2
100.0% 35.2% 61.1% 3.7%

98 27 68 3
100.0% 27.6% 69.4% 3.1%

105 37 65 3
100.0% 35.2% 61.9% 2.9%

81 29 43 9
100.0% 35.8% 53.1% 11.1%

4 2 2 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

■家族構成別
94 34 53 7

100.0% 36.2% 56.4% 7.4%
135 35 96 4

100.0% 25.9% 71.1% 3.0%
207 78 125 4

100.0% 37.7% 60.4% 1.9%
19 8 10 1

100.0% 42.1% 52.6% 5.3%
11 1 10 0

100.0% 9.1% 90.9% 0.0%
6 2 3 1

100.0% 33.3% 50.0% 16.7%

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

その他

無回答

単身

夫婦のみ

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

無回答

女性

その他

無回答

全体

男性

合
計

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

472 158 297 17
100.0% 33.5% 62.9% 3.6%

■小学校区別
29 8 19 2

100.0% 27.6% 65.5% 6.9%
27 12 14 1

100.0% 44.4% 51.9% 3.7%
30 11 19 0

100.0% 36.7% 63.3% 0.0%
22 9 11 2

100.0% 40.9% 50.0% 9.1%
9 2 7 0

100.0% 22.2% 77.8% 0.0%
31 11 19 1

100.0% 35.5% 61.3% 3.2%
29 8 21 0

100.0% 27.6% 72.4% 0.0%
14 3 11 0

100.0% 21.4% 78.6% 0.0%
20 8 12 0

100.0% 40.0% 60.0% 0.0%
30 8 21 1

100.0% 26.7% 70.0% 3.3%
22 6 15 1

100.0% 27.3% 68.2% 4.5%
22 8 14 0

100.0% 36.4% 63.6% 0.0%
26 9 16 1

100.0% 34.6% 61.5% 3.8%
27 5 19 3

100.0% 18.5% 70.4% 11.1%
25 9 15 1

100.0% 36.0% 60.0% 4.0%
3 2 1 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0%
39 17 21 1

100.0% 43.6% 53.8% 2.6%
23 8 15 0

100.0% 34.8% 65.2% 0.0%
31 11 18 2

100.0% 35.5% 58.1% 6.5%
8 1 7 0

100.0% 12.5% 87.5% 0.0%
5 2 2 1

100.0% 40.0% 40.0% 20.0%

上内

わからない

無回答

吉野

倉永

手鎌

三池

羽山台

銀水

玉川

大牟田中央

大正

中友

明治

白川

平原

高取

天領

駛馬

天の原

全体

みなと
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②「#７１１９」の利用状況 

 

「♯７１１９」を利用したことが「ある」が 17.7％で、「ない」が 81.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜回答者特性別の傾向＞ 

「♯７１１９」を利用したことが「ある」

の割合が比較的高い層は、「男性」

（「女性」と比べて）、『30～49 歳』、

「2 世代」となっており、利用したこと

が「ない」の割合が比較的高い層は、

「18～29歳」、『70 歳以上』、「夫婦

のみ」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

①で｢1．知っている｣と回答された方におたずねします。 

「♯７１１９」を利用されたことがありますか。（○印は１つ） 

度数 ％

ある 28 17.7

ない 129 81.6
無回答 1 0.6

合計 158 100.0

今回調査

凡例

今回調査

(n=158)

ある

17.7 

ない

81.6 

無回答

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合
計

あ
る

な
い

無
回
答

158 28 129 1
100.0% 17.7% 81.6% 0.6%

■性別
45 10 35 0

100.0% 22.2% 77.8% 0.0%
110 18 92 0

100.0% 16.4% 83.6% 0.0%
1 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
2 0 1 1

100.0% 0.0% 50.0% 50.0%
■年齢別

12 1 11 0
100.0% 8.3% 91.7% 0.0%

12 4 8 0
100.0% 33.3% 66.7% 0.0%

20 8 12 0
100.0% 40.0% 60.0% 0.0%

19 4 15 0
100.0% 21.1% 78.9% 0.0%

27 5 22 0
100.0% 18.5% 81.5% 0.0%

37 4 33 0
100.0% 10.8% 89.2% 0.0%

29 2 27 0
100.0% 6.9% 93.1% 0.0%

2 0 1 1
100.0% 0.0% 50.0% 50.0%

■家族構成別
34 5 29 0

100.0% 14.7% 85.3% 0.0%
35 2 33 0

100.0% 5.7% 94.3% 0.0%
78 19 59 0

100.0% 24.4% 75.6% 0.0%
8 2 6 0

100.0% 25.0% 75.0% 0.0%
1 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
2 0 1 1

100.0% 0.0% 50.0% 50.0%

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

その他

無回答

単身

夫婦のみ

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

無回答

女性

その他

無回答

全体

男性

合
計

あ
る

な
い

無
回
答

158 28 129 1
100.0% 17.7% 81.6% 0.6%

■小学校区別
8 1 7 0

100.0% 12.5% 87.5% 0.0%
12 2 10 0

100.0% 16.7% 83.3% 0.0%
11 3 8 0

100.0% 27.3% 72.7% 0.0%
9 1 8 0

100.0% 11.1% 88.9% 0.0%
2 0 2 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
11 2 9 0

100.0% 18.2% 81.8% 0.0%
8 1 7 0

100.0% 12.5% 87.5% 0.0%
3 1 2 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0%
8 1 7 0

100.0% 12.5% 87.5% 0.0%
8 1 7 0

100.0% 12.5% 87.5% 0.0%
6 1 5 0

100.0% 16.7% 83.3% 0.0%
8 1 7 0

100.0% 12.5% 87.5% 0.0%
9 3 6 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0%
5 1 4 0

100.0% 20.0% 80.0% 0.0%
9 1 8 0

100.0% 11.1% 88.9% 0.0%
2 0 2 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
17 2 15 0

100.0% 11.8% 88.2% 0.0%
8 4 4 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0%
11 2 9 0

100.0% 18.2% 81.8% 0.0%
1 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
2 0 1 1

100.0% 0.0% 50.0% 50.0%

上内

わからない

無回答

吉野

倉永

手鎌

三池

羽山台

銀水

玉川

大牟田中央

大正

中友

明治

白川

平原

高取

天領

駛馬

天の原

全体

みなと
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③「#７１１９」を利用しなかった理由 

 
 

「#７１１９」を利用しなかった理由をみると、「利用する機会がなかった」が 84.5％で最も高くなってい

ます。以下、割合が高い方から、「119通報した」が 8.5％、「直接、医療機関に相談した」が4.7％で続い

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②で｢2．ない｣と回答された方におたずねします。 

利用されなかった理由をお答え下さい。（○印は１つ） 

度数 ％

利用する機会がなかった 109 84.5

直接、医療機関に相談した 6 4.7
１１９通報した 11 8.5
その他 2 1.6
無回答 1 0.8

合計 129 100.0

今回調査

凡例

今回調査

(n=129)

利用する機会がなかった

84.5 

直接、医療機関に相談した

4.7 

１１９通報した

8.5 

その他

1.6 

無回答

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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＜回答者特性別の傾向＞ 

「#７１１９」を認知していないと回答した129人を対象とした設問であり、性別、年齢別等に分割した標

本数が少ないことから、以下の集計表は参考値として掲示しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

利
用
す
る
機
会
が

な
か

っ
た

直
接

、
医
療
機
関

に
相
談
し
た

１
１
９
通
報
し
た

そ
の
他

無
回
答

合
計

利
用
す
る
機
会
が

な
か

っ
た

直
接

、
医
療
機
関

に
相
談
し
た

１
１
９
通
報
し
た

そ
の
他

無
回
答

129 109 6 11 2 1 129 109 6 11 2 1
100.0% 84.5% 4.7% 8.5% 1.6% 0.8% 100.0% 84.5% 4.7% 8.5% 1.6% 0.8%

■性別 ■小学校区別
35 29 1 5 0 0 7 2 3 1 1 0

100.0% 82.9% 2.9% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0% 28.6% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0%
92 78 5 6 2 1 10 8 1 1 0 0

100.0% 84.8% 5.4% 6.5% 2.2% 1.1% 100.0% 80.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0%
1 1 0 0 0 0 8 7 0 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 87.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%
1 1 0 0 0 0 8 6 2 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
■年齢別 2 1 0 1 0 0

11 11 0 0 0 0 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9 9 0 0 0 0

8 8 0 0 0 0 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7 7 0 0 0 0

12 7 1 4 0 0 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
100.0% 58.3% 8.3% 33.3% 0.0% 0.0% 2 2 0 0 0 0

15 13 1 1 0 0 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
100.0% 86.7% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 7 7 0 0 0 0

22 20 0 2 0 0 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
100.0% 90.9% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 7 7 0 0 0 0

33 25 3 3 2 0 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
100.0% 75.8% 9.1% 9.1% 6.1% 0.0% 5 5 0 0 0 0

27 24 1 1 0 1 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
100.0% 88.9% 3.7% 3.7% 0.0% 3.7% 7 5 0 1 0 1

1 1 0 0 0 0 100.0% 71.4% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3%
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6 5 0 1 0 0

■家族構成別 100.0% 83.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%
29 25 1 2 1 0 4 4 0 0 0 0

100.0% 86.2% 3.4% 6.9% 3.4% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
33 30 1 2 0 0 8 8 0 0 0 0

100.0% 90.9% 3.0% 6.1% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
59 48 4 6 1 0 2 2 0 0 0 0

100.0% 81.4% 6.8% 10.2% 1.7% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
6 4 0 1 0 1 15 12 0 2 1 0

100.0% 66.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 100.0% 80.0% 0.0% 13.3% 6.7% 0.0%
1 1 0 0 0 0 4 3 0 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%
1 1 0 0 0 0 9 7 0 2 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 77.8% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0%
1 1 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 1 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２世代
（親と子どもなど）

上内

わからない

無回答

３世代以上 吉野

その他 倉永

無回答 手鎌

三池

単身 羽山台

夫婦のみ 銀水

玉川
１８～２９歳

大牟田中央
３０～３９歳

大正
４０～４９歳

中友
５０～５９歳

明治
６０～６９歳

白川
７０～７９歳

平原
８０歳以上

高取
無回答

女性 天領

その他 駛馬

無回答 天の原

全体 全体

男性 みなと
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①水道水を安心して使っているか 

 

水道水を安心して「使っている」が 84.1％、「使っていない」が 12.1％となっています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「使っている」の割合は88.0％から 84.1％に減少し、「使っていない」の割合は 

8.6％から 12.1％に増加しています。令和3年度調査と比べると、「使っている」と「使っていない」のい

ずれの割合も大きな差は認められません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）安全な水の安定供給（問29） 

大牟田市企業局では、水道法が定める水質基準に全て適合した水道水を供給しています。

あなたは水道水が安全であると思い、安心して使っていますか。（○印は１つ） 

凡例

今回調査
(n=472)

前回調査

(n=475)

令和５年度

(n=467)

令和４年度
(n=532)

令和３年度

(n=546)

使っている

84.1 

88.0 

87.4 

88.3 

85.7 

使っていない

12.1 

8.6 

9.9 

9.6 

11.2 

無回答

3.8 

3.4 

2.8 

2.1 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

使っている 397 84.1 418 88.0 408 87.4 470 88.3 468 85.7

使っていない 57 12.1 41 8.6 46 9.9 51 9.6 61 11.2
無回答 18 3.8 16 3.4 13 2.8 11 2.1 17 3.1

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査
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＜回答者特性別の傾向＞ 

安心して「使っている」の割合が比較的高い層は、「男性」（「女性」と比べて）、「30～39 歳」となって

おり、「使っていない」の割合が比較的高い層は、「40～49 歳」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

使

っ
て
い
る

使

っ
て
い
な
い

無
回
答

合
計

使

っ
て
い
る

使

っ
て
い
な
い

無
回
答

472 397 57 18 472 397 57 18
100.0% 84.1% 12.1% 3.8% 100.0% 84.1% 12.1% 3.8%

■性別 ■小学校区別
181 158 16 7 29 26 2 1

100.0% 87.3% 8.8% 3.9% 100.0% 89.7% 6.9% 3.4%
287 235 41 11 27 22 4 1

100.0% 81.9% 14.3% 3.8% 100.0% 81.5% 14.8% 3.7%
1 1 0 0 30 28 2 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 93.3% 6.7% 0.0%
3 3 0 0 22 17 2 3

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 77.3% 9.1% 13.6%
■年齢別 9 6 3 0

31 26 5 0 100.0% 66.7% 33.3% 0.0%
100.0% 83.9% 16.1% 0.0% 31 26 4 1

41 37 4 0 100.0% 83.9% 12.9% 3.2%
100.0% 90.2% 9.8% 0.0% 29 27 2 0

58 46 12 0 100.0% 93.1% 6.9% 0.0%
100.0% 79.3% 20.7% 0.0% 14 13 1 0

54 42 9 3 100.0% 92.9% 7.1% 0.0%
100.0% 77.8% 16.7% 5.6% 20 18 2 0

98 85 10 3 100.0% 90.0% 10.0% 0.0%
100.0% 86.7% 10.2% 3.1% 30 28 1 1

105 87 15 3 100.0% 93.3% 3.3% 3.3%
100.0% 82.9% 14.3% 2.9% 22 18 4 0

81 70 2 9 100.0% 81.8% 18.2% 0.0%
100.0% 86.4% 2.5% 11.1% 22 19 3 0

4 4 0 0 100.0% 86.4% 13.6% 0.0%
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 26 17 7 2

■家族構成別 100.0% 65.4% 26.9% 7.7%
94 81 9 4 27 23 2 2

100.0% 86.2% 9.6% 4.3% 100.0% 85.2% 7.4% 7.4%
135 112 18 5 25 21 3 1

100.0% 83.0% 13.3% 3.7% 100.0% 84.0% 12.0% 4.0%
207 177 25 5 3 2 1 0

100.0% 85.5% 12.1% 2.4% 100.0% 66.7% 33.3% 0.0%
19 13 4 2 39 32 5 2

100.0% 68.4% 21.1% 10.5% 100.0% 82.1% 12.8% 5.1%
11 9 1 1 23 17 4 2

100.0% 81.8% 9.1% 9.1% 100.0% 73.9% 17.4% 8.7%
6 5 0 1 31 26 4 1

100.0% 83.3% 0.0% 16.7% 100.0% 83.9% 12.9% 3.2%
8 7 1 0

100.0% 87.5% 12.5% 0.0%
5 4 0 1

100.0% 80.0% 0.0% 20.0%

無回答

無回答

単身

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

その他

無回答

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳
大正

中友

大牟田中央

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

明治

全体

みなと

天領女性

全体

男性

その他

白川

平原

高取

銀水

無回答

上内

吉野

倉永

手鎌

わからない

三池

羽山台

駛馬

天の原

玉川
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②水道水を安心して使っていない理由 

 
 

水道水を安心して使っていない理由としては、「安全性（水質）に不安があるから」が 50.9％で最も高

く、これに今回の調査で新設された「臭いや味に不安があるから」が 47.4％で続いています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「安全性（水質）に不安があるから」の割合は54.3％から 63.4％に大きく増加し

ています。令和3年度調査と比べると、「安全性（水質）に不安があるから」の割合は52.5％から 63.4％に

大きく増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜前回までの結果＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①で「 2．使っていない」と回答された方におたずねします。 

水道水を安心して使っていない理由についてお答えください。（複数回答） 

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

安全性（水質）に不安があるから 26 63.4 25 54.3 23 45.1 32 52.5

マンションなどに設置されている貯水槽の定
期的な清掃など、維持管理に不安があるから

4 9.8 6 13.0 7 13.7 10 16.4

その他 14 34.1 17 37.0 27 52.9 21 34.4
無回答 - - 1 2.2 - - - -

合計 41 100.0 46 100.0 51 100.0 61 100.0

前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査

n=41 n=46 n=51 n=61

度数 ％

安全性（水質）に不安があるから 29 50.9

臭いや味に不安があるから 27 47.4

その他 9 15.8
無回答 0 0.0

合計 57 100.0

今回調査
n=57

凡例

今回調査

(n=57)

安全性（水質）に

不安があるから

50.9 

臭いや味に不安があるから

47.4 

その他

15.8 

無回答

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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＜回答者特性別の傾向＞ 

「水道水を安心して使っていない」と回答した57人を対象とした設問であり、性別、年齢別等に分割し

た標本数が少ないことから、以下の集計表は参考値として掲示しています。 

 
 

 

 

 

 

合
計

安
全
性

（
水
質

）
に

不
安
が
あ
る
か
ら

臭
い
や
味
に
不
安
が

あ
る
か
ら

そ
の
他

合
計

安
全
性

（
水
質

）
に

不
安
が
あ
る
か
ら

臭
い
や
味
に
不
安
が

あ
る
か
ら

そ
の
他

29 27 9 29 27 9
50.9% 47.4% 15.8% 50.9% 47.4% 15.8%

■性別 ■小学校区別
10 8 2 1 1 0

62.5% 50.0% 12.5% 50.0% 50.0% 0.0%
19 19 7 2 4 0

46.3% 46.3% 17.1% 50.0% 100.0% 0.0%
― ― ― 0 2 0
― ― ― 0.0% 100.0% 0.0%
― ― ― 1 1 0
― ― ― 50.0% 50.0% 0.0%

■年齢別 1 2 1
1 3 1 33.3% 66.7% 33.3%

20.0% 60.0% 20.0% 3 2 0
2 2 1 75.0% 50.0% 0.0%

50.0% 50.0% 25.0% 2 1 0
9 6 0 100.0% 50.0% 0.0%

75.0% 50.0% 0.0% 0 1 0
4 4 2 0.0% 100.0% 0.0%

44.4% 44.4% 22.2% 1 1 0
6 4 1 50.0% 50.0% 0.0%

60.0% 40.0% 10.0% 0 0 1
6 7 4 0.0% 0.0% 100.0%

40.0% 46.7% 26.7% 3 1 1
1 1 0 75.0% 25.0% 25.0%

50.0% 50.0% 0.0% 2 0 1
― ― ― 66.7% 0.0% 33.3%
― ― ― 1 5 1

■家族構成別 14.3% 71.4% 14.3%
7 3 0 2 0 0

77.8% 33.3% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
8 9 3 3 1 0

44.4% 50.0% 16.7% 100.0% 33.3% 0.0%
12 12 4 0 1 1

48.0% 48.0% 16.0% 0.0% 100.0% 100.0%
1 2 2 2 1 2

25.0% 50.0% 50.0% 40.0% 20.0% 40.0%
1 1 0 2 1 1

100.0% 100.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0%
― ― ― 2 2 0
― ― ― 50.0% 50.0% 0.0%

1 0 0
100.0% 0.0% 0.0%

― ― ―
― ― ―

―

57

1

5

4

4

1

4

3

7

2

3

4

2

1

2

1

2

4

2

2

3

15

2

―

9

18

5

4

12

9

10

２世代
（親と子どもなど）

上内

わからない

無回答

３世代以上 吉野

その他 倉永

無回答 手鎌

25

4

1

―

三池

単身 羽山台

夫婦のみ 銀水

玉川
１８～２９歳

大牟田中央
３０～３９歳

大正
４０～４９歳

中友
５０～５９歳

明治
６０～６９歳

白川
７０～７９歳

平原
８０歳以上

高取
無回答

女性 天領

その他 駛馬

無回答 天の原

41

―

―

全体 全体

男性 みなと

57

16
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消費生活のトラブルや、悪質商法による被害などの相談先として、大牟田市役所に消費生活

センターがあることを知っていますか。（○印は１つ） 

 

 

 

消費生活センターがあることを「知っている」が 49.8％で、「知らない」が 48.5％となっています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「知っている」の割合に大きな差は認められませんが、令和3年度調査と比べる

と、「知っている」の割合は 58.8％から 49.8％に減少しています。また、「知らない」の割合も前回調査と

比べ、大きな差は認められませんが、令和3年度調査と比べると、「知らない」の割合は37.9％から 

48.5％に増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（９）消費者行政の推進（問３０） 

凡例

今回調査

(n=427)

前回調査
(n=475)

令和５年度
(n=467)

令和４年度

(n=532)

令和３年度
(n=546)

知っている

49.8 

50.7 

51.6 

50.6 

58.8 

知らない

48.5 

47.4 

46.7 

47.0 

37.9 

無回答

1.7 

1.9 

1.7 

2.4 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

知っている 235 49.8 241 50.7 241 51.6 269 50.6 321 58.8

知らない 229 48.5 225 47.4 218 46.7 250 47.0 207 37.9
無回答 8 1.7 9 1.9 8 1.7 13 2.4 18 3.3

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査
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＜回答者特性別の傾向＞ 

消費生活センターがあることを「知っている」の割合が比較的高い層は、「女性」、「18～29 歳」となっ

ています。一方、「知らない」の割合が比較的高い層は、「男性」（「女性」と比べて）、『40～59 歳』、「単

身」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

472 235 229 8 472 235 229 8
100.0% 49.8% 48.5% 1.7% 100.0% 49.8% 48.5% 1.7%

■性別 ■小学校区別
181 68 109 4 29 16 13 0

100.0% 37.6% 60.2% 2.2% 100.0% 55.2% 44.8% 0.0%
287 164 119 4 27 15 12 0

100.0% 57.1% 41.5% 1.4% 100.0% 55.6% 44.4% 0.0%
1 0 1 0 30 14 16 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 46.7% 53.3% 0.0%
3 3 0 0 22 9 10 3

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 40.9% 45.5% 13.6%
■年齢別 9 7 2 0

31 17 14 0 100.0% 77.8% 22.2% 0.0%
100.0% 54.8% 45.2% 0.0% 31 17 13 1

41 22 19 0 100.0% 54.8% 41.9% 3.2%
100.0% 53.7% 46.3% 0.0% 29 19 10 0

58 26 32 0 100.0% 65.5% 34.5% 0.0%
100.0% 44.8% 55.2% 0.0% 14 5 9 0

54 22 32 0 100.0% 35.7% 64.3% 0.0%
100.0% 40.7% 59.3% 0.0% 20 8 12 0

98 50 46 2 100.0% 40.0% 60.0% 0.0%
100.0% 51.0% 46.9% 2.0% 30 16 14 0

105 52 50 3 100.0% 53.3% 46.7% 0.0%
100.0% 49.5% 47.6% 2.9% 22 11 11 0

81 42 36 3 100.0% 50.0% 50.0% 0.0%
100.0% 51.9% 44.4% 3.7% 22 8 14 0

4 4 0 0 100.0% 36.4% 63.6% 0.0%
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 26 11 14 1

■家族構成別 100.0% 42.3% 53.8% 3.8%
94 39 54 1 27 12 14 1

100.0% 41.5% 57.4% 1.1% 100.0% 44.4% 51.9% 3.7%
135 65 68 2 25 15 10 0

100.0% 48.1% 50.4% 1.5% 100.0% 60.0% 40.0% 0.0%
207 111 93 3 3 2 1 0

100.0% 53.6% 44.9% 1.4% 100.0% 66.7% 33.3% 0.0%
19 11 6 2 39 23 16 0

100.0% 57.9% 31.6% 10.5% 100.0% 59.0% 41.0% 0.0%
11 5 6 0 23 9 14 0

100.0% 45.5% 54.5% 0.0% 100.0% 39.1% 60.9% 0.0%
6 4 2 0 31 14 15 2

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 100.0% 45.2% 48.4% 6.5%
8 0 8 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
5 4 1 0

100.0% 80.0% 20.0% 0.0%

無回答

無回答

単身

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

その他

無回答

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳
大正

中友

大牟田中央

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

明治

全体

みなと

天領女性

全体

男性

その他

白川

平原

高取

銀水

無回答

上内

吉野

倉永

手鎌

わからない

三池

羽山台

駛馬

天の原

玉川
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（１）地域コミュニティの形成（問３１） 

この 1 年間の間に、現在お住まいの地域の活動や行事に参加したことがありますか。 

（○印は１つ） 

 
 

 

 

お住まいの地域の活動や行事に「参加しなかった」が 67.6％で最も高く、これに「参加した」が 21.0％、

「参加したかったが、できなかった」が 9.7％で続いています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「参加した」の割合は 27.6％から 21.0％に減少し、「参加しなかった」の割合に

61.3％から 67.6％に減少しています。また、令和3年度調査と比べると、「参加した」の割合に大きな差

は認められません。「参加しなかった」の割合は 63.2％から 67.6％に増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ まちづくりと行政サービスについて 

凡例

今回調査

(n=472)

前回調査
(n=475)

令和５年度

(n=467)

令和４年度
(n=532)

令和３年度

(n=546)

参加した

21.0 

27.6 

25.5 

15.0 

21.4 

参加したかったが、

できなかった

9.7 

9.9 

9.9 

13.3 

13.0 

参加しなかった

67.6 

61.3 

63.0 

69.2 

63.2 

無回答

1.7 

1.3 

1.7 

2.4 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

参加した 99 21.0 131 27.6 119 25.5 80 15.0 117 21.4

参加したかったが、できなかった 46 9.7 47 9.9 46 9.9 71 13.3 71 13.0
参加しなかった 319 67.6 291 61.3 294 63.0 368 69.2 345 63.2
無回答 8 1.7 6 1.3 8 1.7 13 2.4 13 2.4

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査
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＜回答者特性別の傾向＞ 

お住まいの地域の活動や行事に「参加しなかった」の割合が高い層は、「18～29 歳」、「50～59 歳」と

なっています。 

このほか回答者全体の結果と比べ 5 ポイント以上高い層は、以下のとおりです。 

▼「参加した」の割合が比較的高い層 

「60～69 歳」 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

参
加
し
た

参
加
し
た
か

っ
た
が

、

で
き
な
か

っ
た

参
加
し
な
か

っ
た

無
回
答

合
計

参
加
し
た

参
加
し
た
か

っ
た
が

、

で
き
な
か

っ
た

参
加
し
な
か

っ
た

無
回
答

472 99 46 319 8 472 99 46 319 8
100.0% 21.0% 9.7% 67.6% 1.7% 100.0% 21.0% 9.7% 67.6% 1.7%

■小学校区別
181 34 22 123 2 29 10 4 15 0

100.0% 18.8% 12.2% 68.0% 1.1% 100.0% 34.5% 13.8% 51.7% 0.0%
287 63 24 194 6 27 11 2 14 0

100.0% 22.0% 8.4% 67.6% 2.1% 100.0% 40.7% 7.4% 51.9% 0.0%
1 1 0 0 0 30 4 4 22 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 13.3% 13.3% 73.3% 0.0%
3 1 0 2 0 22 4 0 16 2

100.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 100.0% 18.2% 0.0% 72.7% 9.1%
9 4 2 3 0

31 4 4 23 0 100.0% 44.4% 22.2% 33.3% 0.0%
100.0% 12.9% 12.9% 74.2% 0.0% 31 3 3 24 1

41 9 4 28 0 100.0% 9.7% 9.7% 77.4% 3.2%
100.0% 22.0% 9.8% 68.3% 0.0% 29 2 2 25 0

58 13 4 41 0 100.0% 6.9% 6.9% 86.2% 0.0%
100.0% 22.4% 6.9% 70.7% 0.0% 14 3 1 10 0

54 4 7 43 0 100.0% 21.4% 7.1% 71.4% 0.0%
100.0% 7.4% 13.0% 79.6% 0.0% 20 4 3 13 0

98 26 10 60 2 100.0% 20.0% 15.0% 65.0% 0.0%
100.0% 26.5% 10.2% 61.2% 2.0% 30 3 2 25 0

105 24 10 69 2 100.0% 10.0% 6.7% 83.3% 0.0%
100.0% 22.9% 9.5% 65.7% 1.9% 22 3 3 16 0

81 18 7 52 4 100.0% 13.6% 13.6% 72.7% 0.0%
100.0% 22.2% 8.6% 64.2% 4.9% 22 4 1 17 0

4 1 0 3 0 100.0% 18.2% 4.5% 77.3% 0.0%
100.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 26 4 6 15 1

100.0% 15.4% 23.1% 57.7% 3.8%
94 14 11 67 2 27 4 2 20 1

100.0% 14.9% 11.7% 71.3% 2.1% 100.0% 14.8% 7.4% 74.1% 3.7%
135 32 15 86 2 25 7 0 17 1

100.0% 23.7% 11.1% 63.7% 1.5% 100.0% 28.0% 0.0% 68.0% 4.0%
207 48 17 140 2 3 1 0 2 0

100.0% 23.2% 8.2% 67.6% 1.0% 100.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%
19 2 2 13 2 39 9 6 24 0

100.0% 10.5% 10.5% 68.4% 10.5% 100.0% 23.1% 15.4% 61.5% 0.0%
11 1 1 9 0 23 4 2 16 1

100.0% 9.1% 9.1% 81.8% 0.0% 100.0% 17.4% 8.7% 69.6% 4.3%
6 2 0 4 0 31 11 2 17 1

100.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 100.0% 35.5% 6.5% 54.8% 3.2%
8 2 0 6 0

100.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0%
5 2 1 2 0

100.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0%

三池

羽山台

銀水

無回答

上内

吉野

倉永

手鎌

わからない

中友

明治

白川

平原

高取

全体

みなと

天領女性

無回答

１８～２９歳

３０～３９歳

全体

駛馬

天の原

玉川

大牟田中央

その他

大正

その他

無回答

■性別

■年齢別

■家族構成別

無回答

単身

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

男性
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①「市民憲章」の認知度 

 
 

「市民憲章」を「知っている」が 27.5％で、「知らない」が 70.3％となっています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「知っている」の割合は 32.4％から 27.5％に減少し、「知らない」の割合は 

66.5％から 70.3％に増加しています。令和３年度調査と比べると、「知っている」の割合は 38.1％から 

27.5％に大きく減少し、「知らない」の割合は 59.0％から 70.3％に大きく増加しています。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）協働のまちづくりについて（問３２） 

大牟田市には、市民生活のみちしるべとして、「みずからの責任において、互いに力を合わせ」

まちづくりを行うことを市民自ら宣言した「市民憲章」があることを知っていますか。（○印は１つ） 

凡例

今回調査
(n=472)

前回調査
(n=475)

令和５年度

(n=467)

令和４年度

(n=532)

令和３年度
(n=546)

知っている

27.5 

32.4 

34.0 

34.0 

38.1 

知らない

70.3 

66.5 

62.1 

62.8 

59.0 

無回答

2.1 

1.1 

3.9 

3.2 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

知っている 130 27.5 154 32.4 159 34.0 181 34.0 208 38.1

知らない 332 70.3 316 66.5 290 62.1 334 62.8 322 59.0
無回答 10 2.1 5 1.1 18 3.9 17 3.2 16 2.9

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査
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＜回答者特性別の傾向＞ 

「市民憲章」があることを「知っている」の割合が比較的高い層は、「50～59歳」、「80 歳以上」となって

います。一方、「知らない」の割合が比較的高い層は、「男性」（「女性」と比べて）、『18～49 歳』、「単身」

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

472 130 332 10 472 130 332 10
100.0% 27.5% 70.3% 2.1% 100.0% 27.5% 70.3% 2.1%

■性別 ■小学校区別
181 43 134 4 29 12 17 0

100.0% 23.8% 74.0% 2.2% 100.0% 41.4% 58.6% 0.0%
287 85 196 6 27 14 13 0

100.0% 29.6% 68.3% 2.1% 100.0% 51.9% 48.1% 0.0%
1 1 0 0 30 8 22 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 26.7% 73.3% 0.0%
3 1 2 0 22 4 17 1

100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 100.0% 18.2% 77.3% 4.5%
■年齢別 9 5 4 0

31 7 24 0 100.0% 55.6% 44.4% 0.0%
100.0% 22.6% 77.4% 0.0% 31 11 19 1

41 8 33 0 100.0% 35.5% 61.3% 3.2%
100.0% 19.5% 80.5% 0.0% 29 5 24 0

58 11 47 0 100.0% 17.2% 82.8% 0.0%
100.0% 19.0% 81.0% 0.0% 14 2 12 0

54 18 36 0 100.0% 14.3% 85.7% 0.0%
100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 20 4 15 1

98 24 72 2 100.0% 20.0% 75.0% 5.0%
100.0% 24.5% 73.5% 2.0% 30 11 19 0

105 32 69 4 100.0% 36.7% 63.3% 0.0%
100.0% 30.5% 65.7% 3.8% 22 7 15 0

81 28 49 4 100.0% 31.8% 68.2% 0.0%
100.0% 34.6% 60.5% 4.9% 22 7 15 0

4 2 2 0 100.0% 31.8% 68.2% 0.0%
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 26 7 17 2

■家族構成別 100.0% 26.9% 65.4% 7.7%
94 20 72 2 27 8 18 1

100.0% 21.3% 76.6% 2.1% 100.0% 29.6% 66.7% 3.7%
135 39 92 4 25 5 19 1

100.0% 28.9% 68.1% 3.0% 100.0% 20.0% 76.0% 4.0%
207 62 143 2 3 1 2 0

100.0% 30.0% 69.1% 1.0% 100.0% 33.3% 66.7% 0.0%
19 6 11 2 39 9 30 0

100.0% 31.6% 57.9% 10.5% 100.0% 23.1% 76.9% 0.0%
11 2 9 0 23 3 19 1

100.0% 18.2% 81.8% 0.0% 100.0% 13.0% 82.6% 4.3%
6 1 5 0 31 5 24 2

100.0% 16.7% 83.3% 0.0% 100.0% 16.1% 77.4% 6.5%
8 0 8 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
5 2 3 0

100.0% 40.0% 60.0% 0.0%

無回答

無回答

単身

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

その他

無回答

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳
大正

中友

大牟田中央

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

明治

全体

みなと

天領女性

全体

男性

その他

白川

平原

高取

銀水

無回答

上内

吉野

倉永

手鎌

わからない

三池

羽山台

駛馬

天の原

玉川
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②協働のまちづくりの関心度 

 

 

協働することに関心が「ある」が 54.4％で、「ない」が 43.4％となっています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、関心が「ある」の割合は59.4％から 54.4％に減少し、「ない」の割合は 35.8％

から 43.4％に増加しています。令和３年度調査と比べると、関心が「ある」の割合は61.4％から 54.4％

に減少し、「ない」の割合は 33.2％から 43.4％に大きく増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

現在お住まいの地域をより良くするために、協働すること（市民と市が連携・協力して地域の

課題に取り組むこと）に関心がありますか。（○印は１つ） 

凡例

今回調査
(n=472)

前回調査
(n=475)

令和５年度

(n=467)

令和4年度
(n=532)

令和３年度
(n=546)

ある

54.4 

59.4 

58.9 

54.5 

61.4 

ない

43.4 

35.8 

34.3 

40.4 

33.2 

無回答

2.1 

4.8 

6.9 

5.1 

5.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

ある 257 54.4 282 59.4 275 58.9 290 54.5 335 61.4

ない 205 43.4 170 35.8 160 34.3 215 40.4 181 33.2
無回答 10 2.1 23 4.8 32 6.9 27 5.1 30 5.5

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査
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＜回答者特性別の傾向＞ 

関心が「ある」の割合が比較的高い層は、「60～69歳」、「80 歳以上」、「夫婦のみ」となっています。

一方、「ない」の割合が比較的高い層は、『18～39 歳』、「50～69歳」、「単身」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

あ
る

な
い

無
回
答

合
計

あ
る

な
い

無
回
答

472 257 205 10 472 257 205 10
100.0% 54.4% 43.4% 2.1% 100.0% 54.4% 43.4% 2.1%

■性別 ■小学校区別
181 95 82 4 29 21 8 0

100.0% 52.5% 45.3% 2.2% 100.0% 72.4% 27.6% 0.0%
287 159 122 6 27 15 11 1

100.0% 55.4% 42.5% 2.1% 100.0% 55.6% 40.7% 3.7%
1 0 1 0 30 16 14 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 53.3% 46.7% 0.0%
3 3 0 0 22 6 15 1

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 27.3% 68.2% 4.5%
■年齢別 9 6 3 0

31 11 20 0 100.0% 66.7% 33.3% 0.0%
100.0% 35.5% 64.5% 0.0% 31 19 11 1

41 16 25 0 100.0% 61.3% 35.5% 3.2%
100.0% 39.0% 61.0% 0.0% 29 17 12 0

58 31 27 0 100.0% 58.6% 41.4% 0.0%
100.0% 53.4% 46.6% 0.0% 14 5 9 0

54 27 27 0 100.0% 35.7% 64.3% 0.0%
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 20 12 7 1

98 60 35 3 100.0% 60.0% 35.0% 5.0%
100.0% 61.2% 35.7% 3.1% 30 16 14 0

105 55 46 4 100.0% 53.3% 46.7% 0.0%
100.0% 52.4% 43.8% 3.8% 22 12 10 0

81 53 25 3 100.0% 54.5% 45.5% 0.0%
100.0% 65.4% 30.9% 3.7% 22 13 9 0

4 4 0 0 100.0% 59.1% 40.9% 0.0%
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 26 13 12 1

■家族構成別 100.0% 50.0% 46.2% 3.8%
94 43 48 3 27 14 12 1

100.0% 45.7% 51.1% 3.2% 100.0% 51.9% 44.4% 3.7%
135 85 46 4 25 13 11 1

100.0% 63.0% 34.1% 3.0% 100.0% 52.0% 44.0% 4.0%
207 107 99 1 3 2 1 0

100.0% 51.7% 47.8% 0.5% 100.0% 66.7% 33.3% 0.0%
19 10 7 2 39 22 17 0

100.0% 52.6% 36.8% 10.5% 100.0% 56.4% 43.6% 0.0%
11 8 3 0 23 12 10 1

100.0% 72.7% 27.3% 0.0% 100.0% 52.2% 43.5% 4.3%
6 4 2 0 31 15 14 2

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 100.0% 48.4% 45.2% 6.5%
8 3 5 0

100.0% 37.5% 62.5% 0.0%
5 5 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

無回答

無回答

単身

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

その他

無回答

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳
大正

中友

大牟田中央

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

明治

全体

みなと

天領女性

全体

男性

その他

白川

平原

高取

銀水

無回答

上内

吉野

倉永

手鎌

わからない

三池

羽山台

駛馬

天の原

玉川
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①市政に関する情報の入手先 

 

 

市政に関する情報の入手先としては、「広報おおむた」が最も高く 83.3％となっています。以下、回

答割合の高い方から、「LINE」（19.1％）、「ホームページ」（14.2％）、「FMたんと」（12.7％）、「愛情ねっ

と」（10.6％）の順となっています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「広報おおむた」の割合は 85.9％から 83.3％にやや減少していますが、「FMたんと」

の割合は 9.9％から 12.7％にやや増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）市政について（問３３） 

あなたは、市政に関する情報を何から得ていますか。（複数回答） 

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

広報おおむた 393 83.3 408 85.9 409 87.6 449 84.4 484 88.6

ホームページ 67 14.2 74 15.6 74 15.8 99 18.6 174 31.9
愛情ねっと 50 10.6 60 12.6 55 11.8 63 11.8 85 15.6
FMたんと 60 12.7 47 9.9 52 11.1 57 10.7 68 12.5
フェイスブック 6 1.3 4 0.8 5 1.1 9 1.7
Ｘ（旧ツイッター） 7 1.5 11 2.3 9 1.9 17 3.2
ＬＩＮＥ 90 19.1 102 21.5 76 16.3 107 20.1
ｄボタン広報誌
（テレビによる文字放送）

24 5.1 23 4.8 23 4.9 24 4.5 50 9.2

その他 9 1.9 16 3.4 13 2.8 11 2.1 45 8.2
特になし 37 7.8 31 6.5 28 6.0 37 7.0 30 5.5
無回答 8 1.7 7 1.5 13 2.8 - - - -

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

59 10.8

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査

n=472 n=475 n=467 n=532 n=546

83.3 

14.2 

10.6 

12.7 

1.3 

1.5 

19.1 

5.1 

1.9 

7.8 

1.7 

85.9

15.6

12.6

9.9

0.8

2.3

21.5

4.8

3.4

6.5

1.5

87.6

15.8

11.8

11.1

1.1

1.9

16.3

4.9

2.8

6.0

2.8

84.4

18.6

11.8

10.7

1.7

3.2

20.1

4.5

2.1

7.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

広報おおむた

ホームページ

愛情ねっと

FMたんと

フェイスブック

ツイッター

LINE

ｄボタン広報誌

（テレビによる文字放送）

その他

特になし

無回答

今回調査

n=472

前回調査

n=475

令和５年度調査

n=467

令和４年度調査

n=532
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＜回答者特性別の傾向＞ 

「広報おおむた」の割合が比較的高い層は、『70歳以上』、「夫婦のみ」となっています。このほか回答

者全体の結果と比べ 5 ポイント以上高い層は、以下のとおりです。 

▼「ホームページ」の割合が比較的高い層 

「18～29歳」、「60～69歳」 

▼「愛情ねっと」の割合が比較的高い層 

「女性」（「男性」と比べて）、『40～59歳』 

▼「FM たんと」の割合が比較的高い層 

「50～59歳」 

▼「ＬＩＮＥ」の割合が比較的高い層 

「女性」（「男性」と比べて）、「18～29歳」、『40～59 歳』 

▼「特になし」の割合が比較的高い層 

「18～29歳」、「40～49歳」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

広
報
お
お
む
た

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

愛
情
ね

っ
と

F
M
た
ん
と

フ

ェ
イ
ス
ブ

ッ
ク

Ｘ

（
旧
ツ
イ

ッ
タ
ー

）

L
I
N
E

d
ボ
タ
ン
広
報
誌

（
テ
レ
ビ
に
よ
る

　
文
字
放
送

）

そ
の
他

特
に
な
し

　
無
回
答

393 67 50 60 6 7 90 24 9 37 8
83.3% 14.2% 10.6% 12.7% 1.3% 1.5% 19.1% 5.1% 1.9% 7.8% 1.7%

148 22 11 21 2 4 21 5 5 21 1
81.8% 12.2% 6.1% 11.6% 1.1% 2.2% 11.6% 2.8% 2.8% 11.6% 0.6%

242 44 39 39 4 3 68 19 4 15 7
84.3% 15.3% 13.6% 13.6% 1.4% 1.0% 23.7% 6.6% 1.4% 5.2% 2.4%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

3 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16 6 3 4 1 2 9 0 1 8 0
51.6% 19.4% 9.7% 12.9% 3.2% 6.5% 29.0% 0.0% 3.2% 25.8% 0.0%

33 7 4 3 2 3 7 1 0 5 0
80.5% 17.1% 9.8% 7.3% 4.9% 7.3% 17.1% 2.4% 0.0% 12.2% 0.0%

42 9 13 5 0 2 15 2 3 9 0
72.4% 15.5% 22.4% 8.6% 0.0% 3.4% 25.9% 3.4% 5.2% 15.5% 0.0%

44 10 9 12 2 0 14 3 1 5 0
81.5% 18.5% 16.7% 22.2% 3.7% 0.0% 25.9% 5.6% 1.9% 9.3% 0.0%

85 19 11 16 1 0 20 6 2 4 2
86.7% 19.4% 11.2% 16.3% 1.0% 0.0% 20.4% 6.1% 2.0% 4.1% 2.0%

95 9 5 12 0 0 21 8 2 3 3
90.5% 8.6% 4.8% 11.4% 0.0% 0.0% 20.0% 7.6% 1.9% 2.9% 2.9%

74 6 4 8 0 0 3 4 0 3 3
91.4% 7.4% 4.9% 9.9% 0.0% 0.0% 3.7% 4.9% 0.0% 3.7% 3.7%

4 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

72 7 2 7 0 1 18 4 3 11 2
76.6% 7.4% 2.1% 7.4% 0.0% 1.1% 19.1% 4.3% 3.2% 11.7% 2.1%

122 23 11 14 1 0 25 6 1 8 0
90.4% 17.0% 8.1% 10.4% 0.7% 0.0% 18.5% 4.4% 0.7% 5.9% 0.0%

170 30 27 34 4 5 36 13 3 17 4
82.1% 14.5% 13.0% 16.4% 1.9% 2.4% 17.4% 6.3% 1.4% 8.2% 1.9%

13 5 7 3 0 1 5 0 2 1 2
68.4% 26.3% 36.8% 15.8% 0.0% 5.3% 26.3% 0.0% 10.5% 5.3% 10.5%

10 1 3 2 1 0 4 1 0 0 0
90.9% 9.1% 27.3% 18.2% 9.1% 0.0% 36.4% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

6 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0
100.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

207

19

11

6

105

81

4

94

135

31

41

58

54

98

472

181

287

1

3

■性別

■年齢別

■家族構成別

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

無回答

単身

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

その他

無回答

全体

男性

女性

無回答

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

その他
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合
計

広
報
お
お
む
た

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

愛
情
ね

っ
と

F
M
た
ん
と

フ

ェ
イ
ス
ブ

ッ
ク

Ｘ

（
旧
ツ
イ

ッ
タ
ー

）

L
I
N
E

d
ボ
タ
ン
広
報
誌

（
テ
レ
ビ
に
よ
る

　
文
字
放
送

）

そ
の
他

特
に
な
し

　
無
回
答

393 67 50 60 6 7 90 24 9 37 8
83.3% 14.2% 10.6% 12.7% 1.3% 1.5% 19.1% 5.1% 1.9% 7.8% 1.7%

26 2 2 6 0 0 5 1 0 1 0
89.7% 6.9% 6.9% 20.7% 0.0% 0.0% 17.2% 3.4% 0.0% 3.4% 0.0%

19 7 4 4 0 0 2 2 0 4 1
70.4% 25.9% 14.8% 14.8% 0.0% 0.0% 7.4% 7.4% 0.0% 14.8% 3.7%

26 4 3 6 1 2 7 0 1 2 0
86.7% 13.3% 10.0% 20.0% 3.3% 6.7% 23.3% 0.0% 3.3% 6.7% 0.0%

20 0 2 4 0 0 2 1 2 0 1
90.9% 0.0% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 9.1% 4.5% 9.1% 0.0% 4.5%

9 2 1 1 0 1 3 0 1 0 0
100.0% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

25 5 3 5 1 1 8 2 1 2 1
80.6% 16.1% 9.7% 16.1% 3.2% 3.2% 25.8% 6.5% 3.2% 6.5% 3.2%

26 4 1 2 0 0 1 1 0 3 0
89.7% 13.8% 3.4% 6.9% 0.0% 0.0% 3.4% 3.4% 0.0% 10.3% 0.0%

10 3 0 1 0 0 1 1 0 2 0
71.4% 21.4% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 14.3% 0.0%

14 5 3 2 0 0 4 2 0 3 0
70.0% 25.0% 15.0% 10.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 15.0% 0.0%

26 4 6 3 0 0 7 0 0 3 0
86.7% 13.3% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 23.3% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%

19 1 3 3 0 0 4 2 0 1 0
86.4% 4.5% 13.6% 13.6% 0.0% 0.0% 18.2% 9.1% 0.0% 4.5% 0.0%

17 3 2 3 1 0 5 2 1 1 0
77.3% 13.6% 9.1% 13.6% 4.5% 0.0% 22.7% 9.1% 4.5% 4.5% 0.0%

24 6 4 2 0 0 8 0 0 0 1
92.3% 23.1% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8%

25 2 2 2 1 2 3 3 0 0 1
92.6% 7.4% 7.4% 7.4% 3.7% 7.4% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 3.7%

19 6 3 2 0 0 7 2 0 3 0
76.0% 24.0% 12.0% 8.0% 0.0% 0.0% 28.0% 8.0% 0.0% 12.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

35 6 9 5 2 1 8 2 0 2 1
89.7% 15.4% 23.1% 12.8% 5.1% 2.6% 20.5% 5.1% 0.0% 5.1% 2.6%

15 3 2 3 0 0 5 1 0 6 1
65.2% 13.0% 8.7% 13.0% 0.0% 0.0% 21.7% 4.3% 0.0% 26.1% 4.3%

27 2 0 3 0 0 7 2 1 1 1
87.1% 6.5% 0.0% 9.7% 0.0% 0.0% 22.6% 6.5% 3.2% 3.2% 3.2%

4 1 0 1 0 0 1 0 1 3 0
50.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 37.5% 0.0%

5 1 0 2 0 0 1 0 1 0 0
100.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

5

3

39

23

31

8

22

22

26

27

25

31

29

14

20

30

29

27

30

22

9

472

わからない

無回答

■小学校区別

羽山台

銀水

上内

吉野

倉永

手鎌

中友

明治

白川

平原

高取

三池

天領

駛馬

天の原

玉川

大牟田中央

大正

みなと

全体
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②市が発信する情報の有用性 

 
 

市からの情報は「役に立っている」が74.4％で最も高く、これに「役に立っていない」が13.1％、「十分

役に立っている」が 10.6％で続いています。「十分役に立っている」と「役に立っている」を合わせた『役

に立っている』層は、85.0％となっています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「役に立っている」の割合に大きな差は認められませんが、令和3年度調査と比

べると、69.8％から 74.4％に増加しています。「十分役に立っている」と「役に立っている」を合わせた

『役に立っている』層の割合についても大きな差は認められませんが、令和3年度調査と比べても大きな

差は認められません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大牟田市からの情報は、あなたの生活の役に立っていますか。（○印は１つ） 

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

十分役に立っている 50 10.6 48 10.1 40 8.6 48 9.0 78 14.3

役に立っている 351 74.4 353 74.3 351 75.2 400 75.2 381 69.8
役に立っていない 62 13.1 61 12.8 58 12.4 57 10.7 71 13.0
無回答 9 1.9 13 2.7 18 3.9 27 5.1 16 2.9

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査

凡例

今回調査

(n=472)

前回調査
(n=475)

令和５年度

(n=467)

令和4年度
(n=532)

令和３年度
(n=546)

十分役に立っている

10.6 

10.1 

8.6 

9.0 

14.3 

役に立っている

74.4 

74.3 

75.2 

75.2 

69.8 

役に立っていない

13.1 

12.8 

12.4 

10.7 

13.0 

無回答

1.9 

2.7 

3.9 

5.1 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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＜回答者特性別の傾向＞ 

大牟田市からの情報が「役に立っている」の割合が比較的高い層は、「女性」（「男性」と比べて）」、

「60～69歳」、「夫婦のみ」となっています。一方、「役に立っていない」の割合が比較的高い層は、「男

性」、『18～39歳』、「単身」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

十
分
役
に
立

っ
て
い
る

役
に
立

っ
て
い
る

役
に
立

っ
て
い
な
い

無
回
答

合
計

十
分
役
に
立

っ
て
い
る

役
に
立

っ
て
い
る

役
に
立

っ
て
い
な
い

無
回
答

472 50 351 62 9 472 50 351 62 9
100.0% 10.6% 74.4% 13.1% 1.9% 100.0% 10.6% 74.4% 13.1% 1.9%

■小学校区別
181 19 126 34 2 29 5 22 2 0

100.0% 10.5% 69.6% 18.8% 1.1% 100.0% 17.2% 75.9% 6.9% 0.0%
287 30 222 28 7 27 3 19 5 0

100.0% 10.5% 77.4% 9.8% 2.4% 100.0% 11.1% 70.4% 18.5% 0.0%
1 0 1 0 0 30 5 22 3 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 16.7% 73.3% 10.0% 0.0%
3 1 2 0 0 22 5 12 4 1

100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0% 22.7% 54.5% 18.2% 4.5%
9 3 6 0 0

31 4 21 6 0 100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%
100.0% 12.9% 67.7% 19.4% 0.0% 31 4 19 6 2

41 5 27 9 0 100.0% 12.9% 61.3% 19.4% 6.5%
100.0% 12.2% 65.9% 22.0% 0.0% 29 3 23 3 0

58 8 40 10 0 100.0% 10.3% 79.3% 10.3% 0.0%
100.0% 13.8% 69.0% 17.2% 0.0% 14 0 11 3 0

54 4 42 8 0 100.0% 0.0% 78.6% 21.4% 0.0%
100.0% 7.4% 77.8% 14.8% 0.0% 20 2 16 2 0

98 6 79 11 2 100.0% 10.0% 80.0% 10.0% 0.0%
100.0% 6.1% 80.6% 11.2% 2.0% 30 4 23 3 0

105 10 82 10 3 100.0% 13.3% 76.7% 10.0% 0.0%
100.0% 9.5% 78.1% 9.5% 2.9% 22 3 18 1 0

81 11 58 8 4 100.0% 13.6% 81.8% 4.5% 0.0%
100.0% 13.6% 71.6% 9.9% 4.9% 22 1 19 2 0

4 2 2 0 0 100.0% 4.5% 86.4% 9.1% 0.0%
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 26 2 20 2 2

100.0% 7.7% 76.9% 7.7% 7.7%
94 11 65 17 1 27 2 18 5 2

100.0% 11.7% 69.1% 18.1% 1.1% 100.0% 7.4% 66.7% 18.5% 7.4%
135 15 108 12 0 25 0 21 4 0

100.0% 11.1% 80.0% 8.9% 0.0% 100.0% 0.0% 84.0% 16.0% 0.0%
207 20 151 31 5 3 0 3 0 0

100.0% 9.7% 72.9% 15.0% 2.4% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
19 2 15 0 2 39 1 35 2 1

100.0% 10.5% 78.9% 0.0% 10.5% 100.0% 2.6% 89.7% 5.1% 2.6%
11 1 9 1 0 23 1 16 6 0

100.0% 9.1% 81.8% 9.1% 0.0% 100.0% 4.3% 69.6% 26.1% 0.0%
6 1 3 1 1 31 4 20 6 1

100.0% 16.7% 50.0% 16.7% 16.7% 100.0% 12.9% 64.5% 19.4% 3.2%
8 0 5 3 0

100.0% 0.0% 62.5% 37.5% 0.0%
5 2 3 0 0

100.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0%

三池

羽山台

銀水

無回答

上内

吉野

倉永

手鎌

わからない

中友

明治

白川

平原

高取

全体

みなと

天領女性

無回答

１８～２９歳

３０～３９歳

全体

駛馬

天の原

玉川

大牟田中央

その他

大正

その他

無回答

■性別

■年齢別

■家族構成別

無回答

単身

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

男性
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①地域コミュニティ放送局「FMたんと」の認知度 

 
 

「FM たんと」を「知っている」が 61.7％で、「知らない」が 31.8％となっています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「知っている」の割合は同率となっていますが、令和3年度調査と比べると、「知

っている」の割合は65.4％から 61.7％にやや減少しています。 

一方、前回調査と比べると、「知らない」の割合大きな差は認められませんが、令和3年度調査と比べ

ても、大きな差は認められません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）地域コミュニティ放送局「FM  たんと」について（問３４） 

地域コミュニティ放送局「FM たんと」を知っていますか。（○印は１つ） 

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

知っている 291 61.7 293 61.7 300 64.2 305 57.3 357 65.4

知らない 150 31.8 138 29.1 145 31.0 181 34.0 170 31.1
無回答 31 6.6 44 9.3 22 4.7 46 8.6 19 3.5

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査

凡例

今回調査
(n=472)

前回調査

(n=475)

令和５年度

(n=467)

令和4年度
(n=532)

令和３年度

(n=546)

知っている

61.7 

61.7 

64.2 

57.3 

65.4 

知らない

31.8 

29.1 

31.0 

34.0 

31.1 

無回答

6.6 

9.3 

4.7 

8.6 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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＜回答者特性別の傾向＞ 

「FM たんと」を「知っている」の割合が比較的高い層は、「女性」（「男性」と比べて）、『18～59 歳』とな

っています。一方、「知らない」の割合が比較的高い層は、「男性」、「80 歳以上」、「単身」となっていま

す。 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

472 291 150 31 472 291 150 31
100.0% 61.7% 31.8% 6.6% 100.0% 61.7% 31.8% 6.6%

■性別 ■小学校区別
181 104 68 9 29 19 7 3

100.0% 57.5% 37.6% 5.0% 100.0% 65.5% 24.1% 10.3%
287 185 80 22 27 16 10 1

100.0% 64.5% 27.9% 7.7% 100.0% 59.3% 37.0% 3.7%
1 0 1 0 30 19 9 2

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 63.3% 30.0% 6.7%
3 2 1 0 22 11 10 1

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 100.0% 50.0% 45.5% 4.5%
■年齢別 9 5 3 1

31 21 10 0 100.0% 55.6% 33.3% 11.1%
100.0% 67.7% 32.3% 0.0% 31 24 4 3

41 32 9 0 100.0% 77.4% 12.9% 9.7%
100.0% 78.0% 22.0% 0.0% 29 14 11 4

58 40 18 0 100.0% 48.3% 37.9% 13.8%
100.0% 69.0% 31.0% 0.0% 14 9 4 1

54 41 10 3 100.0% 64.3% 28.6% 7.1%
100.0% 75.9% 18.5% 5.6% 20 9 10 1

98 65 26 7 100.0% 45.0% 50.0% 5.0%
100.0% 66.3% 26.5% 7.1% 30 22 7 1

105 65 30 10 100.0% 73.3% 23.3% 3.3%
100.0% 61.9% 28.6% 9.5% 22 14 8 0

81 25 46 10 100.0% 63.6% 36.4% 0.0%
100.0% 30.9% 56.8% 12.3% 22 14 6 2

4 2 1 1 100.0% 63.6% 27.3% 9.1%
100.0% 50.0% 25.0% 25.0% 26 17 6 3

■家族構成別 100.0% 65.4% 23.1% 11.5%
94 44 43 7 27 16 9 2

100.0% 46.8% 45.7% 7.4% 100.0% 59.3% 33.3% 7.4%
135 88 39 8 25 18 6 1

100.0% 65.2% 28.9% 5.9% 100.0% 72.0% 24.0% 4.0%
207 137 58 12 3 2 1 0

100.0% 66.2% 28.0% 5.8% 100.0% 66.7% 33.3% 0.0%
19 14 3 2 39 27 9 3

100.0% 73.7% 15.8% 10.5% 100.0% 69.2% 23.1% 7.7%
11 6 4 1 23 9 14 0

100.0% 54.5% 36.4% 9.1% 100.0% 39.1% 60.9% 0.0%
6 2 3 1 31 21 9 1

100.0% 33.3% 50.0% 16.7% 100.0% 67.7% 29.0% 3.2%
8 2 6 0

100.0% 25.0% 75.0% 0.0%
5 3 1 1

100.0% 60.0% 20.0% 20.0%

無回答

無回答

単身

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

その他

無回答

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳
大正

中友

大牟田中央

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

明治

全体

みなと

天領女性

全体

男性

その他

白川

平原

高取

銀水

無回答

上内

吉野

倉永

手鎌

わからない

三池

羽山台

駛馬

天の原

玉川
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②地域コミュニティ放送局「FMたんと」の聴取頻度 

 
 

「知っているが、聴いたことはない」の割合が最も高く、55.7％となっています。以下、回答割合の高い

方から、「開局当初は聴いていたが、今は聴いていない」（15.8％）、「月に 1 日程度」（8.2％）の順とな

っています。「ほぼ毎日」と「週に数日程度」、「週に 1 日程度」、「月に 1 日程度」を合わせた『月に 1 日

程度以上』の聴いている人の割合は、28.2％となっています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「知っているが、聴いたことはない」の割合は 57.7％から 55.7％にやや減少し

ていますが、令和3年度調査と比べると、「知っているが、聴いたことはない」の割合に大きな差は認めら

れません。 

また、前回調査と比べると、『月に 1 日程度以上』の聴いている人の割合に大きな差は認められません

が、令和3年度調査と比べると、『月に1 日程度以上』の割合は31.2％から28.2％にやや減少していま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①で「 1．知っている」と回答された方におたずねします。 

どれくらいの頻度で「FM たんと」を聴いていますか。（○印は１つ） 

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

ほぼ毎日 14 4.8 12 4.1 18 6.0 12 3.9 22 6.2

週に数日程度 22 7.6 28 9.6 31 10.3 41 13.4 37 10.4
週に1日程度 22 7.6 14 4.8 14 4.7 14 4.6 17 4.8
月に1日程度 24 8.2 26 8.9 25 8.3 22 7.2 35 9.8
開局当初は聴いていたが、今は聴い
ていない

46 15.8 41 14.0 48 16.0 60 19.7 42 11.8

知っているが、聴いたことはない 162 55.7 169 57.7 163 54.3 155 50.8 202 56.6
無回答 1 0.3 3 1.0 1 0.3 1 0.3 2 0.6

合計 291 100.0 293 100.0 300 100.0 305 100.0 357 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査

凡例

今回調査
(n=291)

前回調査

(n=293)

令和５年度

(n=300)

令和4年度
(n=305)

令和３年度

(n=357)

ほぼ毎日

4.8 

4.1 

6.0 

3.9 

6.2 

週に数日程度

7.6 

9.6 

10.3 

13.4 

10.4 

週に1日程度

7.6 

4.8 

4.7 

4.6 

4.8 

月に1日程度

8.2 

8.9 

8.3 

7.2 

9.8 

開局当初は聴いていたが、

今は聴いていない

15.8 

14.0 

16.0 

19.7 

11.8 

知っているが、

聴いたことはない

55.7 

57.7 

54.3 

50.8 

56.6 

無回答

0.3 

1.0 

0.3 

0.3 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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＜回答者特性別の傾向＞ 

「知っているが、聴いたことはない」の割合が比較的高い層は、「女性」、『30～49 歳』、「単身」となってい

ます。このほか回答者全体の結果と比べ 5 ポイント以上高い層は、以下のとおりです。 

▼「開局当初は聴いていたが、今は聴いていない」の割合が比較的高い層 

「男性」 

▼「月に 1 日程度」の割合が比較的高い層 

「18～29 歳」、「80歳以上」 

▼「週に 数日程度」の割合が比較的高い層 

「男性」、「30～39歳」、「80歳以上」 

▼「ほぼ毎日」の割合が比較的高い層 

「80歳以上」、「単身」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

ほ
ぼ
毎
日

週
に
数
日
程
度

週
に
１
日
程
度

月
に
１
日
程
度

開
局
当
初
は
聴
い
て
い
た
が

、

今
は
聴
い
て
い
な
い

知

っ
て
い
る
が

、

聴
い
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

合
計

ほ
ぼ
毎
日

週
に
数
日
程
度

週
に
１
日
程
度

月
に
１
日
程
度

開
局
当
初
は
聴
い
て
い
た
が

、

今
は
聴
い
て
い
な
い

知

っ
て
い
る
が

、

聴
い
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

291 14 22 22 24 46 162 1 291 14 22 22 24 46 162 1
100.0% 4.8% 7.6% 7.6% 8.2% 15.8% 55.7% 0.3% 100.0% 4.8% 7.6% 7.6% 8.2% 15.8% 55.7% 0.3%

104 6 13 9 10 21 44 1 19 1 1 2 2 0 13 0
100.0% 5.8% 12.5% 8.7% 9.6% 20.2% 42.3% 1.0% 100.0% 5.3% 5.3% 10.5% 10.5% 0.0% 68.4% 0.0%

185 8 9 12 14 25 117 0 16 1 1 2 0 1 11 0
100.0% 4.3% 4.9% 6.5% 7.6% 13.5% 63.2% 0.0% 100.0% 6.3% 6.3% 12.5% 0.0% 6.3% 68.8% 0.0%

― ― ― ― ― ― ― ― 19 0 3 3 3 3 7 0
― ― ― ― ― ― ― ― 100.0% 0.0% 15.8% 15.8% 15.8% 15.8% 36.8% 0.0%
2 0 0 1 0 0 1 0 11 1 1 0 1 4 4 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 36.4% 36.4% 0.0%
5 0 1 1 0 1 2 0

21 1 0 2 4 2 12 0 100.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0%
100.0% 4.8% 0.0% 9.5% 19.0% 9.5% 57.1% 0.0% 24 0 0 2 5 6 11 0

32 0 4 0 2 4 22 0 100.0% 0.0% 0.0% 8.3% 20.8% 25.0% 45.8% 0.0%
100.0% 0.0% 12.5% 0.0% 6.3% 12.5% 68.8% 0.0% 14 0 0 2 0 6 6 0

40 0 0 1 2 7 30 0 100.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 42.9% 42.9% 0.0%
100.0% 0.0% 0.0% 2.5% 5.0% 17.5% 75.0% 0.0% 9 1 0 1 1 1 5 0

41 4 3 3 4 8 19 0 100.0% 11.1% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 55.6% 0.0%
100.0% 9.8% 7.3% 7.3% 9.8% 19.5% 46.3% 0.0% 9 0 0 0 1 2 6 0

65 4 8 7 3 13 30 0 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 66.7% 0.0%
100.0% 6.2% 12.3% 10.8% 4.6% 20.0% 46.2% 0.0% 22 1 1 0 1 2 17 0

65 2 3 7 5 10 37 1 100.0% 4.5% 4.5% 0.0% 4.5% 9.1% 77.3% 0.0%
100.0% 3.1% 4.6% 10.8% 7.7% 15.4% 56.9% 1.5% 14 2 1 0 1 2 8 0

25 3 4 1 4 2 11 0 100.0% 14.3% 7.1% 0.0% 7.1% 14.3% 57.1% 0.0%
100.0% 12.0% 16.0% 4.0% 16.0% 8.0% 44.0% 0.0% 14 1 1 1 0 0 11 0

2 0 0 1 0 0 1 0 100.0% 7.1% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 78.6% 0.0%
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 17 1 3 1 2 2 8 0

100.0% 5.9% 17.6% 5.9% 11.8% 11.8% 47.1% 0.0%
44 4 2 2 2 6 28 0 16 1 3 0 0 3 9 0

100.0% 9.1% 4.5% 4.5% 4.5% 13.6% 63.6% 0.0% 100.0% 6.3% 18.8% 0.0% 0.0% 18.8% 56.3% 0.0%
88 3 8 9 9 15 44 0 18 1 1 3 2 5 6 0

100.0% 3.4% 9.1% 10.2% 10.2% 17.0% 50.0% 0.0% 100.0% 5.6% 5.6% 16.7% 11.1% 27.8% 33.3% 0.0%
137 7 9 9 9 22 80 1 2 0 0 0 0 1 0 1

100.0% 5.1% 6.6% 6.6% 6.6% 16.1% 58.4% 0.7% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%
14 0 1 1 4 3 5 0 27 1 2 1 1 3 19 0

100.0% 0.0% 7.1% 7.1% 28.6% 21.4% 35.7% 0.0% 100.0% 3.7% 7.4% 3.7% 3.7% 11.1% 70.4% 0.0%
6 0 2 0 0 0 4 0 9 0 1 0 3 1 4 0

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 100.0% 0.0% 11.1% 0.0% 33.3% 11.1% 44.4% 0.0%
2 0 0 1 0 0 1 0 21 1 1 2 1 3 13 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 4.8% 4.8% 9.5% 4.8% 14.3% 61.9% 0.0%
2 1 0 0 0 0 1 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
3 0 1 1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

その他

無回答

■性別

■年齢別

■家族構成別

無回答

単身

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

男性

無回答

１８～２９歳

３０～３９歳

全体

■小学校区別

駛馬

天の原

玉川

大牟田中央

その他

大正

全体

みなと

天領女性

中友

明治

白川

平原

高取

三池

羽山台

銀水

無回答

上内

吉野

倉永

手鎌

わからない
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大牟田市役所では、住民票等のコンビニ交付や休日窓口の開設など、行政サービスの利便性向

上に取り組んでいますが、これについてどのように思いますか。（○印は１つ） 

 

 

 

「良い」が 56.8％で最も高く、これに「やや良い」が 33.9％で続いています。「良い」と「やや良い」を合

わせた『良い』と認識している層は 90.7％、「やや悪い」と「悪い」を合わせた『悪い』と認識している層は 

5.7％となっています。 

 

＜経年変化＞ 

前回調査と比べると、「良い」の割合は 51.4％から 56.8％に増加しています。また、『良い』と『悪い』と

認識している層のいずれも、前回調査と比べて大きな差は認められません。一方、令和3年度調査と比

べても、『良い』と『悪い』と認識している層のいずれも、前回調査と比べて大きな差は認められません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）大牟田市役所のサービス向上（問３５） 

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

良い 268 56.8 244 51.4 242 51.8 287 53.9 286 52.4

やや良い 160 33.9 186 39.2 177 37.9 194 36.5 204 37.4
やや悪い 24 5.1 25 5.3 23 4.9 24 4.5 21 3.8
悪い 3 0.6 6 1.3 6 1.3 11 2.1 11 2.0
無回答 17 3.6 14 2.9 19 4.1 16 3.0 24 4.4

合計 472 100.0 475 100.0 467 100.0 532 100.0 546 100.0

今回調査 前回調査 令和５年度調査 令和４年度調査 令和３年度調査

凡例

今回調査
(n=472)

前回調査
(n=475)

令和５年度
(n=467)

令和4年度
(n=532)

令和３年度
(n=546)

良い

56.8 

51.4 

51.8 

53.9 

52.4 

やや良い

33.9 

39.2 

37.9 

36.5 

37.4 

やや悪い

5.1 

5.3 

4.9 

4.5 

3.8 

悪い

0.6 

1.3 

1.3 

2.1 

2.0 

無回答

3.6 

2.9 

4.1 

3.0 

4.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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＜回答者特性別の傾向＞ 

大牟田市役所のサービスについて回答者全体の結果と比べ 5 ポイント以上高い層は、以下のとおりです。 

▼『悪い』の割合が比較的高い層 

「30～39歳」 

▼「良い」の割合が比較的高い層 

「女性」（「男性」と比べて）、『40～59歳』、「80歳以上」 

▼「やや良い」の割合が比較的高い層 

「男性」（「女性」と比べて）、『60～79歳』、「単身」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

良
い

や
や
良
い

や
や
悪
い

悪
い

無
回
答

『
良
い

』

『
悪
い

』

無
回
答

472 268 160 24 3 17 428 27 17
100.0% 56.8% 33.9% 5.1% 0.6% 3.6% 90.7% 5.7% 3.6%

181 93 69 10 2 7 162 12 7
100.0% 51.4% 38.1% 5.5% 1.1% 3.9% 89.5% 6.6% 3.9%

287 172 90 14 1 10 262 15 10
100.0% 59.9% 31.4% 4.9% 0.3% 3.5% 91.3% 5.2% 3.5%

1 0 1 0 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

3 3 0 0 0 0 3 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

31 19 9 2 1 0 28 3 0
100.0% 61.3% 29.0% 6.5% 3.2% 0.0% 90.3% 9.7% 0.0%

41 24 12 3 2 0 36 5 0
100.0% 58.5% 29.3% 7.3% 4.9% 0.0% 87.8% 12.2% 0.0%

58 38 17 3 0 0 55 3 0
100.0% 65.5% 29.3% 5.2% 0.0% 0.0% 94.8% 5.2% 0.0%

54 34 15 5 0 0 49 5 0
100.0% 63.0% 27.8% 9.3% 0.0% 0.0% 90.8% 9.3% 0.0%

98 45 43 7 0 3 88 7 3
100.0% 45.9% 43.9% 7.1% 0.0% 3.1% 89.8% 7.1% 3.1%

105 51 43 4 0 7 94 4 7
100.0% 48.6% 41.0% 3.8% 0.0% 6.7% 89.6% 3.8% 6.7%

81 53 21 0 0 7 74 0 7
100.0% 65.4% 25.9% 0.0% 0.0% 8.6% 91.3% 0.0% 8.6%

4 4 0 0 0 0 4 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

94 43 40 7 0 4 83 7 4
100.0% 45.7% 42.6% 7.4% 0.0% 4.3% 88.3% 7.4% 4.3%

135 80 46 4 0 5 126 4 5
100.0% 59.3% 34.1% 3.0% 0.0% 3.7% 93.4% 3.0% 3.7%

207 119 67 13 2 6 186 15 6
100.0% 57.5% 32.4% 6.3% 1.0% 2.9% 89.9% 7.3% 2.9%

19 15 3 0 0 1 18 0 1
100.0% 78.9% 15.8% 0.0% 0.0% 5.3% 94.7% 0.0% 5.3%

11 7 3 0 1 0 10 1 0
100.0% 63.6% 27.3% 0.0% 9.1% 0.0% 90.9% 9.1% 0.0%

6 4 1 0 0 1 5 0 1
100.0% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 83.4% 0.0% 16.7%

■性別

■年齢別

■家族構成別

５０～５９歳

６０～６９歳

７０～７９歳

８０歳以上

無回答

単身

夫婦のみ

２世代
（親と子どもなど）

３世代以上

その他

無回答

全体

男性

女性

無回答

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

その他
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合
計

良
い

や
や
良
い

や
や
悪
い

悪
い

無
回
答

『
良
い

』

『
悪
い

』

無
回
答

472 268 160 24 3 17 428 27 17
100.0% 56.8% 33.9% 5.1% 0.6% 3.6% 90.7% 5.7% 3.6%

29 15 12 1 0 1 27 1 1
100.0% 51.7% 41.4% 3.4% 0.0% 3.4% 93.1% 3.4% 3.4%

27 15 10 2 0 0 25 2 0
100.0% 55.6% 37.0% 7.4% 0.0% 0.0% 92.6% 7.4% 0.0%

30 24 5 0 1 0 29 1 0
100.0% 80.0% 16.7% 0.0% 3.3% 0.0% 96.7% 3.3% 0.0%

22 12 8 0 0 2 20 0 2
100.0% 54.5% 36.4% 0.0% 0.0% 9.1% 90.9% 0.0% 9.1%

9 6 3 0 0 0 9 0 0
100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

31 17 12 0 0 2 29 0 2
100.0% 54.8% 38.7% 0.0% 0.0% 6.5% 93.5% 0.0% 6.5%

29 21 7 1 0 0 28 1 0
100.0% 72.4% 24.1% 3.4% 0.0% 0.0% 96.5% 3.4% 0.0%

14 8 6 0 0 0 14 0 0
100.0% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

20 10 7 1 1 1 17 2 1
100.0% 50.0% 35.0% 5.0% 5.0% 5.0% 85.0% 10.0% 5.0%

30 20 7 2 1 0 27 3 0
100.0% 66.7% 23.3% 6.7% 3.3% 0.0% 90.0% 10.0% 0.0%

22 11 11 0 0 0 22 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

22 8 13 1 0 0 21 1 0
100.0% 36.4% 59.1% 4.5% 0.0% 0.0% 95.5% 4.5% 0.0%

26 12 9 4 0 1 21 4 1
100.0% 46.2% 34.6% 15.4% 0.0% 3.8% 80.8% 15.4% 3.8%

27 17 8 1 0 1 25 1 1
100.0% 63.0% 29.6% 3.7% 0.0% 3.7% 92.6% 3.7% 3.7%

25 12 13 0 0 0 25 0 0
100.0% 48.0% 52.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

3 2 0 0 0 1 2 0 1
100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 33.3%

39 22 11 4 0 2 33 4 2
100.0% 56.4% 28.2% 10.3% 0.0% 5.1% 84.6% 10.3% 5.1%

23 13 4 3 0 3 17 3 3
100.0% 56.5% 17.4% 13.0% 0.0% 13.0% 73.9% 13.0% 13.0%

31 16 12 0 0 3 28 0 3
100.0% 51.6% 38.7% 0.0% 0.0% 9.7% 90.3% 0.0% 9.7%

8 3 2 3 0 0 5 3 0
100.0% 37.5% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0% 62.5% 37.5% 0.0%

5 4 0 1 0 0 4 1 0
100.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0%

わからない

無回答

■小学校区別

羽山台

銀水

上内

吉野

倉永

手鎌

中友

明治

白川

平原

高取

三池

天領

駛馬

天の原

玉川

大牟田中央

大正

みなと

全体
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II 参考資料 
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裏白
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１ 調査票 
 

～あなたのこえを聴かせてください～ 

「大牟田市まちづくり市民アンケート」 

ご協力のお願い 

 時下、皆さまにおかれましては、ますますご健勝のことと存じます。 

 大牟田市では、市民の皆さまの現状や思いを把握し、今後のまちづくりにいかしてい

くために、毎年「大牟田市まちづくり市民アンケート」を実施しています。 

 今回の調査対象者は、大牟田市住民基本台帳の中から、令和7年4月1日現在で 

18歳以上の方を無作為に1,000名抽出させていただきました。 

 お忙しいところに恐れ入りますが、調査の趣旨をご理解いただき、回答にご協力いた

だきますようお願いいたします。 

令和7年4月 

大牟田市長 関 好孝 

 
パソコンやスマホからもインターネットで回答できます！ 

 
 パソコンやスマートフォンを使って、以下URLの入力もしくはQRコードの読み込みを行うと、回答フ

ォームから回答ができます。接続に伴う通信料はご負担いただきますようお願いいたします。 
 

あなたのIDは        です。 
 

※IDは、郵送による回答との重複を防ぐために付与されるもので、これにより個人が特定されるわけではありません。 

 

【URL】https://logoform.jp/f/sLv8s 

 

 

 

 

⚫ 回答は無記名です。調査票や返信用封筒に、氏名や住所を記入する必要はありません。 

⚫ 個人が特定されるような形で結果を公表することはありません。 

⚫ アンケート送付の際に使用した個人情報は、この調査以外には使用しません。 

⚫ 調査についてご不明な点がありましたら、調査票裏面（12ページ）の問合せ先へご連絡く

ださい。 

この調査は、多数のご回答をいただくことで、市民の皆さまのこえをより正確に知る

ことができます。そのためには、皆さま一人ひとりの回答が必要です。 

ぜひご協力をお願いします。  

同封の返信用封筒に調査票を入れて、令和7年5月23日(金)までに郵便ポストに投

函してください。（切手は不要です） 

記入が終わったら 

大牟田市公式キャラクター 

「ジャー坊」 
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記入の仕方 

⚫ あてはまる項目の番号に○印をつけて回答してください。 

⚫ 「○印は１つ」「２つまで選んで」など、回答の数が指定されている質問は、その指定に

従ってください。 

 

 

はじめに、あなたご自身のことについて、おたずねします。 

 

①あなたの性別を教えてください。（○印は１つ） 

１．男 性 ２．女 性 ３．その他 

 

②あなたの年齢を教えてください。（○印は１つ） 

１．18～29歳 ２．30～39歳 ３．40～49歳 ４．50～59歳 ５．60～64歳 

６．65～69歳 ７．70～74歳 ８．75～79歳 ９．80歳以上 

 

③あなたのご家庭の家族構成は、次のうちどれにあたりますか。（○印は１つ）  

１．単 身 ２．夫婦のみ ３．２世代（親と子どもなど） 

４．３世代以上 ５．その他 

 

④あなたの住んでいる小学校区を教えてください。（○印は１つ） 

１．みなと ２．天領 ３．駛馬 ４．天の原 ５．玉川 

６．大牟田中央 ７．大正 ８．中友 ９．明治 10．白川 

11．平原 12．高取 13．三池 14．羽山台 15．銀水 

16．上内 17．吉野 18．倉永 19．手鎌 20．わからない 

  



137  

子育てについておたずねします。 

 

問１．大牟田市は子育てしやすいまちだと思いますか。（○印は１つ） 

１．そう思う ２．どちらかというとそう思う ３．どちらかというとそう思わない 

４．そう思わない ５．わからない 

 

問２．大牟田市では、安心して子どもを産み育てることができ、子どもが誰一人取り残されることなく

健やかに成長できるまちを目指し、まちのみんなで子ども・子育てを応援していくため、「大牟

田市子ども・子育て応援条例」を制定し、令和6年1月にスタートしました。あなたはこのことを

知っていますか。（○印は１つ） 

１．知っている ２．知らない 

 

 

生涯学習・文化についておたずねします。 

 

問３．地域にある課題（※）の解決に向けて、自らができることに取り組みたいと思いますか。 

（○印は１つ） 

１．既に取り組んでいる ２．取り組みたい 

３．取り組みたくない ４．自分にできることはない 

（※）「防災・防犯」「高齢者・障害者への支援」「住民同士の親睦・交流」「町内公民館、自治会等の活性化」「環境保全・美化」「子育ての

支援」など、お住まいの地域での身近な課題のこと。 

 

問４．あなたは、この１年間に、どのくらいの頻度で、スポーツ・軽スポーツ（ラジオ体操、ウォーキングなど）・レ

クリエーション等でからだを動かしましたか。（○印は１つ） 

１．週に３日以上 ２．週に１～２日 ３．月に１～３日 

４．３か月に１～２日 ５．年に１～３日 ６．行っていない 

 

問５．この１年間に、ホールや施設などで文化芸術を直接鑑賞したことがありますか。 

次の中から選んでください。（複数回答） 

１．美術（絵画、書、写真など） ２．音楽（楽器演奏、合唱団など） 

３．生活文化（華道など） ４．舞踊・ダンス 

５．演劇・演芸（落語、漫才など） ６．伝統芸能 

７．歴史・文化財 ８．映画 

９．その他 10．鑑賞したことがない 
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問６．（１）この１年間に行った学習活動（学校の授業は除く）はどのようなものですか。 

（複数回答） 

 

（２）≪（１）で｢13．特にしていない」以外を回答された方におたずねします。≫ 

学んだことをあなた自身、あるいは、家庭や地域、仕事、まちづくりなどに役立てることが 

できましたか。（○印は１つ） 

１．大いに役立てることができた ２．少しは役立てることができた 

３．全く役立てることができなかった 

 

問７．三池炭鉱関連資産（宮原坑、三池炭鉱専用鉄道敷跡、三池港）を含む「明治日本の産業革命遺産」は、

「産業革命が、西洋から非西洋に伝わり、初めて成功したことを示す遺産群であること」に価値があり、そ

れが評価されて世界遺産に登録されました。あなたはこのことを知っていますか。（○印は１つ） 

１．知っている ２．知らない 

 

 

人権意識についておたずねします。 

 

問8．（１）日常生活の中で、あなたの人権が尊重されていると思いますか。（○印は１つ） 

１．尊重されていると思う ２．どちらかといえば尊重されていると思う 

３．どちらかといえば尊重されているとは思わない ４．尊重されているとは思わない 

５．いちがいには言えない 

 

（２）あなたの身近に差別や偏見があると思いますか。（○印は１つ） 

１．ある ２．ない ３．わからない 

 

  

１．趣味・けいこ事 ２．教養（文学、歴史、語学など） 

３．社会問題（時事、国際、環境問題など） ４．地域課題（防災、防犯、福祉など） 

５．健康づくり･スポーツ ６．家庭生活に役立つこと 

７．育児･家庭教育（教育問題など） ８．仕事･就職に関すること 

９．ボランティアに関すること 10．地域づくり･まちづくりに関すること 

11．市政に関すること 12．その他 

13．特にしていない 
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問9．（１）家庭生活や職場、社会の中で、男女の地位は平等になっていると思いますか。 

次の①から⑥の項目について、それぞれ「1．」から「6．」の中から１つ○印を付けてください。 

 1.平 等 2.女性の方

が優遇され

ている 

3.どちらかと

いえば 

女性の方が

優遇されて

いる 

4.どちらかと

いえば 

男性の方が

優遇されて

いる 

5.男性の方

が優遇され

ている 

6.わからな

い 

①家庭生活で １ ２ ３ ４ ５ ６ 

②職場で １ ２ ３ ４ ５ ６ 

③学校で １ ２ ３ ４ ５ ６ 

④地域活動の場で １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑤社会通念・慣習・ 

しきたりなどで 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑥社会全体の中で １ ２ ３ ４ ５ ６ 

 

（２）「男は仕事、女は家庭」という考え方について、どの程度同感しますか。（○印は１つ） 

１．同感しない ２．あまり同感しない ３．ある程度同感する ４．同感する 

 

 

健康・福祉についておたずねします。 

 

問10．あなたが不安を感じたり、悩んだりしたときに、家族以外に相談できる人はいますか。 

（○印は１つ） 

１．いる ２．いない 

 

問11．あなたは、困っているときに、誰かに助けを求めることができますか。（○印は１つ） 

１．遠慮なく求めることができる ２．申し訳なく思うが、求めることはできる 

３．申し訳なく思い、求めることができない ４．人には頼りたくないので、求めない 

５．求めるような人がいない 
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問12．自分自身の「人生の最後」をどう過ごしたいか、考えたことがありますか。（○印は１つ） 

１．家族や身近な人と話したことがある ２．医療や介護などの専門職と話したことがある 

３．考えたことはあるが、誰にも伝えるつもりはない 

４．考えたことがない、またはどこに相談したらいいか、どう考えたらいいか分からない 

 

問13．定期的に「がん検診」を受診していますか。（○印は１つ） 

１．受けている ２．気になったときに受けている ３．受けていない 

 

問14．「主食」「主菜」「副菜」（※）を３つそろえて食べることが１日２回以上あるのは、週に何日ありますか。（○

印は１つ） 

１．ほとんど毎日 ２．週に４～５日 

３．週に２～３日 ４．ほとんどない 

（※）「主食」…ごはん、パン、麺などを主材料とする料理  「主菜」…肉、魚、卵、大豆製品などを使った料理 

「副菜」…野菜などを使った料理で、主食と主菜に不足するビタミン、ミネラル、食物繊維などを補う重要な役割を 

果たす。 

 

問15．週に１回以上は外出していますか。（○印は１つ） 

１．ほとんど外出しない ２．週に１回 

３．週に２～４回 ４．週に５回以上 

 

問16．ふだんから家族や友人との付き合い（※）がありますか。（○印は１つ） 

１．はい ２．いいえ 

（※）電話や手紙などのやりとりも含める 

 

問17．あなたは日頃、健康のために取り組んでいることがありますか。次の中から選んでください。 

（複数回答） 

 

  

１．規則正しく朝・昼・夕の食事をとっている ２．バランスのとれた食事をしている 

３．うす味のものを食べている ４．食べ過ぎないようにしている 

５．適度に運動（スポーツを含む）をするか身体を動かしている 

６．睡眠を十分にとっている ７．たばこを吸わない 

８．お酒を飲み過ぎないようにしている ９．ストレスをためないようにしている 

10．その他 11．特に何もしていない 
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問18．あなたの住んでいる地域は、高齢になっても安心して暮らし続けることができるところだと思いますか。

（○印は１つ） 

１．そう思う ２．どちらかというとそう思う  

３．どちらかというとそう思わない ４．そう思わない    ５．わからない 

 

問19．あなたは、将来介護が必要になった場合、もしくは今後も介護を必要とする場合、どこで生活したいと思

いますか。（○印は１つ） 

１．住み慣れた自宅で家族に介護されて生活したい 

２．住み慣れた自宅で介護サービスを利用して生活したい 

３．介護サービスが利用できる施設に入所して生活したい 

４．その他 

５．わからない 

 

問20．障害のある人に対する配慮や障害の特性についての知識や理解がありますか。（○印は１つ） 

例：視覚に障害のある人は慣れていない場所では一人で移動することが困難な場合がある 

内臓機能に障害がある人は外見からわかりにくい など。 

１．ある ２．少しある ３．あまりない 

４．ない ５．わからない 

 

問21．生活困窮者（※）の自立のための相談窓口を知っていますか。（○印は１つ） 

１．知っている ２．知らない 

（※）経済的に困窮し、最低限度の生活を維持することができなくなるおそれのある人をいいます。大牟田市では、 

生活困窮者の自立のための相談を受け付ける「生活相談支援室」を総合福祉センター内に設置しています。 

 

 

生活・安全についておたずねします。 

 

問22．あなたが住んでいる地域は、道路や公園、公共交通などの生活環境が整った住みやすいところだと思

いますか。（○印は１つ） 

１．非常に住みやすい ２．やや住みやすい ３．やや住みにくい 

４．非常に住みにくい ５．どちらとも言えない ６．わからない 
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問23．本市の鉄道・バスなどの公共交通機関について、利用しやすさに対する満足度はどれくらいですか。

（○印は１つ） 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 

４．不満 ５．わからない 

 

問24．あなたはａ～ｃのエコ行動をどの程度、行っていますか。（○印はａ～ｃのそれぞれで１つずつ） 

 
いつも行って 

いる行動がある 

たまに行って 

いる行動がある 

行っている行動は

まったくない 

ａ 省エネ行動（電気のこまめな消灯、エコド

ライブ（※１）など） 
１ ２ ３ 

ｂ 自然環境に配慮する行動（自宅周辺や

地域の清掃活動、花植えなどの緑化活

動など） 

１ ２ ３ 

ｃ ３Ｒ（※２）推進行動（ごみのリサイクル、エ

コバッグの使用、生ごみの水切りなど） 
１ ２ ３ 

（※１）急発進をしないなど、燃費を向上させる運転のこと  （※２）ごみを減らし、資源を有効に使う行動のこと 

 

問25．あなたは大雨や台風などの災害に対して、日常から何らかの備えをしていていますか。 

（複数回答） 

 

問26．（１）住宅用火災警報器は１０年を目安に取り替えるということを知っていますか。 

（○印は１つ） 

１．知っている ２．知らない 

 

（２）あなたの住宅に消火器はありますか。（○印は１つ） 

１．ある ２．ない 

  

１．ハザードマップで自宅周辺の災害リスクを確認している 

２．大雨や台風の進路などの気象情報を早めに収集するようにしている 

３．避難先や避難経路を確認している 

４．普段から食料や水を少し多めに備えるなどの備蓄や非常用持出袋の準備をしている 

５．防災に関する情報を入手する手段を決めている（愛情ねっと、大牟田市公式LINE、テレビなど）６．

地震対策として、つっぱり棒などによる家具の固定や配置の工夫などをしている 

７．その他 ８．備えをしていない 
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（３）感震ブレーカーを知っていますか。（○印は１つ） 

１．知っている ２．知らない 

 

問27．（１）大牟田市消防本部が救命講習（実技を伴う心肺蘇生法の講習）を開催していることを知っています

か。（○印は１つ） 

１．知っている ２．知らない 

 

（２）救命講習を受講したことがありますか。（主催者、開催場所等は問いません）（○印は１つ） 

１．ある ２．ない 

 

問28．（１）福岡県救急医療電話相談「♯７１１９」を知っていますか。（○印は１つ） 

１．知っている 

２．知らない 

 

（２）≪（１）で「１．知っている」と回答された方におたずねします。≫ 

  「♯７１１９」を利用されたことがありますか。（○印は１つ） 

１．ある 

２．ない 

 

（３）≪（２）で「２．ない」と回答された方におたずねします。≫ 

  利用されなかった理由をお答え下さい。（○印は１つ） 

１．利用する機会がなかった ２．直接、医療機関に相談した 

３．１１９通報した ４．その他 
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問29．（１）大牟田市企業局では、水道法が定める水質基準に全て適合した水道水を供給しています。あな

たは水道水が安全であると思い、安心して使っていますか。（○印は１つ） 

１．使っている 

２．使っていない 

 

（２）≪（１）で「２．使っていない」と回答された方におたずねします。≫ 

水道水を安心して使っていない理由についてお答えください。（複数回答） 

１．安全性（水質）に不安があるから 

２．臭いや味に不安があるから 

３．その他 

 

問30．消費生活のトラブルや、悪質商法による被害などの相談先として、大牟田市役所に消費生活センターが

あることを知っていますか。（○印は１つ） 

１．知っている ２．知らない 

 

 

まちづくりと行政サービスについておたずねします。 

 

問31．この1年間の間に、現在お住まいの地域の活動や行事に参加したことがありますか。 

（○印は１つ） 

１．参加した    ２．参加したかったが、できなかった    ３．参加しなかった 

 

問32．（１）大牟田市には、市民生活のみちしるべとして、「みずからの責任において、互いに力を合わせ」ま

ちづくりを行うことを市民自ら宣言した「市民憲章」があることを知っていますか。（○印は１つ） 

１．知っている ２．知らない 

 

（２）現在お住まいの地域をより良くするために、協働すること（市民と市が連携・協力して地域の課題に取

り組むこと）に関心がありますか。（○印は１つ） 

１．ある ２．ない 
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問33．（１）あなたは、市政に関する情報を何から得ていますか。（複数回答） 

１．広報おおむた ２．ホームページ ３．愛情ねっと 

４．ＦＭたんと ５．フェイスブック ６．Ｘ（旧ツイッター） 

７．ＬＩＮＥ ８．ｄボタン広報誌（テレビによる文字放送） 

９．その他 10．特になし 

 

（２）大牟田市からの情報は、あなたの生活の役に立っていますか。（○印は１つ） 

１．十分役に立っている ２．役に立っている ３．役に立っていない  

 

問34．（１）地域コミュニティ放送局「FMたんと」を知っていますか。（○印は１つ） 

１．知っている ２．知らない 

 

（２）≪（１）で「１．知っている」と回答された方におたずねします。≫ 

どれくらいの頻度で「ＦＭたんと」を聴いていますか。（○印は１つ） 

１．ほぼ毎日 ２．週に数日程度 

３．週に１日程度 ４．月に１日程度 

５．開局当初は聴いていたが、今は聴いていない ６．知っているが、聴いたことはない 

 

問35．大牟田市役所では、住民票等のコンビニ交付や休日窓口の開設など、行政サービスの利便性向上に

取り組んでいますが、これについてどのように思いますか。（○印は１つ） 

１．良い ２．やや良い ３．やや悪い ４．悪い 

 

 

 

以上で「大牟田市まちづくり市民アンケート」は終了です。最後まで回答にご協力いただき、誠にあ

りがとうございました。記入された調査票は、折りたたんで同封の返信用封筒に入れ、令和７年5月23

日(金)までに郵便ポストへ投函してください。 

 

 

 

【アンケートに関する問合せ先】 

大牟田市企画総務部総合政策課 

電  話 ０９４４－４１－２５０１ 

（平日 午前8時30分から午後5時15分まで） 
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２ 礼状兼協力依頼状 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大牟田市まちづくり市民アンケート 

【ご協力のお礼とお願い】 
 

拝啓 

時下、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。このたび

は「大牟田市まちづくり市民アンケート」にご協力いただき、

誠にありがとうございました。お答えいただいた内容は、集

計・分析を行い、今後の施策や事業のさらなる充実のため

に活用させていただきます。 
 

 なお、まだご返送されていない方は、ご多忙のところ誠に

恐縮ですが、ぜひともご回答いただき、 5月23日（金）ま

でにご投函いただきますようお願いいたします。 

 また、本状と行き違いで、すでにご投函いただいた方、ある

いはご都合により提出できない旨をご連絡いただいた方に

つきましては、行き違いになりましたこと何卒ご容赦ください。 

敬具 

令和７年 5月 

 

 

 

 

 

◆ 問い合わせ先 ◆ 

大牟田市企画総務部総合政策課  

☎ 0944-41-2501   FAX 0944-41-2552 

e-mail e-sougouseisaku01@city.omuta.fukuoka.jp  



 

令和７年度「まちづくり市民アンケート」 

調査結果報告書 
令和７年７月 

ホームページ https://www.city.omuta.lg.jp 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

発  行 大牟田市 企画総務部 総合政策課 

   〒８３６－８６６６ 大牟田市有明町２丁目３番地 

電  話 ０９４４－４１－２５０１ 

Ｆ Ａ Ｘ ０９４４－４１－２５５２ 

 


